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Lisez-moi d'abord

= Remarques sur |'utilisation du manuel en ligne
= Comment imprimer

Remarques sur l'utilisation du manuel en ligne

» La reproduction, le détournement et la copie d'un texte, d'une photo ou d'une image publié(e) dans le
Manuel en ligne (désigné ci-apres « ce guide »), en totalité ou en partie, sont interdits.

» En principe, Canon se réserve le droit de modifier ou de supprimer le contenu de ce guide sans en
avertir les utilisateurs. Par ailleurs, Canon peut interrompre temporairement ou définitivement la
diffusion de ce guide en cas de force majeure. Canon ne sera pas tenu pour responsable pour tout
dommage subi par les utilisateurs suite a la modification ou la suppression d'informations contenues
dans ce guide, ou a l'interruption temporaire ou définitive de sa diffusion.

» Bien que le contenu de ce guide ait été congu avec attention, contactez le centre de service en cas
d'informations incorrectes ou manquantes.

» En principe, les descriptions contenues dans ce guide sont basées sur le produit au moment de sa
premiére commercialisation.

» Ce guide n'inclut pas les manuels de tous les produits vendus par Canon. Reportez-vous au manuel
fourni avec le produit lorsque vous utilisez un produit non décrit dans ce guide.

Comment imprimer

Utilisez la fonction d'impression de votre navigateur Internet pour imprimer ce guide.

Pour imprimer des images et des couleurs d'arriere-plan, suivez les étapes ci-dessous pour afficher les
options de la boite de dialogue Imprimer, puis cochez la case Imprimer les arriére-plans.

1. Cliquez sur Imprimer... dans le menu Fichier.

[+]

2. Cliquez sur Afficher les détails ou sur (fleche vers le bas).
3. Sélectionnez Safari dans le menu déroulant.

Safari 2l—

™ Imprimer I'arriére—plan

i Impression : en-tétes ot pieds de page
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Symboles utilisés dans ce document

A Avertissement
Instructions dont le non-respect peut entrainer la mort ou des blessures graves provoquées par un
fonctionnement incorrect du matériel. Ces instructions doivent étre respectées afin de garantir un
fonctionnement sdr.

A\ Attention
Instructions dont le non-respect peut entrainer des blessures graves ou des dommages matériels dus
a un fonctionnement incorrect du matériel. Ces instructions doivent étre respectées afin de garantir
un fonctionnement sar.

22 Important

Instructions contenant des informations importantes. Pour éviter les détériorations et les blessures ou
une utilisation inappropriée du produit, veuillez lire ces indications.

»» Remarque

Instructions comprenant des remarques et des explications complémentaires.

Instructions décrivant les opérations de base de votre produit.

»» Remarque

* Les icOnes peuvent varier en fonction du produit utilisé.
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Marques et licences

Microsoft est une marque déposée de Microsoft Corporation.

Windows est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d'autres pays.

Windows Vista est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres pays.

Internet Explorer est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis
et/ou dans d'autres pays.

Mac, Mac OS, AirPort, Safari, Bonjour, iPad, iPhone et iPod touch sont des marques d'Apple Inc.,
déposées aux Etats-Unis et dans d'autres pays. AirPrint et le logo AirPrint sont des marques d'Apple
Inc.

|OS est une marque ou une marque déposée de Cisco aux Etats-Unis et dans d'autres pays, et est
utilisé sous licence.

Google Cloud Print, Google Chrome, Android, Google Play et Picasa sont des marques déposées ou
des marques de Google Inc.

Adobe, Photoshop, Photoshop Elements, Lightroom, Adobe RGB et Adobe RGB (1998) sont des
marques déposées ou des marques d'Adobe Systems Incorporated aux Etats-Unis et/ou dans d'autres
pays.

Photo Rag est une marque de Hahnemdihle FineArt GmbH.

Bluetooth est une marque de Bluetooth SIG, Inc., aux Etats-Unis et sous licence de Canon Inc.

»» Remarque

Le nom officiel de Windows Vista est le systéme d'exploitation Microsoft Windows Vista.
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Saisissez des mots-clés dans la fenétre de recherche, puis cliquez sur E (Rechercher).
Vous pouvez rechercher des pages cible dans ce guide.

Exemple de saisie : « (nom de modéle de votre produit) charger papier », « (nom de modéle de votre produit) 1000 »

Astuces pour la recherche

Vous pouvez rechercher des pages cibles en saisissant des mots-clés dans la fenétre de recherche.

Canon * Langue

Astuces pour la recherche &

IE techerche peizonnalisie |m

» Carte du site » Lisez-moi d'abord

Manuel en ligne

Vous pouvez consulter des manuels sur vos produits et vos
applicaions.

Manuels sur les produits

Vous pouvez apprendre a manmipuler et a utiliser votre produit.

»» Remarque

+ L'écran affiché peut varier.

* Rechercher des fonctions

Saisissez le nom de modéle de votre produit et un mot-clé correspondant a la fonction pour laquelle
vous souhaitez obtenir plus d'informations

Exemple : Lorsque vous souhaitez obtenir plus d'informations sur le chargement de papier

Saisissez « (nom de modéle de votre produit) charger papier » dans la fenétre de recherche et lancez la
recherche

+ Dépannage
Saisissez le nom de modele de votre produit et un code de produit

Exemple : Lorsque I'écran d'erreur suivant apparait

Saisissez « (nom de modéle de votre produit) 1 000 » dans la fenétre de recherche et lancez la
recherche

14



0688 = Canon series = 1 tiche

N

w & L
Fause Réolages Tranmer
C :
= [Code de support : 1000JPas de papier. =0
Chargez [e papier COrrectement ¢t appuyez
il sur le bouton Démarrer (5tart) de |
By el [
ror ’ I'imprimante.

[ ok ]

»» Remarque

+ L'écran affiché varie en fonction du produit utilisé.

* Rechercher des fonctions propres aux applications

Saisissez le nom de votre application et un mot-clé correspondant a la fonction pour laquelle vous
souhaitez obtenir plus d'informations

Exemple : Si vous souhaitez en savoir plus sur l'impression de collages avec My Image Garden
Saisissez « collage My Image Garden » dans la fenétre de recherche et lancez la recherche

* Rechercher des pages de référence

Saisissez le nom de votre modéle et un titre de page de référence*
* Vous pouvez trouver plus facilement des pages de référence en saisissant également le nom de
fonction.

Exemple : Si vous souhaitez consulter la page correspondant a la phrase suivante sur une page de
procédure de numérisation

Reportez-vous a « Onglet Parametres de couleur » pour votre modeéle a partir de la section Accueil du
Manuel en ligne pour plus de détails.

Saisissez « (nom de modéle de votre produit) Onglet Paramétres de couleur numériser » dans la
fenétre de recherche et lancez la recherche
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Remarques sur lI'explication des opérations

Dans ce guide, la plupart des opérations sont décrites en fonction des fenétres affichées lorsque Mac OS X
v10.8 est utilisé.
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Fonctions utiles disponibles sur I'imprimante

Les fonctions utiles suivantes sont disponibles sur l'imprimante.
Profitez davantage de votre expérience de photographie a l'aide de diverses fonctions.

»Fonctions utiles disponibles via le réseau

Vous pouvez imprimer plus facilement vos documents grace a une
intégration aux smartphones et a d'autres appareils, ou a des services
disponibles sur le Web.

»Fonctions utiles disponibles a partir d'applications et de I'unité principale

Cette technologie vous permet de créer facilement des éléments, par
exemple des collages, ou de télécharger de superbes modeéles pour les
imprimer.
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Fonctions utiles disponibles a partir d'applications et de I'unité
principale

Sur l'imprimante, les fonctions utiles suivantes sont disponibles a partir d'applications et de l'unité principale.

» Imprimer ses photos facilement
» Imprimer des étiquettes de disques (CD/DVD/BD)
» Télécharger du contenu

Impression rapide de photos a I'aide d'une application

Organisation aisée des images

Dans My Image Garden, vous pouvez indiquer sur les photos le nom des personnes et des
événements.

Vous pouvez organiser vos photos en les classant dans des dossiers ou en les affichant dans des vues
calendrier, événement et personne. Vous pourrez ainsi les retrouver aisément lors de recherches
ultérieures.

<Vue calendrier>

Affichage des éléments recommandés dans des diaporamas

En fonction des informations associées aux photos, Quick Menu sélectionne automatiquement les
photos conservées sur votre ordinateur, puis crée des éléments recommandés, tels que des collages et
des cartes. Les éléments créés apparaissent dans des diaporamas.
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Si un élément vous plait, vous pouvez l'imprimer rapidement en deux étapes.

1. Dans l'application Image Display de Quick Menu, sélectionnez I'élément a imprimer.
2. Imprimez-le avec My Image Garden.

Placement automatique de photos

Les photos sélectionnées en fonction du théme étant placées automatiquement, vous pouvez créer de
superbes montages en un rien de temps.

Autres fonctions

My Image Garden dispose de nombreuses autres fonctions utiles.

Reportez-vous a la section « Capacités de My Image Garden » pour plus d'informations.
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Créer et imprimer facilement de superbes étiquettes de disques
personnalisées (CD/DVD/BD)

Créer des éléments avec des applications et les imprimer

Utilisez My Image Garden pour combiner vos photos préférées avec des thémes prédéfinis afin de
créer et d'imprimer des étiquettes de disques personnalisées.

Reportez-vous a la section « Impression d'étiquettes de disques (CD/DVD/BD) » pour plus
d'informations.

Téléchargement de différents contenus

CREATIVE PARK

Il s'agit d'un « site de modéles a imprimer » sur lequel vous pouvez télécharger gratuitement des
modéles.

Le site met a votre disposition plusieurs types de contenu, tels que des cartes de vceux et des papiers
de création, que vous pouvez ensuite assembler.

Vous pouvez aisément y accéder depuis Quick Menu.

CREATIVE PARK PREMIUM

Il s'agit d'un service a partir duquel les clients qui utilisent les modéles compatibles avec le contenu
Premium peuvent télécharger des modeles a imprimer exclusifs.

Vous pouvez télécharger rapidement le contenu Premium via My Image Garden. Ce contenu Premium
téléchargé peut étre directement imprimé avec My Image Garden.

Pour télécharger un contenu Premium, assurez-vous que des cartouches d'encre d'origine Canon sont
installées pour toutes les couleurs sur une imprimante prise en charge.
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23> Remarque

* Les contenus Premium fournis sur cette page peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.
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Fonctions utiles disponibles via le réseau

Les fonctions utiles suivantes sont disponibles sur la machine.

Profitez davantage de votre expérience de photographie a I'aide de diverses fonctions.

3% Important

* |l se peut que certaines fonctions ne soient pas disponibles dans tous les pays ou toutes les régions.

= |mpression avec Google Cloud Print

= |mpression directe a partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch

= Gestion de votre imprimante sur un site distant a I'aide de I'Interface utilisateur distante
= |mpression facile a partir de votre smartphone avec PIXMA Printing Solutions

= |mpression avec Windows RT

Impression dans différents environnements avec Google Cloud Print

La machine est compatible avec Google Cloud Print (Google Cloud Print est un service fourni par Google
Inc.).

Google Cloud Print vous permet d'imprimer depuis n'importe quel endroit avec des applications ou
services prenant en charge Google Cloud Print.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Impression avec Google Cloud Print ».

“‘--—-I'ﬂ“

Google Cloud Print

Impression directe a partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch avec Apple
AirPrint

La machine est compatible avec la fonction AirPrint des périphériques Apple iOS.

Vous pouvez imprimer directement via un réseau sans fil des e-mails, des photos, des pages Web, etc. a
partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch sur la machine.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Impression a partir d'un périphérique compatible
AirPrint ».
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Gestion de votre imprimante sur un site distant a I'aide de I'Interface
utilisateur distante

L'Interface utilisateur distante vous permet de configurer cette machine, de vérifier I'état de la machine
et méme d'effectuer la maintenance a partir de votre ordinateur ou de votre smartphone.

Etant donné que vous utilisez ce service depuis un site distant via le réseau, vous pouvez consulter les
informations relatives a l'imprimante méme en étant a distance.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Utilisation de l'interface utilisateur distante ».

Impression facile a partir d'un smartphone avec PIXMA Printing Solutions

Utilisez PIXMA Printing Solutions pour imprimer facilement via une connexion sans fil les photos
enregistrées sur un smartphone.

Vous pouvez également recevoir des données numérisées (PDF ou JPEG) directement sur un
smartphone sans utiliser d'ordinateur.

PIXMA Printing Solutions est disponible en téléchargement sur I'App Store et Google Play.

Impression avec Windows RT

Lorsque vous utilisez Windows RT, l'impression est simple car cette machine est connectée au réseau.

Pour plus d'informations sur la connexion au réseau, cliquez ici.

Une fois connecté a un réseau, le logiciel Canon Inkjet Print Utility, qui vous permet de spécifier des
parameétres d'impression détaillés, est automatiquement téléchargé.

Avec Canon Inkjet Print Utility, vous pouvez vérifier I'état de I'imprimante et spécifier des paramétres
d'impression détaillés. (Les fonctions disponibles différeront en fonction de votre environnement
d'utilisation et de votre méthode de connexion.)
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Impression avec Google Cloud Print

La machine est compatible avec Google Cloud Print™ (Google Cloud Print est un service fourni par Google
Inc.).

Google Cloud Print vous permet d'imprimer depuis n'importe quel endroit avec des applications ou services
prenant en charge Google Cloud Print.

1. Préparations a I'impression avec Google Cloud Print

2. Impression a partir d'un ordinateur ou d'un smartphone avec Google Cloud Print

22 Important

* Une connexion réseau avec la machine et une connexion Internet sont requises pour enregistrer la
machine et imprimer avec Google Cloud Print. Frais de connexion a Internet applicables.
+ Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.
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Préparations a lI'impression avec Google Cloud Print

Pour imprimer avec Google Cloud Print, il vous faut un compte Google sur lequel enregistrer la machine
avec Google Cloud Print au préalable.

= Se procurer un compte Google

Si vous possédez déja un compte Google, enregistrez la machine.

= Enreqgistrement de la Machine avec Google Cloud Print

Se procurer un compte Google

Tout d'abord, il vous faut un compte Google sur lequel enregistrer la machine avec Google Cloud Print.

Accédez au service Google Cloud Print a I'aide d'un navigateur Internet sur l'ordinateur ou I'appareil
mobile, puis saisissez les informations requises.

Google

Acress and share your prinbars: onling with Googhe Choud Print Signn

Emmii

Pasoword

"I l Shared aoless

* L'écran ci-dessus peut changer sans notification préalable.

Enregistrement de la Machine avec Google Cloud Print

Enregistrez la machine avec Google Cloud Print.

La procédure d'authentification sur un navigateur Internet, ou a l'aide d'un appareil mobile, est requise
pour le processus d'enregistrement. Préparez une feuille au format A4 ou Lettre pour permettre
I'impression de I'URL d'authentification a partir de la machine, lors du processus d'authentification.

32 Important

* Une connexion réseau avec la machine et une connexion Internet sont requises pour enregistrer la
machine et imprimer avec Google Cloud Print. Frais de connexion a Internet applicables.
« Si le propriétaire de la machine change, supprimez la machine de Google Cloud Print.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

Si votre imprimante posséde un écran LCD

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)
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3. Sélectionnez Configuration du service Web -> Config. connexion -> Configuration
Google Cloud Print (GoogleCloudPrint) -> Enr. auprés Google Cloud Print (S'enr.
aupres serv.)

»» Remarque

» Si vous avez déja enregistré la machine sur Google Cloud Print, un message de
confirmation pour enregistrer de nouveau la machine s'affiche.

4. Lorsque I'écran de confirmation de I'enregistrement de la machine s'affiche,
sélectionnez Oui

5. Sélectionnez une langue d'affichage dans I'écran des paramétres d'impression de
Google Cloud Print

Le message de confirmation pour imprimer I'URL d'authentification s'affiche.

6. Chargez du papier ordinaire de format A4 ou Lettre, puis sélectionnez OK

L'URL d'authentification est en cours d'impression.
7. Vérifiez que I'URL d'authentification est imprimée, sélectionnez Oui

8. Effectuez le processus d'authentification a I'aide d'un navigateur Internet sur
I'ordinateur ou sur l'appareil mobile

Accédez a 'URL a l'aide d'un navigateur Internet ou d'un appareil mobile et suivez la procédure
d'authentification a l'aide des instructions affichées a I'écran.

»» Remarque

» Effectuez le processus d'authentification avec votre compte Google préalablement créé.

9. Lorsque le message confirmant la fin de I'enregistrement s'affiche sur I'écran LCD de
la machine, sélectionnez OK

Lorsque le processus d'authentification s'est correctement déroulé, les éléments enregistrés sont
affichés. Lorsque le processus d'authentification s'est correctement déroulé, vous pouvez imprimer

les données avec Google Cloud Print.

Lorsque le processus d'authentification ne s'est pas correctement déroulé et qu'un message
d'erreur s'affiche, sélectionnez OK. Lorsque le message de confirmation de I'impression de I'URL
d'authentification s'affiche, imprimez I'URL d'authentification, puis effectuez le processus
d'authentification de nouveau.

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD

2. Démarrage de l'interface utilisateur distante

3. Sélectionnez Configur. Google Cloud Print -> Enr. auprés Google Cloud Print
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»» Remarque

» Sivous avez déja enregistré la machine sur Google Cloud Print, un message de
confirmation pour enregistrer de nouveau la machine s'affiche.

4. Lorsque I'écran de confirmation de I'enregistrement de la machine s'affiche,
sélectionnez Oui

5. Dans les paramétres d'impression pour Google Cloud Print, sélectionnez la langue
d'affichage, puis sélectionnez Authentification

6. Lorsque le message de fin de I'enregistrement s'affiche, sélectionnez OK

Suppression de la Machine a partir de Google Cloud Print

Si le propriétaire de la machine change ou si vous souhaitez réenregistrer la machine, supprimez la
machine du service Google Cloud Print en suivant les étapes ci-dessous.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

Si votre imprimante posséde un écran LCD

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)

3. Sélectionnez Configuration du service Web -> Config. connexion -> Configuration
Google Cloud Print (GoogleCloudPrint) -> Supprimer de Google Cloud Print

(Supprim. du service)

4. Lorsque l'écran de confirmation de suppression de la machine s'affiche, sélectionnez
Oui

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD

2. Démarrage de l'interface utilisateur distante

3. Sélectionnez Configur. Google Cloud Print -> Supprimer de Google Cloud Print

4. Lorsque I'écran de confirmation de suppression de la machine s'affiche, sélectionnez
Oui
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Impression a partir d'un ordinateur ou d'un smartphone avec
Google Cloud Print

Lorsque vous envoyez des données d'impression avec Google Cloud Print, la machine recoit et imprime les
données automatiquement si la machine est sous tension.

Lorsque vous imprimez a partir d'un ordinateur, d'un smartphone ou d'un périphérique externe avec Google
Cloud Print, pensez a charger du papier dans la machine au préalable.

Envoi des données d'impression avec Google Cloud Print

1. Assurez-vous que la machine est sous tension

»» Remarque

+ Si vous souhaitez envoyer des données d'impression a distance, pensez a mettre la machine
sous tension.

2. Imprimez depuis un ordinateur ou un smartphone

La figure ci-aprés illustre un exemple d'impression a partir du navigateur Web avec Google Cloud
Print. L'écran peut varier en fonction des applications ou des services prenant en charge Google

Cloud Print.
&
MNew Tab "wT
Mew Window BN
Mew Incognita Window {riEN
Bookmarks [
Edit [ Cut | Capy Paste .
Print
Zoom —| 100 | +| |
Save Page As... 4eg Total: 1 sheet of paper
Find Fodd —
| Frint... e | Cancel | FrImJ
Tools [3
Histary =y Destination { | Print with Geogle Cloud Prin 'i
Downloads {r 3]

Sign in to Chrome...

Settings ¥,
About Coagle Chrome
Help

Lorsque le préparation a l'impression avec Google Cloud Print est achevée et que la machine est sous
tension, la machine recevra et imprimera automatiquement les données.

»» Remarque

» En fonction de I'état de la communication, la machine peut ne pas recevoir les données ou mettre un
certain temps pour les imprimer.

* Lors de l'impression avec Google Cloud Print, cette derniére peut étre annulée selon |'état de la
machine. Par exemple lorsque la machine est utilisée ou qu'une erreur est apparue. Pour reprendre
I'impression, vérifiez I'état de la machine, puis imprimez de nouveau avec Google Cloud Print.

* Pour les paramétres d'impression :

» Si vous sélectionnez un type de support autre que le papier ordinaire ou un format autre que A4/
Lettre/B5/A5, les données sont imprimées en recto simple, méme si vous avez sélectionné
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I'impression recto-verso. (* Les formats de papier peuvent varier selon le modéle de I'imprimante.
Pour des informations sur les formats de papier pris en charge, accédez a la page d'accueil du
Manuel en ligne et consultez la section « Impression recto verso automatique impossible »
correspondant a votre modéle.)

» Si vous sélectionnez le papier ordinaire comme support ou le format B5/A5, les données sont
imprimées avec des bordures, méme si vous avez sélectionné l'impression sans bordure.

» Selon les données d'impression, les résultats d'impression peuvent différer de I'image
d'impression.

» En fonction de I'appareil qui émet les données d'impression avec Google Cloud Print, il vous sera
peut étre impossible de sélectionner les paramétres d'impression.

Pour réaliser une impression immédiate a partir de Google Cloud Print

Lorsque la machine ne recgoit pas les données d'impression ou que vous voulez imprimer immédiatement,
vous pouvez vérifier si une tache d'impression est en cours sur Google Cloud Print et lancer
manuellement une impression.

Suivez les étapes ci-dessous.

22 Important

 Cette fonction peut ne pas étre disponible, selon l'imprimante que vous utilisez. Pour vérifier si cette
fonction est disponible sur votre imprimante, reportez-vous a la Liste des fonctions pour chaque
modéle (Google Cloud Print).

1. Assurez-vous que la machine est sous tension

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)

3. Sélectionnez Recherche service Web

2» Remarque

+ Si vous n'avez pas enregistré la machine sur Google Cloud Print, Recherche service Web
n'est pas affiché.
Enreqistrez la machine sur Google Cloud Print.

Si votre écran LCD est un modeéle couleur

4. Sélectionnez Imp. dep. Google Cloud Print

L'écran de confirmation pour vérification s'affiche.

5. Sélectionnez Oui

Si des données d'impression sont émises, la machine les recoit et les imprime.
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Si votre écran LCD est un modéle monochrome

4. Sélectionnez GoogleCloudPrint

5. Appuyez sur le bouton OK

Connectez-vous au serveur. Siles données sont disponibles, imprimez-les.
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Utilisation de l'interface utilisateur distante

Ce service vous permet de vérifier les informations de l'imprimante et d'exécuter des fonctions utilitaires
depuis votre ordinateur ou votre smartphone.

De plus, vous pouvez utiliser les services Web pratiques proposés par Canon.

Etat impr.

Utilitaires
Param. AirPrint
Configur. Google Cloud Print

Mise & jour du micrologiciel

Manuel (en ligne)

Vérification de I'adresse IP de I'imprimante

Pour utiliser ce service, vérifiez d'abord I'adresse IP de cette machine dans le panneau de contrble de la
machine.

32 Important

» Avant de vérifier I'adresse IP de cette machine ou d'utiliser I'Interface utilisateur distante, vérifiez
que la machine est connectée au réseau local et que I'environnement de réseau local est connecté a
Internet. Il convient de noter que les frais de connexion a Internet incombent au client.

1. Vérifiez que la machine est sous tension

Si votre imprimante posséde un écran LCD

Mo |
W
A 0 . P . g $r =t A
2. Dans la fenétre d'accueil, sélectionnez Config. -> Parameétres

périphérique -> Parameétres réseau -> Confirmer les paramétres réseau -> Liste
param. réseau sans fil ou Liste des parameétres réseau. Ensuite, dans la fenétre
affichée, vérifiez I'adresse |IP.

»» Remarque

» Pour imprimer I'adresse IP, chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre.
Mutsa1ne:
—

. . , o . A N
Ensuite, dans la fenétre d'accueil, sélectionnez W Config. -> Parametres
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périphérique -> Paramétres réseau -> Confirmer les paramétres réseau -> Imprimer
détails réseau, dans l'ordre.

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD
2. Chargez une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre

3. Appuyez sur le bouton Arrét (Stop) et maintenez-le enfonceé jusqu'a ce que le voyant
Alarme (Alarm) clignote 6 fois.

4. Relachez le bouton

L'impression des informations relatives a la configuration réseau commence.

Démarrage de l'Interface utilisateur distante

Dans le navigateur Web, entrez directement I'adresse IPv4 que vous avez vérifiée sur I'écran LCD de la
machine. L'Interface utilisateur distante démarre.

1. Depuis votre ordinateur, smartphone ou tablette, ouvrez le navigateur Web et entrez
'URL suivante :

http:// <Adresse IP de I'imprimante>

Pour « <Adresse IP de l'imprimante> », entrez I'adresse IP que vous avez vérifiée dans « Vérification
de l'adresse IP de l'imprimante ».

2. Saisie du Nom d'utilisateur et du mot de passe d'administrateur

Dans I'écran d'authentification, entrez les informations pour Nom d'utilisateur et Mot de passe.

Nom d'utilisateur: ADMIN
Mot de passe: Voir « A propos du mot de passe d'administrateur ».

2» Remarque

* Le Nom d'utilisateur peut varier selon le navigateur utilisé.

3. Démarrage de I'Interface utilisateur distante

L'Interface utilisateur distante démarre et la fenétre supérieure s'affiche.
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Etat impr.

Utilitaires
Param. AirPrint
Configur. Google Cloud Print

Mize & jour du micrologiciel

Manuel (en ligne)

Etat impr.
Cette fonction affiche des informations sur l'imprimante, telles que la quantité d'encre restante,
I'état de la machine et des informations détaillées sur les erreurs.
Vous pouvez également vous connecter sur le site d'achat d'encre ou la page d'assistance et
utiliser les services Web.

Utilitaires
Cette fonction vous permet de configurer et d'exécuter les fonctions utilitaires de la machine telles
que le nettoyage.

Param. AirPrint
Cette fonction vous permet de spécifier les paramétres Apple AirPrint, tels que les informations de
position.

Configur. Google Cloud Print
Cette fonction vous permet d'enregistrer cette machine sur Google Cloud Print ou de supprimer la
machine.

Mise a jour du micrologiciel
Cette fonction vous permet de mettre a jour le programme interne et de vérifier les informations
de version.

Manuel (en ligne)
Cette fonction affiche le Manuel en ligne.

Network Configuration
Cette fonction affiche les parameétres réseau.

33



Impression a partir d'un périphérique compatible AirPrint

Le présent document explique comment utiliser AirPrint pour imprimer sans connexion filaire depuis votre
iPad, iPhone et iPod touch vers une imprimante Canon.

Avec AirPrint, vous pouvez imprimer des photos, des e-mails, des pages Web et des documents depuis
votre appareil Apple sans avoir a installer de pilote.

AirPrint

Vérification de votre environnement
Vérifiez d'abord votre environnement.

* Environnement de fonctionnement AirPrint
Pour utiliser AirPrint, vous devez disposer d'un des périphériques Apple suivants qui dispose de la

derniére version d'iOS :

o iPad (tous les modeéles)
> iPhone (3GS ou version ultérieure)
o iPod touch (3e génération ou version ultérieure)

* Environnement réseau
L'appareil Apple (iPad, iPhone ou iPod touch) et la machine doivent étre connectés au méme réseau
Wi-Fi.

»» Remarque

 Si votre iPad, iPhone ou iPod touch fonctionne avec la derniére version d'iOS, il n'est pas nécessaire
de télécharger ni d'installer des pilotes ou des logiciels supplémentaires.

Impression avec AirPrint
1. Assurez-vous que la machine est sous tension et connectée au réseau local.

2. Depuis I'application de votre appareil Apple, appuyez sur l'icéne d'activation pour afficher
les options de menu.
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4. Dans Options de I'imprimante, sélectionnez le modéle que vous utilisez.

32 Important

« Certaines applications ne prenant pas en charge AirPrint, les Options de I'imprimante risquent
de ne pas s'afficher. Si vous n'avez pas acces a ces options, vous ne pourrez pas lancer
d'impressions depuis cette application.

»» Remarque

 Les options de I'imprimante peuvent varier en fonction de I'application et du modele utilisés. En
régle générale, lorsque vous appuyez sur Imprimer, puis que vous sélectionnez un nom de
modéle, vous pouvez choisir parmi les quatre options suivantes :
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* Imprimante : sélectionnez un modéle compatible avec le réseau sans fil.

» Copies : indiquez le nombre de copies a imprimer.

 Impression recto/verso : si le modéle prend en charge l'impression recto/verso, vous
pouvez choisir de l'activer ou de |la désactiver.

Plage : la plage de pages n'est disponible qu'avec certaines applications et certains types
de fichier (fichiers PDF, par exemple).

5. Avec l'option 1 copie, cliquez sur + ou - pour définir le nombre de copies.

6. Pour une impression recto/verso, cliquez sur Activer pour activer la fonction ou sur
Désactiver pour la désactiver.

7. Lorsque vous imprimez un fichier composé de plusieurs pages (un fichier PDF, par
exemple), cliquez sur Plage, puis sur Toutes les pages ou définissez la plage de pages
a imprimer.

8. Appuyez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez une impression, l'imprimante utilise les paramétres spécifiés pour imprimer les
données.

Format papier
Avec AirPrint, le format du papier est automatiquement sélectionné en fonction de I'application utilisée sur
I'appareil Apple et de la région d'utilisation d'AirPrint.

Si vous utilisez I'application photo d'Apple, le format de papier est défini par défaut sur L au Japon et sur
4"x6" ou KG dans les autres pays et régions.

Si vous imprimez des documents depuis I'application Safari d'Apple, le format de papier est défini par
défaut sur Lettre aux Etats-Unis et sur A4 en Europe et au Japon.

32 Important

» Votre application peut prendre en charge plusieurs formats de papier.

Vérification de I'état de I'impression

Lors d'une impression, une icdne d'impression apparait dans la liste des applications utilisées
récemment. Vous pouvez utiliser cette icone pour vérifier la progression de l'impression.

Pour afficher la liste des applications utilisées récemment, appuyez deux fois sur le bouton d'Page
d'accueil de I'appareil Apple. L'icone d'impression s'affiche en bas de I'écran d'accueil.
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Suppression d'une tache d'impression

Pour supprimer une tache d'impression avec AirPrint, suivez I'une des deux méthodes suivantes :

» Depuis la machine : si votre imprimante dispose d'un écran LCD, utilisez le panneau de contréle pour
annuler la tache d'impression.
Si votre imprimante n'a pas d'écran LCD, appuyez sur le bouton Arrét (Stop) de la machine pour
annuler la tache d'impression.

» Depuis un appareil Apple : appuyez deux fois sur le bouton d'accueil de I'appareil Apple. Appuyez sur
I'icone d'impression, puis affichez la liste des taches d'impression. Appuyez sur la tache d'impression
a annuler, puis sur Annuler 'impression.

Dépannage AirPrint

Si l'impression du document ne se lance pas, vérifiez les points suivants :

1. Vérifiez que la machine est sous tension. Si la machine est sous tension, éteignez- la,
puis rallumez-la. Vérifiez ensuite si le probléme est résolu.

2. Vérifiez que la machine est connectée au réseau local sur le méme sous-réseau que
I'appareil doté d'iOS.

3. Vérifiez que la machine dispose de suffisamment de papier et d'encre.

4. Si votre imprimante dispose d'un écran LCD, vérifiez qu'aucun message d'erreur ne
s'affiche sur I'écran LCD.

Si le probléme persiste, utilisez le pilote d'imprimante de votre ordinateur pour lancer l'impression et
vérifier que le document peut étre imprimé normalement sur la machine.

Si le document ne peut pas étre imprimé, reportez-vous au Manuel en ligne de votre modéle.
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22 Remarque

» Une fois la machine sous tension, la machine peut mettre quelques minutes avant de pouvoir
communiquer via une connexion réseau sans fil. Confirmez que la machine est connectée au réseau
sans fil, puis relancez l'impression.

» Si Bonjour est désactivé sur la machine, AirPrint ne peut pas étre utilisé. Vérifiez les parameétres
réseau sur la machine, puis activez Bonjour.

»» Remarque

* Les fenétres utilisées pour les explications peuvent varier de celles affichées par votre application ou
produit Apple.

38



Liste des fonctions de chaque modeéle

MG series
MX series
E series
P series
iP series
iX series

LR 2R 2% 2R 2 4

MG series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

MG7100

MG6500

MG6400

MG5500

NSNS
NSNS

SNTSNTSNT NS

MG3500 -

MG2500 - - -

MG2400 - - -

MX series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

MX920

MX720

MX530 -

MX520 -

NSNS S
AN

MX470 -

MX450 - - _

MX390 - - -

E series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

E610 - - -

E560 - v -

E400 - - -
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P series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

P200

iP series

Nom du . . . .
. Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print
modeéle

Canon Inkjet Cloud Printing Center
iP8700

iP2800

iX series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

iX6800

iX6700
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Présentation de I'imprimante

» Guide de sécurité
@ Précautions de sécurité
@ Informations sur la sécurité et les réglementations

v

Principaux composants et opérations de base
@ Principaux composants
@ A propos de I'alimentation de I'imprimante

v

Chargement du papier
@ Chargement du papier
@ Insertion d'un disque imprimable

v

Remplacement d'une cartouche d'encre
# Remplacement d'une cartouche d'encre
@ Vérification du niveau d'encre

v

Entretien
@ L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus correctement
@ Réalisation de I'entretien depuis un ordinateur
@ Nettoyage de l'imprimante

v

Modification des parameétres de lI'imprimante
# Modification des paramétres de I'imprimante depuis votre ordinateur
@ |[nitialisation des paramétres de l'imprimante

v

Informations sur la connexion réseau
@ Informations utiles sur la connexion réseau

v

A propos des communications réseau
@ Modification et confirmation des parameétres réseau
@ Annexes des communications réseau

» Astuces pour garantir une qualité d'impression optimale
@ [nformations utiles sur I'encre
Points clés d'une impression réussie
Aprés avoir chargé le papier, pensez a spécifier ses parameétres
Annulation d'une tache d'impression
Précautions de manipulation de l'imprimante
Méthode clé permettant de bénéficier d'une qualité d'impression constante
Précautions de transport de I'imprimante

©E & & ® ® €

» Conditions légales d'utilisation de ce produit et des images

» Spécifications
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Guide de sécurité

» Précautions de sécurité

» Informations sur la sécurité et les réglementations
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Précautions de sécurité

Choix d'un emplacement

* N'installez pas la machine dans un endroit instable ou soumis a des vibrations excessives.

+ Evitez d'installer la machine & I'extérieur ou dans un endroit exposé a I'humidité ou & la poussiére, a
un ensoleillement direct ou a proximité d'une source de chaleur.
Pour éviter tout risque d'incendie ou d'électrocution, utilisez la machine dans I'environnement de
fonctionnement spécifié au Manuel en ligne.

* Ne placez pas la machine sur une moquette ou un tapis épais.

* N'adossez pas l'arriére de la machine au mur.

Alimentation

» Vérifiez que la zone autour de la prise est dégagée en permanence afin de pouvoir facilement
débrancher le cordon d'alimentation si nécessaire.

* Ne retirez jamais la fiche en tirant sur le cordon.
Tirez sur le cordon peut endommager le cordon d'alimentation et d'entrainer un incendie ou une
électrocution.

* N'utilisez pas de rallonge.

Travail autour de la machine

* Ne placez jamais vos mains ou vos doigts dans la machine lorsqu'une impression est en cours.

» Déplacez la machine en la portant par les deux extrémités. Si le poids de la machine dépasse 14 kg,
il est recommandé de la faire soulever par deux personnes. Vous pourriez vous blesser si vous faisiez
tomber la machine par accident. Pour connaitre le poids de la machine, reportez-vous au Manuel en
ligne.

* Ne placez aucun objet sur la machine. En particulier, ne placez jamais d'objets métalliques
(trombones, agrafes, etc.) ou de récipients contenant des solvants inflammables (alcool, diluants,
etc.) sur la machine.

* Ne transportez et n'utilisez pas la machine sur un plan incliné, a la verticale ou a I'envers, car I'encre
risque de couler et d'endommager la machine.

Travail autour de la machine (pour I'imprimante multifonction)

» Si vous placez un livre épais sur la vitre d'exposition, n'appuyez pas trop fort sur le capot des
documents. La vitre d'exposition pourrait se briser et entrainer des blessures.

Tétes d'impression/réservoirs d'encre et cartouches FINE

» Gardez les réservoirs d'encre hors de portée des enfants. En cas d'absorption accidentelle d'encre*
par la bouche, par léchage ou ingestion, rincez abondamment la bouche ou faites boire un verre
d'eau ou deux. En cas d'irritation ou de géne, consultez immédiatement un médecin.

* L'encre transparente contient du nitrate (pour les modéles utilisant de I'encre transparente).

» En cas de contact avec les yeux, rincez immédiatement avec de I'eau. En cas de contact avec la
peau, lavez immédiatement avec de I'eau et du savon. Si l'irritation des yeux ou de la peau persiste,
consultez immédiatement un médecin.
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* Ne touchez jamais les contacts électriques de la téte d'impression ou des cartouches FINE aprés une
impression.
Les parties métalliques peuvent étre trés chaudes et vous briler.

* Ne jetez pas les réservoirs d'encre ni les cartouches FINE au feu.

* N'essayez pas de démonter la téte d'impression, les réservoirs d'encre ou les cartouches FINE, ni d'y
apporter des modifications.
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Informations sur la sécurité et les réglementations

A propos de la mise au rebut de la pile (pour les modéles contenant une
pile au lithium)

Mettez au rebut les piles usagées conformément aux réglements locaux.

Users in the U.S.A.

FCC Notice (U.S.A. Only)
For 120V, 60Hz model
Model Number: K10390/K10391 (Contains FCC ID: AZDK30357)

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

» Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Use of a shielded cable is required to comply with Class B limits in Subpart B of Part 15 of the FCC Rules.

Do not make any changes or modifications to the equipment unless otherwise specified in the manual. If
such changes or modifications should be made, you could be required to stop operation of the equipment.

FCC ID:AZDK30357

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user's authority to operate equipment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

The equipment complies with FCC radiation exposure limits for at uncontrolled equipment. This
equipment should be installed and operated with minimum distance at least 20cm between the radiator
and persons body (excluding extremities: hands, wrists, feet and ankles) and must not be colocated or
operated with any other antenna or transmitter.

Canon U.S.A,, Inc.

One Canon Park
Melville, New York 11747
1-800-652-2666
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Users in Canada

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment and
meets RSS-102 of the IC radio frequency (RF) Exposure rules. This equipment should be installed and
operated keeping the radiator at least 20cm or more away from person's body (excluding extremities:
hands, wrists, feet and ankles).

Pour les usagers résidant au Canada

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements énoncées pour un
environnement non contrdlé et respecte les régles d'exposition aux fréquences radioélectriques (RF)
CNR-102 de I'lC. Cet équipement doit étre installé et utilisé en gardant une distance de 20 cm ou plus
entre le dispositif rayonnant et le corps (a I'exception des extrémités : mains, poignets, pieds et chevilles).

Union européenne (et EEE) uniquement.

hid

Ce symbole indique que, conformément a la directive DEEE (2002/96/CE) et a la réglementation de votre
pays, ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres. Vous devez le déposer dans un lieu de
ramassage prévu a cet effet, par exemple, un site de collecte officiel des équipements électriques et
électroniques (EEE) en vue de leur recyclage ou un point d'échange de produits autorisé qui est
accessible lorsque vous faites I'acquisition d'un nouveau produit du méme type que I'ancien. Toute
déviation par rapport a ces recommandations d'élimination de ce type de déchet peut avoir des effets
négatifs sur I'environnement et la santé publique car ces produits EEE contiennent généralement des
substances qui peuvent étre dangereuses. Parallélement, votre entiére coopération a la bonne mise au
rebut de ce produit favorisera une meilleure utilisation des ressources naturelles. Pour obtenir plus
d'informations sur les points de collecte des équipements a recycler, contactez votre mairie, le service de
collecte des déchets, le plan DEEE approuvé ou le service d'enlévement des ordures ménageres. Pour
plus d'informations sur le dépbt et le recyclage des produits DEEE, consultez le site www.canon-
europe.com/environment.

(EEE : Norvege, Islande et Liechtenstein)

Environmental Information

Reducing your environmental impact while saving money
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Power Consumption and Activation Time

The amount of electricity a device consumes depends on the way the device is used. This product is
designed and set in a way to allow you to reduce your electricity costs. After the last print it switches to
Ready Mode. In this mode it can print again immediately if required. If the product is not used for a time,
the device switches to its Power Save Mode. The devices consume less power (Watt) in these modes.
If you wish to set a longer Activation Time or would like to completely deactivate the Power Save Mode,
please consider that this device may then only switch to a lower energy level after a longer period of
time or not at all.

Canon does not recommend extending the Activation Times from the optimum ones set as default.

Energy Star®

The Energy Star® programme is a voluntary scheme to promote the development and purchase of
energy efficient models, which help to minimise environmental impact.
Products which meet the stringent requirements of the Energy Star® programme for both environmental

benefits and the amount of energy consumption will carry the Energy Star® logo accordingly.

Paper types

This product can be used to print on both recycled and virgin paper (certified to an environmental
stewardship scheme), which complies with EN12281 or a similar quality standard. In addition it can
support printing on media down to a weight of 64g/m2, lighter paper means less resources used and a
lower environmental footprint for your printing needs.

ENERGY STAR

q3

Déclaration de la conformité pour R&TTE

Par la présente, CANON INC. déclare que la imprimante est conforme
aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Copie de la Déclaration de conformité
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Canon

Canon Inc. Yako Office

Taukagoshi 3-451, Saiwal-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa
212-8530 Japan

Phone : (044) 542-2111

Ref. No.: 1J13-011-01

DECLARATION OF CONFORMITY

Inkjet Printer Including Wireless LAN Module with Ink Tank
We
Manufacturer; Canon Inc.
30-2, Shimomaruko 3-chome Ohta-ku, Tokyo 146-8501, Japan, and
Authorized representative in Europe Canon Europa N.V.

Bovenkerkerweg 59, 1185 XB Amstelveen, The Netherlands

declare under our sole responsibility that the product(s)

Inkjet Printer; mo&el K10391 (Sales Name: Canon Inkjet Photo Printer iP8750)

-Included Wireless LAN Module; model K30357 (Sales Name: None)
**Ink Tank; PGI-550, PGI-550%L, CLI-551XL and CLI-551

is{are) in conformity with the essential requirements of EC Directive(s)

1999/5/EC, 2009/125/EC, Commission Regulation (EC) No 1275/2008, Mo 1194/2012, 2011/65/EU

by applying the following standards

EC Directive (s) Reference of standard(s) and amendment(s)

1999/5/EC EN62311: 2008

EM300 328 V1.7.1

EN301 489-17 V2.2.1

EN301 489-1¥1.9.2

EN60950-1: 2006 with A11: 2009+A1:2010+A12:2011

EN55022: 2010

EN55024: 2010

EN61000-3-2: 2006+A1:2009+A2:2009

EN61000-3-3: 2008

2009/125/EC, Commission EN50564:2011
Regulation (EC) No 1275/2008

2009/125/EC, Commission
Regulation (EC) No 1194/2012

2011/65/EU EN50581:2012

Note:

1. The CE Marking is affixed from the year 2013.

2. The quality system covering the production is implemented according to 150 9000-Series
(EN29000-5eries) or monitored based on appropriate measures.

3. The internal design control system is implemented according to 150 14000-series and monitored based
on appropriate measures.

4, The product which a double asterisk added is covered by only 1999/5/EC of EC Directives.

Date: September 19, 2013

2

Atsushi Koizumi

General Manager

1J Quality Assurance Center
Canon Inc.
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Principaux composants et opérations de base

* Principaux composants

» A propos de I'alimentation de I'imprimante
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Principaux composants

» Face avant
» Face arriére

» Vue de l'intérieur
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Face avant

(1) (8) (5)

(1) capot supérieur
S'ouvre pour permettre le remplacement de la cartouche d'encre ou I'élimination des bourrages papier
de l'imprimante.

(2) support papier
Déployez pour charger du papier dans le réceptacle arriere.
(3) réceptacle arriére

Chargez le papier ici. Plusieurs feuilles de papier, de méme format et de méme type, peuvent étre
chargées simultanément, et la machine est automatiquement alimentée par une seule feuille a la fois.

= Chargement de papier ordinaire/photo
= Chargement des enveloppes

(4) guides papier
Alignez avec les deux cbtés de la pile de papier.
(5) panneau avant
Ouvrez pour retirer le bac de sortie papier avant d'imprimer.
(6) bac de sortie papier
Emplacement d'ou sont éjectées les feuilles imprimées. Ouvrez-le avant I'impression.
(7) guide bac disque
Fixez le bac disque ici. Utilisez-le lors de I'impression sur un disque imprimable. En fonctionnement
normal, laissez-le fermé.

51



(& (9 (10)(11) (12)

~

* La figure ci-dessus présente tous les voyants allumés dans un but explicatif.

(8) Bouton MARCHE (ON)
Appuyez sur ce bouton pour mettre I'imprimante sous tension ou hors tension.

= Mise sous tension/hors tension de I'imprimante

(9) Voyant ALIMENTATION (POWER)
S'allume en blanc aprés avoir clignoté lors de la mise sous tension.

»» Remarque

» Vous pouvez vérifier I'état de I'imprimante a I'aide du voyant ALIMENTATION (POWER) et du
témoin Alarme (Alarm).

* Voyant ALIMENTATION (POWER) éteint : I'alimentation est coupée.

* Le voyant ALIMENTATION (POWER) s'allume en blanc : I'imprimante est préte a imprimer.

* Le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc : I'imprimante est préte a imprimer ou
I'impression est en cours.

« Témoin Alarme (Alarm) orange clignotant : une erreur s'est produite et I'imprimante n'est pas
préte a imprimer.

+ Voyant ALIMENTATION (POWER) blanc clignotant et t¢émoin d'Alarme (Alarm) orange
clignotant (en alternance) : une erreur nécessitant de contacter le centre de service s'est peut-
étre produite.

= En cas d'erreur

(10) Témoin Alarme (Alarm)
S'allume ou clignote en orange lorsqu'une erreur se produit.

(11) Bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL)
Appuyez sur ce bouton pour annuler une impression en cours. Vous pouvez appuyer sur ce bouton
pour supprimer le statut d'erreur de l'imprimante et reprendre I'impression, une fois le probléme résolu.

(12) Bouton Wi-Fi / Voyant Wi-Fi
Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour configurer automatiquement la connexion LAN
sans fil.

S'allume ou clignote en bleu pour indiquer I'état du réseau sans fil.
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Voyants :
La connexion réseau sans fil est activée.

Clignote :
Impression ou numérisation sur un réseau sans fil. Clignote également lors de la configuration du
réseau sans fil.
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Face arriere

(1) port USB
Permet de brancher le cable USB pour connecter I'imprimante a un ordinateur.

(2) compartiment de stockage du bac disque
Le bac disque fourni avec l'imprimante peut y étre stocké.

= Stockage du bac disque

(3) connecteur du cordon d'alimentation
Permet de connecter le cordon d'alimentation fourni.

32 Important

» Ne touchez pas le boitier métallique.
» Ne débranchez pas ou ne branchez pas le cable USB lors de I'impression.
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Vue de l'intérieur

(1) voyants d'encre

S'allument ou clignotent en rouge pour indiquer I'état du réservoir d'encre.

= Contréle du niveau d'encre a I'aide des voyants d'encre

(2) support de téte d'impression
La téte d'impression est préinstallée.

»» Remarque

 Pour plus d'informations sur le remplacement d'une cartouche d'encre, reportez-vous a la section
Remplacement d'une cartouche d'encre.
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A propos de I'alimentation de I'imprimante

» Vérification que la machine est sous tension
» Mise sous tension/hors tension de l'imprimante
» Note relative a la prise secteur et au cordon d'alimentation

* Note relative au débranchement du cordon d'alimentation
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Vérification que la machine est sous tension

Le voyant ALIMENTATION (POWER) est allumé en blanc lorsque I'imprimante est sous tension.

2%» Remarque

» Aprés la mise sous tension de l'imprimante, l'imprimante peut mettre un certain temps a commencer
I'impression.
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Mise sous tension/hors tension de I'imprimante
Mise sous tension de I'imprimante

1. Appuyez sur le bouton MARCHE (ON) pour mettre I'imprimante sous tension.

Le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote puis reste allumé en blanc.

= \/érification que la machine est sous tension

2» Remarque

* Aprés la mise sous tension de l'imprimante, I'imprimante peut mettre un certain temps a
commencer l'impression.

+ Si le ttmoin Alarme (Alarm) clignote en orange, reportez-vous a la section En cas d'erreur.

» Vous pouvez configurer I'imprimante pour la mettre automatiquement sous tension lorsqu'une
opération d'impression ou de numérisation est exécutée a partir d'un ordinateur connecté par
un cable USB ou un réseau sans fil. Cette fonctionnalité est désactivée par défaut.

= Gestion de I'alimentation de I'imprimante

Mise hors tension de lI'imprimante

1. Appuyez sur le bouton MARCHE (ON) pour mettre I'imprimante hors tension.

Lorsque le voyant ALIMENTATION (POWER) cesse de clignoter, I'imprimante est mise hors tension.

3% Important

 Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation aprés avoir mis hors tension l'imprimante,
vérifiez que le voyant ALIMENTATION (POWER) est éteint.
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»» Remarque

» Vous pouvez configurer I'imprimante afin qu'elle se mette automatiquement hors tension
lorsqu'aucune opération n'est exécutée ou qu'aucune donnée a imprimer n'est envoyée a
I'imprimante pendant une durée spécifique. Il s'agit du parameétre par défaut.

= Gestion de I'alimentation de I'imprimante
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Note relative a la prise secteur et au cordon d'alimentation

Débranchez le cordon d'alimentation une fois par mois afin de vérifier que la prise secteur et le cordon
d'alimentation ne présentent aucune des anomalies décrites ci-dessous.

» La prise secteur ou le cordon d'alimentation sont chauds.
 La prise secteur ou le cordon d'alimentation sont rouillés.
» La prise secteur ou le cordon d'alimentation sont pliés.
* La prise secteur ou le cordon d'alimentation sont usés.
* La prise secteur ou le cordon d'alimentation sont fendus.

/% Attention

 Si vous constatez une anomalie au niveau de la prise secteur ou du cordon d'alimentation, comme
indiqué ci-dessus, débranchez le cordon d'alimentation et appelez le service de maintenance. Si vous
utilisez l'imprimante malgré la présence de I'une des anomalies mentionnées plus haut, vous risquez de

provoquer une électrocution ou un incendie.
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Note relative au débranchement du cordon d'alimentation
Pour débrancher le cordon d'alimentation, suivez la procédure ci-dessous.

22 Important

* Lorsque vous débranchez le cable d'alimentation, appuyez sur le bouton MARCHE (ON), puis vérifiez
que le voyant ALIMENTATION (POWER) est éteint. Si vous débranchez le cordon d'alimentation alors
que le voyant ALIMENTATION (POWER) est allumé ou clignote en blanc, la téte d'impression risque
de sécher ou de s'obstruer et la qualité d'impression de diminuer.

1. Appuyez sur le bouton MARCHE (ON) pour mettre I'imprimante hors tension.

3. Débranchez le cordon d'alimentation.

i
|

Les spécifications du cordon d'alimentation différent selon le pays et la région d'utilisation.
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Chargement du papier

» Chargement du papier

* Insertion d'un disque imprimable
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Chargement du papier

» Chargement de papier ordinaire/photo

» Chargement des enveloppes

» Types de support pouvant étre utilisés

» Types de support ne pouvant pas étre utilisés
» Avant d'imprimer sur du papier beaux-arts

» Zone d'impression
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Chargement de papier ordinaire/photo

Vous pouvez charger du papier ordinaire ou du papier photo.

22 Important

+ Si vous coupez du papier ordinaire pour obtenir un format plus petit, par exemple 10 x 15 cm (4 x 6

pouces) ou 13 x 18 cm (5 x 7 pouces) pour effectuer un essai d'impression, vous risquez de provoquer
un bourrage papier.

»» Remarque

» Nous recommandons l'utilisation de papier photo Canon pour I'impression de photos.

Pour plus d'informations sur le papier Canon, reportez-vous a la section Types de support pouvant étre
utilisés.

» Vous pouvez utiliser du papier pour copies classique.

Pour le format et le grammage a utiliser avec I'imprimante, reportez-vous a la section Types de support
pouvant étre utilisés.

1. Préparez le papier.

Alignez les bords du papier. Si le papier est gondolé, aplanissez-le.

»2» Remarque

+ Alignez avec précision les bords du papier avant de le charger. Si vous chargez du papier sans
en aligner les bords, vous risquez de provoquer un bourrage.

+ Si le papier est gondolé, prenez les cétés gondolés et recourbez-les soigneusement dans le sens
opposé de maniére a aplanir totalement le papier.

Pour plus d'informations sur l'aplanissement du papier gondolé, reportez-vous a « Chargez le
papier aprés l'avoir aplani. » dans la section Le papier est taché/La surface imprimée est rayée.

 Lorsque vous utilisez du Papier Photo Satiné SG-201, chargez les feuilles une par une dans I'état
ou elles sont, méme si elles sont ondulées. Le fait de rouler ce papier pour I'aplanir risque de
provoquer des craquelures sur la surface et d'affecter la qualité d'impression.

2. Chargez le papier.
1. Ouvrez le support papier et déployez-le.

2. Ouvrez le panneau avant avec précaution.

2% Important

» Sile guide bac disque (A) est ouvert, fermez-le.
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3. Déployez le bac de sortie papier.

4. Faites glisser les guides papier (B) pour les ouvrir et chargez le papier au centre du
réceptacle arriere AVEC LA FACE A IMPRIMER VERS VOUS.

5. Faites glisser les guides papier (B) pour les aligner sur les deux c6tés de la pile de papier.

Ne faites pas glisser les guides papier avec trop de force. Cela pourrait provoquer des problémes
d'alimentation du papier.
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32 Important

 Disposez toujours le papier en orientation portrait (C). L'orientation paysage (D) risque de provoquer
des bourrages papier.

(C) (D)

»®» Remarque

« Vérifiez que la pile de papier chargée ne dépasse pas le repére de la limite de chargement (E).

»» Remarque

» Aprés avoir chargé le papier, sélectionnez la taille et le type du papier chargé dans les paramétres
d'impression du pilote d'imprimante.
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Chargement des enveloppes

Vous pouvez charger des enveloppes de format DL et Com 10.

L'adresse subit une rotation automatique et s'imprime dans le sens de I'enveloppe, les paramétres du pilote
d'imprimante étant correctement définis.

22 Important

» L'impression d'enveloppes a partir d'un appareil photo numérique n'est pas prise en charge.
» N'utilisez pas les enveloppes suivantes : elles risqueraient de provoquer des bourrages papier de
l'imprimante ou un dysfonctionnement de I'imprimante.
* Enveloppes a surface embossée ou traitée
» Enveloppes a double rabat
» Enveloppes dont les rabats gommés sont déja humides et préts a étre collés

1. Préparez les enveloppes.

» Appuyez sur les quatre coins et sur les bords des enveloppes pour les aplanir.

+ Siles enveloppes sont gondolées, prenez-les par les coins opposés et recourbez-les doucement
dans le sens opposé.

+ Sile rabat de I'enveloppe est gondolé, aplanissez-le.
+ Utilisez un stylo pour aplanir le premier bord dans le sens d'insertion et accentuer le pli.

ST s

2 &R &

Les illustrations ci-dessus présentent une vue latérale du premier bord de I'enveloppe.

3% Important

 Les enveloppes peuvent provoquer des bourrages papier dans l'imprimante si elles ne sont pas

planes ou si les bords ne sont pas alignés. Assurez-vous que la courbure ou le gonflement ne
dépasse pas 3 mm (0,1 pouces).

2. Chargez les enveloppes.

1. Ouvrez le support papier et déployez-le.

2. Ouvrez le panneau avant avec précaution.
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32 Important

« Si le guide bac disque (A) est ouvert, fermez-le.

3. Déployez le bac de sortie papier.

4. Faites glisser les guides papier (B) pour les ouvrir et chargez le papier au centre du
réceptacle arriere AVEC LA FACE A IMPRIMER VERS VOUS.

Le rabat de I'enveloppe sera face vers le haut, a gauche.

Vous pouvez charger jusqu'a 10 enveloppes a la fois.

5. Faites glisser les guides papier (B) pour les aligner sur les deux c6tés des enveloppes.

Ne faites pas glisser les guides papier avec trop de force contre les enveloppes. Cela pourrait provoquer
des problemes d'alimentation des enveloppes.
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(C} (D)

(C) Dos
(D) Coté adresse

23®» Remarque

» Ne chargez pas d'enveloppes au-dela du repére de la limite de chargement (E).
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»» Remarque

» Aprés avoir chargé les enveloppes, sélectionnez la taille et le type des enveloppes chargées dans les
parametres d'impression du pilote d'imprimante.

70



Types de support pouvant étre utilisés

Sélectionnez du papier compatible avec I'impression, pour obtenir les meilleurs résultats. Canon vous
propose différents types de papier pour agrémenter vos impressions, tels que des autocollants et des
papiers spéciaux pour les photos et les documents. Nous recommandons l'utilisation de papier Canon
authentique pour l'impression de vos clichés importants.

Types de support

Papiers disponibles a la vente

» Papier ordinaire (y compris le papier recyclé)*1
* Enveloppes*2

Papiers Canon

Le numéro de modele du papier Canon est indiqué entre crochets. Reportez-vous au mode d'emploi
fourni avec le papier pour de plus amples informations concernant la face imprimable et les remarques
sur la manipulation du papier. Pour plus d'informations sur les formats de papier Canon disponibles,
accédez a notre site Web.

»» Remarque

« |l est possible que certains papiers de marque Canon ne soient pas disponibles dans votre pays ou
région. Aux Etats-Unis, le papier n'est pas vendu par numéro de modéle. Son nom suffit.

Papier pour I'impression de photos :

» Photo Professionnel Platine <PT-101>

+ Papier Photo Brillant Standard <GP-501/GP-601>
» Papier Photo Brillant <GP-601>

» Papier Photo Glacé Extra Il <PP-201>

» Photo Professionnel Lustré <LU-101>

» Papier Photo Satiné <SG-201>

» Papier Photo Mat <MP-101>

Papier pour I'impression de documents commerciaux :

» Papier haute résolution <HR-101N>*2

Papier pour la création de vos propres impressions :

* Transferts Tee-shirt <TR-301>*2
+ Autocollants photo <PS-101>

*1 Vous pouvez utiliser du papier 100 % recyclé.
*2 L'impression sur ce papier a partir d'un appareil photo numérique n'est pas prise en charge.

= |Limite de chargement du papier
= Définition du type de support a |'aide du pilote d'imprimante

»» Remarque

» Vous avez la possibilité d'imprimer sur un disque imprimable. Pour ce faire, utilisez le bac disque
fourni avec l'imprimante.

= [nsertion d'un disque imprimable

71



» Lorsque vous imprimez des photos a partir d'un périphérique compatible PictBridge, vous devez
définir le format de page et le type de support.

= |mpression a partir d'un appareil photo numérigue

» Vous pouvez utiliser du papier beaux-arts d'une autre marque que Canon. Pour plus
d'informations, accédez a notre site Web. Vous ne pouvez pas imprimer sur 35 mm (1,38 pouces)
dans les bords inférieur et supérieur du papier (selon l'orientation de I'impression).

= Formats du papier beaux-arts
= Avant d'imprimer sur du papier beaux-arts

Formats
Vous pouvez utiliser les formats suivants.

»» Remarque

 L'impression sur les formats de papier suivants a partir d'un appareil photo numérique n'est pas prise
en charge.

* B4, B5, A5, Légal, 279,4 x 431,8 mm (11 x 17 pouces) et Enveloppes

Formats standard :

* Lettre

* Légal

* 279,4 x 431,8 mm (11 x 17 pouces)
* A5

+ A4

* A3

o A3+

* B5

* B4

* 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

* 13 x18 cm (5 x 7 pouces)

* 20 x 25 cm (8 x 10 pouces)
* 25x 30 cm (10 x 12 pouces)
» Enveloppe DL

» Enveloppe Com 10

Formats non standard :
Vous pouvez également imprimer sur un papier de format non standard compris entre les tailles ci-aprés.

* Format minimal : 89,0 x 127,0 mm (3,50 x 5,00 pouces)
* Format maximal : 329,0 x 676,0 mm (12,95 x 26,61 pouces)

Grammage du papier
Vous utiliser des papiers compris dans la plage de grammage suivante.
+ 64 a4 105 g /m?2 (17 & 28 livres) (papier ordinaire sauf pour le papier Canon)

* Vous pouvez utiliser un papier spécial d'une marque autre que Canon jusqu'a 200 g /m?2 (53 livres).
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N'utilisez pas un papier d'un grammage inférieur ou supérieur (sauf pour le papier Canon), car des
bourrages papier risquent de se produire sur l'imprimante.

Remarques sur le stockage du papier

» Sortez de I'emballage uniquement la quantité nécessaire de papier juste avant I'impression.

* Pour éviter que le papier soit gondolé, lorsque vous n'imprimez pas, replacez le papier non utilisé
dans son emballage et stockez-le sur une surface plane. Veillez également a le stocker dans un
endroit protégé de la chaleur, de I'hnumidité et de la lumiére directe.
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Limite de chargement du papier

Papiers disponibles a la vente

Nom du support

Réceptacle arriére Bac de sortie papier

Papier ordinaire (y compris le papier recyclé)*1

150 feuilles environ 50 feuilles environ

Enveloppes

10 enveloppes *2

Papiers Canon

22 Remarque

* Nous vous recommandons de retirer la feuille imprimée précédemment du bac de sortie papier avant
d'imprimer en continu, et ce afin de réduire les flous et la décoloration (a I'exception du Papier haute

résolution <HR-101N>).

Papier pour I'impression de photos :

Nom du support <n° du modéle>

Réceptacle arriére

Photo Professionnel Platine <PT-101>*3

1 feuille : A3+

10 feuilles : A3, A4, Lettre et 20 x 25 cm
(8 x 10 pouces)

20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

Papier Photo Brillant Standard <GP-501/GP-601>*3

1 feuille : A3+
10 feuilles : A4 et Lettre
20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

Papier Photo Brillant <GP-601>*3

1 feuille : A3+
10 feuilles : A4 et Lettre

20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

Papier Photo Glacé Extra Il <PP-201>*3

1 feuille : A3+

10 feuilles : A3, A4, Lettre, 13 x 18 cm (5 x 7 pouces) et
20 x 25 cm (8 x 10 pouces)

20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

Photo Professionnel Lustré <LU-101>*3

1 feuille : A3+
10 feuilles : A3, A4 et Lettre

Papier Photo Satiné <SG-201>*3

1 feuille : A3+ et 25 x 30 cm (10 x 12 pouces)

10 feuilles : A3, A4, Lettre, 13 x 18 cm (5 x 7 pouces) et
20 x 25 cm (8 x 10 pouces)

20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

Papier Photo Mat <MP-101>

1 feuille : A3+
10 feuilles : A3, A4 et Lettre

20 feuilles : 10 x 15 cm (4 x 6 pouces)
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Papier pour I'impression de documents commerciaux :

Nom du support <n° du modéle>

Réceptacle arriére

Bac de sortie papier

Papier haute résolution <HR-101N>

20 feuilles : A3+
50 feuilles : A3
80 feuilles : A4 et Lettre

20 feuilles : A3+ et A3
50 feuilles : A4 et Lettre

Papier pour la création de vos propres impressions :

Nom du support <n° du modéle>

Réceptacle arriére

Transferts Tee-shirt <TR-301>

1 feuille

Autocollants photo <PS-101>

1 feuille

*1 Notez que le chargement de papier jusqu'a la capacité maximale peut, dans certains cas, s'avérer
impossible en fonction du type de papier ou des conditions ambiantes (température ou humidité trés
élevées ou trés basses). Dans ce cas, réduisez le nombre de feuilles de papier chargées a un nombre

inférieur a la moitié de la limite de chargement.

*2 Nous vous recommandons de retirer I'enveloppe imprimée précédemment du bac de sortie papier
avant d'imprimer en continu et ce, afin de réduire les flous et la décoloration.
*3 Lors du chargement d'une pile de papier, le coté imprimé peut étre marqué au moment de

I'entrainement ou le papier peut étre mal chargé. Pour y remédier, chargez une feuille a la fois.

»» Remarque

» Lorsque vous utilisez du papier beaux-arts d'une autre marque que Canon, chargez une feuille a la

fois dans le réceptacle arriére.
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Types de support ne pouvant pas étre utilisés

N'utilisez pas les types de papier suivants. Si vous les utilisez, vous n'obtiendrez pas de résultats
satisfaisants et risquez de déclencher un bourrage papier ou un dysfonctionnement de l'imprimante.

+ Papier pli¢, gondolé ou froissé

» Papier humide

« Papier trop fin (d'un grammage inférieur & 64 g /m? (17 livres))

« Papier trop épais (papier ordinaire d'un grammage supérieur & 105 g /m?2 (28 livres), a I'exception du
papier de marque Canon)

* Cependant, vous pouvez utiliser un papier spécial d'une marque autre que Canon jusqu'a 200 g /m2
(53 livres)

 Papier plus fin qu'une carte postale, y compris du papier ordinaire ou de bloc-notes petit format (si vous
imprimez sur du format inférieur a A5)

* Cartes postales

» Cartes postales avec autocollants ou photos

* Enveloppes a double rabat

* Enveloppes a surface embossée ou traitée

* Enveloppes dont les rabats gommés sont déja humides et préts a étre collés

» Tous types de papier perforé

+ Papier non rectangulaire

» Papier agrafé ou collé

» Papier avec adhésifs

» Papier décoré, avec des paillettes, etc.
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Avant d'imprimer sur du papier beaux-arts

L'utilisation d'un papier beaux-arts peut générer des résidus poussiéreux. Par conséquent, il est conseillé
d'enlever tout résidu de papier juste avant I'impression.

Vous aurez besoin d'une brosse a poils doux (ou d'une brosse similaire
pour nettoyer les équipements de bureau automatisés).

Plus la brosse sera large et plus elle sera efficace.

Utilisez de préférence une brosse a poils doux a base de polypropyléne, polyéthyléne, crin ou poils de
chévre.

32 Important

» Veillez a ne pas utiliser de brosses comme celles présentées ci-dessous. La surface d'impression
pourrait étre endommagée.

N'utilisez pas de brosses fabriquées a partir de matiéres, de chiffons ou de tissus nettoyants
rugueux, de matériaux collants et abrasifs.

Procédure de retrait des résidus poussiéreux :

1. Vérifiez que la brosse n'est pas humide et qu'elle ne présente aucune poussiére ni

résidu.

2. Brossez doucement toute la surface d'impression en procédant toujours dans la méme

direction.

ﬁ
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22 Important

+ Veillez a bien brosser le papier sur toute sa longueur et non pas a commencer ou a stopper a

mi-chemin.
* Veillez autant que possible a ne pas toucher la surface d'impression.
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3. Pour supprimer les résidus poussiéreux, brossez le papier dans l'autre direction de haut
en bas.

yYvYyYyYYvrY

G
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Zone d'impression

Y

Zone d'impression

v

Formats autres que Lettre, Légal ou Enveloppes

v

Lettre, Légal

v

Formats du papier beaux-arts

v

Enveloppes

Y

Disques imprimables

79



Zone d'impression

Pour offrir la meilleure qualité d'impression possible, I'imprimante laisse une marge le long des bords du
support. La zone d'impression effective est donc la zone située a l'intérieur de ces marges.

Zone d'impression recommandée Il : Canon zone a l'intérieur de laquelle il est recommandé d'imprimer.

Zone imprimable [ : zone a l'intérieur de laquelle il est possible d'imprimer. L'impression dans cette zone
risque toutefois d'affecter la qualité d'impression ou la précision du chargement du papier.

»» Remarque

» En sélectionnant l'option d'impression sans bordure, vous pouvez réaliser des impressions sans marge.

 Lors d'une impression sans bordure, un léger rognage peut se produire au niveau des bords, car
l'image imprimée est agrandie pour remplir intégralement la page.

» Pour une impression sans bordure, utilisez le papier suivant :

» Photo Professionnel Platine <PT-101>

» Papier Photo Brillant Standard <GP-501/GP-601>
 Papier Photo Brillant <GP-601>

» Papier Photo Glacé Extra Il <PP-201>

» Photo Professionnel Lustré <LU-101>

» Papier Photo Satiné <SG-201>

» Papier Photo Mat <MP-101>

L'utilisation d'autres types de papier pour des impressions sans bordure peut réduire sensiblement la
qualité d'impression et/ou altérer la restitution des couleurs.

L'impression sans bordure sur du papier ordinaire peut produire des résultats médiocres. Utilisez ce
papier uniquement a des fins de test.

* Vous ne pouvez pas utiliser I'impression sans bordure avec du papier au format Legal, A5, B5 ou B4,
des enveloppes ou du papier beaux-arts d'une autre marque que Canon.

+ Selon le type de papier, ce type d'impression peut produire une qualité d'impression réduite sur les
bords supérieur et inférieur du papier ou laisser des traces a ces emplacements.
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Formats autres que Lettre, Légal ou Enveloppes

Taille

Zone d'impression (largeur x hauteur)

A5 141,2 x 202,0 mm (5,56 x 7,95 pouces)
A4 203,2 x 289,0 mm (8,00 x 11,38 pouces)
A3 290,2 x 412,0 mm (11,43 x 16,22 pouces)
A3+ 322,2 x 475,0 mm (12,69 x 18,70 pouces)
B5 175,2 x 249,0 mm (6,90 x 9,80 pouces)
B4 250,2 x 356,0 mm (9,85 x 14,02 pouces)

10 x 15 cm (4 x 6 pouces)

94,8 x 144,4 mm (3,73 x 5,69 pouces)

13 x 18 cm (5 x 7 pouces)

120,2 x 169,8 mm (4,73 x 6,69 pouces)

20 x 25 cm (8 x 10 pouces)

196,4 x 246,0 mm (7,73 x 9,69 pouces)

25 x 30 cm (10 x 12 pouces)

247,2 x 296,8 mm (9,73 x 11,69 pouces)

279,4 x 431,8 mm (11 x 17 pouces)

272,6 x 423,8 mm (10,73 x 16,69 pouces)
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B Zone d'impression recommandée
(A) 40,4 mm (1,59 pouces)

(B) 37,4 mm (1,47 pouces)

[ Zone imprimable

(C) 3,0 mm (0,12 pouces)

(D) 5,0 mm (0,20 pouces)

(E) 3,4 mm (0,13 pouces)
(F) 3,4 mm (0,13 pouces)
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Lettre, Légal

Taille Zone d'impression (largeur x hauteur)
Lettre 203,2 x 271,4 mm (8,00 x 10,69 pouces)
Légal 203,2 x 347,6 mm (8,00 x 13,69 pouces)
fc} .ll - -
T -} (A)
o ! 4 e
(E) (F)

Il Zone d'impression recommandée

(A) 40,4 mm (1,59 pouces)
(B) 37,4 mm (1,47 pouces)

1 Zone imprimable
(C) 3,0 mm (0,12 pouces)
(D) 5,0 mm (0,20 pouces)

(E) 6,4 mm (0,25 pouces)
(F) 6,3 mm (0,25 pouces)
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Formats du papier beaux-arts
Si vous sélectionnez un format de papier beaux-arts dans le pilote de I'imprimante, une limite est fixée pour

éviter toute impression dans une marge de 35 mm (1,38 pouces) au niveau des bords supérieur et inférieur.
Il est recommandé de vérifier la zone d'impression dans |'écran d'apercu avant de lancer l'impression.

A4/A3/A3+

Taille Zone d'impression recommandée (largeur x longueur)

A4 (papier beaux-arts, marge 35 mm (1,38 pouces)) 203,2 x 227,0 mm (8,00 x 8,94 pouces)

A3 (papier beaux-arts, marge 35 mm (1,38 pouces)) 290,2 x 350,0 mm (11,43 x 13,78 pouces)

A3+ (papier beaux-arts, marge 35 mm (1,38 pouces)) |[322,2 x 413,0 mm (12,69 x 16,26 pouces)

™
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(C) (D)

Il Zone d'impression recommandée

(A) 35,0 mm (1,38 pouces)
(B) 35,0 mm (1,38 pouces)
(C) 3,4 mm (0,13 pouces)
(D) 3,4 mm (0,13 pouces)

Lettre
Taille Zone d'impression recommandée (largeur x longueur)
Lettre (papier beaux-arts, marge 35 mm 203,2 x 209,4 mm (8,00 x 8,24 pouces)
(1,38 pouces))
@ |
® ] |: :
- ..i § [ ]
— e —_—

(C) (D)

Il Zone d'impression recommandée
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(A) 35,0 mm (1,38 pouces)
(B) 35,0 mm (1,38 pouces)
(C) 6,4 mm (0,25 pouces)
(D) 6,3 mm (0,25 pouces)
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Enveloppes

Taille Zone d'impression recommandée (largeur x longueur)
Enveloppe DL 98,8 x 179,6 mm (3,88 x 7,06 pouces)
Enveloppe Com 10 93,5 x 200,9 mm (3,68 x 7,90 pouces)

¥
(A) A

® 73 :

' -
wa L)

(€) (D)

Il Zone d'impression recommandée

(A) 3,0 mm (0,12 pouces)
(B) 37,4 mm (1,47 pouces)
(C) 5,6 mm (0,22 pouces)
(D) 5,6 mm (0,22 pouces)
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Disques imprimables

La zone d'impression du disque imprimable est la zone comprise entre le diamétre interne (17 mm
(0,67 pouces)) et le diametre externe (1 mm (0,04 pouces)) de la surface d'impression.

Il Zone d'impression recommandée

(A) 17,0 mm (0,67 pouces)
(B) 1,0 mm (0,04 pouces)
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Insertion d'un disque imprimable

» Précautions a prendre lors d'une impression sur un disque imprimable
» Avant d'insérer un disque imprimable
» Insertion d'un disque imprimable

» Retrait d'un disque imprimable
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Précautions a prendre lors d'une impression sur un disque
imprimable

Veillez a bien utiliser le bac disque fourni avec cette imprimante. La lettre « L » figure sur la face
supérieure.

N'utilisez pas de disques imprimables non compatibles avec l'impression a jet d'encre. L'encre ne
sécherait pas et pourrait entrainer des problémes au niveau du disque lui-méme ou des périphériques
dans lesquels le disque est chargé.

N'imprimez pas sur la surface d'enregistrement des disques imprimables. Cela rendrait illisibles les
données enregistrées sur ces derniers.

Manipulez les disques imprimables en les tenant par leur bord. Ne touchez pas la surface d'étiquette
(surface imprimable) ou la surface d'enregistrement.

Nettoyez le bac disque avant d'insérer les disques imprimables dans le bac disque. Le chargement de
disques dans un bac disque sale risque de rayer la surface d'enregistrement des disques.

Aprés l'impression, laissez la surface d'impression du disque sécher normalement. N'utilisez pas de
séchoir ou la lumiére directe du soleil pour sécher I'encre. Ne touchez pas la surface d'impression tant
que I'encre n'est pas séche.

Ne fixez pas le bac disque pendant que I'imprimante est en cours de fonctionnement.

Ne retirez pas le bac disque lorsqu'une impression sur disques imprimables est en cours. Cela risquerait
d'endommager l'imprimante, le bac disque ou le disque.

Ne laissez pas les réflecteurs du bac disque se salir ou se rayer. L'imprimante pourrait ne plus étre en
mesure de reconnaitre le chargement du disque imprimable, ou I'impression risquerait de ne plus étre
alignée. Si les réflecteurs du bac disque sont sales, essuyez le réflecteur avec un chiffon doux et sec,
en prenant soin de ne pas rayer la surface.

Veillez a ne pas plier ou décoller le film transparent sur le bord avant du bac disque. Le bac disque n'est
peut-étre pas fixé correctement.

Le bac disque risque de se salir si un logiciel autre que My Image Garden est utilisé.

Fermez toujours le guide bac disque aprés I'impression sur des disques imprimables.

Pour conserver une qualité d'impression optimale, il est recommandé de faire une pause tous les

dix disques lorsque vous imprimez plus de dix disques en continu.

Pour interrompre l'impression, détachez le bac disque de I'imprimante, puis fermez le guide bac disque.
Attendez environ trois minutes, puis rouvrez le guide bac disque, fixez le bac disque a I'imprimante et
reprenez l'impression.
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Avant d'insérer un disque imprimable

Il est nécessaire d'imprimer les éléments suivants sur le disque imprimable :

 bac disque (fourni avec I'imprimante)

* Utilisez le bac disque avec la lettre « L » sur la surface.
Le bac disque peut étre rangé a l'arriére de I'imprimante.

= Stockage du bac disque

+ Disque imprimable 12 cm (4,72 pouces)

Procurez-vous un disque imprimable doté d'une surface d'étiquette compatible avec l'impression jet
d'encre.

»» Remarque

» Un « disque imprimable » différe des BD/DVD/CD ordinaires dans la mesure ou sa surface est
spécialement traitée pour étre imprimée a l'aide d'une imprimante a jet d'encre.
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Insertion d'un disque imprimable

Pour imprimer sur un disque imprimable, insérez-le dans le bac disque fourni avec I' imprimante avant de
l'insérer dans l'imprimante.

32 Important

* Ne fixez pas le bac disque tant que le message vous invitant a charger le disque imprimable ne s'est
pas affiché. Vous risqueriez d'endommager l'imprimante.

1. Ouvrez le panneau avant (A) avec précaution.

2. Lorsque le message vous invitant a charger le disque imprimable s'affiche, ouvrez le guide
bac disque (B).

3. Insérez le disque imprimable dans le bac disque avec la surface imprimable orientée vers
le haut.

3% Important

» Veérifiez la propreté du bac disque avant d'insérer un disque imprimable dans le bac disque.
» Lorsque vous insérez un disque imprimable dans le bac disque, veillez a ne pas toucher la
surface imprimable du disque ou les réflecteurs (C) du bac disque.
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4. Fixez le bac disque a l'imprimante.

2% Important

* Ne fixez pas le bac disque pendant que I'imprimante fonctionne (le voyant ALIMENTATION
(POWER) clignote en blanc).

»» Remarque

» Le bac disque peut étre éjecté aprés une période définie. Dans ce cas, suivez les instructions a
I'écran pour remettre en place le bac disque.

1. Insérez le bac disque dans le guide bac disque.

2. Insérez le bac disque tout droit jusqu'a ce que la fleche (D") située sur le guide bac disque

soit presque alignée avec la fleche (-d) située sur le bac disque.

2% Important

* N'insérez pas le bac disque au-dela de la fleche (D“) située sur le guide bac disque.
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Retrait d'un disque imprimable

1. Tirez le bac disque vers vous.

2. Fermez le guide bac disque.

3% Important

« Si le guide bac disque est ouvert, vous ne pouvez pas imprimer car le papier n'est pas alimenté
correctement. Assurez-vous que le guide bac disque est fermé.

3. Retirez le disque imprimable du bac disque.

3% Important

* Ne touchez pas la surface d'impression en retirant le disque du bac disque.

»» Remarque

« Laissez la surface d'impression du disque sécher avant de retirer le disque. Si des traces
d'impression sont visibles sur le bac disque ou sur les parties transparentes du diametre interne
ou externe du disque imprimable, essuyez-les une fois que la surface imprimable a séché.
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Stockage du bac disque

Lorsque vous n'utilisez pas le bac disque, fixez-le sur les crochets a l'arriere de I'imprimante.

Fixez la face de montage du disque, comme illustré sur la figure.

22 Important

« Si le bac disque est plié, il risque de devenir inutilisable. Veillez a le ranger a I'arriére de I'imprimante.
» Lorsque vous rangez le bac disque, veillez a ne pas plier ou décoller le film transparent sur le bord
avant.
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Remplacement d'une cartouche d'encre

*» Remplacement d'une cartouche d'encre

» Vérification du niveau d'encre

94



Remplacement d'une cartouche d'encre

Lorsque des avertissements ou des erreurs de niveau d'encre restant se produisent, le t¢émoin Alarme
(Alarm) clignote en orange pour vous en informer. Comptez le nombre de clignotements et prenez les
mesures appropriées.

= En cas d'erreur

»» Remarque

» Pour plus d'informations sur les cartouches d'encre compatibles, reportez-vous au manuel imprimé :
Sécurité et informations importantes.

+ Si les résultats d'impression deviennent pales ou si des traces blanches apparaissent alors que les
niveaux d'encre sont suffisants, reportez-vous a la section Procédure d'entretien.

Procédure de remplacement

Pour remplacer une cartouche d'encre, procédez comme suit.

32 Important

» Si vous avez retiré une cartouche d'encre, remplacez-la immédiatement. Ne laissez pas l'imprimante
avec une cartouche d'encre manquante.

« Utilisez une cartouche d'encre neuve. L'installation d'une cartouche d'encre usagée peut entrainer
une obstruction des buses. Par ailleurs, si vous utilisez une cartouche d'encre, usagée, l'imprimante
ne pourra pas vous indiquer correctement quand remplacer la cartouche d'encre.

» Une fois qu'une cartouche d'encre a été installée, ne la retirez pas de I'imprimante et ne la laissez
pas en plein air. La cartouche d'encre risquerait de sécher et I'imprimante de ne plus fonctionner
correctement une fois la cartouche remise en place. Pour préserver une qualité d'impression
optimale, changez la cartouche d'encre tous les six mois.

22 Remarque

» De I'encre couleur peut étre consommée méme lors de I'impression d'un document en noir et blanc
ou lorsque l'impression en noir et blanc est spécifiée.

Chaque encre est également consommeée lors du nettoyage standard et du nettoyage en profondeur
de la téte d'impression, qui peut étre nécessaire pour garantir la performance de l'imprimante.
Lorsqu'une cartouche d'encre est vide, remplacez-la immédiatement.

= |nformations utiles sur 'encre

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

2. Ouvrez le capot supérieur.

Le support de téte d'impression se positionne a I'emplacement approprié pour le remplacement.
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/1 Attention

* Ne tenez pas le support de téte d'impression pour I'arréter ou forcer son déplacement. Ne
touchez pas le support de téte d'impression jusqu'a son arrét total.

32 Important

» Ne placez pas d'objets sur le capot supérieur. Ces objets pourraient tomber dans le réceptacle
arriére a l'ouverture du capot supérieur et entrainer le dysfonctionnement de I'imprimante.

* Ne touchez pas les parties métalliques ou autres a l'intérieur de I'imprimante.

« Sile capot supérieur reste ouvert pendant plus de 10 minutes, le support de téte d'impression
se déplace vers la droite. Dans ce cas, fermez et ouvrez a nouveau le capot supérieur.

3. Retirez la cartouche d'encre dont le voyant clignote rapidement.

Poussez le taquet (A) et soulevez la cartouche d'encre a retirer.

(A)

22 Important

* Ne touchez pas les autres parties a c6té des cartouches d'encre.
» Manipulez la cartouche d'encre avec précaution afin d'éviter de tacher vos vétements ou la

zone environnante.
» Débarrassez-vous de la cartouche d'encre vide conformément a la réglementation locale sur la

mise au rebut des consommables.

»» Remarque

* Ne retirez pas plusieurs cartouches d'encre a la fois. Si vous devez remplacer plusieurs
cartouches d'encre, veillez a remplacer au moins deux cartouches d'encre.

 Pour plus d'informations sur la vitesse de clignotement du voyant d'encre, reportez-vous a la
section Contrdle du niveau d'encre a I'aide des voyants d'encre.
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4. Préparez une nouvelle cartouche d'encre.

1. Sortez la nouvelle cartouche d'encre de son emballage, et retirez entierement la bande

orange (o), puis décollez la totalité du film protecteur (9).

(B)

2% Important

» Manipulez la cartouche d'encre avec précaution. Veillez a ne pas la laisser tomber et n'exercez
pas de forte pression sur elle.

+ Sila bande orange reste sur le trou d'arrivée d'air en forme de Y (B), cela risque de provoquer des
projections d'encre ou des résultats non satisfaisants avec I'imprimante.

2. Tenez la cartouche d'encre avec la capsule de protection orange (C) dirigée vers le haut,
en veillant a ne pas obstruer le trou d'arrivée d'air en forme de Y (B).

(C)

:E,_LH

3. Soulevez le taquet de la capsule de protection orange (C) pour la retirer DOUCEMENT.
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32 Important

» N'appuyez pas sur les cotés de la cartouche d'encre. Si vous appuyez sur les cbtés de la
cartouche d'encre alors que le trou d'arrivée d'air en forme de Y (B) est obstrué, cela risque de
provoquer des projections d'encre.

» Ne touchez pas l'intérieur de la capsule de protection orange (C) ni le port d'encre ouvert (D).
L'encre pourrait vous tacher les mains si vous les touchiez.

» Ne remettez pas en place la capsule de protection (C) une fois qu'elle a été 6tée. Jetez-la
conformément a la Iégislation en vigueur en matiére de mise au rebut des consommables.

5. Placez la cartouche d'encre neuve.

1. Insérez I'avant de la cartouche d'encre dans la téte d'impression en l'inclinant.

Assurez-vous que la cartouche d'encre est positionnée comme indiqué sur I'étiquette.

2. Appuyez sur le haut de la cartouche d'encre jusqu'a entendre un clic confirmant que la
cartouche d'encre est bien en place.

Assurez-vous que le voyant d'encre correspondant est rouge.
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32 Important

» Vous ne pourrez pas imprimer si la cartouche d'encre est mal positionnée. Veillez a installer
correctement la cartouche d'encre, comme indiqué sur le support de téte d'impression.

» Vous ne pourrez pas imprimer tant que les cartouches d'encre ne sont pas toutes installées.
Veillez a installer toutes les cartouches d'encre.

6. Refermez le capot supérieur.

»» Remarque

+ Sile témoin Alarme (Alarm) clignote toujours en orange une fois le capot supérieur ferme,
prenez les mesures appropriées.

= En cas d'erreur

» Lorsque vous démarrez l'impression aprés remplacement de la cartouche d'encre, I'imprimante
lance automatiquement le nettoyage de la téte d'impression. N'effectuez aucune autre
opération avant la fin du nettoyage de la téte d'impression par I'imprimante. Pendant que le
nettoyage est en cours, le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc.

+ Si la téte d'impression n'est pas correctement alignée, ce qui vous est indiqué par des lignes
droites mal alignées ou d'autres symptédmes du méme type, réglez la position de la téte

d'impression.
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Vérification du niveau d'encre

» Contréle du niveau d'encre a I'aide des voyants d'encre
Vous pouvez également contrbler le niveau d'encre sur I'écran de I'ordinateur.

» Controle du niveau d'encre sur votre ordinateur
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Contréle du niveau d'encre a I'aide des voyants d'encre

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

2. Ouvrez le capot supérieur.

= Procédure de remplacement

3. Vérifiez le voyant d'encre.

Refermez le capot supérieur aprés avoir vérifié I'état du voyant d'encre.

= Procédure de remplacement

3

Le voyant d'encre est allumé.
La cartouche d'encre est correctement installée.

Le voyant d'encre clignote.

Clignotement lent (environ toutes les 3 secondes)

- - Plusieurs fois

Le niveau d'encre du réservoir est faible. Préparez un nouveau réservoir d'encre.

»2» Remarque

* Lorsque vous imprimez sur du papier A3 ou sur des formats papier plus grands, I'encre risque
de s'épuiser pendant I'impression. Cela peut déboucher sur des résultats d'impression flous
ou des rayures blanches horizontales.

Clignotement rapide (environ toutes les secondes)

. . '. . . Plusieurs fois

- La cartouche d'encre est mal positionnée.
Ou
- L'encre est épuisée.

Assurez-vous que la cartouche d'encre est bien positionnée, comme indiqué sur le support de téte
d'impression. Si la position est correcte et que le voyant clignote, cela signifie qu'une erreur s'est
produite empéchant I'imprimante d'imprimer. Vérifiez le témoin Alarme (Alarm) sur I'imprimante.

= En cas d'erreur

Le voyant d'encre est éteint.
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La cartouche d'encre n'est pas correctement installée ou la fonction de détection du niveau d'encre
restant est désactivée. Si la cartouche d'encre n'est pas fermement en place, assurez-vous que la
capsule de protection orange a éteé retirée du bas de la cartouche d'encre, puis appuyez sur le
haut de la cartouche d'encre jusqu'a entendre le clic de mise en place de la cartouche d'encre.

Si le voyant d'encre est toujours éteint aprés réinstallation de la cartouche d'encre, une erreur
empéchant I'imprimante d'imprimer s'est produite. Vérifiez le t¢émoin Alarme (Alarm) sur
l'imprimante.

= En cas d'erreur

»» Remarque

* Vous pouvez également contréler le niveau d'encre sur I'écran de l'ordinateur.

= Contréle du niveau d'encre sur votre ordinateur
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Entretien

» L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus correctement
» Réalisation de I'entretien depuis un ordinateur

» Nettoyage de I'imprimante
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L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus
correctement

» Procédure d'entretien

» Impression du motif de vérification des buses
» Examen du motif de vérification des buses

» Nettoyage de la téte d'impression

» Alignement de la téte d'impression
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Procédure d'entretien

Si lI'impression est floue, si les couleurs ne sont pas imprimées correctement ou si les résultats de
I'impression ne vous donnent pas satisfaction (lignes droites mal alignées, par exemple), suivez la
procédure de maintenance ci-dessous.

22 Important

* N'essayez pas de rincer, ni d'essuyer la téte d'impression et la cartouche d'encre. Cela pourrait
endommager la téte d'impression et la cartouche d'encre.

»» Remarque

« Vérifiez que le ruban de protection orange n'est pas resté sur la cartouche d'encre.

» Ouvrez le capot supérieur et assurez-vous que le voyant correspondant a la cartouche d'encre est
rouge. Si le voyant clignote ou est éteint, prenez les mesures appropriées.

= Contréle du niveau d'encre a |'aide des voyants d'encre

* Le fait d'augmenter la qualité d'impression dans les parametres du pilote d'imprimante peut permettre
d'améliorer le résultat d'impression.

= Modification de la qualité d'impression et correction des données d'image

Lorsque les résultats d'impression sont flous ou inégaux :

[ Etape 1| Imprimez le motif de vérification des buses.
A partir de I'imprimante

= |Impression du motif de vérification des buses

A partir de I'ordinateur

= Ultiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des buses

[ Etape 2 | Examinez le motif de vérification des buses.

Si le motif présente des rayures blanches horizontales ou si certaines lignes n'apparaissent pas :

Nettoyez la téte d'impression.

A partir de l'imprimante

= Nettoyage de la téte d'impression
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A partir de I'ordinateur

= Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

Une fois le nettoyage de la téte d'impression terminé, imprimez et examinez le motif de vérification des buses:
= Etape 1

Si le probléme persiste aprés avoir effectué deux fois les étapes 1 a 3:
[ Etape 4 | Nettoyez en profondeur la téte d'impression.

A partir de l'ordinateur

= Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

»» Remarque

« Si vous avez suivi la procédure jusqu'a I'étape 4 et que le probléme persiste, mettez I'imprimante
hors tension et effectuez de nouveau un nettoyage approfondi de la téte d'impression 24 heures plus
tard.

Si le probleme persiste, cela signifie que la téte d'impression est peut-étre endommagée. Contactez
le centre de service.

Lorsque les résultats d'impression sont inégaux, comme un probléme
d'alignement des lignes droites :

[ Etape | Alignez la téte d'impression.

A partir de l'imprimante

= Alignement de la téte d'impression

A partir de l'ordinateur

= Alignement de la téte d'impression a partir de votre ordinateur
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Impression du motif de vérification des buses

Imprimez le motif de vérification des buses afin de déterminer si I'encre s'écoule correctement de la buse de
téte d'impression.

»» Remarque

+ Si le niveau d'encre est bas, le motif de vérification des buses ne s'imprimera pas correctement.
Remplacez la cartouche d'encre dont le niveau d'encre est faible.

Vous devez préparer : une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.
2. Chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre dans le réceptacle arriere.

3. Ouvrez lentement le panneau avant, puis retirez lebac de sortie papier.

2% Important

+ Si le guide bac disque est ouvert, fermez-le.

4. Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que le témoin d'ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc deux fois.
Reléachez le bouton immédiatement.

Le motif de vérification des buses sera imprimé.

N'effectuez aucune autre opération tant que l'impression du motif n'est pas terminée sur I'imprimante.

5. Examinez le motif de vérification des buses.
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Examen du motif de vérification des buses

Examinez le motif de vérification des buses et nettoyez la téte d'impression si cela est nécessaire.

1. Vérifiez qu'aucune ligne ne manque dans le motif (A) ou qu'il n'y a pas de rayure blanche
horizontale (B).

#

o

—(A)

FOON

—
—————————re.

L

(B)

o o

ca

e

t 1-50 Pages (C)

-

(C) Nombre de feuilles imprimées a ce stade

Si certaines lignes manquent dans le motif (A) :

Le nettoyage de la téte d'impression est nécessaire.

SECSg=En:

(o (E)

(D) Correct
(E) Incorrect (des lignes manquent)

S'il y a des rayures blanches horizontales dans le motif (B) :

Le nettoyage de la téte d'impression est nécessaire.

(F) (G)

(F) Correct
(G) Incorrect (des rayures blanches sont présentes)

»» Remarque

* Le nombre total de feuilles imprimées jusque la est affiché par incréments de 50 feuilles lors de
l'impression du motif de vérification des buses.
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Nettoyage de la téte d'impression

Nettoyez la téte d'impression si des lignes manquent ou si des rayures blanches horizontales apparaissent

dans le motif de vérification des buses. Cette opération d'entretien débouche les buses et restaure I'état de

la téte d'impression. Dans la mesure ou le nettoyage de la téte d'impression consomme de I'encre, nettoyez
la téte d'impression uniquement en cas de nécessité.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

2. Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que le témoin d'ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc une fois.
Relachez le bouton immédiatement.

L'imprimante lance le nettoyage de la téte d'impression.

Lorsque le voyant ALIMENTATION (POWER) devient blanc aprés avoir clignoté, le nettoyage est
terminé.

N'effectuez aucune autre opération avant la fin du nettoyage de la téte d'impression par I'imprimante.
L'opération dure environ 2 minutes.

3. Vérifiez I'état de la téte d'impression.

Imprimez le motif de vérification des buses pour contrdler I'état de la téte d'impression.

»» Remarque

+ Si le probleme persiste aprés deux nettoyages de la téte d'impression, effectuez un nettoyage en
profondeur de la téte d'impression.

= Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur
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Alignement de la téte d'impression

Si des lignes droites imprimées sont mal alignées ou si les résultats de I'impression ne vous donnent pas
satisfaction, vous devez régler la position de la téte d'impression.

2»» Remarque

+ Sile niveau d'encre est bas, la feuille d'alignement de la téte d'impression ne s'imprimera pas
correctement. Remplacez la cartouche d'encre dont le niveau d'encre est faible.

Vous devez préparer : une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre (y compris du papier
recyclé)*

* Veillez a utiliser du papier blanc et propre sur les deux faces.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.
2. Chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre dans le réceptacle arriére.

3. Ouvrez lentement le panneau avant, puis retirez lebac de sortie papier.

2» Important

+ Si le guide bac disque est ouvert, fermez-le.

4. Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que le voyant d'ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc quatre
fois. Relachez le bouton immédiatement.

Le motif d'alignement de la téte d'impression est imprimé et la machine ajuste automatiquement la
position de la téte d'impression.

N'effectuez aucune autre opération tant que l'impression de la feuille d'alignement de la téte
d'impression n'est pas terminée. L'opération dure entre 2 et 3 minutes.

»» Remarque

+ Si l'ajustement automatique de la téte d'impression n'a pas été réalisé correctement, le témoin Alarme
(Alarm) clignote en orange.

= En cas d'erreur

+ Siles résultats d'impression ne vous donnent toujours pas satisfaction apres avoir effectué le réglage
de la téte d'impression de la maniére décrite ci-dessus, réglez-la manuellement a partir de I'ordinateur.

= Alignement manuel de la téte d'impression a partir de votre ordinateur
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Réalisation de I'entretien depuis un ordinateur

L R 2R 2B 2 2R B

Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

Nettoyage a l'intérieur de I'imprimante

Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur
Utiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des buses
Alignement de la téte d'impression

Alignement de la téte d'impression a partir de votre ordinateur

Controle du niveau d'encre sur votre ordinateur
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Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

La fonction de nettoyage des tétes d'impression permet de déboucher les buses de téte d'impression
obstruées. Procédez a un nettoyage des tétes d'impression si vous remarquez que l'encre palit a
l'impression ou qu'une couleur n'est pas imprimée, méme si le niveau d'encre dans l'imprimante est
suffisant.

Pour effectuer le nettoyage de la téte d'impression, procédez comme suit :

Nettoyage

1. Sélectionnez Nettoyage dans le menu déroulant de Canon IJ Printer Utility

2. Cliquez sur l'icbne Nettoyage

Lorsque la boite de dialogue s'ouvre, sélectionnez le groupe d'encrage pour lequel le nettoyage doit
étre réalisé.

Cliquez sur ? pour afficher les éléments a vérifier avant d'effectuer le nettoyage.

3. Procédez au nettoyage.

Vérifiez que l'imprimante est sous tension et cliquez sur OK.

Le nettoyage des tétes d'impression commence.

4. Terminez le nettoyage.

Le message de confirmation apparait et la boite de dialogue Vérification des buses s'ouvre.

5. Vérifiez les résultats.

Pour vérifier si la qualité d'impression s'est améliorée, cliquez sur le bouton Imprimer le motif de
vérification. Pour annuler la procédure de contrdle, cliquez sur Annuler.

Si un seul nettoyage ne suffit pas a résoudre le probleme de la téte d'impression, renouvelez
I'opération.

22 Important

* Le Nettoyage exige une faible quantité d'encre.
Le nettoyage fréquent de la téte d'impression épuise rapidement I'encre de votre imprimante. Ne
procédez donc a leur nettoyage que lorsque cela est nécessaire.

a\_l
d
Nettoyage en profondeur
Le Nettoyage en profondeur est plus complet que le nettoyage. Procédez au nettoyage en profondeur

lorsque deux tentatives de Nettoyage normal n'ont pas permis de résoudre le probléeme de la téte
d'impression.
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1. Sélectionnez Nettoyage dans le menu déroulant de Canon IJ Printer Utility

2. Cliquez sur l'icbne Nettoyage en profondeur

Lorsque la boite de dialogue s'ouvre, sélectionnez le groupe d'encrage pour lequel le nettoyage en
profondeur doit étre réalisé.

Cliquez sur " 7 pour afficher les éléments a vérifier avant d'effectuer le nettoyage en profondeur.

3. Procédez au nettoyage en profondeur.

Vérifiez que l'imprimante est sous tension et cliquez sur OK.
Cliquez sur OK lorsque le message de confirmation s'affiche.

Le nettoyage en profondeur des tétes d'impression commence.

4. Terminez le nettoyage en profondeur.

Le message de confirmation apparait et la boite de dialogue Vérification des buses s'ouvre.

5. Vérifiez les résultats.

Pour vérifier si la qualité d'impression s'est améliorée, cliquez sur le bouton Imprimer le motif de
vérification. Pour annuler la procédure de contrdle, cliquez sur Annuler.

32 Important

* Le Nettoyage en profondeur exige une quantité d'encre plus importante que le Nettoyage.
Le nettoyage fréquent de la téte d'impression épuise rapidement I'encre de votre imprimante. Ne
procédez donc a leur nettoyage que lorsque cela est nécessaire.

»» Remarque

+ Si vous ne remarquez aucune amélioration aprés une opération de Nettoyage en profondeur,
éteignez l'imprimante, attendez 24 heures et recommencez le Nettoyage en profondeur. Si aucune
amélioration n'est constatée, I'encre est probablement épuisée ou la téte d'impression est usée. Pour
plus d'informations sur les mesures a prendre, reportez-vous a la rubrique « L'encre ne s'écoule pas ».

Rubrique connexe

= Ultiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des buses
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Nettoyage a l'intérieur de I'imprimante
Pour éviter les salissures au verso des feuilles, nettoyez la platine inférieure.

Effectuez également le nettoyage de la platine inférieure si des traces provoquées par autre chose que des
données a imprimer apparaissent sur la page imprimée.

Pour effectuer le nettoyage de la platine inférieure, procédez comme suit :

Nettoyage de la platine inférieure

1. Sélectionnez Nettoyage dans le menu déroulant de Canon IJ Printer Utility

2. Cliquez sur l'icbne Nettoyage de la platine inférieure

La boite de dialogue s'ouvre.

3. Chargez du papier dans l'imprimante.

Comme indiqué dans la boite de dialogue, pliez la feuille de papier ordinaire A4 ou Lettre en deux
dans le sens de la longueur, puis dépliez-la.

Chargez le papier dans le réceptacle arriére en orientation paysage en pensant a orienter I'aréte du pli
vers le bas.

4. Effectuez le nettoyage de la platine inférieure.

Vérifiez que l'imprimante est sous tension et cliquez sur OK.
Le nettoyage de la platine inférieure commence.
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Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre
ordinateur

Nettoie les rouleaux d'entrainement du papier. Effectuez cette opération lorsque des particules de papier
collées sur les rouleaux d'entrainement du papier empéchent une alimentation correcte du papier.

Pour effectuer le nettoyage des rouleaux d'entrainement, procédez comme suit :

Nettoyage des cylindres

1. Préparez l'imprimante.

Retirez toutes les feuilles de papier du réceptacle arriére.

2. Sélectionnez Nettoyage dans le menu déroulant de Canon |J Printer Utility

3. Cliquez sur l'icbne Nettoyage des cylindres

Le message de confirmation apparait.

4. Lancez le nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier.

Vérifiez que I'imprimante est sous tension et cliquez sur OK.
Le nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier commence.

5. Terminez le nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier.

Aprés l'arrét des rouleaux, suivez les instructions du message, insérez trois feuilles de papier ordinaire
dans le réceptacle arriére et cliquez sur OK.

Le papier est éjecté et le nettoyage des rouleaux d'entrainement est terminé.
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Utiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des
buses

La fonction de vérification des buses permet de savoir si la téte d'impression fonctionne correctement en
imprimant un motif de vérification. Imprimez un motif lorsque I'encre palit a I'impression ou qu'une couleur
n'est pas imprimée.

Pour imprimer un motif de vérification des buses, procédez comme suit :

Vérification des buses

1. Sélectionnez Impression test dans le menu déroulant de Canon IJ Printer Utility

2. Cliquez sur l'icbne Vérification des buses

Le message de confirmation apparait.

Cliquez sur le bouton ? pour afficher la liste des points a contréler avant d'imprimer le motif de
vérification des buses.

3. Chargez du papier dans l'imprimante.

Chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre dans le réceptacle arriére.

4. Imprimez un motif de vérification des buses.

Veillez que l'imprimante soit sous tension et cliquez sur Imprimer le motif de vérification.
L'impression du motif de vérification des buses commence.

5. Vérifiez le résultat de l'impression.

Lorsque la boite de dialogue s'ouvre, vérifiez le résultat de I'impression. Si le résultat de I'impression
est normal, cliquez sur Quitter.

Si le résultat de I'impression est taché ou incomplet, cliquez sur Nettoyage pour nettoyer la téte
d'impression.

Rubrique connexe

= Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur
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Alignement de la téte d'impression

Lorsque vous effectuez un alignement de la téte d'impression, les erreurs d’ajustement de la position de la
téte d’'impression sont automatiquement corrigées et certains paramétres tels que la couleur et les rayures
sont optimisés.

Si des sauts de ligne ou d’autres paramétres affectent I'uniformité des résultats d’'impression, ajustez la
position de la téte d'impression.

Sur cette imprimante, I'ajustement de la téte d'impression peut étre effectué de fagon automatique ou
manuelle.
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Alignement de la téte d'impression a partir de votre ordinateur

L'alignement des tétes d'impression corrige la position de montage de la téte d'impression et réduit les
déviations de couleurs et de lignes.

Cette imprimante prend en charge deux méthodes d'alignement des tétes d'impression : I'alignement
automatique et l'alignement manuel. En général, l'imprimante est configurée pour I'alignement automatique
des tétes d'impression.

Si les résultats d'impression ne sont pas satisfaisants aprées I'alignement automatique des tétes
d'impression, procédez a un alignement manuel de |a téte.

Pour aligner automatiquement les tétes d'impression, procédez comme suit :

»» Remarque

+ Sile guide bac disque est ouvert, fermez-le.
* Le motif est imprimé uniquement en noir et bleu.

Alignement téte d'impression

1. Sélectionnez Impression test dans le menu déroulant de Canon IJ Printer Utility

2. Cliquez sur l'icéne Alignement téte d'impression

Un message s'affiche.

3. Chargez du papier dans l'imprimante.
Chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre dans le réceptacle arriére.

»» Remarque

* Le nombre de feuilles a utiliser est différent si vous sélectionnez I'alignement manuel.

4. Exécutez l'alignement des tétes.

Veillez que I'imprimante soit sous tension et cliquez sur Aligner téte d'impression.
L'alignement des tétes d'impression commence.

32 Important

» N'ouvrez pas le capot supérieur tant que I'impression est en cours.

2» Remarque

» N'effectuez aucune autre opération avant la fin de l'impression. L'impression dure entre 2 et
3 minutes.

» Une fois I'alignement des tétes terminé, vous pouvez imprimer et vérifier le réglage actuel. Pour
ce faire, cliquez sur l'icbne Alignement téte d'impression et lorsque le message s'affiche,
cliquez sur Valeur d'alignement d'impression.
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Alignement manuel de la téte d'impression a partir de votre
ordinateur

L'alignement des tétes d'impression corrige la position de montage de la téte d'impression et réduit les
déviations de couleurs et de lignes.

Cette imprimante prend en charge deux méthodes d'alignement des tétes d'impression : l'alignement
automatique et I'alignement manuel. En général, l'imprimante est configurée pour I'alignement automatique
des tétes d'impression.

Si les résultats d'impression ne sont pas satisfaisants aprés I'alignement automatique des tétes
d'impression, procédez a un alignement manuel de la téte.

Pour aligner manuellement les tétes d'impression, procédez comme suit :

»» Remarque

+ Si le guide bac disque est ouvert, fermez-le.
* Le motif est imprimé uniquement en noir et bleu.

Alignement téte d'impression

1. Sélectionnez Paramétres personnalisés dans le menu déroulant de Canon |J Printer
Utility

2. Activez le mode d'alignement manuel.

Activez la case a cocher Aligner les tétes manuellement.

3. Appliquez les paramétres.

Cliquez sur Appliquer, puis sur OK lorsque le message de confirmation apparait.

4. Sélectionnez Impression test dans le menu déroulant de Canon |J Printer Utility

5. Cliquez sur l'icéne Alignement téte d'impression

Un message s'affiche.

6. Chargez du papier dans l'imprimante.

Chargez trois feuilles de papier ordinaire au format A4 ou Lettre dans le réceptacle arriere.

7. Exécutez I'alignement des tétes.

Veillez que l'imprimante soit sous tension et cliquez sur Aligner téte d'impression.
Le premier motif s'imprime.

32 Important

» N'ouvrez pas le capot supérieur tant que I'impression est en cours.

8. Vérifiez les motifs imprimés
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Entrez les numéros des motifs comportant le moins de rayures dans les champs correspondants, puis
cliquez sur OK.

TS
TLTTTTT

- R

»

TTTTT

T

»» Remarque

» Sivous avez des difficultés a choisir le meilleur motif, choisissez celui qui produit les trainées
verticales les moins visibles.

(A} (B)

(A) Trainées verticales les moins visibles
(B) Trainées verticales les plus visibles

» Sivous avez des difficultés a choisir le meilleur motif, sélectionnez celui qui produit les trainées
horizontales les moins visibles.

(A) (B)

(A) Trainées horizontales les moins visibles
(B) Trainées horizontales les plus visibles

9. Validez le message affiché et cliquez sur OK

Le second motif s'imprime.

22 Important

» N'ouvrez pas le capot supérieur tant que I'impression est en cours.

10. Vérifiez les motifs imprimés

Entrez les numéros des motifs comportant le moins de rayures dans les champs correspondants, puis
cliquez sur OK.
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11.

12.

»» Remarque

» Sivous avez des difficultés a choisir le meilleur motif, choisissez celui qui produit les trainées
verticales les moins visibles.

Y] (B)

(A) Trainées verticales les moins visibles
(B) Trainées verticales les plus visibles

Validez le message affiché et cliquez sur OK
Le troisieme motif s'imprime.

22 Important

» N'ouvrez pas le capot supérieur tant que I'impression est en cours.

Vérifiez les motifs imprimés

Entrez les numéros des motifs comportant les bandes horizontales les moins visibles dans les champs
correspondants, puis cliquez sur OK.
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»» Remarque

+ Sivous avez des difficultés a choisir le meilleur motif, sélectionnez celui qui produit les bandes
horizontales les moins visibles.

(A) (B)

(A) Bandes horizontales les moins visibles
(B) Bandes horizontales les plus visibles

»» Remarque

» Une fois I'alignement des tétes terminé, vous pouvez imprimer et vérifier le réglage actuel. Pour ce
faire, cliquez sur l'icone Alignement téte d'impression et lorsque le message s'affiche, cliquez sur
Valeur d'alignement d'impression.
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Nettoyage de l'imprimante

» Nettoyage de I'extérieur de I'imprimante

» Nettoyage de l'intérieur de I'imprimante (nettoyage de la platine inférieure)
Vous pouvez également nettoyer le rouleau d'entrainement du papier depuis un ordinateur.

» Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur
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Nettoyage de I'extérieur de I'imprimante

Utilisez un chiffon doux et sec tel qu'un tissu servant a nettoyer les lunettes et retirez délicatement la
poussiére présente sur la surface de l'imprimante. Si nécessaire, défroissez le tissu avant de procéder au
nettoyage.

22 Important

* Veillez a mettre I'imprimante hors tension et a débrancher le cordon d'alimentation avant de nettoyer
l'imprimante.

 Lors du nettoyage, n'utilisez pas de mouchoirs ou serviettes en papier, de tissus rugueux ou de

matiéres similaires pour ne pas rayer la surface. Des particules de mouchoirs en papier risquent de se

déposer a l'intérieur de l'imprimante et de provoquer des problemes (blocage de la téte d'impression ou

mauvaise qualité d'impression, par exemple).

N'utilisez jamais de liquides volatiles, tels que des diluants, du benzéne, de I'acétone ou tout autre

détergent chimique, pour nettoyer l'imprimante, car vous risqueriez de provoquer un dysfonctionnement

ou d'endommager la surface de l'imprimante.

124



Nettoyage de l'intérieur de I'imprimante (nettoyage de la platine
inférieure)

Nettoyez les taches a l'intérieur de I'imprimante. Lorsque l'intérieur de I'imprimante s'encrasse, le support
d'impression peut lui aussi s'encrasser. Nous vous conseillons dés lors de I'entretenir réguliérement.

Vous devez préparer : une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre*

* Veillez a utiliser une nouvelle feuille de papier.

1. Vérifiez que la machine est sous tension, puis retirez le papier présent dans le réceptacle

arriere.

2. Préparez le papier.

1. Pliez une simple feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre en deux parties égales,
dans le sens de la longueur, puis dépliez-la.

2. Chargez cette feuille latéralement dans le réceptacle arriére en orientant l'intérieur de la pliure
VErs VOus.

3. Ouvrez lentement le panneau avant, puis retirez lebac de sortie papier.

3. Maintenez le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) enfoncé jusqu'a ce
que le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc cinq fois, puis relachez le
bouton immédiatement.

Le papier nettoie l'intérieur de I'imprimante durant son trajet dans l'imprimante.

Vérifiez les parties pliées du papier éjecté. Si elles sont tachées d'encre, recommencez le nettoyage de
la platine inférieure.
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»» Remarque

» Lorsque vous procédez a un nouveau nettoyage de la platine inférieure, veillez a utiliser une
nouvelle feuille de papier.

Si le probleme persiste aprés un second nettoyage, il se peut que les parties saillantes a l'intérieur de
I'imprimante soient encrassées. Nettoyez les parties saillantes avec un coton-tige ou un objet similaire.

22 Important

» Veillez a mettre I'imprimante hors tension et a débrancher le cordon d'alimentation avant de nettoyer
l'imprimante.
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Modification des paramétres de l'imprimante

» Modification des parameétres de I'imprimante depuis votre ordinateur

» Initialisation des paramétres de I'imprimante
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Modification des paramétres de I'imprimante depuis votre
ordinateur

» Contrdle du niveau d'encre sur votre ordinateur
» Enregistrement d'un profil d'impression modifié
» Gestion de I'alimentation de I'imprimante

» Réduction du bruit de I'imprimante

» Modification du mode de fonctionnement de I'imprimante
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Controle du niveau d'encre sur votre ordinateur

Vous pouvez vérifier certaines informations telles que le niveau d'encre restant et le type de cartouche
d'encre utilisé par votre modéle d'imprimante.

1. Sélectionnez Informations de niveau d'encre dans le menu déroulant de Canon |J Printer
Utility
Une illustration des types d'encre et de leur état apparait.

Si le niveau d'encre restant provoque un avertissement ou une erreur, le pilote d'imprimante affiche une
icbne pour vous en informer.

2. Sinécessaire, cliquez sur Détails encre
Vous pouvez vérifier les informations relatives a I'encre.

»» Remarque

» Détails encre s’affiche lorsque le niveau d’encre est faible.

 Cliquez sur ? pour savoir quelle cartouche d'encre est utilisée par votre modéle.

* Cliquez sur Mettre a jour pour actualiser le niveau d'encre restant.

» Lorsque vous recevez des informations sur le niveau d'encre restant, un symbole apparait au-dessus
de l'icéne d'encre.

Par exemple : ~*
Le niveau d'encre du réservoir est faible. Préparez un nouveau réservoir d'encre.

» Lorsque vous imprimez sur du papier A3 ou sur des formats papier plus grands, I'encre risque de
s'épuiser avant la fin de I'impression ou le résultat de I'impression peut étre pale ou montrer une
couleur manquante (avec des lignes blanches).
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Enregistrement d'un profil d'impression modifié

Vous pouvez désigner et enregistrer le profil d'impression que vous avez défini dans la Boite de dialogue
Imprimer. Le profil d'impression enregistré peut étre appelé a partir des Préréglages a utiliser. Le profil
d'impression devenu inutile peut aussi étre supprimé.

Pour enregistrer un profil d'impression, procédez comme suit :
Enregistrement d'un profil d'impression
1. Dans la boite de dialogue Imprimer, définissez les options requises

2. Sélectionnez Enregistrer les paramétres actuels comme préréglages... (Enregistrer
sous...) dans Préréglages

Imprimante : | Canan iPETO0 series
Prévéglages & Réglages par défaut
Derniers réglages utilisés

Copies
R Imgression brouillon sur Papier ordinaire

Pages  Imgpression fine sur Papler ordinaire

Enreglstrer les réglages actuels comme préréglage...

Taille du papier Afficher les préréglages...
ﬂ =
Orientition @ ‘ ' B

TextEdit

Imprimer "en=téte et le bas de page
[ Reformaner le conteru 3 la taille du papler

a4 4 1surl = |

T PDF = || Masquer les dégails Annuler | | Imprimer

3. Enregistrez les parametres.

Dans la boite de dialogue qui s’affiche, saisissez un nom dans Nom du préréglage et, si nécessaire,
définissez Préréglage disponible pour. Cliquez sur OK.

Remplacer le nom du préréglage par : |Fttg|a.t;|!:- par défaut=1 |
. . (#*) Seulement cette imprimante
Préréglage disponible pOUr 2 (™ Tajnes les imprimantes

Annuler | | OK |

32 Important

» Certains parameétres d’impression ne peuvent pas étre enregistrés comme préréglages.

Utilisation du profil d'impression enregistré

1. Dans l'onglet Préréglages de la boite de dialogue Imprimer, sélectionnez le nom du profil
d'impression a utiliser

Le profil d'impression dans la boite de dialogue Imprimer sera mis a jour en fonction du profil appelé.
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Suppression des profils d'impression inutiles

1. Sélectionnez le profil d'impression a supprimer.

« Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7

Dans la boite de dialogue Imprimer, sélectionnez Afficher les préréglages... dans la section
Préréglages. Ensuite, dans la boite de dialogue qui s'affiche, sélectionnez le nom du profil
d'impression a supprimer.

+ Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8

Dans la section Préréglages de la boite de dialogue Imprimer, sélectionnez le nom du profil
d'impression a supprimer.

2. Supprimez le profil d'impression.

« Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7

Cliquez sur Supprimer, puis sur OK. Les profils d'impression sélectionnés sont supprimés dans
la section Préréglages.
+ Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8

Dans les Préréglages de la boite de dialogue Imprimer, cliquez sur Supprimer. Les profils
d'impression sélectionnés sont supprimés dans la section Préréglages.
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Gestion de I'alimentation de I'imprimante

Cette fonction permet de gérer I'alimentation de I'printer & partir du pilote d'imprimante.

Pour gérer I'alimentation de I'printer, procédez comme suit :

O

La fonction Alim. désactivée met I'imprimante hors tension. Lorsque vous utilisez cette fonction, vous ne
pouvez pas mettre I'printer sous tension a partir du pilote d'imprimante.

Alim. désactivée

1. Sélectionnez Parameétres d'alimentation dans le menu déroulant de Canon |J Printer
Utility

2. Désactivez 'alimentation.

Cliquez sur Alim. désactivée, puis sur OK lorsque le message de confirmation apparait.
L'alimentation de I'imprimante est coupée.

‘©

Alim. auto vous permet de paramétrer les fonctions Alim. auto activée et Alim. auto désactivée.

Alim. auto

La fonction Alim. auto activée met automatiquement sous tension l'imprimante en cas de réception de
données.

La fonction Alim. auto désactivée met automatiquement hors tension l'imprimante lorsqu'aucune
opération n'est transmise par le pilote d'imprimante ou I'imprimante pendant une période définie.

1. Sélectionnez Parameétres d'alimentation dans le menu déroulant de Canon |J Printer
Utility

2. Vérifiez que l'imprimante est sous tension, puis cliquez sur Alim. auto
Une boite de dialogue apparait.

2» Remarque

« Si l'imprimante est hors tension ou si la communication entre I'imprimante et I'ordinateur est
désactivée, un message d'erreur peut apparaitre indiquant que l'ordinateur ne peut pas obtenir
I'état de I'imprimante.

3. Si nécessaire, effectuez les réglages suivants :

Alim. auto activée
Lorsque vous sélectionnez Activer dans la liste, I'imprimante est mise sous tension dés la
réception des données a imprimer.
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Alim. auto désactivée
Définissez la période a partir de la liste. Si la période s'écoule sans qu'aucune opération ne soit
transmise par le pilote d'imprimante ou l'imprimante, I'imprimante est automatiquement mise hors
tension.

4. Appliquez les parametres.

Ce parameétre est désormais activé. Pour désactiver cette fonction, sélectionnez Désactiver dans la
liste selon la méme procédure.

32 Important

» Si vous connectez cette imprimante a un réseau et l'utilisez, vous pouvez sélectionner I'option Alim.
auto désactivée, mais l'alimentation ne sera pas désactivée automatiquement.
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Réduction du bruit de lI'imprimante

Le mode silencieux permet de réduire le bruit de fonctionnement de cette imprimante. Sélectionnez cette
fonction lorsque vous souhaitez réduire le bruit de fonctionnement de I'imprimante, par exemple, pendant la
nuit.

L'utilisation de cette fonction peut ralentir la vitesse d'impression.

Pour utiliser le mode silencieux, procédez comme suit :

1. Sélectionnez Parameétres silencieux dans le menu déroulant de Canon |J Printer Utility

ann Canon iPET00 series

I Pararmetres silencieus = I

Permmiet de réduire le bruit de fonctionnement de Iimprimante.
(*) Désactiver l¢ mode silencipux
Toujours activer le made silencicux

Mctiver e mode tilencieux pendant des heures spécifides

Heure de début : 21:00

Heure de fin: 07:00

Lorsque des heures sont spécifides, le mode silencieusx
n'est pas appligué aux opdrations (copie, impression
directe_. ) directement effectuées b partic de l'imprimante.

Deéfaut Appliguer

»2» Remarque

« Si l'ordinateur ne peut pas communiquer avec l'imprimante, il est possible qu'un message
s'affiche, car 'ordinateur n'arrive pas a accéder aux informations des fonctions configurées sur
l'imprimante. Dans ce cas, cliquez sur Annuler pour afficher les derniers parameétres définis sur
votre ordinateur.

2. Activez le mode silencieux.

Si nécessaire, choisissez I'une des options suivantes :

Désactiver le mode silencieux
Sélectionnez cette option pour utiliser I'imprimante avec un bruit de fonctionnement normal.

Toujours activer le mode silencieux
Sélectionnez cette option pour réduire le bruit de fonctionnement de I'imprimante.

Activer le mode silencieux pendant des heures spécifiées
Sélectionnez cette option pour réduire le bruit de fonctionnement de I'imprimante pendant une durée
spécifiée.
Définissez les paramétres Heure de début et Heure de fin de la période d'activation du mode
silencieux. Si les deux paramétres correspondent a la méme heure, le mode silencieux ne
fonctionne pas.

32 Important

* Vous pouvez définir le mode silencieux a partir de I'imprimante ou de son pilote.
Quelle que soit la solution choisie pour définir le mode silencieux, celui-ci s'applique lorsque
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vous effectuez des opérations a partir de I'imprimante ou que vous imprimez a partir de
I'ordinateur.

+ Si vous spécifiez une durée pour Activer le mode silencieux pendant des heures
spécifiées, le mode silencieux n'est pas appliqué aux opérations (impression directe, etc.)
exécutées directement a partir de l'imprimante.

3. Appliquez les paramétres.

Veillez que I'imprimante soit sous tension et cliquez sur Appliquer.
Cliquez sur OK lorsque le message de confirmation s'affiche.

Les paramétres sont désormais activés.

»» Remarque

* Les effets du mode silencieux peuvent étre moindres, en fonction des paramétres de qualité
d'impression.
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Modification du mode de fonctionnement de lI'imprimante

Si nécessaire, choisissez un autre mode de fonctionnement de I'imprimante parmi ceux disponibles.

Pour configurer des Paramétres personnalisés, procédez comme suit :

1. Vérifiez que l'imprimante est sous tension, puis sélectionnez Paramétres personnalisés
dans le menu déroulant de Canon |J Printer Utility

»» Remarque

+ Sil'ordinateur ne peut pas communiquer avec l'imprimante, il est possible qu'un message
s'affiche, car l'ordinateur n'arrive pas a accéder aux informations des fonctions configurées sur
l'imprimante.

Dans ce cas, cliquez sur Annuler pour afficher les derniers paramétres définis sur votre
ordinateur.

2. Sinécessaire, effectuez les réglages suivants :

Temps d'attente pour le séchage d'encre
Vous pouvez définir la durée pendant laquelle I'imprimante fait une pause avant de démarrer
I'impression de la page suivante. Faites glisser le curseur vers la droite pour augmenter la durée de
la pause et vers la gauche pour la diminuer.
Si la page qui vient d'étre imprimée est tachée parce que la page suivante est éjectée avant que
I'encre de la premiére page ne soit séche, augmentez le temps d'attente entre les impressions.
La réduction du temps d'attente augmente la vitesse d'impression.

Afficher le message guide

Affiche un message guide expliquant la procédure complexe de définition du type de papier.

Impression sur Hagaki
Affiche le message guide avant le début de l'impression sur Hagaki.
Pour que ces messages n'apparaissent plus, sélectionnez la case Ne plus afficher de la boite
de dialogue qui s'affiche.
Si vous souhaitez au contraire que les messages guide continuent de s’afficher, ouvrez le
menu déroulant de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility, sélectionnez Paramétres personnalisés,
puis cochez la case Impression sur Hagaki.

32 Important

* Avec Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7, vous ne pouvez pas utiliser Afficher le message
guide.
Par conséquent, si vous cochez la case Ne plus afficher lorsqu’'un message guide s’affiche
avant le démarrage de I'impression, cela empéche I'affichage de tout autre message guide.

Détecte un disque imprimable dans le bac disque
Détecte si un disque imprimable est chargé dans le bac disque pendant I'impression de I'étiquette
de disque et affiche un message si tel n'est pas le cas.
Activez cette case si vous souhaitez imprimer en utilisant la fonction de détection de disque
imprimable.
Désactivez cette case si vous souhaitez imprimer sans utiliser la fonction de détection de disque
imprimable.
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32 Important

+ Si cette case est désactivée, I'imprimante peut imprimer sur le bac disque méme si aucun
disque imprimable n'est chargé dans le bac disque. En conditions d'utilisation normale, vous
devez donc cocher cette case.

+ Si vous chargez un disque imprimable déja imprimé dans le bac disque, il est possible que
l'imprimante détecte qu'aucun disque imprimable n'est chargé dans le bac disque. Dans ce cas
de figure, désactivez cette case.

Empécher le bourrage papier
Vérifiez cet élément uniquement si le papier ordinaire de format A3 occasionne des bourrages
fréquents a I'approche de la sortie papier.

32 Important

+ L'activation de cette fonction ralentit I'impression sur papier ordinaire au format A3.
Cela peut également nuire a la qualité d'impression.

Empécher I'abrasion du papier
Lors d'une impression haute densité, I'imprimante peut augmenter l'intervalle entre la téte
d'impression et le papier pour empécher I'abrasion du papier.
Cochez cette case pour empécher I'abrasion du papier.

Aligner les tétes manuellement
Généralement, la fonction Alignement téte d'impression de Impression test dans le menu
contextuel de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility est configurée pour I'alignement automatique des
tétes d'impression, mais vous pouvez sélectionner |'alignement manuel.
Si les résultats d'impression ne sont pas satisfaisants aprés I'alignement automatique des tétes
d'impression, procédez a un alignement manuel de la téte.
Cochez cette case pour effectuer I'alignement manuel des tétes. Désactivez cette case a cocher
pour effectuer I'alignement automatique des tétes.

Détecter la largeur du papier lors de I'impression a partir d'un ordinateur
Lorsque vous faites une impression a partir de votre ordinateur, cette fonction identifie le papier
chargé dans cette imprimante.
Lorsque la largeur de papier détectée par l'imprimante différe de la valeur indiquée dans la liste
Format papier de la boite de dialogue Imprimer, un message s'affiche.
Pour utiliser la détection de format papier lors d'une impression a partir de votre ordinateur, cochez
la case appropriée.

32 Important

» Lorsque vous utilisez un format de page personnalisé, définissez correctement le format du
papier chargé dans l'imprimante dans la boite de dialogue Tailles de page personnalisées.
Si un message d'erreur s'affiche alors que le papier chargé est de méme format que celui qui a
été spécifié, désactivez la case a cocher Détecter la largeur du papier lors de I'impression a
partir d'un ordinateur.

3. Appliquez les paramétres.

Cliquez sur Appliquer, puis sur OK lorsque le message de confirmation apparait.

L'imprimante fonctionne ensuite avec les nouveaux parametres.
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Initialisation des parameétres de I'imprimante

Vous pouvez initialiser les paramétres de l'imprimante.

3% Important

+ Si vous utilisez I'imprimante sur un réseau sans fil, notez que l'initialisation efface tous les paramétres
réseau de l'imprimante et que les opérations d'impression a partir d'un ordinateur sur le réseau peuvent
devenir impossibles. Pour utiliser I'imprimante sur le réseau, procédez a la configuration conformément
aux instructions de notre site Web.

Pour initialiser les paramétres de I'imprimante, maintenez le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL) enfoncé, puis relachez-le lorsque le témoin ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc 15 fois.

Tous les parameétres de l'imprimante sont initialisés.

»» Remarque

* Vous ne pouvez pas initialiser la position actuelle de la téte d'impression.
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Informations sur la connexion réseau

» Informations utiles sur la connexion réseau
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Informations utiles sur la connexion réseau

» Valeurs initiales réglées en usine (réseau)
» Connexion de I'imprimante a I'ordinateur au moyen d'un cable USB
» Lorsque les imprimantes ont le méme nom

» Connexion a un autre ordinateur avec un réseau local/Modification de la
méthode de connexion (USB remplacé par réseau local)

» Impression des informations de configuration réseau
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Valeurs initiales réglées en usine (réseau)

Elément Valeurs initiales
Activer/désactiver le réseau sans fil Activer
SSID BJNPSETUP
Mode de communication Infrastructure
Sécurité du réseau sans fil Désactiver

Adresse IP IPv4

Configuration automatique

Adresse IP IPv6

Configuration automatique

Définir le nom de l'imprimante* XXXXXXXXXXXX
Activer/désactiver IPv6 Activer
Activer/désactiver WSD (Paramétre WSD) Activer

Param. délai d'attente (Paramétre WSD) 1 minute

Activer/désactiver Bonjour (Parameétres Bonjour)

Activer

Nom du service (Parameétres Bonjour)

Canon iP8700 series

Paramétre protocole LPR Activer
Communication PictBridge Activer
Réseau sans fil DRX Activer

(* La valeur initiale de ce paramétre varie d'une imprimante a I'autre.)

141




Connexion de l'imprimante a I'ordinateur au moyen d'un cable USB

Raccordez I'imprimante a 'ordinateur a l'aide d'un cable USB conformément a l'illustration ci-dessous. Le
port USB se situe a l'arriére de l'imprimante.

142



Lorsque les imprimantes ont le méme nom

Une fois l'imprimante détectée, I'écran des résultats de détection peut afficher plusieurs imprimantes portant
le méme nom. L'adresse MAC ou le nom de l'imprimante spécifié par Bonjour s'affiche aprés le nom de

l'imprimante dans I'écran de résultats.

Sélectionnez une imprimante en vérifiant que I'adresse MAC ou le nom de l'imprimante spécifié par Bonjour
soit défini sur I'imprimante en regard du nom de l'imprimante dans I'écran de résultats.

Pour vérifier 'adresse MAC de l'imprimante, vérifiez les informations de configuration réseau.

= |[mpression des informations de configuration réseau
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Connexion a un autre ordinateur avec un réseau local/Modification
de la méthode de connexion (USB remplacé par réseau local)

Pour ajouter l'option de connexion de I'ordinateur a l'imprimante avec un réseau local ou pour modifier la
méthode de connexion entre I'imprimante et I'ordinateur en remplagant la connexion USB par un réseau
local, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

Connexion a un autre ordinateur avec un réseau local

Pour ajouter l'option de connexion de I'ordinateur a l'imprimante avec un réseau local, procédez a la
configuration conformément aux instructions de notre site Web.

Modification de la méthode de connexion (USB remplacé par réseau local)

Pour modifier la méthode de connexion entre I'imprimante et I'ordinateur en remplagant la connexion USB
par un réseau local, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

Pour modifier la méthode de connexion et la remplacer par une connexion réseau alors que vous utilisez
I'imprimante avec une connexion USB, procédez de nouveau a la configuration conformément aux
instructions de notre site Web et sélectionnez Changer méthode de connexion.
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Impression des informations de configuration réseau

Vous pouvez imprimer les paramétres réseau de l'imprimante, tels que I'adresse IP ou le SSID.

32 Important

» Cette impression fournit des informations précieuses sur l'ordinateur. Conservez-la soigneusement.

. Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

. Chargez une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre.

. Maintenez le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) enfoncé, puis
relachez-le lorsque le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc 6 fois.

L'imprimante commence a imprimer les informations relatives a la configuration réseau.

Les informations suivantes relatives a la configuration réseau de I'imprimante sont imprimées.

Elément Description Paramétre
Réseau sans fil Réseau sans fil Activer/Désactiver
Connexion Etat du réseau sans fil Active/lnactive
Adresse MAC Adresse MAC XXXX XX XX XX XX

SSID SSID SSID du réseau sans fil
Mode de communication Mode de communication Infrastructure

Canal Canal XX (1-13)

Cryptage Méthode de cryptage Aucune/WEP/TKIP/AES

Longueur de clé WEP

Longueur de clé WEP

Inactive/128/64

Authentification

Méthode d'authentification

Aucune/auto/systéme ouvert/partagé/WPA-
PSK/WPA2-PSK

Puissance du signal

Puissance du signal

0 - 100 [%]

Version TCP/IP

Version TCP/IP

IPv4 & IPv6/IPv4

réseau*1

réseau

Adresse IP IPv4 Adresse IP sélectionnée (IPv4) XXX XXX XXX XXX
Passerelle par défaut IPv4 Passerelle par défaut (IPv4) XXXXXX XXX XXX
Masque de sous-réseau Masque de sous-réseau XXX XXX XXX XXX
Adresse IP IPv6 *1 Adresse IP sélectionnée (IPv6) XXX XXXXXXXXKXXXX

XXX XXXXXXXXXXXX
Passerelle par défaut IPv6 *1 | Passerelle par défaut (IPv6) XXXXXXXXX XXX XXXX

XXX XXX X XXX XXXX
Longueur du préfixe de sous- | Longueur du préfixe de sous- XXX
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IPsec*2

Parameétre IPsec

Active

Protocole de sécurité*2

Méthode du protocole de sécurité

ESP/ESP & AH/AH

WPS PIN CODE

Code PIN WPS

XXXXXXXX

Réseau sans fil DRX

Réception discontinue (réseau
sans fil)

Activer/Désactiver

Autres parameétres

Autres parametres

Nom de l'imprimante

Nom d'imprimante

Nom de l'imprimante (15 caractéres
maximum)

WSD

Paramétre WSD

Activer/Désactiver

Délai d'attente WSD

Délai d'attente

1/5/10/15/20 [min]

Protocole LPR

Parametre protocole LPR

Activer/Désactiver

Bonjour

Parameétre Bonjour

Activer/Désactiver

Nom du service Bonjour

Nom du service Bonjour

Nom du service Bonjour (52 caractéres

maximum)

Commun. PictBridge Communication PictBridge Activer/Désactiver
Serveur DNS Récupération automatique du Automatique/Manuel

serveur DNS
Serveur principal Adresse du serveur principal XXX XXX XXX XXX
Serveur secondaire Adresse du serveur secondaire XXX XXX XXX XXX
Serveur proxy Configuration du serveur proxy Activer/Désactiver
Port du Proxy Spécification du port du Proxy 1-65535
Adresse proxy Adresse proxy XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Filtrage d'adresse IP Filtrage d'adresse IP Activer/Désactiver

(« XX » représente des caractéres alphanumériques.)

*1 L'état du réseau est imprimé uniquement lorsque IPv6 est activé.

*2 L'état du réseau est imprimé uniquement lorsque IPv6 et le parameétre IPsec sont activés.
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A propos des communications réseau

» Modification et confirmation des paramétres réseau

» Annexes des communications réseau
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Modification et confirmation des paramétres réseau

Y

IJ Network Tool

Ecran Canon IJ Network Tool

v

v

Menus Canon IJ Network Tool

v

Modification des parameétres de la feuille Réseau sans fil

v

Modification des parameétres détaillés WEP

Modification des parameétres détaillés WPA ou WPA2

Y

Y

Modification des paramétres dans la feuille Réseau cablé

v

Modification des paramétres dans la feuille Mot de passe d'administrateur

v

Surveillance de I'état du réseau sans fil

v

Initialisation des paramétres réseau de la machine

» Affichage des parameétres modifiés
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IJ Network Tool

IJ Network Tool est un utilitaire qui vous permet d'afficher et de modifier les paramétres réseau de la
machine. Il est installé en méme temps que la machine.

22 Important

 Pour utiliser la machine sur un réseau, vérifiez que vous disposez de I'équipement nécessaire en
fonction du type de connexion, tel qu'un point d'accés ou un céble réseau.

* Ne démarrez pas IJ Network Tool pendant une impression.
* Ne lancez pas d'impression lorsque |J Network Tool est exécuté.

+ Si la fonction de pare-feu de votre logiciel de sécurité est activée, un message peut apparaitre
avertissant que le logiciel Canon essaie d'accéder au réseau. Si c'est le cas, paramétrez le logiciel de
sécurité pour qu'il autorise toujours l'accés.

Démarrage de IJ Network Tool

1. Sélectionnez Applications dans le menu Aller du Finder, double-cliquez sur Canon
Utilities > IJ Network Tool, puis double-cliquez sur l'icbne Canon IJ Network Tool.

2»» Remarque

* Vous pouvez également démarrer IJ Network Tool en cliquant sur m Paramétres de réseau
dans Parameétres du périphérique & entretien, dans Quick Menu.
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Ecran Canon IJ Network Tool

Cette section décrit les options de I'écran Canon IJ Network Tool.

800 Canon |) Network Tool

Utilitaires A . 1

Imprimanbe :
Mogts UAdreiie BAL)

l Mettre 4 jour i

Si Fimprimante & connecter n'a pai pu #tre détectée, wirifiez les paramétres réseau avant de cliquer sur [Mettre

& jour].
Aprés Fallumage de Mimprimante, plutieurs minutes peuvent #tre nbcessaires avant qu'elle solt détectée.
Patienter un moment, puis cliquer sur [Mettre i jour].

1. Utilitaires

Modifie les parameétres de la machine.
Sélectionnez cette option pour modifier les paramétres de nom de réseau (SSID).

Installation
Installe la machine.

Pour installer la machine, commencez par connecter la machine a I'ordinateur a l'aide d'un cable
USB.

2. Imprimante :

Le nom de l'imprimante, le type et la destination de la connexion s'affichent.

Vous pouvez configurer ou modifier les parametres de I'imprimante sélectionnée.

3. Mettre a jour

Exécute de nouveau la détection d'imprimante. Cliquez sur ce bouton si lI'imprimante cible ne s'affiche
pas.

3% Important

» Pour modifier les parametres réseau de l'imprimante a I'aide d'lJ Network Tool, elle doit étre
connectée via un réseau.

« Si limprimante d'un réseau n'est pas détectée, vérifiez que I'imprimante est sous tension, puis
cliquez sur Mettre a jour. La détection des imprimantes peut prendre quelques minutes. Si
l'imprimante n'est pas encore détectée, raccordez la machine a l'ordinateur a l'aide d'un céble
USB, puis cliquez sur Mettre a jour.

+ Si l'imprimante est utilisée depuis un autre ordinateur, un écran s'affiche vous informant de son
état.
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»» Remarque

» Cet élément a la méme fonction que I'option Actualiser du menu Présentation.

4. Configuration...

Cette option est activée lorsque vous sélectionnez Utilitaires. Cliquez dessus pour afficher I'écran
Configuration permettant de configurer les paramétres de l'imprimante sélectionnée.

»» Remarque

» Cet élément a la méme fonction que I'option Configuration... du menu Parameétres.
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Menus Canon IJ Network Tool

Cette section décrit les menus de la boite de dialogue Canon IJ Network Tool.

1 2 3 4
'l L i ']
# [Canon I) Network Tool| Edition |Présentation | [Paramétres | Aide |

1. Menu Canon IJ Network Tool

A propos de Canon IJ Network Tool
Affiche la version de cette application.

Quitter Canon IJ Network Tool
Permet de fermer |J Network Tool.

2. Menu Présentation

Etat
Permet d'afficher I'écran Etat pour confirmer |'état de la connexion de l'imprimante et de la
communication sans fil.

Actualiser
Met a jour et affiche les derniéres informations des Imprimante :.

2% Important

» Pour modifier les paramétres réseau de l'imprimante a I'aide d'lJ Network Tool, elle doit étre
connectée via un réseau.

+ Sil'imprimante d'un réseau n'est pas détectée, vérifiez que I'imprimante est sous tension, puis
sélectionnez Actualiser. La détection des imprimantes peut prendre quelques minutes. Si
l'imprimante n'est pas encore détectée, raccordez la machine a I'ordinateur a I'aide d'un cable USB,
puis sélectionnez Actualiser.

« Si I'imprimante est utilisée depuis un autre ordinateur, un écran s'affiche vous informant de son état.

»» Remarque

+ Cet élément a la méme fonction que I'option Mettre a jour de I'écran Canon IJ Network Tool.

Informations réseau
Affiche I'écran Informations réseau pour confirmer les paramétres réseau de l'imprimante.

3. Menu Paramétres

Configuration...
Affiche I'écran Configuration permettant de configurer les paramétres de I'imprimante sélectionnée.

»» Remarque

+ Cet élément a la méme fonction que I'élément Configuration... dans I'écran Canon IJ Network
Tool.

Maintenance...
Affiche I'écran Maintenance afin de rétablir les valeurs d'usine par défaut des paramétres réseau
de l'imprimante.
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4. Menu Aide

Instructions
Permet d'afficher ce guide.
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Modification des paramétres de la feuille Réseau sans fil

Pour modifier les paramétres réseau sans fil de l'imprimante, connectez temporairement l'imprimante a
l'ordinateur a I'aide d'un cable USB. Si vous modifiez les paramétres réseau sans fil de I'ordinateur sur une
connexion sans fil sans connexion USB, votre ordinateur risque de ne pas pouvoir communiquer avec la
machine aprés la modification des paramétres.

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

* Activez les paramétres de réseau sans fil de I'imprimante pour modifier les paramétres de la feuille
Réseau sans fil.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.
Lorsque l'imprimante est connectée temporairement a I'ordinateur a I'aide d'un cable USB, sélectionnez

I'imprimante avec la mention USB figurant dans la colonne Connecté a.

3. Cliquez sur le bouton Configuration...
4. Cliquez sur le bouton Réseau sans fil.

5. Modifiez ou confirmez les paramétres.

Cliquez sur OK une fois la configuration modifiée. Une boite de dialogue s'affiche vous demandant
confirmation avant I'envoi des parametres a l'imprimante. Si vous cliquez sur OK, les parameétres sont
envoyeés a l'imprimante et I'écran Paramétres transmis s'affiche.

Configuration

Mot de paise d'administrateur |

o Itiliser l'imprimante avec une connexion réseau sans f
| Type de réseau: () Réseau AirPort (infra) | 1
| 2
[ réseau (ssID) - o — || Rechercher.. |——3
I Méthode de cryptage : Utiliser le mot de passe (WEP) : [—- 4
-

Paramétre TCP/IP : Obtenir 'adresse IP automatigquerment
——86
7 Annuler 5. OK, |

1. Type de réseau :

Réseau AirPort (infra)

Connecte l'imprimante au réseau sans fil avec un point d'acces.

2. Réseau (SSID) :
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Le nom de réseau (SSID) du réseau sans fil s'affiche.

2»» Remarque

* Entrez le méme SSID que celui utilisé par le point d'acces. Le SSID est sensible a la casse.

3. Rechercher...
L'écran Points d'accés permet de sélectionner un point d'accés auquel se connecter.

= Points d'accés Ecran

»» Remarque

» Lorsque IJ Network Tool est exécuté sur un réseau, le bouton est grisé et ne peut pas étre
sélectionné. Pour modifier les parameétres, connectez temporairement l'imprimante a
l'ordinateur a I'aide d'un cable USB.

4. Méthode de cryptage :

Sélectionnez la méthode de cryptage utilisée sur le réseau sans fil.

32 Important

+ Si aucun des types de cryptage du point d'acceés, de I'imprimante ou de I'ordinateur ne
correspondent, l'imprimante ne peut pas communiquer avec l'ordinateur. Si l'imprimante ne
peut pas communiquer avec l'ordinateur aprés modification du type de cryptage de
I'imprimante , assurez-vous que les types de cryptage de I'ordinateur et du point d'accés
correspondent a celui défini pour l'imprimante.

» Si vous vous connectez a un réseau non protégé par des mesures de sécurité, des données
risquent d'étre divulguées a une tierce partie, telles que vos informations personnelles.

Ne pas utiliser
Sélectionnez cette option pour désactiver le chiffrement.

Utiliser le mot de passe (WEP)
La transmission est chiffrée a l'aide d'une clé WEP que vous avez spécifiée.

Si aucun mot de passe réseau (WEP) n'a été défini a ce stade, I'écran Détails WEP s'affiche
automatiquement. Pour modifier les paramétres WEP définis auparavant, cliquez sur
Configuration... pour afficher I'écran.

= Modification des paramétres détaillés WEP

Utiliser WPA/Utiliser WPA2
La transmission est chiffrée a I'aide d'une clé réseau que vous avez spécifiée.

La sécurité a été renforcée au-dela de celle proposée par WEP.

Si aucune clé réseau n'a encore été définie, I'écran Confirmation du type d'authentification
s'affiche automatiquement. Pour modifier les paramétres de clé réseau précédemment
définis, cliquez sur Configuration... pour afficher I'écran Détails WPA ou I'écran Détails
WPA2.

= Modification des parameétres détaillés WPA ou WPA2

5. Configuration...

L'écran des paramétres détaillés s'affiche. Le mot de passe réseau (WEP) ou la clé WPA/WPA2
sélectionné dans Méthode de cryptage : peut étre confirmé et modifié.

Pour plus d'informations sur les parameétres WEP :
= Modification des parameétres détaillés WEP
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Pour plus d'informations sur les paramétres WPA ou WPA2 :
= Modification des parametres détaillés WPA ou WPA2

6. Parameétre TCP/IP :

Permet de définir I'adresse IP de I'imprimante a utiliser sur le réseau. Spécifiez une valeur
appropriée pour votre environnement réseau.

Obtenir I'adresse IP automatiquement
Sélectionnez cette option pour utiliser une adresse IP automatiquement attribuée par un
serveur DHCP. La fonctionnalité du serveur DHCP doit étre activée sur votre routeur de
réseau sans fil ou sur le point d'acceés.

Utiliser I'adresse IP suivante
Si aucune fonctionnalité de serveur DHCP n'est disponible dans I'environnement d'utilisation
de l'imprimante ou si vous souhaitez utiliser une adresse IP en particulier, sélectionnez cette
option afin de définir une adresse IP fixe.

« Points d'accés Ecran

Points d"accés

Les points d'accés sulvants ont &té détectés.
Sélectionnez le point d"accés auquel se connecter, puis cliguez sur [Définir].

Points d'acces détectds

Nivedu  Cryptasge  Mom du poent d'acoks (3500 Adresse MAC
WEF T
T WPA
T WPAZ e 1

I Mettre & jour ||— 2

. Annuler | | Définir  [—3

1. Points d'acces détectés :

La puissance du signal en provenance du point d'acces, le type de cryptage, le nom du point
d'acces et le canal radio peuvent étre confirmés.

3% Important

» Si vous vous connectez a un réseau non protégé par des mesures de sécurité, des données
risquent d'étre divulguées a une tierce partie, telles que vos informations personnelles.

»» Remarque

» La puissance du signal s'affiche comme suit.
Tl : bonne
T : correcte
T mediocre

* Le type de cryptage s'affiche comme suit.
Vide : aucun cryptage

WEP : WEP est défini
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WPA : WPA est défini
WPA2 : WPA2 est défini

2. Actualiser

Cliquez sur cette option pour mettre a jour la liste des points d'acceés lorsque votre point d'acces
cible n'est pas détecté.

Si point d'accés cible est défini pour un réseau fermé (mode furtif), cliquez sur Annuler pour revenir
a I'écran précédent, puis saisissez le nom de réseau (SSID) dans Réseau (SSID).

»» Remarque

» Assurez-vous que le point d'accés est sous tension.

3. Définir

Cliquez sur cette option pour définir le nom de réseau (SSID) dans Réseau (SSID) : sur la feuille
Réseau sans fil.

»» Remarque

+ L'écran Détails WEP, Détails WPA ou Détails WPA2 s'affiche une fois que le point d'acces
sélectionné a été crypté. Dans ce cas, configurez les détails pour utiliser les mémes
parameétres de cryptage que ceux définis pour le point d'acces.

* Les points d'acces ne pouvant pas étre utilisés par cette machine (y compris ceux configurés
pour utiliser différentes méthodes de cryptage) s'affichent en grisé et ne peuvent pas étre
configurés.
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Modification des paramétres détaillés WEP

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

Pour modifier les paramétres réseau sans fil de l'imprimante, connectez temporairement l'imprimante a
l'ordinateur a I'aide d'un cable USB. Si vous modifiez les paramétres réseau sans fil de I'ordinateur sur une
connexion sans fil sans connexion USB, votre ordinateur risque de ne pas pouvoir communiquer avec la
machine apres la modification des parametres.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.
Lorsque l'imprimante est connectée temporairement a I'ordinateur a I'aide d'un cable USB, sélectionnez

l'imprimante avec la mention USB figurant dans la colonne Connecté a.

3. Cliquez sur le bouton Configuration...

4. Cliquez sur le bouton Réseau sans fil.

5. Sélectionnez Utiliser le mot de passe (WEP) dans Méthode de cryptage : et cliquez sur
Configuration....

L'écran Détails WEP s'affiche.

6. Modifiez ou confirmez les parametres.

En cas de modification de mot de passe (clé WEP), la méme modification doit étre apportée au mot de
passe (clé WEP) du point d'acces.

Détails WEP
I“‘“ de passe (clé WEP) : | |—~ 1
|L¢nguzur de clé 128 bits A }— 2
Format de clé ASCH H 3
||n de clé : 1 . }_ 4
I.luthlnhhutinn Auto . }_ 5
7 Annuler | oK

1. Mot de passe (clé WEP) :
Entrez la méme clé que celle définie pour le point d'accés.

Le nombre et le type de caractéres qui peuvent étre saisis dépendent de la combinaison de
longueur et de format de la clé.

Longueur de clé

64 bits 128 bits

Format de clé | ASCII 5 caractéres | 13 caracteres
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Hexadécimal (Hexa ) [ 10 chiffres | 26 chiffres

2. Longueur de clé :

Sélectionnez 64 bits ou 128 bits.
3. Format de clé :

Sélectionnez ASCII ou Hexa.
4. IDdeclé:

Sélectionnez I'ID de clé (index) défini pour le point d'acces.

»» Remarque

» Lorsque l'imprimante est connectée a AirPort Base Station sur un réseau :

Lorsque l'imprimante est connectée a AirPort Base Station via un réseau local, vérifiez les
parameétres dans Sécurité sans fil dans AirPort Utility.

+ Sélectionnez 64 bits si WEP 40 bits est sélectionné comme longueur de clé dans AirPort
Base Station.

» Sélectionnez 1 comme ID de clé :. Sinon, votre ordinateur ne pourra pas communiquer
avec l'imprimante via le point d'acces.

5. Authentification :

Sélectionnez la méthode d'authentification permettant d'authentifier I'accés de I'imprimante au
point d'acceés.

Normalement, sélectionnez Auto. Si vous souhaitez spécifier la méthode manuellement,
sélectionnez Systéme ouvert ou Clé partagée selon le paramétre du point d'accés.

7. Cliquez sur OK.
2» Important

+ Si l'imprimante ne peut pas communiquer avec l'ordinateur aprés modification du type de cryptage
de l'imprimante , assurez-vous que les types de cryptage de l'ordinateur et du point d'acces
correspondent a celui défini pour l'imprimante.
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Modification des paramétres détaillés WPA ou WPA2

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

Pour modifier les paramétres réseau sans fil de l'imprimante, connectez temporairement l'imprimante a
l'ordinateur a I'aide d'un cable USB. Si vous modifiez les paramétres réseau sans fil de I'ordinateur sur une
connexion sans fil sans connexion USB, votre ordinateur risque de ne pas pouvoir communiquer avec la
machine apres la modification des parametres.

Les écrans illustrés dans la présente section font référence aux paramétres détaillés WPA.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.

Lorsque l'imprimante est connectée temporairement a I'ordinateur a I'aide d'un cable USB, sélectionnez
I'imprimante avec la mention USB figurant dans la colonne Connecté a.

3. Cliquez sur le bouton Configuration...

4. Cliquez sur le bouton Réseau sans fil.

5. Sélectionnez Utiliser WPA ou Utiliser WPA2 dans Méthode de cryptage : et cliquez sur
Configuration....

6. Entrez la phrase de passe, confirmez le type de cryptage dynamique et cliquez sur OK.

Détails WPA
[P‘nra se de passe I— 1
[T?pt de cryptage dynamigue TEIP(cryptage de base) - I— 2
L Annuler | 0K |

1. Phrase de passe :

Entrez la phrase de passe définie pour le point d'acces. Il convient que la phrase de passe soit
une chaine comportant 8 a 63 caractéres alphanumériques ou une valeur hexadécimale a
64 chiffres.

Si vous ne connaissez pas la phrase de passe du point d'accés, reportez-vous au manuel fourni
avec le point d'accés ou contactez le fabricant.

2. Type de cryptage dynamique :

Sélectionnez la méthode de cryptage dynamique entre TKIP (cryptage de base) et AES
(cryptage sécurisé).
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2% Important

» Sil'imprimante ne peut pas communiquer avec l'ordinateur aprés modification du type de cryptage
de l'imprimante , assurez-vous que les types de cryptage de l'ordinateur et du point d'accés
correspondent a celui défini pour l'imprimante.

»» Remarque

» Cette machine prend en charge WPA-PSK (WPA Personnel) et WPA2-PSK (WPA2 Personnel).
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Modification des paramétres dans la feuille Réseau cablé

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

» Activez les paramétres du réseau filaire de l'imprimante pour modifier les paramétres de la feuille
Réseau filaire.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.
3. Cliquez sur le bouton Configuration...
4. Cliquez sur le bouton Réseau filaire.

5. Modifiez ou confirmez les parametres.

Cliquez sur OK une fois la configuration modifiée. Une boite de dialogue s'affiche vous demandant
confirmation avant I'envoi des paramétres a l'imprimante. Si vous cliquez sur OK, les paramétres sont
envoyés a l'imprimante et I'écran Parameétres transmis s'affiche.

Configuration

eLeau f I Mot de passie d'sdministrabewsr

Paramétre TCP/IP : Obtenir l'adresse IP automatiquement

7 Annuler | oK |

1. Paramétre TCP/IP :

Permet de définir I'adresse IP de I'imprimante a utiliser sur le réseau. Spécifiez une valeur
appropriée pour votre environnement réseau.

Obtenir I'adresse IP automatiquement
Sélectionnez cette option pour utiliser une adresse IP automatiquement attribuée par un
serveur DHCP. La fonctionnalité du serveur DHCP doit étre activée sur votre routeur.

Utiliser I'adresse IP suivante
Si aucune fonctionnalité de serveur DHCP n'est disponible dans I'environnement d'utilisation
de l'imprimante ou si vous souhaitez utiliser une adresse IP en particulier, sélectionnez cette
option afin de définir une adresse IP fixe.
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Modification des paramétres dans la feuille Mot de passe
d'administrateur

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.

3. Cliquez sur le bouton Configuration...

4. Cliquez sur le bouton Mot de passe d'administrateur.

La feuille Mot de passe d'administrateur s'affiche.

5. Modifiez ou confirmez les paramétres.

Configuration

T Ll Mot de passe dadministrateur |

I_Iﬂ Utiliser le mot de passe d'administrateur I 1

Mat de passe :

| —

Saisir de nouveau le mot de passe :
I 3

1 Annuler | oK

1. Utiliser le mot de passe d'administrateur

Définissez un mot de passe pour I'administrateur avec des privileges lui permettant de configurer
et de modifier les options détaillées. Pour utiliser cette fonction, cochez cette case et entrez un
mot de passe.

32 Important

* Le mot de passe doit étre composé de caracteres alphanumériques et ne pas excéder
32 caracteres. Le mot de passe est sensible a la casse. N'oubliez pas le mot de passe défini.

2. Mot de passe :
Entrez le mot de passe a définir.
3. Saisir de nouveau le mot de passe :

Entrez de nouveau le mot de passe pour confirmation.

6. Cliquez sur OK.
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Une boite de dialogue s'affiche vous demandant confirmation avant I'envoi des paramétres a
l'imprimante. Si vous cliquez sur OK, les paramétres sont envoyés a l'imprimante et I'écran Parameétres
transmis s'affiche.

Ecran Saisir le mot de passe

L'écran suivant s'affiche si un mot de passe d'administrateur est défini sur l'imprimante.
Saisir le mot de passe

Un mot de passe a été défini pour cette imprimante.
Saisissez le mot de passe d'administrateur, puis cliguez sur [OK).

Mot de passe d'administrateur :

7 Annuler OK |

* Mot de passe d'administrateur

Saisissez le mot de passe d'administrateur défini. Pour des raisons de sécurité, votre mot de passe
ne s'affiche pas a mesure que vous le tapez.

« OK
Cliquez sur cet élément aprées avoir saisi le mot de passe d'administrateur.
* Annuler

Cet élément vous renvoie a la liste des imprimantes détectées. Si vous ne saisissez pas le mot de
passe d'administrateur correct, vous ne pouvez pas utiliser I'imprimante.
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Surveillance de I'état du réseau sans fil

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

* Vous ne pouvez pas surveiller I'état du réseau lorsque vous utilisez la machine sur un réseau filaire.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.

3. Sélectionnez Etat dans le menu Présentation.

L'écran Etat s'affiche et vous pouvez vérifier I'état et les performances de connexion de I'imprimante.
Etat

Performances : disponible

Miveau du signal :

89% UGN

Qualité de la liaison : 2
76% ([T |

I Mesure avancée... I | OK |

| E
1. Niveau du signal :
Indique la puissance du signal regu par l'imprimante, comprise entre 0 % et 100 %.

2. Qualité de la liaison :

Indique la qualité du signal, sans tenir compte des interférences pendant la communication,
comprise entre 0 % et 100 %.

22 Important

+ Sila valeur indiquée est faible, rapprochez I'imprimante du périphérique réseau sans fil.

3. Mesure avancée...

Permet d'examiner les performances de la connexion entre I'imprimante et le point d'accés.
Suivez les instructions a I'écran pour lancer la mesure et affichez I'état. La mesure prend quelques
minutes.

Lorsque 9 est affiché dans Performances de la connexion entre I'imprimante et le point
d'acceés :, I'imprimante peut communiquer avec le point d'accés. Sinon, reportez-vous aux
commentaires affichés et a I'aide pour améliorer I'état de la communication et cliquez sur I'option
Remesurer.

« Vérifiez que l'imprimante et le point d'accés soient situés dans les limites de la plage de
connectivité sans fil ainsi que I'absence de tout obstacle entre les deux éléments.

« Vérifiez que l'imprimante et le point d'accés ne soient pas trop distants I'un de l'autre.
Dans le cas contraire, rapprochez-les (a 50 m/164 pieds).

» Veillez a ce qu'aucun obstacle ou cloison ne se trouve entre l'imprimante et le point d'acces.
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En général, le niveau des performances de la connexion diminue lorsque la communication
est établie d'une piéce a une autre ou entre différents étages. Changez les périphériques de
place pour éviter tout probléme de ce type.

* Veillez a ce qu'aucune source d'interférence radio ne se trouve a proximité de I'imprimante ou
du point d'acces.

La connexion sans fil peut utiliser la méme bande de fréquence que les fours a micro-ondes
et d'autres sources d'interférence radio. Veillez a maintenir I'imprimante et le point d'accés
éloignés de toute source de ce type.

« Vérifiez si le canal radio du point d'accés se trouve a proximité de celui d'autres points
d'accés.

Si le canal radio du point d'acces se trouve a proximité de celui d'autres points d'acces, les
performances de la connexion risquent d'étre instables. Assurez-vous d'utiliser un canal radio
n'interférant pas avec d'autres points d'acceés.

» Assurez-vous que l'imprimante et le point d'acces se font face.

L'orientation des périphériques sans fil peut influer sur les performances de la connexion.
Pour de meilleures performances, modifiez la direction du point d'acces et de I'imprimante.

» Assurez-vous que d'autres ordinateurs n'accédent pas a l'imprimante.

Si @ s'affiche dans les résultats des mesures, assurez-vous que d'autres ordinateurs
n'accédent pas a l'imprimante.

Si apres vérification, @ s'affiche toujours, terminez les mesures et relancez IJ Network Tool afin
de recommencer les mesures.

2»» Remarque

» Si un message s'affiche sur les Performances globales du réseau :, déplacez la machine et
le point d'acces selon les instructions afin d'améliorer les performances.

166



Initialisation des parameétres réseau de la machine

22 Important

» Notez que l'initialisation efface tous les paramétres réseau de la machine et les opérations d'impression
et de numération a partir d'un ordinateur sur le réseau peuvent devenir impossibles. Pour utiliser la
machine sur le réseau, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

1. Démarrez |J Network Tool.

2. Sélectionnez l'imprimante dans Imprimante :.

3. Sélectionnez Maintenance... dans le menu Parameétres.

Maintenance

Initialisation des paramétres
Pour réinitialiser les paramétres de l'imprimante sur leur valeur
d'usine, cliquez sur [Initialiser]. ——1

Initialiser

7 Annuler | oK

1. Initialisation des parameétres

Initialiser
Rétablit la valeur usine par défaut de tous les paramétres réseau de l'imprimante.

4. Cliquez sur Initialiser.
L'écran Initialisation des paramétres s'affiche.

Cliquez sur OK pour initialiser les parameétres réseau de l'imprimante. N'éteignez pas l'imprimante
pendant ce temps.

Cliquez sur OK lorsque l'initialisation est terminée.

Si vous procédez a une initialisation alors que vous étes connecté a un réseau sans fil, la connexion est
interrompue. Procédez alors a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

»» Remarque

» Vous pouvez modifier les parameétres réseau de I'imprimante a l'aide d'lJ Network Tool via une
connexion USB apreés initialisation des paramétres du réseau. Pour modifier les parameétres réseau a
I'aide de Canon IJ Network Tool, activez le réseau sans fil au préalable.

167



Affichage des paramétres modifiés

L'écran Confirmation s'affiche lorsque vous modifiez les paramétres de I'imprimante sur |'écran

Configuration. Lorsque vous cliquez sur OK sur I'écran Confirmation, I'écran suivant s'affiche pour
confirmer les paramétres modifiés.

Paramétres transmis

Les paramitres suivants ant &té envoyés i limprimante,

Paramétres -

Elément Valgur du paramitre

Mot de passe d'administrateur  Utiliser
Mot de passe dadministrateur  Définir

f—ok—]

1. Parameétres :

Une liste des modifications apportées sur I'écran Configuration s'affiche.
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Annexes des communications réseau

» Utilisation de I'emplacement de carte sur un réseau
» A propos des termes techniques

» Restrictions
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Utilisation de I'emplacement de carte sur un réseau

»» Remarque

» Cet écran peut ne pas étre disponible selon l'imprimante que vous utilisez.

= Montage de I'emplacement de carte en tant que lecteur réseau

= Restrictions concernant ['utilisation de I'emplacement de carte sur un réseau

Montage de I'emplacement de carte en tant que lecteur réseau

L'emplacement de carte doit é&tre monté pour une utilisation en réseau.

Pour monter I'emplacement de carte en tant que lecteur réseau, procédez comme suit.
1. Insérez une carte mémoire dans I'emplacement de carte de la machine.

2. Vérifiez le nom actuel de l'imprimante.

Vous pouvez vérifier le nom actuel de I'imprimante sur I'écran LCD de l'imprimante.
3. Dans le Finder, cliquez sur le menu Aller, puis sur Se connecter au serveur.

4. Saisissez « smb://xxXxxXxxxxxxxx/canon_memory », puis cliquez sur Connecter.

Par exemple, si le nom actuel de I'imprimante est « 123ABC000000 », saisissez « smb://
123ABC000000/canon_memory/ ».

5. Vérifiez que I'emplacement de carte est bien monté.

Lorsque I'emplacement de carte est monté, l'icbne suivante s'affiche sur le Bureau ou dans la fenétre
Ordinateur dans le menu Accéder de Finder.

AEEARAIR) LeRLH |Ill|ﬁ}

»» Remarque

 L'écran d'authentification peut apparaitre. Dans ce cas, il n'est pas nécessaire de saisir le mot
de passe.

» Sivous ne parvenez pas a monter I'emplacement de carte avec la méthode ci-dessus,
saisissez I'adresse IP de la machine a la place du nom actuel de l'imprimante et réessayez. Par
exemple, saisissez « smb://192.168.1.1/canon_memory/ ». Si vous montez I'emplacement de
carte avec l'adresse IP, vous devrez le refaire a chaque modification de I'adresse IP de la
machine.
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Restrictions concernant l'utilisation de I'emplacement de carte sur un
réseau
* Vous ne pouvez pas écrire de données sur une carte mémoire insérée dans I'emplacement de carte
sur un réseau. Vous pouvez uniquement lire les données enregistrées sur celle-ci.

» L'emplacement de carte peut étre partagé par plusieurs ordinateurs si la machine est connectée a un
réseau. Plusieurs ordinateurs peuvent lire simultanément les fichiers stockés sur une carte mémoire
insérée dans I'emplacement de carte.

« Si votre ordinateur rejoint un domaine, I'emplacement de carte peut ne pas étre monté en tant que
lecteur réseau.

» Si vous utilisez la carte mémoire qui a stocké de gros fichiers ou de nombreux fichiers, une grande
quantité d'accés a la carte peut étre généré. Dans ce cas, le fonctionnement de la carte mémoire peut
étre impossible ou ralenti. Procédez une fois que le voyant d'Accés de la machine est allumé.

» Lorsque vous accédez au lecteur réseau correspondant a I'emplacement de carte sur le réseau, les
noms de fichier comprenant moins de huit lettres minuscules (sans compter I'extension) peuvent
s'afficher en majuscules.

Par exemple, le nom de fichier « abcdefg.doc » peut devenir « ABCDEFG.DOC », tandis que
« AbcdeFG.doc » restera identique.

Le fichier n'est pas renommeé, il est seulement identifié différemment.

» Désactivez la fonction d'enregistrement de fichiers sur une carte mémoire depuis un ordinateur pour
lire les fichiers d'une carte mémoire sur un réseau.
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A propos des termes techniques

Cette section décrit les termes techniques utilisés dans ce manuel.

=»A

Point d'accés (Access Point)

Emetteur-récepteur ou station de base sans fil recevant des informations de la part de clients/de la
machine sans fil et les retransmettant. Indispensable dans un réseau de type infrastructure.
Ad-hoc

Configuration de I'ordinateur client et de la machine dans laquelle la communication sans fil intervient
d'homologue a homologue, c'est-a-dire que tous les clients ayant le méme SSID/nom réseau
communiquent directement entre eux. Aucun point d'acces n'est requis. Cette machine ne prend pas
en charge la communication ad-hoc.

Mot de passe d'administrateur (Admin Password)

Mot de passe d'administration de IJ Network Tool permettant de limiter I'accés aux utilisateurs réseau.
Il est nécessaire pour accéder a l'imprimante et modifier les paramétres de l'imprimante.

Lorsque les paramétres réseau de l'imprimante sont définis sur leur valeur usine par défaut, il n'est
pas nécessaire d'entrer le mot de passe d'administrateur.

AES

Méthode de cryptage. Facultative pour WPA. Algorithme de chiffrement fort adopté par les
organisations gouvernementales américaines pour le traitement des données.
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» AirPort Réseau (Infra)

Configuration d'un ordinateur client et de la machine dans laquelle toutes les communications sans fil
passent par un point d'accés.
Méthode d'authentification (Authentication Method)

Méthode d'authentification employée par un point d'accés pour authentifier une imprimante via un
réseau sans fil. Les méthodes sont compatibles entre elles.

Lorsque vous utilisez le WEP comme méthode de cryptage, la méthode d'authentification peut se
paramétrer sur Systéme ouvert ou sur Clé partagée.

Pour WPA/WPA2, la méthode d'authentification est PSK.
o Auto

L'imprimante change automatiquement de méthode d'authentification pour que celle-ci
corresponde a celle du point d'accés.

o Systéme ouvert

Dans cette méthode d'authentification, le partenaire de communication est authentifié sans clé
WEP méme si Utiliser le mot de passe (WEP) est sélectionné.

o Clé partagée

Dans cette méthode d'authentification, le partenaire de communication est authentifié a 'aide de
la clé WEP définie pour le chiffrement.

* Bonjour

Service intégré au systéme d'exploitation Mac OS X qui détecte les périphériques pouvant étre
connectés automatiquement a un réseau.

Canal

Canal de fréquence pour la communication sans fil. En mode infrastructure, le canal est
automatiquement réglé pour correspondre a celui défini pour le point d'accés. Cette machine prend
en charge les canaux 1 a 13. Il est a noter que le nombre de canaux pouvant étre utilisés pour un
réseau sans fil varie d'une région ou d'un pays a l'autre.

Fonctionnalité du serveur DHCP (DHCP server functionality)

Le routeur ou le point d'accés attribue automatiquement une adresse IP a chaque démarrage de
I'imprimante ou d'un ordinateur sur un réseau.

» Serveur DNS (DNS server)

Serveur qui convertit les noms de périphérique en adresses IP. Lorsque vous définissez des adresses
IP manuellement, spécifiez les adresses d'un serveur principal et d'un serveur secondaire.
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» Pare-feu (Firewall)

Systéme empéchant I'accés illégal d'un ordinateur extérieur au réseau. Pour prévenir de tels acces,
vous pouvez utiliser le pare-feu d'un routeur haut débit, le logiciel de sécurité installé sur |'ordinateur
ou le systeme d'exploitation de l'ordinateur.

» |IEEE 802.11b
Norme internationale relative aux réseaux sans fil utilisant la gamme de fréquence 2,4 GHz avec un
débit de plus de 11 Mbps.

* |IEEE 802.11g
Norme internationale relative aux réseaux sans fil utilisant la gamme de fréquence 2,4 GHz avec un
débit de plus de 54 Mbps. Elle est compatible avec la norme 802.11b.

* |IEEE 802.11n

Norme internationale relative aux réseaux sans fil utilisant les gammes de fréquence 2,4 GHz et

5 GHz. Méme si vous utilisez simultanément deux antennes ou plus, ou obtenez une vitesse de
transfert supérieure a la précédente en utilisant simultanément plusieurs canaux de communication,
la vitesse de transmission peut étre influencée par I'appareil connecté.

A la vitesse de transfert maximale de 600 Mbits/sec, il est possible de communiquer avec plusieurs
terminaux informatiques situés dans un rayon d'une douzaine de meétres environ.

Elle est compatible avec les normes 802.11b et 802.11g.

» Adresse IP (IP Address)

Numéro unique composé de quatre parties séparées par des points. Chaque périphérique réseau
connecté a Internet posséde une adresse IP. Exemple : 192.168.0.1

Généralement, une adresse IP est attribuée automatiquement par un point d'accés ou un serveur
DHCP du routeur.
* IPv4/IPv6

Protocoles interréseaul/intercouche utilisés sur Internet. IPv4 utilise des adresses 32 bits tandis que
IPv6 utilise des adresses 128 bits.

* Format de clé (Key Format)

Sélectionnez ASCII ou Hexa comme format de clé de mot de passe (WEP). Le caractére pouvant
étre utilisé pour la clé WEP varie selon les formats de clé sélectionnés.

> ASCII

Spécifiez une chaine de 5 a 13 caractéres alphanumériques, y compris le trait de soulignement
« _ ». Le format est sensible a la casse.

o Hexa
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Spécifiez une chaine de 10 ou 26 chiffres contenant des caractéres hexadécimaux (0 a9, AaF
etaaf).
Longueur de clé (Key Length)

Longueur de la clé WEP. Sélectionnez 64 bits ou 128 bits. Une longueur de clé plus importante vous
permet de définir une clé WEP plus complexe.

Qualité de la liaison (Link Quality)

L'état de la connexion entre le point d'accés et I'imprimante (a I'exclusion des interférences) est
indiqué sous forme d'une valeur comprise entre 0 et 100 %.

LPR

Protocole d'impression indépendant de la plateforme, utilisé dans les réseaux TCP/IP. Non pris en
charge dans les communications bidirectionnelles.

Adresse MAC (ID AirPort) (MAC Address (AirPort ID))

Egalement appelée adresse physique. Identificateur matériel unique et permanent attribué aux
périphériques réseau par leur constructeur. Les adresses MAC ont une longueur de 48 bits et sont
sous forme de numéro hexadécimal séparé par des deux-points. Ex. : 11:22:33:44:55:66.

Réseau (SSID) (Network (SSID))
Nom unique d'un réseau sans fil. Souvent représenté par un nom de réseau ou de point d'acces.
Le SSID permet de distinguer un réseau sans fil d'un autre pour éviter les interférences.

L'imprimante et tous les clients d'un réseau sans fil doivent utiliser le méme SSID afin de
communiquer entre eux. Le SSID peut contenir jusqu'a 32 caractéres alphanumériques. Le SSID peut
également étre désigné par son nom réseau.

Mot de passe (WEP)/Mot de passe (clé WEP) (Password (WEP)/Password (WEP Key))

Méthode de chiffrement utilisée par IEEE 802.11. Clé de sécurité partagée utilisée pour chiffrer et
déchiffrer les données envoyées sur des réseaux sans fil. Cette imprimante prend en charge une
longueur de clé de 64 bits ou 128 bits, un format de clé ASCII ou Hexadécimal et un numéro de clé
compris entre 1 et 4.

Performance

Indique si l'imprimante peut étre utilisée.

Serveur proxy (Proxy server)

Serveur qui relie un ordinateur connecté au réseau a Internet. Lorsque vous utilisez un serveur proxy,
définissez I'adresse et le numéro de port de ce serveur.
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PSK
Méthode de cryptage utilisée par WPA/WPAZ2.

Routeur

Périphérique relais permettant la connexion a un autre réseau.

Niveau du signal (Signal Level)

La puissance du signal recu par I'imprimante depuis le point d'accés est indiquée par une valeur
comprise entre 0 et 100 %.

SSID

Nom unique d'un réseau sans fil. Souvent représenté par un nom de réseau ou de point d'acces.
Le SSID permet de distinguer un réseau sans fil d'un autre pour éviter les interférences.

L'imprimante et tous les clients d'un réseau sans fil doivent utiliser le méme SSID afin de
communiquer entre eux. Le SSID peut contenir jusqu'a 32 caractéres alphanumériques. Le SSID peut
également étre désigné par son nom réseau.

Furtif (Stealth)

En mode furtif, un point d'accés se cache en ne diffusant pas son SSID. Le client doit indiquer le SSID
défini sur le point d'acces pour le détecter.

Le mode furtif est appelé « réseau fermé ».

Adresse du masque de sous-réseau (Subnet Mask Address)

L'adresse IP est composée de deux éléments, I'adresse réseau et I'adresse de I'hnéte. Le masque de
sous-réseau sert a calculer I'adresse de sous-réseau a partir de I'adresse IP. Un masque de sous-
réseau est généralement attribué automatiquement par un point d'accés ou un serveur DHCP du
routeur.

Exemple :
Adresse IP : 192.168.127.123
Masque de sous-réseau : 255.255.255.0

Adresse du masque de sous-réseau : 192.168.127.0

TCP/IP

Suite de protocoles de communication utilisée pour connecter des hétes a Internet ou au réseau. Ce
protocole permet a différents terminaux de communiquer entre eux.

TKIP
Protocole de cryptage utilisé par WPA/WPA2.
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usB

Interface série congue pour vous permetire de permuter a chaud des périphériques, par exemple, en
les branchant et les débranchant sans mise hors tension.

WEP/Clé WEP

Méthode de chiffrement utilisée par IEEE 802.11. Clé de sécurité partagée utilisée pour chiffrer et
déchiffrer les données envoyées sur des réseaux sans fil. Cette imprimante prend en charge une
longueur de clé de 64 bits ou 128 bits, un format de clé ASCIl ou Hexadécimal et un numéro de clé
compris entre 1 et 4.

Wi-Fi

Association internationale certifiant I'interopérabilité des produits de réseau sans fil en s'appuyant sur
la spécification IEEE 802.11.

Cette machine est un produit agréé Wi-Fi.

Réseau sans fil

Réseau, qui au lieu d'étre raccordé par des cables physiques, est connecté grace a une technologie
sans fil, telle que Wi-Fi.

WPA

Infrastructure de sécurité annoncée par Wi-Fi Alliance en octobre 2002. La sécurité a été renforcée
au-dela de celle proposée par WEP.

o Authentification

WPA définit les méthodes d'authentification suivantes : WPA Personnel qui peut étre utilisée sans
serveur d'authentification et WPA Entreprise qui en requiert un.

Cette machine prend en charge WPA Personnel.
o Phrase de passe
Cette clé cryptée permet de procéder a l'authentification WPA Personnel.
Il convient que la phrase de passe soit une chaine comportant 8 a 63 caractéres
alphanumériques ou une valeur hexadécimale a 64 chiffres.
WPA2

Infrastructure de sécurité congcue par Wi-Fi Alliance en septembre 2004 en tant que version ultérieure
de WPA. Propose un mécanisme de cryptage plus fort par le biais de la norme AES (Advanced
Encryption Standard).

o Authentification

WPA2 définit les méthodes d'authentification suivantes : WPA2 Personnel qui peut étre utilisée
sans serveur d'authentification et WPA2 Entreprise qui en requiert un.

Cette machine prend en charge WPA2 Personnel.
o Phrase de passe

Cette clé cryptée permet de procéder a l'authentification WPA2 Personnel.
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Il convient que la phrase de passe soit une chaine comportant 8 a 63 caractéeres
alphanumériques ou une valeur hexadécimale a 64 chiffres.

* WPS (Wi-Fi Protected Setup)

WPS est une norme permettant de mettre en place facilement et de maniére sécurisée un réseau
sans fil.

Deux principales méthodes sont utilisées dans Wi-Fi Protected Setup :
Saisie de PIN : méthode de configuration obligatoire de tous les périphériques certifies WPS

Bouton poussoir (PBC) : bouton poussoir réel présent sur le matériel ou bouton poussoir simulé dans
le logiciel.

178



Restrictions

Si vous utilisez une imprimante sur le réseau sans fil, I'imprimante peut reconnaitre les systémes sans fil
voisins et il convient que vous définissiez une clé réseau (WEP, WPA ou WPA2) au point d'accés pour
chiffrer la transmission sans fil. La communication sans fil avec un produit non conforme a la norme Wi-Fi
ne peut pas étre garantie.

La connexion d'un trop grand nombre d'ordinateurs risque de nuire aux performances de l'imprimante, telles
que la vitesse d'impression.
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Astuces pour garantir une qualité d'impression optimale

» Informations utiles sur I'encre

» Points clés d'une impression réussie

» Aprés avoir chargé le papier, pensez a spécifier ses parametres

» Annulation d'une tache d'impression

» Précautions de manipulation de I'imprimante

» Méthode clé permettant de bénéficier d'une qualité d'impression constante

» Précautions de transport de I'imprimante
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Informations utiles sur I'encre

Dans quelle mesure I'encre sert-elle a d'autres fins que I'impression ?

L'encre peut étre utilisée a autre chose qu'a l'impression.

Lorsque vous utilisez une imprimante Canon pour la premiére fois aprés avoir installé les cartouches
d'encre fournies, I'imprimante consomme une petite quantité d'encre pour remplir les buses de la téte
d'impression afin de permettre I'impression. Pour cette raison, le nombre de feuilles imprimées avec les
premiéres cartouches d'encre est moins important qu'avec les cartouches installées par la suite.

Le nombre d'impressions indiqué dans les brochures ou sur les sites Web ne prend pas en compte les
premiéres cartouches d'encre utilisées. Il est calculé en fonction des cartouches installées par la suite.

L'encre sert parfois @ maintenir un niveau de qualité d'impression optimale.

Un nettoyage automatique peut étre nécessaire pour garantir la performance de I'imprimante Canon. Une
petite quantité d'encre est consommée lors du nettoyage de I'imprimante. Dans ce cas de figure, toutes
les couleurs des cartouches d’encre peuvent étre mises a contribution.

[Fonction de nettoyage]

La fonction de nettoyage permet a I'imprimante de vider les buses des bulles d'air ou de I'encre elle-
méme, ce qui empéche la dégradation de la qualité d'impression et évite I'obstruction des buses.

L'impression en noir et blanc utilise-t-elle de I'encre de couleur ?

L'impression en noir et blanc peut utiliser de I'encre autre que I'encre noire en fonction du type de papier
d'impression ou des paramétres du pilote d'imprimante. Ainsi, de I'encre de couleur est consommée
méme lors de l'impression en noir et blanc.

Pourquoi I'imprimante comporte-t-elle deux cartouches d'encre noire ?

Il existe deux types d'encre noire dans l'imprimante : I'encre a colorant (BK) et I'encre a pigment (PGBK).

L'encre a colorant est utilisée principalement pour l'impression de photos, illustrations, etc. et I'encre a
pigment pour les documents de type texte. Chacune ayant des usages différents, si I'une de ces encres
est épuisée, il n'est pas possible d'utiliser l'autre a la place. Lorsque l'une de ces encres est épuisée, il est
nécessaire de remplacer la cartouche d'encre correspondante.

L'utilisation de ces deux encres est déterminée automatiquement en fonction du type de papier
d'impression ou des paramétres du pilote d'imprimante. Vous ne pouvez pas modifier vous-méme la
destination de ces encres.

Lorsque le niveau d'encre est faible, le voyant d'encre vous le signale.

L'intérieur d'une cartouche d'encre se compose (A) d'une réserve d'encre et (B) d'une éponge imbibée
d'encre.

(A) & (B)
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Lorsqu'il n'y a plus d'encre dans la zone (A), le voyant d'encre clignote lentement afin de vous avertir du
faible niveau d'encre.

Lorsqu'il n'y a plus d'encre dans la zone (B), le voyant d'encre clignote rapidement afin de vous informer
que la cartouche d'encre doit étre remplacée.

= Contréle du niveau d'encre a |'aide des voyants d'encre
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Points clés d'une impression réussie

Vérifiez I'état de I'imprimante avant d'imprimer !
» La téte d'impression fonctionne-t-elle ?

Si une buse de téte d'impression est obstruée, I'impression sera pale et du papier sera gaché.
Imprimez le motif de vérification des buses pour contréler la téte d'impression.

= Procédure d'entretien

* L'intérieur de l'imprimante est-il maculé d'encre ?

Suite a l'impression de gros volumes ou a l'impression sans bordure, les zones que traverse le papier
peuvent s'encrasser d'encre. Nettoyez l'intérieur de I'imprimante en sélectionnant la fonction
Nettoyage de la platine inférieure.

Vérifiez le chargement du papier !

* Le papier est-il chargé dans le bon sens ?

Pour charger le papier dans le réceptacle arriére, chargez le papier AVEC LA FACE A IMPRIMER
VERS VOUS.

= Chargement du papier

* Le papier est-il gondolé ?
Le papier gondolé risque de provoquer des bourrages papier. Aplanissez le papier gondolé, puis
chargez-le de nouveau.
= « Chargez le papier aprés l'avoir aplani. » dans Le papier est taché/La surface imprimée est
rayée
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Aprés avoir chargé le papier, pensez a spécifier ses parametres

Si le paramétre de type de support ne correspond pas au papier chargé, vous risquez de ne pas obtenir les
résultats d'impression escomptés. Aprés avoir chargé le papier, pensez a sélectionner le parameétre de type
de support approprié.

= Résultats de I'impression insatisfaisants

Il existe différents types de papier : papier a surface spéciale pour 'impression de photos en qualité
optimale et papier convenant pour I'impression de documents.

Chaque type de support propose des parametres prédéfinis (utilisation et projection de I'encre, impression a
distance des buses, etc.) de sorte que vous puissiez imprimer sur chaque type de support avec une qualité
optimale.

Cela vous permet d'imprimer en utilisant les paramétres les mieux adaptés au type de support chargé. lI
vous suffit pour cela de sélectionner ce type de support.
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Annulation d'une tache d'impression

N'appuyez jamais sur le bouton MARCHE (ON) !

Si vous appuyez sur le bouton MARCHE (ON) alors que I'impression est en cours, les données
d'impression envoyées depuis I'ordinateur sont placées dans la file d'attente de I'imprimante et vous

risquez de ne pas pouvoir imprimer.
Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) pour annuler I'impression.
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Précautions de manipulation de I'imprimante

Ne placez pas d'objets sur le capot supérieur !

Ne placez pas d'objets sur le capot supérieur. Ces objets pourraient tomber dans le réceptacle arriére a
I'ouverture du capot supérieur et entrainer le dysfonctionnement de I'imprimante. En outre, placez
I'imprimante a un endroit ou des objets ne risquent pas de tomber dessus.
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Méthode clé permettant de bénéficier d'une qualité d'impression
constante

La clé de l'impression avec une qualité optimale consiste a éviter que la téte d'impression ne séche ou que
les buses ne s'obstruent. Pour une qualité d'impression optimale, respectez toujours les régles suivantes.

Ne jamais débrancher le cordon d'alimentation tant que la machine n'est
pas hors tension !

Si vous appuyez sur le bouton MARCHE (ON) pour mettre I'imprimante hors tension, celle-ci protége
automatiquement la téte d'impression (buses) afin que I'encre ne séche pas. Si vous débranchez le
cordon d'alimentation de la prise secteur avant I'extinction du voyant ALIMENTATION (POWER), la téte
d'impression ne sera pas correctement protégée et I'encre risque de sécher et les buses de s'obstruer.

Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation, vérifiez que le voyant ALIMENTATION (POWER)

n'est pas allumé.

Imprimez réguliérement !

De méme qu'un crayon-feutre seche et devient inutilisable faute d'avoir servi pendant une longue période,
méme si le bouchon est en place, la téte d'impression peut elle aussi sécher ou s'obstruer si I'imprimante
ne sert pas pendant un certain temps.

Nous vous recommandons d'utiliser I'imprimante au moins une fois par mois.

»» Remarque

» En fonction du type de papier, I'encre peut déborder si vous annotez une partie imprimée a I'aide d'un
surligneur ou d'un feutre, ou des bavures peuvent apparaitre si une goutte d'eau ou de sueur vient
imbiber la partie imprimée.
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Précautions de transport de I'imprimante

Si vous devez déplacer l'imprimante, tenez compte des points suivants.

22 Important

+ Emballez I'imprimante dans un carton solide, en orientant la partie inférieure vers le bas et en utilisant
suffisamment de matériau protecteur pour garantir un transport en toute sécurité.

» En laissant la téte d'imprimante et la cartouche d'encre installées dans l'imprimante, appuyez sur le
bouton MARCHE (ON) pour mettre I'imprimante hors tension. L'imprimante protége alors
automatiquement la téte d'impression afin que celle-ci ne séche pas.

» Une fois I'imprimante emballée, n'inclinez pas le carton, ne le mettez pas sur le cété et ne le retournez
pas. Vous risqueriez d'entrainer un écoulement de I'encre pendant le transport et d'endommager
l'imprimante.

« Lorsque vous confiez I'imprimante & un transporteur, apposez la mention « CE COTE VERS LE
HAUT » sur le carton de fagon a ce que la partie inférieure de I'imprimante soit orientée vers le bas.
Apposez également la mention « FRAGILE » ou « MANIPULER AVEC PRECAUTION ».

1. Mettez l'imprimante hors tension.

2. Vérifiez que le voyant ALIMENTATION (POWER) est éteint et débranchez le cordon
d'alimentation.

2» Important

» Ne débranchez pas l'imprimante si le voyant ALIMENTATION (POWER) est allumé ou clignote,
car cela pourrait endommager l'imprimante ou perturber le fonctionnement de l'imprimante et
empécher l'imprimante d'imprimer.

3. Repliez le support papier, puis refermez-le.
4. Rentrez le bac de sortie papier, puis fermez le panneau avant avec précaution.

5. Débranchez le cable reliant I'ordinateur a I'imprimante, puis débranchez le cordon
d'alimentation de l'imprimante.

6. Retirez le bac disque a l'arriére de l'imprimante.

»» Remarque

» Lorsque vous emballez le bac disque, veillez a utiliser le matériau protecteur pour empécher le
film transparent sur le bord avant de se plier ou de se décoller.
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7. Utilisez du rouleau adhésif pour protéger tous les panneaux de l'imprimante et empécher
leur ouverture pendant le transport. Emballez ensuite I'imprimante dans du plastique
résistant.

8. Fixez le matériel de protection a I'imprimante lors de I'emballage de l'imprimante dans le
carton.
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Conditions légales d'utilisation de ce produit et des images

L'impression des documents suivants peut étre interdite par la loi.

La liste ci-dessous n'est pas exhaustive. Dans le doute, consultez un représentant juridique dans votre
région.

* Billets de banque

* Mandats

* Certificats de dépdt

» Timbres-poste (oblitérés ou non)

» Badges ou insignes servant d'identifiants

» Papiers militaires

» Chéques au porteur ou bancaires provenant d'organismes gouvernementaux
» Permis d'utilisation de véhicules automobiles et certificats de titre

» Chéques de voyage

» Bons alimentaires

» Passeports

* Cartes d'immigration

» Timbres fiscaux (oblitérés ou non)

 Obligations ou autres titres de créance

* Certificats d'action

» Documents soumis aux lois sur le copyright/ceuvres d'art sans I'autorisation de I'auteur
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Spécifications

Spécifications générales

Résolution de I'impression (ppp)

9600* (horizontale) x 2400 (verticale)

* Les gouttelettes d'encre peuvent étre placées avec un pas minimal de
1/9600 pouce.

Interface

Port USB :

USB Hi-Speed *1

Port LAN :

Réseau sans fil : IEEE802.11n / IEEE802.11g / IEEE802.11b *2

*1 Un ordinateur conforme a la norme USB Hi-Speed est requis. Comme
l'interface USB Hi-Speed présente une conformité ascendante totale a la
norme USB 1.1, elle peut étre utilisée avec USB 1.1.

*2 Configuration possible via WPS (Wi-Fi Protected Setup), WCN (Windows
Connect Now) ou la Configuration sans cable.

Largeur d'impression

322,2 mm/12,7 pouces

(pour l'impression sans bordure : 329 mm/13 pouces)

Environnement de
fonctionnement

Température : de 5 a 35 °C (de 41 a 95 °F)
Humidité : de 10 a8 90 % HR (sans condensation)

* Les performances de l'imprimante peuvent étre réduites en fonction de
conditions de température et d'humidité particuliéres.

Conditions recommandées :
Température : de 15 a 30 °C (de 59 a 86 °F)
Humidité : de 10 a 80 % HR (sans condensation)

* Pour les conditions de température et d'humidité des papiers comme le
papier photo, reportez-vous a I'emballage de celui-ci ou aux instructions
fournies.

Environnement de stockage

Température : de 0 a 40 °C (de 32 a 104 °F)

Humidité : de 5 a 95 % HR (sans condensation)

Alimentation

100-240 V CA, 50/60 Hz

Consommation d'énergie

Impression : approx. 23 W *1

Veille (minimale) : approx. 1,9 W *1*2
Désactivée : approx. 0,3 W

*1 Le réseau sans fil est actif.

*2 Le délai de mise en veille ne peut pas étre modifié.

Dimensions extérieures

Approx. 590 (L) x 331 (P) x 159 (H) mm
Approx. 23,3 (L) x 13,1 (P) x 6,3 (H) pouces

* Avec le support papier et le bac de sortie papier repliés.

Poids

Approx. 8,5 kg (approx. 18,6 livre)

* Avec la téte d'impression et les cartouches d'encre installées.
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Téte d'impression/encre 6 656 buses au total (PgBK 1 024 buses, Y/DyeBK 512 buses chacune,
C/M/GY 1 536 buses chacune)

Spécifications réseau

Protocole de communication TCP/IP

Réseau sans fil Normes prises en charge : IEEE802.11n / IEEE802.11g / IEEE802.11b
Bande de fréquence : 2,4 GHz
Canal : 1-11 ou 1-13

* La bande de fréquence et les canaux disponibles différent en fonction du
pays ou de la région.

Distance de communication : a l'intérieur 50 m/164 pieds

* La portée efficace varie en fonction de I'emplacement et de I'environnement
d'installation.

Sécuriteé :

WEP (64/128 bits)

WPA-PSK (TKIP/AES)

WPA2-PSK (TKIP/AES)

Configuration :

WPS (méthode Bouton poussoir/Code PIN)
WCN (WCN-NET)

Configuration sans cable

Autres fonctionnalités : mot de passe d'administration

Configuration systéme minimale

Respectez les conditions requises du systéme d'exploitation lorsqu'elles sont supérieures a celles définies
ici.

Windows
Systéme d'exploitation Windows 8, Windows 8.1
Windows 7, Windows 7 SP1
Windows Vista SP1, Windows Vista SP2
Windows XP SP3 32 bits uniquement
Navigateur Internet Explorer 8 ou version ultérieure
Espace disque 3 Go
Remarque : pour l'installation des logiciels fournis.
L'espace disque nécessaire peut étre modifié sans notification préalable.
Affichage XGA 1024 x 768

192



Mac OS

Systéme d'exploitation Mac OS X v10.6.8 ou version ultérieure
Navigateur Safari 5 ou version ultérieure
Espace disque 1,5 Go

Remarque : pour l'installation des logiciels fournis.

L'espace disque nécessaire peut étre modifié sans notification préalable.

Affichage XGA 1024 x 768

Autres systémes d'exploitation pris en charge

Certaines fonctions peuvent ne pas étre disponibles avec tous les systémes d'exploitation. Reportez-vous au
manuel ou consultez le site Web de Canon pour plus d'informations sur le fonctionnement sous iOS, Android et
Windows RT.

Fonctionnalité d'impression mobile

Apple AirPrint

Google Cloud Print

* Vous devez disposer d'une connexion Internet pour consulter le Manuel en ligne.
* Windows : le fonctionnement peut étre garanti uniquement sur un ordinateur doté au préalable de
Windows 8.1, Windows 8, Windows 7, Windows Vista ou Windows XP.

* Windows : Vous devez disposer d'un lecteur de CD-ROM ou d'une connexion Internet pour installer

les logiciels.
* Windows : Internet Explorer 8, 9 ou 10 est requis pour l'installation d'Easy-WebPrint EX.

Easy-WebPrint EX pour Internet Explorer 9 ou 10 peut étre téléchargé sur le site Web de Canon.

» Windows : certaines fonctions peuvent ne pas étre disponibles avec Windows Media Center.

* Windows : vous devez avoir installé .NET Framework 4 ou 4.5 pour utiliser le logiciel sur Windows.

» Windows : XPS Essentials Pack est requis pour imprimer a I'aide de Windows XP.

* Mac OS : le disque dur doit étre formaté en tant que Mac OS Extended (Journalisé) ou Mac OS
Extended.

* Mac OS : pour Mac OS, une connexion Internet est requise lors de l'installation des logiciels.

Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.
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Impression

*» Impression depuis un ordinateur
@ Impression avec le logiciel d'application que vous utilisez (pilote d'imprimante)

» Impression a partir d'un appareil photo numérique
@ Impression de photos directement a partir d'un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)
@ A propos des paramétres d'impression PictBridge (réseau sans fil)
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Impression depuis un ordinateur

» Impression avec le logiciel d'application que vous utilisez (pilote d'imprimante)
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Impression avec le logiciel d'application que vous utilisez (pilote
d'imprimante)
Impression avec les instructions d'installation simplifiée |Opération basique

=
= Les diverses méthodes d'impression

= Modification de la qualité d'impression et correction des données d'image
=

=

Présentation du pilote d'imprimante
Mise a jour du pilote d'imprimante
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Impression avec les instructions d'installation simplifiée

Pour imprimer correctement et de fagon simple des données sur cette imprimante, procédez comme suit :

1. Vérifiez que l'imprimante est sous tension

2. Chargez du papier dans l'imprimante

3. Sélectionnez l'imprimante

Sélectionnez votre modéle dans la liste Imprimante de la Boite de dialogue Imprimer.

Imprimante :  Canon iIPEFOD series H

Préréglages : | Réglages par défaut H
Coplas ; [1 Il
Pages @ | toules =
[T - 1surl [
70 FOF = || Affecher les détails Annuler imprimer |
»» Remarque

* Cliquez sur le bouton Afficher les détails (E| (triangle d'expansion)) pour activer l'affichage
détaillé de la fenétre de configuration.

4. Sélectionnez le format du papier.

Dans Taille du papier, sélectionnez le format de papier a utiliser.
Si nécessaire, définissez le nombre de copies, les pages a imprimer et l'orientation.
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Impeimante : | Canan iPEFOD series

Préréglages : | Réglages par défaut :
Lopies : E]
Pages : (=) toutes ) )
de 1 a: |1

Taille du papier % 210 par 297 mm

t Al
Orientation ; @ TP-_

TaxtEdiy

Imprimer I'en-téte et le bas de page

[ Reformater le eantenu & |a taille du papier

(7)) | POF =] | Masquer les dénails anauler | [ Imprimer |

5. Sélectionnez Qualité et support dans le menu déroulant

Imprimante ;| Canan iFETO0 series :

Préréglages : | Réglages par défaut

Copies : El

Pages : (%) toutes :
e 1 a: 1

Taille du papier : * | 210 par 297 mm

Ad
Orientation: | | § Te

Qualité et support =
Type de suppon: | Papier ordinaire :
Allmentation paper: | Réceptacle arrigre H
ek 3 1surl Lkt Qualité dimpression: | Standard )
Impression niveau de gris
L2 FOF = | | Masquer les dérails Annuler Imprimer

6. Sélectionnez le type de support.

Dans Type de support, sélectionnez le méme type de support que celui chargé dans l'imprimante.
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Impimante © | Canan iFEF00 series .

Prévéglages : | Réglages par défaur

Copies : EI

Pages : E] toutes

e 1 a: 1

Taille du papier

T
Orientation : i_'_i_ Ts

CQualité et support =

» | 210 par 237 mm

Type de suppom: | Papler ordinaire :

Allmentation papeer: | Réceptacle arrigre

e Ll e Qualité dimpression: | Standard D

Impression niveay de gris

70| FOF = || Masquer les détails

annuler | | Imprimer

7. Sélectionnez la qualité d'impression.

Dans Qualité d'impression, sélectionnez Haute, Standard ou Brouillon, selon vos besoins.

Imprimante : | Canan iPEF00 series
Préréglages : | Réglages par défaut -

Copies ! D

Pages : (®)toutes
_de 1 a: 1
Taille du papier : * | 210 par 297 mm

Mg
Orientation: | | Te
Qualite et support =

Type de suppon: | Papler ordinaire :
Alimentation papier: | Réceptacle arridre

lwel [B (FF Qualité dimpression: | Standard :

Impression niveau di gris

70| FOF = || Masquer les détails

annuler | | Imprimer

2% Important

» Les paramétres de qualité d'impression qui peuvent étre sélectionnés peuvent différer en fonction
d'un profil d'impression.

8. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez l'impression, le document est imprimé en fonction de la taille et du type de support
utilisé.
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Impimante © | Canan iFEF00 series .

Prévéglages : | Réglages par défaur

Copies : El

Pag:s:l:i]wulﬂ. :
e 1 4: |1

Taille du papier

1| Ad
Orientation : @ . T -“ |

Qualité et support =

+ | 200 par 297 mm

Type de suppom: | Papler ordinaire :

Allmentation papier: | Réceptacle arrigre

1surl 0

Qualité dimpression: | Standard H

Impression niveay di gris

P FOF = || Masquer les détails Annuler || | Imprimer

32 Important

» Dans la section Préréglages, cliquez sur Enregistrer les paramétres actuels comme préréglages...
(Enregistrer sous...) pour enregistrer les parameétres spécifiés.
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Définition du type de support a I'aide du pilote d'imprimante

Lorsque vous utilisez cette printer, le fait de sélectionner le type de support correspondant au but de
l'impression vous permet d'obtenir des résultats de qualité optimale.
Cette printer vous permet d'utiliser les types de supports suivants.

Papiers disponibles a la vente

Nom du support

Type de support dans le pilote d'imprimante

Papier ordinaire (y compris le papier recyclé)

Papier ordinaire

Enveloppes

Enveloppe

Papiers Canon (impression de photos)

Nom du support <n° du modéle>

Type de support dans le pilote d'imprimante

Papier Photo Glacé Extra Il <PP-201>

Papier Photo Glacé Extra ll

Photo Professionnel Platine <PT-101>

Photo Professionnel Platine

Photo Professionnel Lustré <LU-101>

Photo Professionnel Lustré

Papier Photo Satiné <SG-201>

Papier Photo Satiné

Papier Photo Brillant <GP-501/GP-601>

Papier Photo Brillant

Papier Photo Mat <MP-101>

Papier Photo Mat

Papiers Canon (impression de documents commerciaux)

Nom du support <n° du modele>

Type de support dans le pilote d'imprimante

Papier haute résolution <HR-101N>

Papier haute résolution

Papiers Canon (produits d'origine)

Nom du support <n° du modele>

Type de support dans le pilote d'imprimante

Transferts Tee-shirt <TR-301>

Transferts Tee-shirt

Autocollants photo <PS-101>

Papier Photo Glacé Extra ll
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Les diverses méthodes d'impression

LR 2R 20 2R 2R BE B 2R

Définition du nombre de copies et de I'ordre d'impression
Définition de la marge d'agrafage

Exécution d'une impression sans bordure

Mise a I'échelle du papier pour l'impression

Impression proportionnée

Impression mise en page

Impression sur cartes postales

Affichage d'un apergu avant impression

Définition du format de papier (format personnalisé)
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Définition du nombre de copies et de I'ordre d'impression

Pages assemblées + Inversé Pages assemblées + Normal Ordre inversé
e s 3 .
L1, > 1
& / 3 é A # )
AL S N Y i
P / ey LSl o e “'"."-. 3,
L i o 3 il Vil .| Tt 2 3
-{:'.\-\_\_\_\."./AI:- = L oy o 5 o ..{/ i
L e =l iy T

Pour définir le nombre de copies et I'ordre d'impression, procédez comme suit :

1. Spécifiez le nombre de copies a imprimer.

Spécifiez le nombre de copies a imprimer sous Copies dans la Boite de dialogue Imprimer.

Imperimante :  Canan iPEF00 series H

Préréglages ;| Réglages par défaut H

Lopies : | 1

Pages : (=) toutes
e - 1 a: |1

Taille du papier : | Ad % 210 par 297 mm
o %
Orientation ; ll i T L]

TextEdit
Imprimer I"en-tite et le bas de page
[ Reformater le eantenu & la taille du papier

dd | 4 1 gor I B M

7| PDF = | Masquer les dénails Annuler [ Imprimer |

2. Sélectionnez Gestion du papier dans le menu déroulant

3. Cochez la case Pages assemblées lorsque vous indiquez plusieurs copies dans la zone
Copies

Cochez la case Pages assemblées pour imprimer ensemble toutes les pages d'une méme copie.
Désactivez cette case a cocher pour imprimer ensemble toutes les pages de méme numéro.

4. Spécifiez I'ordre d'impression.
Vérifiez I'Ordre des pages.

Lorsque vous sélectionnez Automatique ou Inversé, 'impression démarre a partir de la derniére page.
Lorsque vous sélectionnez Normal, I'impression démarre a partir de la premiere page.
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Imprimante © | Canan iFEF00 serigs .

Prévéglages : | Réglages par défaur

Copies: |1

Pages : IE] toutes
de : 1 a: 1

Taille du papier: | Ad
Crientation : | i i TP—

Cestion du papier =

* | 210 par 297 mm

[ Trier les pages

Pages i imprimer : | Toutes les pages

e — -y Ordre des pages © | Automatique o
adapter ala e du papier
Taille du papier - —
de destination : APSRILEIOA TN 2
Réduire seulement
7 POF = | Masquer les détails Annuler | Imprimer

5. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, le nombre de copies indiqué est imprimé dans I'ordre spécifié.

22 Important

 Lorsque l'application utilisée pour créer le document comporte la méme fonction, spécifiez les
parametres du pilote d'imprimante. Toutefois, si la qualité d'impression n'est pas satisfaisante, spécifiez
les parametres de la fonction de I'application. Lorsque vous spécifiez le nombre de copies et I'ordre
d'impression a l'aide de I'application et de ce pilote d'imprimante, le nombre de copies peut étre la
multiplication des deux paramétres ou I'ordre d'impression spécifié peut ne pas étre activé.
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Définition de la marge d'agrafage

-

A _ﬂﬂ

Pour définir la largeur de la marge et le c6té d'agrafage, procédez comme suit :

1. Sélectionnez Marge dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

Imprimante :
Priréglages :
Copies :

Pages

Canan iFETO0 series

Réglages par défaut

F

: (=) toutes

d: 1

: | 200 par TO7 mm

Jde 1

!
] 1

Marnge

Taille du papier

Orientation

Marge:| 0 2] e d0-300

Ched d'agrafage: () Agrafage cbté lomg (gasche)
_Agrafage cdtd long (droite)
_Agralage ot court (hawt)
_Agrafage cdtd court (bash

1sur Lo

? POF = | Masquer les diétails Annuler | Imprimer

2. Définissez la largeur de la marge et le cbété d'agrafage

Si nécessaire, définissez la largeur de la Marge et sélectionnez une position d'agrafage dans la liste
Coteé d'agrafage.

»» Remarque

» L'imprimante réduit automatiquement la zone d'impression en fonction de la marge de position
d'agrafage.

Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez l'impression, les données sont imprimées avec la largeur de marge et le cbté
d'agrafage spécifiés.

22 Important

* Lorsque l'impression sans bordure est activée, les options Marge et Coté d'agrafage sont grisés et ne
sont pas disponibles.
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Exécution d'une impression sans bordure

La fonction d'impression sans bordure permet d'imprimer des données sans aucune marge en agrandissant
les données afin qu'elles débordent Iégérement de la feuille. En mode d'impression standard, des marges
sont créées autour de la zone du document. Ces marges ne seront toutefois pas créées si la fonction
d'impression sans bordure est activée. Par exemple, pour imprimer une photo sans marge autour,
définissez l'impression sans bordure.

Pour effectuer une impression sans bordure, procédez comme suit :
Définition d'une impression sans bordure

1. Sélectionnez le format de papier a utiliser pour l'impression sans bordure

Sélectionnez « XXX (sans bordure) » dans le menu Format papier de la Boite de dialogue Imprimer.

Imprimante : | Canan iPEF00 series

Préréglages : | Réglages par défaut

Coples : |:|
Pages : (*)toutes
de- 1 i1
Tallle du papier : | Ad (sans bardure) * | 200 par 297 mm

Orientation : IT_EI T

TextEdit

Imprimer I"en-téte et le bas de page
[# Reformater Ie contenu 3 la taille du papler

a4 ol 1suri L Ll

T)| PDF = || Masquer les ditails Annuler Imgrimer

2. Sélectionnez Impression sans bordure dans le menu déroulant

3. Ajustez la grandeur de dépassement du papier.

Si nécessaire, ajustez la grandeur de dépassement a l'aide du curseur Grandeur de dépassement.
Augmentez la grandeur de dépassement en déplagant le curseur vers la droite et réduisez-la en le
déplagant vers la gauche.

Il est recommandé dans la plupart des cas de placer le curseur sur la deuxiéme position en partant de
la droite.
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Imprimante @ | Cakdn iPB700 series

Préréglages : | Réglages par défaut

Caopies : | 1

Pages : |*)toutes

de: 1 h: 1
Taille du papier ; | A4 (sans bardurel + | 210 par 297 mm

I 5
Qrientation : Tf Te

Impreddion sans bordure

Grandeur de dipassement: ﬂJ _— —M

Hin Man

7| POF = | Masguer les détails Annuler | [imprimer |

32 Important

» Lorsque le curseur Grandeur de dépassement est déplacé tout a droite, le verso du papier
peut étre maculé.

4. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, les données sont imprimées sans marges sur le papier.

2% Important

 L'impression sans bordure prend uniquement en charge des formats de papier spécifiques. Veillez a
sélectionner un format de papier comportant la mention « (sans bordure) » dans le menu Taille du
papier.

» Lorsque l'impression sans bordure est activée, les options Autre papier Fine Art, Enveloppe,
Papier haute résolution et Transferts Tee-shirt apparaissent grisées et ne sont plus disponibles
dans la liste Type de support de I'option Qualité et support du menu contextuel de la boite de
dialogue Imprimer.

* |l se peut que la qualité d'impression soit détériorée ou que la feuille soit tachée en haut et en bas en

fonction du type de papier utilisé.

Si le rapport entre la hauteur et la largeur diverge des données d'image, une partie de I'image peut

ne pas étre imprimée, selon le format de support utilisé.

Dans ce cas, ajustez les données d'image dans I'application en fonction du format de papier.

Lorsque l'impression proportionnée ou l'impression mise en page est activée, vous ne pouvez pas

effectuer d'impression sans bordure.

22 Remarque

» Lorsque l'option Papier ordinaire est sélectionnée dans le menu Type de support de I'option
Qualité et support, I'impression sans bordure est déconseillée.

Agrandissement de la partie du document située dans la zone imprimable

Définissez une grandeur de dépassement importante pour effectuer une impression sans bordure
correcte. Toutefois, la partie du document qui dépasse de la feuille ne sera pas imprimée, si bien que les
sujets situés a la périphérie d'une photo risquent de ne pas étre imprimés.
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Lorsque vous n'étes pas satisfait du résultat, réduisez la grandeur de dépassement. Pour réduire la
grandeur de dépassement, déplacez le curseur Grandeur de dépassement vers la gauche.

32 Important

* Lorsque vous réduisez la valeur de Grandeur de dépassement, une marge non souhaitée risque
d'apparaitre a l'impression selon le format du papier.

»» Remarque

» Lorsque le curseur Grandeur de dépassement se trouve complétement a gauche, les données
d'image sont imprimées a leur taille maximale. Si vous mettez ce curseur complétement a gauche
lors de l'impression du c6té adresse d’une carte postale, le code postal de I'expéditeur est imprimé

dans la bonne position.
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Mise a I'échelle du papier pour I'impression

Festival

Fie iom ey |
Festival

- 3
[

Pour imprimer un document agrandi ou réduit automatiquement pour s'adapter au format de page a utiliser,

procédez comme suit :

Festival

]

Coima. el J'Elﬂlﬂp e |

1. Vérifiez le format du papier.

Vérifiez que le paramétre Format papier de la Boite de dialogue Imprimer est identique au format de

papier défini dans I'application.

2. Sélectionnez Gestion du papier dans le menu déroulant

Imprimante :

Préréglages :

Copies :

Pages :

Taille du papier

Canan iFEFO00 series

Réglages par défaut

a
IEIM!E: .
de @ 1 a: |1

= | 210 par 297 mm

Orientation

arm
:ITTTil el

Cestion du papier

[ Trier les pages

Pages d imprimer : | Toutes les pages

0 . o Ordre des pages @ | Autormatique
ST

Adapter 4 la taille du papier
Taille du papier =
Fapler suggéré : Ad
de destination : PART EUGIA

fibduire seulement

7. PDF = | Masquer les ditails Annuler | Imprimer

3. Définissez le format du papier pour l'impression

Activez la case Adapter a la taille du papier. Dans le menu déroulant Taille du papier de destination,
sélectionnez ensuite le format de papier réellement chargé dans l'imprimante.

Si nécessaire, activez la case a cocher Réduire seulement

Lorsque vous activez cette case a cocher, le document est réduit pour s'adapter au format de la page
lorsque la taille du document est supérieure a celle de la page. En revanche, si la taille du document est
inférieure a celle de la page, le document est imprimé dans son format d'origine.

5. Terminez la configuration.
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Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, le document est agrandi ou réduit pour correspondre a I'échelle du
papier.
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Impression proportionnée

Cowe Md_fm'fb Wt !

. . 70%
Festival ot
. ) (oo ival
N— 115% | &

ama mad paa

Pour imprimer un document avec des pages agrandies ou réduites pour correspondre a I'échelle du papier,
procédez comme suit :

1. Sélectionnez l'imprimante

Dans la Boite de dialogue Configuration de la page, sélectionnez le nom de votre modéle dans la liste
Format pour.

an

Reglages : | Attributs de page

Format pour : | Canon iPE70D series 3

Tallle du papler : | A4 3
210 par 297 mm

Orientation ﬁ—iTI Tw

Echelle : ®

7 Annuler | [ 0K

2. Configurez l'impression proportionnée.
Indiquez le facteur dans la zone Echelle et cliquez sur OK.

»2» Remarque

+ Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7, vous pouvez définir le taux Echelle en
spécifiant une valeur comprise entre 1 et 999 %.
Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8, définissez une valeur comprise entre 1 et 10000 %. Si vous
spécifiez toute autre valeur, un message d'erreur s'affiche.

3. Terminez la configuration.

Dans la Boite de dialogue Imprimer, cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez une impression, le document est imprimé a I'échelle spécifiée.

32 Important

» Lorsque le logiciel d'application avec lequel vous avez créeé I'original dispose de la fonction d'impression
proportionnée, configurez les paramétres dans le logiciel d'application. Vous n'avez pas besoin de
configurer les mémes parameétres dans la boite de dialogue Configuration de la page.
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Impression mise en page

La fonction d'impression mise en page permet d'imprimer plus d'une image de page sur une seule feuille de
papier.

Pour effectuer une impression mise en page, procédez comme suit :

1. Sélectionnez Mise en page dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

Imprimante : | Canon iFET00 serigs
Prénéglages ; | Réglages par défaut

LCopies ; I:]

Pages : (=) toutes

e : i a: 1
Taille du papier : | A4 * | 200 par 797 mm
Orientation : i i T I-

Mise &n page

Pages par feuille : | 1 3

Orientatiaon h:i"l 5 Llrl 1"'-]'

B | 4] lgury [ ibw
Baordure :  Aucune H
Recto werso D sactivé
Irverser l'orientation de la page
Retournement horizontal
7| POF = || Masquer les dérails annuler | | Imprimer

2. Définissez le nombre d'originaux a imprimer sur une page

Dans Pages par feuille, indiquez le nombre de pages de I'original a imprimer sur une page.

3. Si nécessaire, définissez les options suivantes

Orientation
Pour changer l'ordre de placement des pages, sélectionnez une icbne dans la liste.

Bordure
Pour imprimer une bordure autour de chaque page du document, sélectionnez un type de bordure
de page.

Inverser I'orientation de la page
Activez cette case a cocher pour modifier l'orientation du papier.
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Retourner horizontalement
Activez cette case a cocher pour inverser la gauche et la droite du document.

. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, le nombre de pages spécifié est disposé sur chaque feuille de papier
dans l'ordre indiqué.
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Impression sur cartes postales

Cette section décrit la procédure pour imprimer une carte postale.

1. Chargez une carte postale dans l'imprimante

2. Sélectionnez le format du papier dans la Boite de dialogue Imprimer

Sélectionnez Carte postale ou Carte postale double dans le menu Format papier.

2% Important

* Les cartes postales de réponse ne peuvent étre utilisées que lorsqu’elles sont imprimées a partir
de l'ordinateur.

+ Si vous imprimez une carte postale de réponse, définissez toujours le format papier sur Carte
postale double a partir de votre logiciel d’application ou du pilote d'imprimante.

* Les cartes postales de réponse ne doivent pas étre pliées. Si un pli se forme, la imprimante ne
pourra pas charger correctement la carte postale, ce qui risque de provoquer des sauts de ligne
ou un bourrage papier.

» Vous ne pouvez pas utiliser 'impression sans bordure pour les cartes postales de réponse.

3. Sélectionnez Qualité et support dans le menu déroulant

4. Sélectionnez le type de support.
Dans Type de support, sélectionnez le méme type de support que celui chargé dans I'imprimante.

3% Important

+ Cette imprimante ne peut pas imprimer sur des cartes postales qui comportent des photos ou des
autocollants.

+ Si vous imprimez séparément sur les deux c6tés d’une carte postale, vous obtiendrez de
meilleurs résultats en imprimant le c6té du message avant le coté de I'adresse.

5. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez I'impression, les données sont imprimées sur la carte postale.
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Affichage d'un apergu avant impression

Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8, vous pouvez afficher et vérifier un apercu avant impression.

Pour afficher I'apergu avant impression, cliquez sur Apergu dans la Boite de dialogue Imprimer.

»» Remarque

* Lorsque vous cliquez sur = (triangle d'expansion) dans la boite de dialogue Imprimer pour basculer
vers l'affichage détaillé, I'option Apergu ne s'affiche pas.
Pour I'affichage détaillé, un apercgu s'affiche dans la partie gauche de la boite de dialogue Imprimer.
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Définition du format de papier (format personnalisé)

Vous pouvez définir n'importe quelles largeur et hauteur du papier lorsque ce format spécifique n'est pas
disponible dans le menu Format papier. Ce type de format est dit « personnalisé ».

Pour spécifier un format personnalisé, procédez comme suit :

1. Création d'un format de papier personnalisé

Dans la Boite de dialogue Imprimer, sélectionnez Gérer les tailles personnalisées... a partir de 'option
Format papier.
Dans la boite de dialogue Tailles personnalisées, cliquez sur le signe +.

Tailles de page personnalisdes

EETTN | |vaille dupapier:| 2000 mm|| 207.04 mm

Largeisr Hauteur

Marges de I'imprimante :
Personnalistes

6,35 mm
6,35 mm Hau 6.35 mem
CnET 14,45 mm ]
Bas
Duploguer
? Annuler QK

Sans titre est ajouté a la liste.

2. Définition des détails relatifs au format de papier personnalisé

Double-cliquez sur Sans titre, entrez le nom du format de papier que vous souhaitez enregistrer, puis
définissez les options Largeur et Hauteur du papier sous Format papier.

Sélectionnez Défini par I'utilisateur ou votre modéle d'imprimante sous Zone non imprimable, puis
saisissez les marges.

3. Enregistrement du format de papier personnalisé

Cliquez sur OK.
Le format personnalisé est enregistré.

32 Important

+ Si le logiciel d'application a l'origine du document est doté d'une fonction permettant de spécifier les
valeurs de hauteur et de largeur, définissez ces valeurs dans le logiciel d'application. Si le logiciel
d'application ne propose pas cette fonction ou si le document ne s'imprime pas correctement, exécutez
la procédure ci-dessus dans le pilote d'imprimante pour définir ces valeurs.

»» Remarque

* Pour dupliquer le format de papier enregistré, sélectionnez le format a dupliquer dans la liste Tailles
personnalisées, puis cliquez sur Dupliquer.

* Pour supprimer un format de papier enregistré, sélectionnez le format a supprimer dans la liste Tailles
personnalisées, puis cliquez sur -.
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Modification de la qualité d'impression et correction des données

d'image
= Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
= |mpression d'un document couleur en monochrome
= Réglage de la tonalité
= Définition de la correction des couleurs
= |mpression photo optimale des données d'image
= Réglage des couleurs avec le pilote d'imprimante
= |mpression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a partir du logiciel d'application)
= |mpression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a partir du pilote d'imprimante)
= |nterprétation du profil ICC
= Réglage de I'équilibre des couleurs
= Réglage de la luminosité
= Réglage de l'intensité
= Réglage du contraste

217



Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)

Le niveau de qualité d'impression peut étre défini dans Personnalisée.

Pour définir le niveau de qualité d'impression, procédez comme suit :

1. Sélectionnez Qualité et support dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Sélectionnez la qualité d'impression.

Sélectionnez Personnalisée pour Qualité d'impression.

o iy 1sur L

70| FOF = || Masquer les dérails

L

Imprimante : | Canon iFEFO0 series

Préréglages @ | Réglages par défaut

Copies : D

Pages : (%) toutes
de : 1 4: |1

Taille du papier: | Ad * | 210 par 397 mm

Orientation : ril T
Cualité &t support

Type de suppori: | Papier ardinaire

Alimantation paper: | Réceptacle arrigre

Qualité dimpression: | Personnalisée H

Cualipe:
Brauillan Fing

Impredsion niveau de gris

Annuler | [Imarimer

3. Définissez le niveau de qualité d'impression

Déplacez le curseur Qualité pour sélectionner le niveau de qualité d'impression.

4. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez une impression, les données d'image sont imprimées avec le niveau de qualité

d'impression sélectionné.

22 Important

+ Certains niveaux de qualité d'impression ne peuvent pas étre sélectionnés selon les paramétres du

champ Type de support.

Rubriques connexes

»

=
(=
=
(=

Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité
Réglage du contraste
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Impression d'un document couleur en monochrome

Pour imprimer un document couleur en monochrome, procédez comme suit :

1. Sélectionnez Qualité et support dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Définissez l'impression en niveau de gris.

Cochez la case Impression niveau de gris.

Imprimante : | Canon iFEF00 series

Préréglages : | Réglages par défaut

Copies: |1

Pages : (=) toutes )
ide: 1 d: 1

Taille du papier * | 210 par 237 mm

s A4
Orientation : @ TI*-

Cualité ot support

Type de support: | Papler ordinalre
Alimentation papier: | Réceptacle arridére

4 - [ 2 L 3 - e
LEL it Qualité dimprasshon: | Standard &

[ impression niveau de gris |

? POF = | Masquer les ditails Annuler | Imprimer

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez une impression, le document est converti en données niveau de gris. Cela vous

permet d'imprimer un document couleur en monochrome.

»» Remarque

* Pendant une Impression niveau de gris, des encres différentes de I'encre noire peuvent étre utilisées.

Rubrique connexe

= Reéglage de la tonalité
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Réglage de la tonalité

Lorsque vous imprimez des photos noir et blanc, vous pouvez obtenir des effets produits par les couleurs
froides et les couleurs chaudes.

L'option Froid est sélectionnée Option Standard sélectionnée L'option Chaud est sélectionnée

La procédure de réglage de la tonalité est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Qualité et support dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Sélectionnez le type de support.

Pour Type de support, sélectionnez soit Papier Photo Glacé Extra Il, Photo Professionnel Platine,
Photo Professionnel Lustré, Papier Photo Satiné ou Autre papier Fine Art.

3. Définissez l'impression en niveau de gris.

Cochez la case Impression niveau de gris.

Imprimante ; | Canon iFAT00 series

Priréglages ; | Réglages par défaut

Copies : D

Pages : () toutes
de : 1 a: 1

Taille du papier : = | 200 par TOT mm

Ad
Orientation : ﬁ_iTI Tw

Quialitd et support

Type de support: | Papier Photo Glacé Extra Il
Alimentation papier:  Récopracle arridre

L Lt . Qualité dimpression: | Hautg 3

E Impression niveau de gris

70 FDF = || Masquer les ditails Annuler | | Imprimer

4. Sélectionnez Options couleur dans le menu déroulant

5. Réglage des tons monochromes

Déplacez le curseur Ton vers la droite pour faire ressortir les couleurs chaudes (tonalités plus chaudes)
et vers la gauche pour faire ressortir les couleurs froides (tonalités plus froides).

Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50.
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Imprimante : | Canon iFAT00 series :

Préréglages : | Réglages par défaut

Copies : |1

Fages : f:,- toutes )
de : 1 d: |1
Taille du papier

< Ad
Crientation : @ Tl*-

Options couleur :

= | 210 par 797 mm

—_—— Cyanz 0 .|.-.- = J
! Magenta: © .I ) | .
[*F ] 1 sur L . O ."' - - .
fﬁﬁ Tan: O I_ll'rm:i LS r;n“dd
Type d'échantillon:  Luminosité:| Narmal :
Standard H o 'DELM .-mi.
Aff. matif coul. —r mm# Tﬂ
? POF = | Masquer les détails Annuler | Imprimer

6. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez une impression, le document couleur est converti en données niveau de gris selon
les tons définis. Cela vous permet d'imprimer un document couleur en monochrome.

22 Important

+ Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, I'option Ton est grisée et n'est pas
disponible.

Rubriques connexes

= |mpression d'un document couleur en monochrome
= Réglage de la luminosité

= Réglage de l'intensité

= Réglage du contraste
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Définition de la correction des couleurs

Vous pouvez indiquer la méthode de correction des couleurs appropriée pour le type de document a
imprimer.

En général, le pilote d'imprimante régle les couleurs sur le mode Photo couleur numérique Canon afin que
les données soient imprimées avec les teintes que la plupart des gens préférent.

Lorsque vous voulez imprimer correctement a I'aide de I'espace chromatique (Adobe RGB ou sRGB) des
données d'image ou en spécifiant un profil ICC d'impression a partir de votre logiciel d'application,
sélectionnez ColorSync. Si vous souhaitez que le pilote d’'imprimante corrige les couleurs lors de
I'impression, sélectionnez Concordance des couleurs Canon.

La procédure de réglage de la correction des couleurs est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Concordance des couleurs dans le menu déroulant de la Boite de dialoque

Imprimer
Imprimante ;| Canon iPEFO0 series
Priréglages :  Réglages par défaut
Coples : :l
Pages : (=) toutes
de : 1 a: |1
Taille du papier : | A4 + ZL0 par 39T smm
Orientatien ; [‘ IR
Concordance des coulewrs
ColorSyne  (#) Canan concardance des couleurs
A sl 1surl 0.
7) [ POF =| | Masquer les détails anauler | [ Imprimer |

2. Sélectionnez la correction des couleurs.

Sélectionnez I'option ci-dessous correspondant a ce que vous voulez faire.

ColorSync
Effectuez la correction des couleurs avec ColorSync.

Concordance des couleurs Canon

La Photo couleur numérique Canon vous permet d'imprimer avec les teintes que la plupart des gens
préferent.

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez I'impression, le document est imprimé avec la correction des couleurs spécifiée.

22 Important

+ Selon le logiciel d’application utilisé, lorsque vous spécifiez un profil ICC d’impression a partir de ce
logiciel d’application, 'option Concordance des couleurs Canon peut ne pas étre disponible, car le
profil ColorSync est automatiquement sélectionné.
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» Le paramétrage de I'option Qualité et support est nécessaire méme lorsque I'option ColorSync ou
Concordance des couleurs Canon est sélectionnée.

Rubriques connexes

= |mpression photo optimale des données d'image

Réglage des couleurs avec le pilote d'imprimante

Impression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a partir du logiciel d'application)
Impression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a partir du pilote d'imprimante)
Interprétation du profil ICC

=
[
=
[
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Impression photo optimale des données d'image

Lorsque les personnes impriment des images capturées a l'aide d'appareils photo numériques, elles ont
parfois I'impression que les teintes imprimées sont différentes de celles de I'image réelle ou de celles qui
apparaissent a I'écran.

Pour obtenir des résultats d'impression aussi proches que possible des teintes souhaitées, vous devez
sélectionner la méthode d'impression la mieux adaptée a I'application utilisée ou au but recherché.

Gestion des couleurs

Les périphériques tels que les appareils photo numériques, les scanners, les écrans et les imprimantes
traitent les couleurs difféeremment. La gestion des couleurs (correspondance des couleurs) est une
méthode qui gére des couleurs dépendantes du périphérique sous la forme d'un espace chromatique
commun.

Sous Mac OS, un systéme de gestion des couleurs appelé « ColorSync » est intégré au systéme
d'exploitation.

Adobe RGB et sRGB sont des espaces chromatiques couramment utilisés. Adobe RGB propose un
espace chromatique plus étendu que sRGB.

Les profils ICC convertissent les couleurs dépendantes des périphériques en espace chromatique
commun. L'utilisation d'un profil ICC et la mise en place de la gestion des couleurs permettent de définir
I'espace chromatique des données d'image dans la zone de reproduction des couleurs que l'imprimante
peut exprimer.

Sélection d'une méthode d'impression adaptée aux données d'image

La méthode d'impression recommandée dépend de I'espace chromatique (Adobe RGB ou sRGB) des
données d'image ou du logiciel d'application a utiliser.

Il existe deux méthodes classiques d'impression.
Vérifiez I'espace chromatique (Adobe RGB ou sRGB) des données d'image et le logiciel d'application a
utiliser, puis sélectionnez la méthode d'impression adaptée au but recherché.

Réglage des couleurs avec le pilote d'imprimante
Décrit la procédure d'impression a l'aide de la fonction de correction des couleurs du pilote
d'imprimante.
» Pour imprimer a l'aide de la Photo couleur numérique Canon

L'imprimante imprime les données avec les teintes que la plupart des gens aiment, en
reproduisant les couleurs des données d'image de I'original et réalisant des effets en trois
dimensions avec des contrastes éleveés et nets.

» Pour imprimer des données en appliquant directement les résultats d'édition et de retouche d'une
application

Lors de l'impression des données, I'imprimante accentue les différences entre les zones claires
et foncées, sans affecter les zones les plus claires et les plus foncées.

Lors de l'impression des données, I'imprimante applique les résultats des réglages précis, tels
que I'ajustement de la luminosité effectué a I'aide d'un logiciel d'application.

Impression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a partir du logiciel d'application)
Décrit la procédure d'impression de données a l'aide de I'espace chromatique Adobe RGB ou sRGB.
Vous pouvez imprimer des données avec un espace chromatique commun en configurant
I'application et le pilote d'imprimante de telle sorte que la gestion des couleurs corresponde au profil
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ICC d'entrée des données d'image.
La méthode de configuration du pilote d'imprimante dépend de I'application a utiliser.

Rubrique connexe

= |nterprétation du profil ICC
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Réglage des couleurs avec le pilote d'imprimante

Vous pouvez spécifier la fonction de correction des couleurs du pilote d'imprimante pour imprimer avec les
teintes que la plupart des gens préférent a l'aide de la Photo couleur numérique Canon.

Lorsque vous imprimez depuis une application capable d'identifier des profils ICC et qui vous permet de les
spécifier, utilisez un profil ICC d'impression dans I'application et sélectionnez des paramétres de gestion des
couleurs.

La procédure de réglage des couleurs avec le pilote d'imprimante est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Concordance des couleurs dans le menu déroulant de la Boite de dialogue

Imprimer
Imprimante ;  Canon iPEFO0 series
Priréglages ;.  Réglages par défaut
Copies : :l
Pages © (=) toutes
de : 1 a: |1
Taille du papier ; | A4 T 210 par 2T sam
Orientation ; [I il Tw
Concordance des coulewrs
ColorSyne () Canan concardance des cowleurs
e T 1surdl E_iBE
7) | FOF =| | Masquer les détails Annuler | [Cimprimer |

2. Sélectionnez la correction des couleurs.

Sélectionnez Concordance des couleurs Canon.

3. Définissez les autres éléments.

Dans le menu déroulant, sélectionnez Options couleur. Si nécessaire, réglez I'équilibre des couleurs
(Cyan, Magenta et Jaune) et ajustez les paramétres Luminosité, Intensité et Contraste.

4. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, le pilote d'imprimante régle les couleurs pour l'impression des
données.

Rubriques connexes

Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité

Réglage du contraste

LR 2R 2% B 2 4
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Impression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a
partir du logiciel d'application)

Lorsque vous imprimez des données a partir d'’Adobe Photoshop, de Canon Digital Photo Professional ou
de tout autre logiciel d'application capable d'identifier des profils ICC en entrée et permettant de spécifier
des profils de ce type, lI'imprimante utilise le systéme de gestion des couleurs (ColorSync) intégré dans Mac
OS. L'imprimante imprime les résultats d'édition et de retouche du logiciel d'application et utilise
efficacement I'espace chromatique du profil ICC d'entrée spécifié dans les données d'image.

Pour utiliser cette méthode d'impression, servez-vous de votre application afin de sélectionner des options
de gestion des couleurs et d'indiquer un profil ICC d'entrée, ainsi qu'un profil ICC d'impression dans les
données d'image.

Méme si vous imprimez a l'aide d'un profil ICC d'impression que vous avez vous-méme créé ou d'un profil
défini pour du papier spécial Canon, veillez a sélectionner des options de gestion des couleurs dans votre
logiciel d'application.

Pour plus d'informations, reportez-vous au manuel de l'application utilisée.

1. Sélectionnez Concordance des couleurs dans le menu déroulant de la Boite de dialoque

Imprimer
Imprimante ;  Canon iPET00 series
Priréglages ;.  Réglages par difaut
Copies : | L
Pages @ (5] rautas
de : 1 a: |1
Taille du papier ; | Ad T 210 par 39T sam
Orientation : [I i Tw
Concordance des coulewrs
ColorSync (=) Candgn concardance des cowleurs
e T 1surl r_ib
7) | POF = || Masquer les détails Annuler | [Limprimer |

2. Sélectionnez la correction des couleurs.

Sélectionnez ColorSync.
Vous pouvez laisser I'option Profil définie sur Automatique.

3% Important

» En fonction de I'application utilisée, il peut s'avérer impossible de sélectionner des paramétres
autres que ColorSync.

+ Si vous sélectionnez un parameétre Profil autre que Automatique ou « Impression profil ICC
papier », l'imprimante n'est pas en mesure d'imprimer correctement les couleurs.

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, I'imprimante utilise I'espace chromatique des données d'image.
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Rubriques connexes

LR 2R 2% 2B A 4

Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)

Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité

Réglage du contraste
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Impression avec les profils ICC (spécification d'un profil ICC a
partir du pilote d'imprimante)

Pour imprimer a partir d'une application qui est incapable d'identifier ou de spécifier des profils ICC en
entrée, utilisez I'espace chromatique du profil ICC en entrée (sSRGB) détecté dans les données.

1. Sélectionnez Concordance des couleurs dans le menu déroulant de la Boite de dialogue

Imprimer
Imprimante ;  Canon iPEFO0 series =
Priréglages ;.  Réglages par défaut H
Copies : :l |
Pages : (=) toutes
de : 1 a: |1
Taille du papier ; | A4 T 210 par 2T sam
Orientation : Til Te
Cancordance des couleurs
CalorSyre -;E}C.lmn concardance ded couleurs
| 4 Laurl Bk
7| FOF =|| Masquer les détails Annuler Impriener |

2. Sélectionnez la correction des couleurs.

Sélectionnez ColorSync.
Vous pouvez laisser 'option Profil définie sur Automatique.

2% Important

+ Si vous sélectionnez un paramétre Profil autre que Automatique ou « Impression profil ICC
papier », lI'imprimante n'est pas en mesure d'imprimer correctement les couleurs.

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez l'impression, I'imprimante utilise I'espace chromatique des données d'image.

32 Important

» Vous ne pouvez pas spécifier de profil ICC d'entrée a partir du pilote d'imprimante.

Rubriques connexes

Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité

Réglage du contraste

LR 2R 2% B 2 4
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Interprétation du profil ICC

Lorsque vous devez spécifier le profil de I'imprimante, sélectionnez le profil ICC pour le papier sur lequel
vous souhaitez imprimer.

Les profils ICC installés pour cette printer apparaissent comme suit.
Canon XXXXX PR 1
e
(1 (2 3

* (1) correspond au nom du modéle de I'imprimante.
* (2) indique le type de support. Cette notation correspond aux types de support suivants :
o GL : Papier Photo Glacé Extra Il
o PT : Photo Professionnel Platine
o SG/LU : Papier Photo Satiné / Photo Professionnel Lustré
o MP : Papier Photo Mat
o Other Fine Art Paper : Autre papier Fine Art

* (3) indique la qualité d'impression.
La qualité d'impression est divisée en 5 niveaux, allant de la vitesse la plus rapide a la qualité la plus
élevée. La qualité d'impression augmente a mesure que le nombre décroit. Cette valeur correspond au
curseur de réglage Qualité qui s'affiche lorsque vous sélectionnez Qualité et support dans le menu
déroulant de la Boite de dialogue Imprimer, puis Personnalisée pour Qualité d'impression.

230



Réglage de I'équilibre des couleurs

Vous pouvez ajuster les nuances de couleur pendant l'impression.

Du fait que cette fonction permet d'ajuster I'équilibre des couleurs du document imprimé en modifiant les
ratios d'encre de chaque couleur, I'équilibre global des couleurs du document est affecté. Utilisez
I'application lorsque vous souhaitez modifier I'équilibre des couleurs de fagon significative. Utilisez le pilote
d'imprimante uniquement lorsque le réglage de I'équilibre des couleurs doit étre minime.

L'exemple suivant présente le cas ou I'équilibre des couleurs est utilisé pour augmenter l'intensité de la
couleur cyan et réduire l'intensité de la couleur jaune de sorte que les couleurs globales soient plus
uniformes.

Sans réglage Equilibre des couleurs modifié

La procédure de réglage de I'équilibre des couleurs est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Options couleur dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Equilibre des couleurs modifié

Des curseurs distincts existent pour le Cyan, le Magenta et le Jaune. Les couleurs sont renforcées
lorsque vous déplacez le curseur correspondant vers la droite et elles sont atténuées lorsque vous le
déplacez vers la gauche. Par exemple, I'atténuation de la couleur cyan entraine le renforcement de la
couleur rouge.

Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50. Les paramétres actuels sont affichés dans I'apergu des paramétres sur
le c6té gauche du pilote d'imprimante.
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Imprimante || Canon iPEF0D series

Prérdglages || Réglages par défaur &

Copies: [1__|
Pagees = (*) toutes
1 h: |1

Taille du papser : 5| 210 par 297 mm

de
Ad
Orientation : ii IS

- Dptiend. couleur Hi e
Cyan: 0 L Vs |
Faibie Elewt
Magenta: |0 | i |
L | F Faibie Elewd
1surl e 0 ._| ¥ |
Faible Elewt
Tam: 0 - 1 |
Fresd Chaud
Type d'échantillon: Lurmimasitd: | Normal
Standard B
Inzensitd: |0 Dcu v ; ;.
AR, metif coul. ! e
Contraste: |0 v
Faibse Elewt
70| POF = || Masquer les détails Annuler | [ mprirmer
3% Important

* Réglez le curseur progressivement.

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, le document est imprimé avec I'équilibre des couleurs réglé.

3% Important

* Lorsque la case Impression niveau de gris est cochée pour Qualité et support, les options
d'équilibre des couleurs (Cyan, Magenta et Jaune) apparaissent grisées et ne sont pas disponibles.

+ Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, I'équilibre des couleurs (Cyan,
Magenta, Jaune) apparait en grisé et n'est pas disponible.

Rubriques connexes

= Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de la luminosité
Réglage de l'intensité
Réglage du contraste

[
(=
[
(=
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Réglage de la luminosité

Vous pouvez ajuster la luminosité des données d'image globales pendant I'impression.

Cette fonction ne modifie pas le blanc pur ni le noir pur, mais elle modifie la luminosité des couleurs
intermédiaires.

L'exemple suivant présente le résultat d'impression lorsque le paramétre de luminosité est modifié.

L'option Clair est sélectionnée L'option Normal est sélectionnée L'option Foncé est sélectionnée

La procédure de réglage de la luminosité est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Options couleur dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Spécifiez la luminosité.

Sélectionnez Clair, Normal ou Foncé dans la liste Luminosité. Les paramétres actuels sont affichés
dans l'apergu des paramétres sur le c6té gauche du pilote d'imprimante.

Imprimante ;. Canon iPEF0D serfes B

Prérkglages : | Réglages par défaut ]

Copies: [1__|
Pages - (*) toutes
1 : |1

Taille du paper :

de
A4
Origntation : ii ES

- Dptiens cowleur =

= | 210 par 297 mm

— Cyan: 0 i v

- Faibie kvt
Magenta: |0 ] v |
Faibe kit

(k] 4 Tsurl F o EH ]
e yaune: 0 - i !
&% ABCDEF Faia ) nl
. 1234567 Ton: |0 __ |
Eosidl Chaad
Type d'ichantillon: | Lueninasitd: | Normal :
Standard o 9]
Intensitd: |0 = v P
AR, motif coul. -! —
Contraste: |0 &) v
Faibie Elewt
70| POF = || Masquer les détails Anpuler | | bmpriener |

3. Terminez la configuration.

Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez une impression, les données sont imprimées avec la luminosité spécifiée.

3% Important

+ Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, I'option Luminosité est grisée et
n'est pas disponible.
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Rubriques connexes

m Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de l'intensité

Réglage du contraste

=
(=
=
(=
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Réglage de l'intensité

Vous pouvez alléger (éclaircir) ou intensifier (obscurcir) les couleurs des données d'image globales pendant
l'impression.

L'exemple suivant présente le cas ou l'intensité est augmentée de fagcon a ce que toutes les couleurs soient
plus intenses au moment de l'impression des données d'image.

Sans réglage Intensité renforcée

La procédure de réglage de l'intensité est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Options couleur dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Réglez l'intensité.

Déplacez le curseur Intensité vers la droite pour intensifier (obscurcir) les couleurs, et vers la gauche
pour alléger (&claircir) les couleurs.

Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50. Les paramétres actuels sont affichés dans I'apergu des parameétres sur
le c6té gauche du pilote d'imprimante.

Imprimante : | Canon iPET0D series H

Prérkglages : | Réglages par défaut =

Copies : E]

Pagpes = (®) toutes
de: |1 i: (1

Taille du papéer ; | A4 = | 210 par 297 mm

Orientation : ii e

- Dptiens cawleur =l

B — c-'.an:ﬂ .. s

- rabie ' Eaewt
Magenta: |0 n ¥ |
Failde Eievt

[Ce | 1surl F e e
] yaune: 0 7, !
Faibde Elewt
&% ABCOEF = -

1234567 Tom: |0 | EE : . =

Type d'échantilen:  Lurningsitd: | Normal

Standard B
Intensitd: |0 ch w4 ; é.
AFF. motif coul. A — L
Contraste: |0 w7, L
Faibbe Elevt:
70| POF = || Masquer les détails Annuler | [ mprirmer

2% Important

* Réglez le curseur progressivement.

3. Terminez la configuration.
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Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, les données d'image sont imprimées avec l'intensité réglée.

32 Important

+ Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, 'option Intensité est grisée et
n'est pas disponible.

Rubriques connexes

= Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage du contraste

(=
[
(=
[
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Réglage du contraste

Vous pouvez ajuster le contraste de l'image pendant I'impression.

Pour renforcer et rendre plus distinctes les différences entre les zones claires et foncées des images,
augmentez le contraste. A 'opposé, pour réduire et atténuer les différences entre les zones claires et
foncées des images, réduisez le contraste.

Sans réglage Réglez le contraste

La procédure de réglage du contraste est décrite ci-dessous :

1. Sélectionnez Options couleur dans le menu déroulant de la Boite de dialogue Imprimer

2. Réglez le contraste

Déplacez le curseur Contraste vers la droite pour augmenter le contraste et vers la gauche pour le
réduire.
Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une

valeur comprise entre -50 et 50. Les paramétres actuels sont affichés dans I'apergu des paramétres sur

le c6té gauche du pilote d'imprimante.

Imprimante : | Canon iPEF0D series H

Prérkglages : | Réglages par défaut %

Copies : [:I

Pagees © (=] toutes ) )
e 1 §: |1

Taille du pagéer : | A4 +| 210 par 297 mm

Crientation : m 15

Options couleur M

Magenta: |0 -_ ..... Tty -l
_|11 4 | 1surl L * 23] Falte Elert
Jaune: 0 .”* ... . iu}el 1
&% ABCDEF -
g 1234567 Tom: 0 :I 1r _]
Fresd Chaud
Type d'échantillon:  Lurminasitd: | Normal
Standand B2 — o °
Intensivd: |0 —— AT
| AFF, motif coul. - — -
Contraste: 0 O— T >
Faibie Elevt |
[7)| POF =| | Masquer les détails Annuler | [ imprimer.
2% Important

» Réglez le curseur progressivement.

3. Terminez la configuration.
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Cliquez sur Imprimer.
Lorsque vous lancez I'impression, les images sont imprimées avec le contraste réglé.

32 Important

+ Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, I'option Contraste est grisée et
n'est pas disponible.

Rubriques connexes

= Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
Définition de la correction des couleurs

Réglage de I'équilibre des couleurs

Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité

(=
[
(=
[
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Présentation du pilote d'imprimante

Pilote d'imprimante Canon |1J

Ouverture de la fenétre de configuration du pilote d'imprimante
Boite de dialogue Configuration de la page

Boite de dialogue Imprimer

Qualité et support

Options couleur

Impression sans bordure

Marge

Canon |J Printer Utility

QOuverture de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility

Entretien de cette imprimante

Affichage de I'écran d'état de I'impression
Suppression d'une tache d'impression
Instructions d'utilisation (pilote d'imprimante)

LR 2R 2R BE SR 20 B AR 2R B 2R 2R A 2
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Pilote d'imprimante Canon IJ

Le pilote d'imprimante Canon IJ (appelé pilote d'imprimante ci-dessous) est un logiciel installé sur votre
ordinateur pour I'impression de données a l'aide de cette imprimante.

Le pilote d'imprimante convertit les données d'impression créées par votre logiciel d'application en données
que votre imprimante peut comprendre et envoie les données ainsi converties a l'imprimante.

Le format des données d'impression variant en fonction du modéle d'imprimante, vous aurez besoin d'un
pilote d'imprimante correspondant au modéle que vous utilisez.

Utilisation de I'aide du pilote d'imprimante

Vous pouvez afficher la fonction Aide a partir de la Boite de dialogue Imprimer.

Sélectionnez une option de configuration dans le menu déroulant de la boite de dialogue Imprimer.
Cliquez ensuite sur ?) dans Ia partie inférieure gauche de I'écran pour afficher une explication de
I'élément.

L'aide relative au pilote d'imprimante s'affiche lorsque I'élément de menu déroulant suivant est

sélectionné :

* Qualité et support

* Options couleur

* Impression sans bordure
* Marge
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Ouverture de la fenétre de configuration du pilote d'imprimante

Vous pouvez afficher la fenétre de configuration du pilote d'imprimante a partir du logiciel d'application
utilisé.

Ouverture de la boite de dialogue Configuration de la page

Pour définir les paramétres (papier) de la page avant l'impression, procédez comme suit.

1. Sélectionnez Configuration de la page... dans le menu Fichier du logiciel d'application

La boite de dialogue Boite de dialogue Configuration de la page s'ouvre.

Ouverture de la boite de dialogue Imprimer

Pour définir les paramétres d'impression avant l'impression, procédez comme suit.

1. Sélectionnez Imprimer... dans le menu Fichier du logiciel d'application

La Boite de dialogue Imprimer s'ouvre.
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Boite de dialogue Configuration de la page

La boite de dialogue Configuration de la page permet de configurer les paramétres d'impression de base
tels que le format de papier chargé dans l'imprimante ou le taux d'échelle.

Pour ouvrir la boite de dialogue Configuration de la page, vous sélectionnez généralement Configuration
de la page... dans le menu Fichier de votre logiciel d'application.
Réglages : | Attributs de page

Format pouwr = | Toule imprimante

Taille du papier = | Ad
210 gar 207

| —
Ovientation - Tllh Te

Echelle : | 100 L

7 Annuler 0 |

Réglages
Cliquez sur le menu déroulant, puis sélectionnez les éléments suivants :
Attributs de page
Définissez le format du papier ou l'impression proportionnée.

Enregistrer par défaut
Vous pouvez enregistrer les attributs de la page affichée en tant que parameétres par défaut.

Format pour
Sélectionnez le nom de l'imprimante a utiliser pour l'impression.

Taille du papier
Sélectionnez le format de papier a utiliser pour l'impression.
Pour définir un format non standard, sélectionnez Gérer les tailles personnalisées....

Orientation
Sélectionnez I'orientation de I'impression.

Echelle
Définissez le pourcentage d'échelle.
Vous pouvez agrandir ou réduire le format du document lorsque vous l'imprimez.

242



Boite de dialogue Imprimer

La boite de dialogue Imprimer permet de définir le type de papier et la qualité d'impression pour démarrer
l'impression.

Pour ouvrir la boite de dialogue Imprimer, vous sélectionnez généralement Imprimer... dans le menu
Fichier de votre logiciel d'application.

Impeimante ;| Canan iPET00 series
Priréglages :  Réglages par défaut
Copies: |1
Pages ; (=) toutes
de - 1 &: |1
Taille du papier : | A4 + 210 par 257 mm
|| 5
Orientation ; I i II-
TextEdit
Imprimer I'en-tidte ot le bas de page

[ Reformater le eantenu & la taille du papier

4 1 guar B I

T | POF * | | Masquer les dénails Annuler I'_ Imprimer .

Imprimante
Sélectionnez le nom de l'imprimante a utiliser pour l'impression.
Lorsque vous cliquez sur Ajouter une imprimante..., une boite de dialogue s'ouvre pour vous

permettre de spécifier I'imprimante.
Préréglages
Vous pouvez enregistrer ou supprimer les parametres de la boite de dialogue Imprimer.
22 Remarque

+ Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7, vous pouvez sélectionner Afficher les
préréglages... pour vérifier les parameétres d'impression définis dans la boite de dialogue

Imprimer.

Copies
Vous pouvez définir le nombre de copies a imprimer.

22 Remarque

+ Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8, vous pouvez également définir une impression assemblée.
* Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7, vous pouvez définir I'impression assemblée
en sélectionnant Gestion du papier dans le menu déroulant.

Pages
Vous pouvez définir la plage de pages a imprimer.

Taille du papier
Sélectionnez le format de papier a utiliser pour l'impression.
Pour définir un format non standard, sélectionnez Gérer les tailles personnalisées....

Orientation
Sélectionnez l'orientation de I'impression.
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Menu contextuel
Le menu contextuel permet de passer d'une page a l'autre dans la boite de dialogue Imprimer. Le
premier menu qui s'affiche différe selon le logiciel d'application qui a permis d'ouvrir la boite de dialogue
Imprimer.
Vous pouvez sélectionner I'un des éléments suivants du menu.
Mise en page
Vous pouvez définir une impression mise en page.
Utilisez I'option Inverser I'orientation de la page pour modifier I'orientation du papier et I'option
Retourner horizontalement pour imprimer une image miroir du document.

Correspondance des couleurs
Vous pouvez sélectionner la méthode de correction des couleurs.

Gestion du papier
Vous pouvez définir les pages a imprimer ainsi que I'ordre d'impression.

Page de garde
Vous pouvez générer des pages de garde avant et aprés un document.

Programmateur
Vous pouvez définir I'heure de début de I'impression et les priorités d'impression.

Qualité et support
Vous pouvez définir des parameétres d'impression de base correspondant a I'imprimante.

Options couleur
Vous pouvez régler les couleurs d'impression selon vos souhaits.

Impression sans bordure
Vous pouvez modifier la partie du document qui dépasse de la feuille lors de I'impression sans
bordure.

Marge
Vous pouvez définir le c6té d'agrafage et la marge d'agrafage.

Niveau des fournitures
Une indication approximative de la quantité d'encre restante s'affiche.

Résumé
Les éléments sélectionnés dans la boite de dialogue Imprimer s'affichent.

32 Important

+ Si vous utilisez Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7, vous ne pouvez pas vous servir du
Programmateur ni du Résumé.

PDF
Vous pouvez enregistrer un document au format PDF (Portable Document Format).

Apercgu
Si vous utilisez Mac OS X v10.6.8, lorsque vous cliquez sur le bouton [ (triangle d'expansion) en
regard de la liste Imprimante pour basculer vers I'affichage simple, le bouton Apergu s'affiche.
Ce bouton permet de vérifier les résultats d'impression a I'écran avant l'impression.

244



Qualité et support

Cette boite de dialogue permet de définir des parameétres d'impression de base, en conformité avec le type
de papier. Sauf dans le cas d'une impression spéciale, il suffit de définir les éléments dans cette boite de
dialogue.

Imprimante : | Canan iFEF00 series

Préréglages : | Réglages par défaut -

Capies: |1

Pages : (%) toutes
de : 1 a: 1

Taille du papier : | Ad * | 210 par 297 mm
Orientation: | T i'I LS
Qualité et support

Type de supgom:  Papler ordinaire :
Allmentation papier: | Réceptacle arridre

FTHEE] b . -
1surl Qualité dimpression: | Standard H

Impression niveau di gris

7| FOF =] Masquer les détails Annuler | | Imprimer |

Type de support
Sélectionnez le type de support a utiliser.
Vous devez sélectionner le type de support effectivement chargé dans l'imprimante. Cette sélection
permet a l'imprimante d'effectuer correctement I'impression en fonction du type de support utilisé.

Alimentation papier
Indique la source d'alimentation du papier.

Qualité d'impression
Cliquez sur celle qui correspond le mieux au type de document original et a I'objectif de I'impression.
La sélection de I'un des boutons radio détermine automatiquement la qualité d'impression appropriée.
Haute
Privilégie la qualité a la vitesse d'impression.

Standard
Imprime avec une vitesse et une qualité moyennes.

Brouillon
Ce paramétre est approprié aux tests d'impression.

Personnalisée
Sélectionnez ce bouton radio pour spécifier une qualité.
Qualité
Lorsque vous sélectionnez Personnalisée dans Qualité d'impression, vous pouvez utiliser le
curseur pour régler le niveau de qualité d'impression.

Impression niveau de gris
Définissez I'impression en niveaux de gris. L'impression en niveaux de gris fait référence a la
conversion d'un document en données de niveaux de gris dans l'imprimante et a son impression en
monochrome.
Si vous activez cette case, les documents monochromes et couleur seront tous imprimés en
monochrome. Si vous imprimez un document couleur, veillez a désactiver la case.
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Rubriques connexes

= Définition du niveau de Qualité d'impression (Personnalisée)
= |mpression d'un document couleur en monochrome
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Options couleur

Cette boite de dialogue vous permet d'ajuster la couleur d'impression. Si la couleur de I'image imprimée
n'est pas celle prévue, ajustez les propriétés dans la boite de dialogue et tentez une nouvelle impression.

Les réglages effectués ici n'affectent pas les couleurs définies dans les données d'impression d'origine,
contrairement aux logiciels d'application destinés au traitement d'images. Utilisez cette boite de dialogue
pour effectuer des réglages précis.

Imprimante : | Canon iPBT00 series H

Prérbglages || Réglages par défaut A

Copies: |1 |
Pagped @ (&) towties
de : 1 h: (1
Taille du papier; | A4 5| 210 par 297 mm

T
Orientation : |'ix s

Dpticns couleur o

—

- Cyan: |0
Faibie Elewt
; Magenta: |0 v, [ |
ol Lsurl bk [ — Falote Eheve
— jaune: [0 | =17
% ABCDEF Faibie Elewt
: 1234567 Tan: 0
Type d'chantilon:  Lurinesitd: | Normal :
Standard B
Intensitd: |0 o v L]
’ Clair Faack
AFF, motif coul. -
Contraste: O ) ;
Faibie Elewt
7| POF = || Masguer les détails Annuler [ mprirmer |

Apercu
Permet d'afficher les résultats du réglage des couleurs.
Une fois le réglage de chaque élément effectué, les effets se ressentent dans la couleur et la
luminosité. Vous pouvez facilement vérifier I'état du réglage des couleurs.

Type d'échantillon
Sélectionnez une image que vous voulez afficher comme échantillon.
Si nécessaire, sélectionnez une image dont le type est le plus proche du résultat d'impression voulu :
Standard, Portrait, Paysage ou Graphiques.

Aff. motif coul.
Affiche un motif permettant de visualiser le résultat du réglage des couleurs.
Cochez cette case lorsque vous souhaitez afficher I'exemple d'image avec un motif de couleur.
Désactivez la case si vous voulez afficher I'exemple d'image avec un motif de couleur sélectionné dans
Type d'échantillon.

22 Remarque

* Lorsque la case Impression niveau de gris est cochée dans Qualité et support, les éléments
graphiques s'affichent en monochrome.

Equilibre des couleurs (Cyan, Magenta, Jaune)
Si nécessaire, modifiez l'intensité de chaque couleur. Pour renforcer une couleur, déplacez le curseur
vers la droite. Pour réduire une couleur, déplacez le curseur vers la gauche.
Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50.
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Ton

L'ajustement de I'équilibre des couleurs aboutit a des variations dans le volume des encres respectives
et dans les teintes du document dans son ensemble.

Utilisez le pilote d'imprimante uniquement pour des modifications légéres de I'équilibre des couleurs.
Pour des modifications importantes, utilisez le logiciel d'application.

Définit le réglage des couleurs pour l'impression monochrome.

Déplacez le curseur vers la droite pour augmenter le pourcentage de rouge (tonalités plus chaudes) ou
vers la gauche pour augmenter le pourcentage de bleu (tonalités plus froides).

Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50.

22 Important

+ Cette fonction n'est pas disponible pour certains paramétres Type de support.

Luminosité

Sélectionnez la luminosité des images imprimées.
Vous ne pouvez pas modifier les niveaux de noir et de blanc purs. Vous pouvez modifier le contraste de
couleurs entre le noir et le blanc.

Intensité

Sélectionnez cette méthode pour ajuster la densité globale de I'impression.
Déplacez le curseur vers la droite pour augmenter la densité. Déplacez le curseur vers la gauche pour

réduire la densité.
Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une

valeur comprise entre -50 et 50.

Contraste

La fonction Contraste modifie les différences entre le clair et le foncé dans les images pendant
l'impression.

Pour renforcer et rendre plus distinctes les différences entre les zones claires et foncées des images,
augmentez le contraste. A I'opposé, pour réduire et atténuer les différences entre les zones claires et
foncées des images, réduisez le contraste.

Vous pouvez également entrer directement une valeur dans la zone associée au curseur. Entrez une
valeur comprise entre -50 et 50.

3% Important

Lorsque la case Impression niveau de gris est cochée pour Qualité et support, les options
d'équilibre des couleurs (Cyan, Magenta et Jaune) apparaissent grisées et ne sont pas disponibles.
Si vous sélectionnez ColorSync pour Concordance des couleurs, I'équilibre des couleurs (Cyan,
Magenta, Jaune) et les options Ton, Luminosité, Intensité et Contraste apparaissent en grisé et ne
sont pas disponibles.

Ru

»

=
=
=
=

briques connexes

Définition de la correction des couleurs
Réglage de I'équilibre des couleurs
Réglage de la luminosité

Réglage de l'intensité

Réglage du contraste
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Impression sans bordure

Cette boite de dialogue vous permet de définir la partie du document qui dépasse de la feuille lors de

l'impression sans bordure.

Imprimante : | Canan iPE700 series
Préréglages : | Réglages par délaut 2

Copies : |1 |

Pages : (%) toutes
de: |1 h: 1
Taille du papler: | A% (Sans bardure) = | 210 par 29F mm

b :
Orientation : ' '_I LS

Impression sans bardure =

Crandeur de dépassemaent: M et — —M
Min M
4 - Lwurl L Fi
71| PDF = | Masguer les ditails Annuler Ienprimer

Grandeur de dépassement
Utilisez le curseur Grandeur de dépassement pour définir la partie du document qui dépasse de la

feuille.
Accroissez la grandeur de dépassement en déplagant le curseur vers la droite, réduisez-la en le

déplagant vers la gauche.
Rubrique connexe

= Exécution d'une impression sans bordure
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Marge

Cette boite de dialogue permet de définir le coté de I'agrafage et la taille de la marge pour agrafer plusieurs
feuilles de papier.

Imprimante : | Canon iPFET00 serigs

Priréglages : | Réglages par défaut

Copies : Il ]
Pages : (=) toutes
de : 1 a: 1
Taille du papier : @ A4 * | 200 par TOT mm

Orentation ; Iil II-'

Marge

Marge: 0 HET ST

IR i - Céid dagrafage: (=) Agrafage clitd long (gawchel
Agrafage chtd long (droie)
Agrafage obtd court (haut)
Agrafage chtd court (bas)
7 POF = | Masquer les détails Annuler _. Imgprimer ]

Marge
Définissez la largeur de la marge d'agrafage. Entrez une valeur comprise entre 0 mm (0 pouce) et
30 mm (1,2 pouce).

Coté d'agrafage
Spécifiez le cété d'agrafage.
Agrafage c6té long (gauche) / Agrafage c6té long (droite)
Sélectionnez cette option pour agrafer le c6té long du papier.
Choisissez droite ou gauche.

Agrafage coté court (haut) / Agrafage coté court (bas)
Sélectionnez cette option pour agrafer le c6té court du papier.
Choisissez haut ou bas.

Rubrique connexe

= Définition de la marge d'agrafage
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Canon IJ Printer Utility

L'utilitaire Canon IJ Printer Utility permet d'effectuer un entretien de I'imprimante ou de modifier les
parametres de l'imprimante.

Capacités de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility

a.n0.n Canon iPET00 series

Mettoyage
4 | Nemtoyage
Elimine les taches et les traits indésirables 4
Fimpression.

Mettayage én profondeur
%\bl Débauche les butet qui ne peuvent Eire netaypkes
avec un nettoyage narmal.

Mettoyage de la platine inférieure
ﬁ Evite les salissures du papier pendant Fimpression.

Mettoyage des cylindres
Exdoute l& nettoyage des cylindres dlimpression pour
amélisrer la circulation du pagier.

Le menu déroulant permet de passer d'une page a l'autre dans l'utilitaire Canon IJ Printer Utility. Vous
pouvez sélectionner l'un des éléments suivants du menu.

Nettoyage
Nettoyez l'imprimante pour éviter les traces lors de l'impression et pour déboucher les buses de téte
d'impression obstruées.

Impression test
Exécutez une impression test pour vérifier I'état de la buse de téte d'impression et pour régler la
position de la téte d'impression.

Paramétres d'alimentation
Geérez I'alimentation de I'imprimante a partir du pilote d'imprimante.

Informations de niveau d'encre
Vérifiez les niveaux d'encre restants.

Paramétres silencieux
Vous pouvez réduire le bruit de fonctionnement de I'imprimante.

Parameétres personnalisés
Modifiez les parameétres de I'imprimante.

32 Remarque

 Pour utiliser Canon IJ Printer Utility, commencez par allumer l'imprimante.

» En fonction des éléments sélectionnés, I'ordinateur communique avec l'imprimante afin d'obtenir des
informations. Si I'ordinateur ne peut pas communiquer avec l'imprimante, un message d'erreur peut
s'afficher.

Dans ce cas, cliquez sur Annuler pour afficher les derniers parametres définis sur votre ordinateur.
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Rubriques connexes

LR 2R 2B B 2R B B AR

Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

Nettoyage a l'intérieur de l'imprimante

Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur
Utiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des buses
Alignement de la téte d'impression a partir de votre ordinateur

Contrdle du niveau d'encre sur votre ordinateur

Gestion de I'alimentation de l'imprimante

Réduction du bruit de I'imprimante

Modification du mode de fonctionnement de I'imprimante
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Ouverture de l'utilitaire Canon IJ Printer Utility

Pour ouvrir l'utilitaire Canon IJ Printer Utility, procédez comme suit.

1. Ouvrez Préférences systéme et sélectionnez Imprimantes et scanner (Imprimantes et
fax)

2. Lancez I'utilitaire Canon IJ Printer Utility

Sélectionnez votre modéle dans la liste des imprimantes et cliquez sur Options et fournitures....
Cliquez sur Ouvrir l'utilitaire de I'imprimante dans I'onglet Utilitaire.

L'utilitaire Canon IJ Printer Utility est lancé.
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Entretien de cette imprimante

LR 2R 20 2R 2R BE B 2R

Nettoyage des tétes d'impression a partir de votre ordinateur

Nettoyage a l'intérieur de I'imprimante

Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur
Utiliser votre ordinateur pour imprimer un motif de vérification des buses
Alignement de la téte d'impression a partir de votre ordinateur

Contrdle du niveau d'encre sur votre ordinateur

Gestion de l'alimentation de l'imprimante

Réduction du bruit de I'imprimante

Modification du mode de fonctionnement de l'imprimante
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Affichage de I'écran d'état de I'impression

Vérifiez la progression de l'impression de la maniére suivante :

1. Lancement de I'écran d'état de I'impression
+ Siles données a imprimer ont été envoyées a l'imprimante

L'écran d'état de I'impression s'ouvre automatiquement. Pour afficher I'écran d'état de I'impression,
cliquez sur = (icdne de l'imprimante) dans le Dock.
» Siles données a imprimer n'ont pas été envoyées a l'imprimante

Ouvrez Préférences systéme et sélectionnez Imprimantes et scanner (Imprimantes et fax).
Pour afficher I'écran d'état de I'impression, sélectionnez le nom du modéle de votre imprimante
dans la liste des imprimantes, puis cliquez sur Ouvrir la file d'attente d'impression....

2. Vérification de I'état de l'imprimante

Vous pouvez vérifier le nom du fichier en cours d'impression ou prét a étre imprimé.

¢ Si vous utilisez Mac OS X v10.8

ano = Cancn (PE7O0 series - 1 viche

Pruse Réglages

-
L Impression en oowrs - knpression

Supprime la tache d'impression spécifiée.
Arréte l'impression du document spécifié.

Reprend l'impression du document spécifié.

€@ 00 6

Arréte I'impression de tous les documents.

Apparait uniquement lorsque I'impression de tous les documents est interrompue et reprend
I'impression de tous les documents.

@

¢ Si vous utilisez Mac OS X v10.7 ou Mac OS X v10.6.8
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ano = Canon iPA7O0 series (1 tche)

Impression de « best = &n cours

:- Imgression

s,

Erat

0 mpreition en comn Migonrd™hul, 15:5%

Supprime la tache d'impression spécifiée.

Arréte I'impression du document spécifié.

Reprend l'impression du document spécifié.

Affiche les informations relatives aux travaux d'impression.

Arréte l'impression de tous les documents.

Apparait uniquement lorsque l'impression de tous les documents est interrompue et reprend
l'impression de tous les documents.

@ €@ L@

256



Suppression d'une tache d'impression
Si lI'imprimante ne commence pas l'impression, il se peut que des données d'une tache d'impression ayant
été annulée ou ayant échoué subsistent.

Supprimez les tadches d'impression inutiles dans I'écran de vérification de I'état de I'impression.

1. Ouvrez Préférences systéme et sélectionnez Imprimantes et scanner (Imprimantes et
fax)

2. Sélectionnez votre modele, puis cliquez sur Ouvrir File d'attente...

L'écran de vérification de I'état de I'impression apparait.

3. Sélectionnez la tache d'impression superflue et cliquez sur @ (@Supprimer)

Les taches d'impression sélectionnées sont supprimées.
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Instructions d'utilisation (pilote d'imprimante)

Ce pilote d'imprimante est sujet aux restrictions suivantes. Gardez les points suivants a I'esprit lorsque vous

utilisez le pilote d'imprimante.

Restrictions relatives au pilote d'imprimante

Lorsque vous configurez la boite de dialogue Configuration de la page, assurez-vous de sélectionner
le modéle que vous utilisez dans la liste Format pour. Si vous sélectionnez une autre imprimante, il
se peut que l'impression ne soit pas correctement effectuée.
Si I'utilitaire Canon IJ Printer Utility n'affiche pas le niveau d'encre restant dans Informations de
niveau d'encre, vérifiez que la téte d'impression et la cartouche d'encre sont correctement installées.
Si I'utilitaire Canon IJ Printer Utility indique les Informations de niveau d'encre, fermez le capot
supérieur de l'imprimante.
Les fonctions suivantes ne peuvent pas étre utilisées dans Mac OS, mais peuvent étre utilisées sur
les ordinateurs Windows.

o Impression recto/verso

o Impression de brochure

o Impression Mosaique/Poster

En fonction du logiciel d'application utilisé, il se peut qu'aucun apergu ne soit disponible sur le c6té
gauche de la boite de dialogue Imprimer.

Ne démarrez pas Canon IJ Network Tool pendant une impression.

Ne lancez pas d'impression lorsque Canon |J Network Tool est exécuté.

Si vous connectez cette imprimante et AirPort a I'aide d'un cable USB pour imprimer, vous devez
installer la version la plus récente du programme interne AirPort.

Remarques sur I'ajout d'une imprimante

Si vous avez l'intention d'installer le pilote de I'imprimante Canon sur Mac OS X et d'utiliser
I'imprimante via une connexion réseau, vous pouvez sélectionner Bonjour ou Canon IJ Network dans
la boite de dialogue Ajouter (Ajouter une imprimante).

Canon vous recommande d'utiliser Canon IJ Network pour l'impression.

Si Bonjour est sélectionné, les messages de niveau restant d'encre peuvent étre différents de ceux
indiqués par Canon |J Network.

Points a noter concernant les applications avec des restrictions

Lorsque vous créez un document avec Microsoft Word 2004 pour Mac, vous pouvez définir un format
de papier autre que le format A4 ou Lettre. Vérifiez le Format papier dans la boite de dialogue
Imprimer.
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Mise a jour du pilote d'imprimante

= Obtention du dernier pilote d'imprimante

= Suppression de I'imprimante Canon |J inutile de la liste des imprimantes
= Avant l'installation du pilote d'imprimante
= |nstallation du pilote d'imprimante
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Obtention du dernier pilote d'imprimante

La mise a jour du pilote d'imprimante vers la version la plus récente peut permettre de résoudre certains
problémes.

Vous pouvez accéder a notre site Web et télécharger le dernier pilote d'imprimante correspondant a votre
modeéle.

32 Important

» Vous pouvez télécharger gratuitement le pilote d'imprimante, mais les frais d'accés a Internet restent
a votre charge.

Rubriques connexes

= Avant l'installation du pilote d'imprimante
= |nstallation du pilote d'imprimante
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Suppression de lI'imprimante Canon IJ inutile de la liste des
imprimantes

Vous pouvez supprimer de la liste des imprimantes une imprimante Canon IJ que vous n'utilisez plus.
Avant de supprimer l'imprimante Canon |J, débranchez le cable qui relie I'imprimante a I'ordinateur.

La procédure de suppression de I'imprimante Canon |J inutile de la liste des imprimantes est décrite ci-
dessous :

La suppression de l'imprimante Canon |J est possible uniquement si vous étes connecté en tant
qu'utilisateur disposant de droits d'administrateur. Pour plus d'informations sur un administrateur, reportez-
vous au manuel de l'utilisateur Mac OS.

1. Ouvrez Préférences systéme et sélectionnez Imprimantes et scanner (Imprimantes et
fax)

2. Supprimez l'imprimante Canon IJ de la liste des imprimantes

Dans la liste des imprimantes, sélectionnez l'imprimante Canon IJ a supprimer, puis cliquez sur le signe

»» Remarque

» Si une imprimante Canon |J a été supprimée de la liste des imprimantes, vous pouvez toutefois
I'enregistrer automatiquement en connectant l'imprimante a votre ordinateur.
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Avant l'installation du pilote d'imprimante

Cette section décrit les éléments a vérifier avant d'installer le pilote d'imprimante. Il est également conseillé
de se reporter a cette section si vous ne parvenez pas a installer le pilote d'imprimante.

Vérification des paramétres de I'ordinateur personnel

* Fermez toutes les applications en cours.
» Connectez-vous a l'ordinateur en tant qu'administrateur. Le programme d'installation vous invite a
entrer le nom et le mot de passe de I'administrateur. Lorsque plusieurs utilisateurs emploient Mac OS

X, connectez-vous avec le compte du premier administrateur enregistré.

32 Important
» Lorsque vous mettez a niveau Mac OS X v10.7 vers Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.6.8 vers Mac

OS X v10.7, tous les pilotes d'imprimante installés sont supprimés.
Si vous envisagez de continuer a utiliser cette printer, réinstallez le tout dernier pilote d'imprimante.

Rubriques connexes

= Obtention du dernier pilote d'imprimante
= |nstallation du pilote d'imprimante
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Installation du pilote d'imprimante

Vous pouvez accéder a notre site Web sur Internet et télécharger le dernier pilote d'imprimante
correspondant a votre modele.

La procédure d'installation du pilote d'imprimante téléchargé est décrite ci-dessous :

1. Montez le disque

Double-cliquez sur le fichier d'image du disque téléchargé.
Le fichier est développé et le disque est monté.

2. Lancez le programme d'installation.

Double-cliquez sur « PrinterDriver XXX_YYY.pkg » (« XXX » étant le nom de votre modéle et « YYY »
la version) se trouvant sur le disque.

3. Démarrez l'installation

Installez le pilote d'imprimante en suivant les messages d'instructions a I'écran.

Lorsque le Contrat de licence s'affiche, lisez son contenu, puis cliquez sur Continuer. Si vous
n'acceptez pas les termes de I'accord de licence, vous ne pouvez pas installer le logiciel.

4. Sélection de 'emplacement de destination de I'installation

Le cas échéant, sélectionnez 'emplacement dans lequel vous souhaitez installer le pilote d’'imprimante,
puis cliquez sur Continuer.

5. Exécutez l'installation

Cliquez sur Installer.
Lorsque I'écran d'authentification s'affiche, entrez le nom et le mot de passe de I'administrateur, puis
cliquez sur Installer le logiciel (OK).

6. Terminez l'installation.
Lorsque le message de fin apparait, cliquez sur Fermer.

L'installation du pilote d'imprimante a abouti.

22 Important

+ Si le programme d'installation ne fonctionne pas correctement, sélectionnez Quitter le programme
d'installation dans le menu Programme d'installation du Finder pour quitter le programme
d'installation. Redémarrez ensuite le Programme d'installation.

» Vous pouvez télécharger gratuitement le pilote d'imprimante, mais les frais de connexion a Internet
restent a votre charge.

Rubriques connexes

= Obtention du dernier pilote d'imprimante
= Suppression de l'imprimante Canon |J inutile de Ia liste des imprimantes
= Avant l'installation du pilote d'imprimante
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Impression a partir d'un appareil photo numérique

» Impression de photos directement a partir d'un périphérique compatible
PictBridge (réseau sans fil)

» A propos des paramétres d'impression PictBridge (réseau sans fil)
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Impression de photos directement a partir d'un périphérique
compatible PictBridge (réseau sans fil)

Vous pouvez connecter un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) tel qu'un appareil photo
numeérique, un caméscope numérique ou un téléphone portable a I'imprimante via un réseau sans fil, puis
imprimer les images enregistrées directement, sans recourir a un ordinateur.

Périphériques pouvant étre connectés :
Périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)
Format de données d'image imprimable :

L'imprimante accepte les images* prises avec un appareil photo conforme a la norme DFC (Design rule for
Camera File system) et les fichiers PNG.

* Compatible Exif 2.2/2.21/2.3
3% Important

* Une connexion réseau avec cette imprimante est requise pour utiliser cette fonction.

»» Remarque

+ PictBridge est la norme permettant d'imprimer directement les photos prises sans recours a un
ordinateur, en connectant un périphérique tel qu'un appareil photo numérique, un caméscope
numérique ou un téléphone portable intégrant la fonction photo.

Dans ce manuel, I'impression PictBridge par connexion a un réseau sans fil est désignée par «
PictBridge (réseau sans fil) ».

* Lorsque vous imprimez des photos avec le périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)
connecté a l'imprimante, nous recommandons d'utiliser I'adaptateur secteur fourni avec le périphérique.
Si vous utilisez la batterie du périphérique, assurez-vous qu'elle est chargée completement.

» Selon le modéle ou la marque de votre périphérique, vous devrez peut-étre sélectionner un mode
d'impression compatible avec PictBridge (réseau sans fil) avant de connecter le périphérique. Vous
devrez peut-étre aussi mettre le périphérique sous tension ou sélectionner manuellement le mode
lecture aprés avoir connecté le périphérique a l'imprimante.

Exécutez toutes les opérations nécessaires sur le périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)
avant de le connecter a cette imprimante conformément aux instructions fournies dans le manuel du
périphérique.

1. Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

2. Chargez le papier.

3. Connectez le périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) a I'imprimante.

Détectez I'imprimante sur le périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) et connectez le
périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) a I'imprimante via un réseau sans fil.

»» Remarque

» Pour savoir comment détecter I'imprimante, reportez-vous au guide d'utilisation de votre
périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil).
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4. Spécifiez les paramétres d'impression tels que le type de papier et la présentation.

Vous pouvez sélectionner les parameétres a l'aide du menu sur I'écran LCD de votre périphérique
compatible PictBridge (réseau sans fil). Sélectionnez le format et le type du papier chargé dans
l'imprimante.

= Paramétres sur un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)

5. Lancez l'impression a partir du périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil).
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A propos des paramétres d'impression PictBridge (réseau sans fil)

Parametres sur un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)

Cette section décrit la fonction PictBridge (réseau sans fil) de I'imprimante. Pour plus d'informations sur
les paramétres d'impression d'un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil), reportez-vous au
manuel d'instructions fourni avec le périphérique.

»» Remarque

» Dans la description qui suit, les noms d'options indiqués correspondent a ceux utilisés sur les
périphériques compatibles PictBridge (réseau sans fil) de la marque Canon. Les options peuvent étre
différentes selon la marque ou le modéle du périphérique.

» Certaines options présentées ci-dessous peuvent ne pas étre disponibles sur tous les périphériques.
Si vous ne pouvez pas modifier les options d'impression sur un périphérique, I'imprimante imprime
les images de la maniére suivante :

Format papier : 10 x 15 mm /4" x 6"

Type de papier : Photo

Présentation: 1-Plus, Sans bordure

Imprimer la date/Numéro de fichier : Ne s'imprime pas

Optimisation des images : la fonction Corr. auto. photos sera utilisée pour une impression optimisée.

Les paramétres suivants peuvent étre utilisés lorsque vous effectuez des impressions a partir d'un
périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil).

Format papier |10 x 15 cm/4 x 6 pouces, 5 x 7 pouces®, 1,20 x 25 cm /8 x 10 pouces, 25 x 30 cm /10 x
12 pouces, A4, 8,5 x 11 pouces (Lettre), A3, A3+ /13 x 19 pouces,

* Ne peut étre sélectionné que sur certains périphériques compatibles PictBridge (réseau sans fil)
de marque Canon. (Selon le périphérique, il est possible que cette option ne puisse étre
sélectionnée.)

Type de papier » Par défaut : Papier Photo Glacé Extra Il PP-201
» Photo :
Papier Photo Glacé Extra Il PP-201/Autocollants photo*

* Pour l'impression sur du papier autocollant, sélectionnez 10x15cm/4"x6" sous Format
papier. Ne définissez pas l'option M. en p. sur Sans bordure.

* Ph. Glacé :
Photo Professionnel Platine PT-101

Ordinaire :
A3, Ad/Lettre

Lorsque Type de papier est paramétré sur Ordinaire, I'impression sans bordure est
désactivée méme si l'option M. en p. est définie sur Sans bordure.

Présentation Par défaut (Sans bordure), Index, Avec bordure, Sans bordure, N-Plus (2, 4, 9, 16)*1, 20-Plus*2,
35-Plus*3

*1 Présentation compatible avec le papier de format A4 ou Lettre et I'autocollant de marque Canon
ci-dessus.

-Ad/Lettre : 4-Plus
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-Autocollants photo : 2-Plus, 4-Plus, 9-Plus, 16-Plus.

*2 Avec un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) de marque Canon, la sélection
des éléments marqués d'un "i" permet d'imprimer les informations de la prise de vue (données
Exif) sous forme de liste (20-Plus) ou dans les marges des données spécifiées (1-Plus). (Non
disponible avec certains périphériqgues compatibles PictBridge (réseau sans fil) de marque Canon.)

*3 Imprimé au format de film 35 mm (Présentation d'impression contact). Disponible uniquement
avec un périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) de marque Canon. (Non disponible
avec certains périphériques compatibles PictBridge (réseau sans fil) de marque Canon.)

Impr. date et n
° fich

Défaut (Désactivé : Pas d'impression), Date, Numéro de fichier, Les deux, Désactivé

Optimisation
des images

Par défaut (Corr. auto photos)*1, Activé (Corr. auto photos)*1, Désactivé, Corr yeux roug.*2

*1 La scéne ou le visage figurant sur la photo sont repérés et la correction la mieux adaptée a
chaque photo est appliquée automatiquement. Cette fonction permet d'éclaircir I'impression des
visages assombris par un contre-jour. Elle analyse également une scéne (paysage, nocturne,
portrait, etc.), puis la corrige en adaptant automatiquement la couleur, la luminosité ou le contraste
pour impression.

*2 Ne peut étre sélectionné que sur certains périphériques compatibles PictBridge (réseau sans fil)
de marque Canon. (Selon le périphérique, il est possible que cette option ne puisse étre
sélectionnée.)

Rognage

Par défaut (Désactivé : Pas de rognage), Activé (respecte les parameétres définis sur I'appareil),
Désactivé
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Dépannage

* Impossible de mettre I'imprimante sous tension
» L'impression ne démarre pas

» L'alimentation du papier ne se fait pas normalement/Une erreur « Pas de
papier » se produit

» Résultats de lI'impression insatisfaisants
» L'encre ne s'écoule pas

» Bourrages papier

*» En cas d'erreur

» Impression impossible sur I'étiquette d'un disque

Rechercher chaque fonction
» Problémes de communication réseau
» Problemes liés a I'impression
» Problemes liés a la qualité d'impression
» Probléemes liés a I'imprimante
» Problémes liés a l'installation/le téléchargement

» A propos des erreurs/messages affichés

» Si vous ne pouvez pas résoudre le probléme
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Problemes de communication réseau

» Problémes liés a I'imprimante lors de son utilisation avec le réseau
» Impossible de détecter une imprimante sur un réseau

» Autres problémes liés au réseau
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Problémes liés a I'imprimante lors de son utilisation avec le réseau

» L'imprimante a soudainement cessé de fonctionner
* Vitesse d'impression lente

» Impossible d'utiliser I'imprimante lors du remplacement d'un point d'accés ou
de la modification de ses paramétres
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L'imprimante a soudainement cessé de fonctionner

= Impossible de communiquer avec I'imprimante sur le réseau sans fil

= Impossible d'imprimer a partir d'un ordinateur connecté au réseau

Impossible de communiquer avec l'imprimante sur le réseau sans fil
oNlilERIN Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

OeNII WA Assurez-vous que les paramétres réseau de l'imprimante sont identiques a
ceux du point d'acces.
Reportez-vous au manuel fourni avec le point d'accés ou contactez le fabricant pour vérifier les paramétres du
point d'accés et modifier les paramétres de I'imprimante en conséquence.

= Comment définir une clé WEP/WPA/WPA2

oI Assurez-vous que l'imprimante n'est pas trop éloignée du point d'acces.

Le point d'accés est situé a l'intérieur, dans les limites de la portée d'émission pour la communication sans fil.
Placez l'imprimante a 50 m/164 pieds du point d'accés.

eeNICI YA \/érifiez I'absence de toute obstruction.
La communication sans fil d'une piéce a une autre ou entre différents étages est généralement médiocre.

Changez les périphériques de place.

oI Assurez-vous qu'il n'y a pas de source d'interférences d'ondes radio a
proximité.
Si un appareil tel qu'un four a micro-ondes utilisant la méme bande de fréquence que la station sans fil est
placé a proximité, il peut provoquer des interférences. Placez la station sans fil le plus loin possible de la
source d'interférences.

Ol SN Assurez-vous que les paramétres réseau de l'ordinateur sont corrects.
Pour connaitre les procédures de configuration et de connexion d'un périphérique réseau a un ordinateur,

reportez-vous au manuel du périphérique réseau ou contactez le fabricant.

Assurez-vous que I'état de la radio est bon et modifiez I'installation tout en
surveillant I'état de la radio a I'aide de |J Network Tool.

= Surveillance de I'état du réseau sans fil

ORI Assurez-vous que le canal sans fil valide est utilisé.

Le canal sans fil a utiliser peut étre limité selon les périphériques réseau sans fil installés sur l'ordinateur.
Reportez-vous au manuel fourni avec votre ordinateur ou votre périphérique réseau sans fil afin de spécifier le
canal sans fil valide.

OeNICI SR Assurez-vous que le canal défini sur le point d'accés est en mesure de
communiquer avec l'ordinateur, ce qui fait I'objet du contréle 8.

Si ce n'est pas le cas, modifiez le canal défini sur le point d'accés.
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oV Assurez-vous que le pare-feu du logiciel de sécurité est désactivé.

Si la fonction de pare-feu de votre logiciel de sécurité est activée, un message peut apparaitre avertissant que
le logiciel Canon essaie d'accéder au réseau. Si c'est le cas, paramétrez le logiciel de sécurité pour qu'il
autorise toujours l'acces.

Si vous utilisez des programmes qui changent I'environnement réseau, vérifiez leurs paramétres. Certains
programmes activeront un pare-feu par défaut.

ool CREMN Si vous utilisez un routeur, connectez l'imprimante et I'ordinateur coté
réseau (méme segment réseau).

o LIERPAN | orsque l'imprimante est connectée a AirPort Base Station sur un réseau,
utilisez des caractéres alphanumériques pour le nom du réseau (SSID).

Si le probléme persiste, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

* Placement :

Veillez a ce qu'aucune cloison ou qu'aucun autre obstacle ne se trouve entre le point d'accés et
l'imprimante.

Impossible d'imprimer a partir d'un ordinateur connecté au réseau

ORI Assurez-vous que les parameétres réseau de l'ordinateur sont corrects.

Pour connaitre les procédures de configuration de I'ordinateur, reportez-vous au manuel qui I'accompagne ou
contactez le fabricant.

oLl Si le pilote d'imprimante n'est pas installé, installez-le.

Installez le pilote de I'imprimante depuis notre site Web.

OeNI SN Assurez-vous que le contrdle d'accés n'est pas défini pour le point d'acces.

Pour connaitre les procédures de connexion et de configuration d'un point d'acces, reportez-vous au manuel
du point d'accés ou contactez le fabricant.

22 Remarque

* Pour vérifier I'adresse MAC ou IP de I'ordinateur, reportez-vous a la section Vérification de I'adresse IP
ou MAC de l'ordinateur.
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Vitesse d'impression lente

eNIENIN || est possible qu'une tache volumineuse lancée depuis un autre ordinateur
soit en cours d'impression sur l'imprimante.

Assurez-vous que |'état de la radio est bon et modifiez I'installation tout en
surveillant I'état de la radio a I'aide de |J Network Tool.

= Surveillance de I'état du réseau sans fil

Veillez a ce qu'aucune cloison ou qu'aucun autre obstacle ne se trouve entre le point d'accés et I'imprimante. La
communication sans fil d'une piéce a une autre ou entre différents étages est généralement médiocre. Le métal,
le béton ou le bois avec matériaux métalliques, les murs en argile ou les isolants peuvent interrompre une
communication sans fil. Si l'imprimante ne peut pas communiquer avec l'ordinateur sur un réseau sans fil en
raison des matériaux de construction du mur, placez l'imprimante et I'ordinateur dans la méme piéce ou au
méme étage.

oIS Assurez-vous qu'il n'y a pas de source d'interférences a proximité.

Si un appareil tel qu'un four a micro-ondes utilisant la méme bande de fréquence que la station sans fil est placé
a proximité, il peut provoquer des interférences. Placez la station sans fil le plus loin possible de la source
d'interférences.
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Impossible d'utiliser I'imprimante lors du remplacement d'un point
d'acces ou de la modification de ses parameétres

Lorsque vous remplacez un point d'accés, effectuez a nouveau la configuration réseau de I'imprimante.
Effectuez a nouveau la configuration réseau conformément aux instructions de notre site Web.
Si le probleme persiste, reportez-vous a la section ci-dessous.

= Impossible de communiquer avec I'imprimante aprés ['application d'un filtre d'adresses MAC/IP ou la
saisie d'une clé WEP/WPA/WPA2 sur le point d'accés

= | orsque le cryptage est activé, impossible de communiquer avec I'imprimante aprés changement du type
de cryptage sur le point d'accés

Impossible de communiquer avec l'imprimante aprés I'application d'un filtre
d'adresses MAC/IP ou la saisie d'une clé WEP/WPA/WPAZ2 sur le point
d'acces

oIl \/érifiez le point d'acces.

Reportez-vous au manuel fourni avec le point d'accés ou contactez le fabricant pour vérifier le point d'acceés.
Assurez-vous que l'ordinateur et le point d'acces peuvent communiquer ensemble avec ce paramétrage.

oAl Si vous procédez a un filtrage des adresses MAC ou des adresses IP au
niveau du point d'accés, confirmez que les adresses MAC ou IP de I'ordinateur ou du
périphérique réseau et de I'imprimante sont enregistrées.

oI Si vous utilisez une clé WEP/WPA/WPA2, assurez-vous que la clé de
I'ordinateur ou du périphérique réseau et de l'imprimante correspond a celle définie sur
le point d'acces.

Outre la clé WEP elle-méme, la longueur de clé, le format de clé, I'ID de clé a utiliser ainsi que la méthode
d'authentification doivent correspondre entre I'imprimante, le point d'accés et l'ordinateur.

Normalement, sélectionnez Auto pour la méthode d'authentification. Si vous souhaitez spécifier la méthode
manuellement, sélectionnez Systéme ouvert ou Clé partagée selon le paramétre du point d'acces.

= Comment définir une clé WEP/WPA/WPA2

Lorsque le cryptage est activé, impossible de communiquer avec
I'imprimante aprés changement du type de cryptage sur le point d'accés

Si lI'imprimante ne peut pas communiquer avec l'ordinateur aprés modification du type de cryptage de
l'imprimante , assurez-vous que les types de cryptage de I'ordinateur et du point d'acces correspondent a
celui défini pour l'imprimante.

= Impossible de communiquer avec I'imprimante aprés ['application d'un filtre d'adresses MAC/IP ou la
saisie d'une clé WEP/WPA/WPAZ2 sur le point d'accés
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Impossible de détecter une imprimante sur un réseau

» Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration des
communications réseau

» Impossible de détecter I'imprimante sur le réseau sans fil
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Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration des
communications réseau

Si lI'imprimante ne peut pas étre détectée sur le réseau lors de la configuration des communications réseau,
vérifiez les parameétres réseau avant de rechercher a nouveau l'imprimante.

= Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du réseau sans fil : Contréle 1
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Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du
réseau sans fil : Contréle 1

L'ordinateur et le périphérique réseau (routeur, point d'acces, etc.) sont-ils
configurés et I'ordinateur peut-il se connecter au réseau ?

Assurez-vous de pouvoir visualiser les pages Web sur votre ordinateur.

Dans le cas contraire :

Configurez I'ordinateur et le périphérique réseau.

Pour connaitre les procédures, reportez-vous au manuel d'instructions fourni avec I'ordinateur ou le
périphérique réseau ou contactez le fabricant.

Si vous pouvez afficher les pages Web aprés avoir configuré I'ordinateur ou le périphérique réseau,
recommencez la configuration des communications réseau.

Si vous étes en mesure d'afficher les pages Web :

Passez au controle 2.

= Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du réseau sans fil : Controle 2
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Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du
réseau sans fil : Contréle 2

La fonction de pare-feu de votre logiciel de sécurité ou le systéme
d'exploitation de I'ordinateur interfére-t-il avec la configuration des
communications réseau ?

La fonction de pare-feu de votre logiciel de sécurité ou du systéme d'exploitation de I'ordinateur peut
limiter les communications entre I'imprimante et votre ordinateur. Vérifiez les parameétres de la fonction de
pare-feu de votre logiciel de sécurité ou du systéme d'exploitation ou confirmez le message s'affichant sur
votre ordinateur.

En cas d'interférence de la fonction de pare-feu lors de la configuration :

» Si ce message s'affiche sur votre ordinateur :
Si un message indiquant que le logiciel Canon tente d'accéder au réseau s'affiche sur votre
ordinateur, définissez le logiciel de sécurité de maniére a autoriser l'acces.

» Si ce message ne s'affiche pas sur votre ordinateur :

Supprimez la configuration, puis paramétrez le logiciel de sécurité pour qu'il autorise le logiciel
Canon* a accéder au réseau.

* Paramétrez le logiciel de sécurité pour autoriser Setup.app, Canon IJ Network Tool.app,
canonijnetwork.bundle, ClJScannerRegister.app, Canon IJ Scan Utility2.app et
CIJSUAgent.app a accéder au réseau.

Aprés avoir configuré le logiciel de sécurité, recommencez la configuration des communications
réseau.

22 Remarque

» Pour le paramétrage du pare-feu du systeme d'exploitation ou du pare-feu du logiciel de sécurité,
reportez-vous au manuel fourni avec I'ordinateur ou le logiciel, ou contactez le fabricant.

Si aucun probléme n'est lié aux parameétres du pare-feu :

Passez au contréle 3.

= |[mpossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du réseau sans fil : Contréle 3
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Impossible de détecter I'imprimante lors de la configuration du
réseau sans fil : Contréle 3

Vérifiez les parameétres du point d'acceés.

Vérifiez les paramétres du point d'accés de la connexion réseau, tels que le filtrage des adresses IP, le
filtrage des adresses MAC ou la fonction du serveur DHCP.

Pour plus d'informations sur la procédure de vérification des parameétres du point d'acceés, reportez-vous
au manuel fourni avec le point d'accés ou contactez le fabricant.
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Impossible de détecter I'imprimante sur le réseau sans fil

ol Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

oIS Assurez-vous que le voyant Wi-Fi est allumé sur la face avant de
l'imprimante.
Si le témoin Wi-Fi est éteint, le réseau sans fil est inactif.

Pour désactiver le réseau sans fil, maintenez le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) enfonceé,
puis relachez-le lorsque le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc 10 fois.

Le réseau sans fil est activé et le voyant Wi-Fi est allumé.

(NI | orsque l'imprimante est connectée temporairement a I'ordinateur a I'aide
d'un cable USB, assurez-vous que le cable USB est correctement raccordé.

Pour configurer la connexion du réseau sans fil au moyen d'un cable USB ou modifier les paramétres du réseau
sans fil a I'aide de IJ Network Tool, connectez I'imprimante et I'ordinateur de maniére sécurisée.

= Connexion de l'imprimante a l'ordinateur au moyen d'un cable USB

oA Assurez-vous que la configuration de I'imprimante est terminée.

Sinon, effectuez la configuration conformément aux instructions de notre site Web.

ol | orsque vous utilisez IJ Network Tool, cliquez sur Mettre a jourpour relancer
la recherche d'imprimante.

= Ecran Canon IJ Network Tool

oI Assurez-vous que les paramétres réseau de l'imprimante sont identiques a
ceux du point d'acces.

Reportez-vous au manuel fourni avec le point d'accés ou contactez le fabricant pour vérifier les paramétres du
point d'accés et modifier les paramétres de I'imprimante en conséquence.

= Comment définir une clé WEP/WPA/WPA2

el ISWAN \/érifiez I'absence de toute obstruction.
La communication sans fil d'une piéce a une autre ou entre différents étages est généralement médiocre.
Changez les périphériques de place.

ol Assurez-vous que l'imprimante n'est pas trop éloignée du point d'acces.
Le point d'acces est situé a l'intérieur, dans les limites de la portée d'émission pour la communication sans fil.

Placez l'imprimante a 50 m/164 pieds du point d'accés.

oI SRB Assurez-vous qu'il n'y a pas de source d'interférences d'ondes radio a
proximité.

Si un appareil tel qu'un four a micro-ondes utilisant la méme bande de fréquence que la station sans fil est placé
a proximité, il peut provoquer des interférences. Placez la station sans fil le plus loin possible de la source
d'interférences.

ol RV Assurez-vous que les paramétres réseau de l'ordinateur sont corrects.
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Assurez-vous que l'ordinateur peut communiquer avec l'imprimante et le point d'acces sur le réseau sans fil.

ol JEREIN Assurez-vous que le pare-feu du logiciel de sécurité est désactivé.

Si la fonction de pare-feu de votre logiciel de sécurité est activée, un message peut apparaitre avertissant que le
logiciel Canon essaie d'accéder au réseau. Si c'est le cas, paramétrez le logiciel de sécurité pour qu'il autorise
toujours l'acces.

Si vous utilisez des programmes qui changent I'environnement réseau, vérifiez leurs parameétres. Certains
programmes activeront un pare-feu par défaut.

oehlICRPAN Si vous utilisez un routeur, connectez l'imprimante et I'ordinateur coté
réseau (méme segment réseau).

oLpICERERN | orsque I'imprimante est connectée a AirPort Base Station sur un réseau,
utilisez des caractéres alphanumériques pour le nom du réseau (SSID).

Si le probléme persiste, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site Web.
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Autres problémes liés au réseau

» Vous avez oublié un nom de point d'accés, un identificateur SSID ou une clé
réseau

» Le message s'affiche sur I'écran de I'ordinateur pendant la configuration
» Le mot de passe d'administrateur défini pour I'imprimante a été oublié
» Vérification des informations de réseau

» Procédure de restauration des parameétres réseau par défaut définis en usine de
I'imprimante
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Vous avez oublié un nom de point d'accés, un identificateur SSID
ou une clé réseau

= Connexion impossible avec un point d'accés sur lequel une clé WEP/WPA/WPAZ2 est définie (vous avez
oublié la clé WEP/WPA/WPA2)

= Comment définir une clé WEP/WPA/WPA2

Connexion impossible avec un point d'acceés sur lequel une clé WEP/WPA/
WPA2 est définie (vous avez oublié la clé WEP/WPA/WPA2)

Pour plus d'informations sur la configuration du point d'acces, reportez-vous au manuel fourni avec le
point d'accés ou contactez le fabricant. Assurez-vous que I'ordinateur et le point d'accés peuvent
communiquer ensemble.

Ensuite, configurez l'imprimante de sorte que ses paramétres correspondent a ceux du point d'accés en
utilisant IJ Network Tool.

Comment définir une clé WEP/WPA/WPA2

Pour plus d'informations sur la configuration du point d'acces, reportez-vous au manuel fourni avec le
point d'accés ou contactez le fabricant. Assurez-vous que I'ordinateur et le point d'accés peuvent
communiquer ensemble.

Ensuite, configurez l'imprimante de sorte que ses paramétres correspondent a ceux du point d'accés en
utilisant IJ Network Tool.
* Lors de l'utilisation de WEP

La longueur de clé, le format de clé, la clé a utiliser (entre 1 et 4) ainsi que la méthode
d'authentification doivent correspondre entre le point d'accés, I'imprimante et I'ordinateur.

Pour communiquer avec un point d'acces qui utilise des clés WEP générées automatiquement, vous
devez configurer 'imprimante afin qu'elle utilise la clé générée par le point d'accés en I'entrant au
format hexadécimal.

Normalement, sélectionnez Auto pour la méthode d'authentification. Sinon, sélectionnez Systéme
ouvert ou Clé partagée selon le paramétre du point d'accés.

Si I'écran Détails WEP s'affiche aprés avoir cliqué sur Définir dans I'écran Points d'accés, suivez les
instructions a I'écran et définissez la longueur, le format et le numéro de la clé, ainsi que
I'authentification pour entrer une clé WEP.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section Modification des paramétres détaillés WEP.

»» Remarque

» Lorsque l'imprimante est connectée a AirPort Base Station sur un réseau :

Lorsque l'imprimante est connectée a AirPort Base Station via un réseau local, vérifiez les
parametres dans Sécurité sans fil dans AirPort Utility.

» Sélectionnez 64 bits si WEP 40 bits est sélectionné comme longueur de clé dans AirPort
Base Station.

» Sélectionnez 1 comme ID de clé :. Sinon, votre ordinateur ne pourra pas communiquer avec
l'imprimante via le point d'acces.
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e Lors de l'utilisation de WPA ou WPA2

La méthode d'authentification, la phrase de passe et le type de cryptage dynamique doivent
correspondre au niveau du point d'acces, de l'imprimante et de l'ordinateur.

Entrez la phrase de passe configurée sur le point d'acces (une séquence de 8 a 63 caracteres
alphanumériques ou un nombre hexadécimal de 64 caractéres).

Sélectionnez TKIP (cryptage de base) ou AES (cryptage sécurisé) comme méthode de cryptage
dynamique.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section Modification des paramétres détaillés WPA ou
WPA2.

»» Remarque

» Cette imprimante prend en charge WPA-PSK (WPA Personnel) et WPA2-PSK (WPA2
Personnel).
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Le message s'affiche sur I'écran de I'ordinateur pendant la
configuration

= |_'écran Saisir le mot de passe s'affiche pendant la configuration

= |_'écran permettant de définir le chiffrement s'affiche une fois que le point d'accés est sélectionné sur

I'écran Points d'acces

= e message « Vous étes en train de connecter 'imprimante au réseau sans fil non crypté » s'affiche

L'écran Saisir le mot de passe s'affiche pendant la configuration

L'écran s'affiche si un mot de passe d'administrateur est défini sur lI'imprimante qui a déja été configurée.
Saisir le mot de passe

Un mot de passe a été défini pour cette imprimante.
Saisissez le mot de passe d'administrateur, puis cliguez sur [OK).

Mot de passe d'administrateur :

T Annuler ] o] 4 |

Entrez le mot de passe d'administrateur que vous avez défini.

= Modification des paramétres dans la feuille Mot de passe d'administrateur

L'écran permettant de définir le chiffrement s'affiche une fois que le point
d'acces est sélectionné sur I'écran Points d'acceés

Cet écran s'affiche une fois que le point d'acces sélectionné est chiffré. Dans ce cas, configurez les
détails pour utiliser les mémes parameétres de cryptage que ceux définis pour le point d'acceés.

Pour plus d'informations sur les paramétres de cryptage, reportez-vous a la section Modification des
parametres de la feuille Réseau sans fil.

Le message « Vous étes en train de connecter I'imprimante au réseau sans
fil non crypté » s'affiche

La sécurité n'est pas configurée sur le point d'accés. L'imprimante peut toujours étre utilisée, vous pouvez
donc terminer la procédure de configuration.
32 Important

» Si vous vous connectez a un réseau non protégé par des mesures de sécurité, des données risquent
d'étre divulguées a une tierce partie, telles que vos informations personnelles.
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Le mot de passe d'administrateur défini pour I'imprimante a été

oublié

Initialisez les paramétres réseau.

= Procédure de restauration des parameétres réseau par défaut définis en usine de l'imprimante

Aprées avoir initialisé les paramétres réseau, procédez a la configuration conformément aux instructions de

notre site Web.
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Vérification des informations de réseau

= \/érification de I'adresse |IP ou MAC de I'imprimante

= \/érification de I'adresse |IP_ ou MAC de I'ordinateur

= \/érification de la disponibilité de la communication entre I'ordinateur et I'imprimante ou entre |'ordinateur
et le point d'accés

= \/érification des informations de configuration réseau

Vérification de I'adresse IP ou MAC de I'imprimante

Pour vérifier I'adresse IP ou I'adresse MAC de I'imprimante, imprimez les informations de configuration
réseau.

= Impression des informations de configuration réseau

Pour afficher les informations de configuration réseau a l'aide de IJ Network Tool, sélectionnez
Informations réseau dans le menu Présentation.

= Menus Canon IJ Network Tool

Vérification de I'adresse IP ou MAC de l'ordinateur

Pour vérifier I'adresse IP ou MAC attribuée a I'ordinateur, suivez la procédure ci-dessous.
1. Sélectionnez Préférences systéme dans le menu Apple, puis cliquez sur Réseau.

2. Assurez-vous que l'interface réseau que vous utilisez sur I'ordinateur est sélectionnée,
puis cliquez sur Avancé.

» Dans Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7 :
Assurez-vous que Wi-Fi est sélectionné comme interface réseau.
» Sous Mac OS X v10.6.8 :

Assurez-vous qu'AirMac est sélectionné comme interface réseau.

3. Confirmez I'adresse IP ou I'adresse MAC.

* Dans Mac OS X v10.8 ou Mac OS X v10.7 :
Cliquez sur TCP/IP pour confirmer I'adresse IP.
Cliquez sur Matériel pour confirmer I'adresse MAC.

» Sous Mac OS X v10.6.8 :

Cliquez sur TCP/IP pour confirmer I'adresse IP.

Cliquez sur Ethernet, puis examinez ID Ethernet pour confirmer I'adresse MAC.

Vérification de la disponibilité de la communication entre I'ordinateur et
I'imprimante ou entre I'ordinateur et le point d'acceés

Pour vérifier que la communication est disponible, effectuez le test Ping.
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1. Ouvrez le dossier Utilitaires du dossier Applications.
2. Démarrez Network Utility.
3. Cliquez sur le bouton Ping.

4. Assurez-vous que l'option N'envoyer que XX pings (XX sont des chiffres) est
sélectionnée.

5. Entrez I'adresse IP de l'imprimante cible ou du point d'accés cible dans Entrez I'adresse
réseau a laquelle envoyer un ping.

6. Cliquez sur Ping.
« XXX XXX XXX XXX » correspond a l'adresse IP du périphérique cible.
Un message du type suivant s'affiche.
64 octets depuis XXX XXX XXX. XXX : icmp_seq=0 ttI=64 time=3.394 ms
64 octets depuis XXX XXX XXX. XXX : icmp_seq=1 ttI=64 time=1.786 ms
64 octets depuis XXX XXX XXX. XXX : icmp_seq=2 ttI=64 time=1.739 ms
--- statistiques du ping XXX XXX.XXX. XXX ---
3 paquets transmis, 3 paquets recus, 0 % de perte de paquet

Si la perte de paquet est de 100 %, la communication n'est pas disponible. Sinon, I'ordinateur
communique avec le périphérique cible.

Vérification des informations de configuration réseau

Pour vérifier I'adresse IP ou I'adresse MAC de l'imprimante, imprimez les informations de configuration
réseau.

= Impression des informations de configuration réseau

289



Procédure de restauration des parametres réseau par défaut
définis en usine de I'imprimante

32 Important

» Notez que l'initialisation efface tous les parametres réseau de l'imprimante et que les opérations
d'impression a partir d'un ordinateur sur le réseau peuvent devenir impossibles. Pour utiliser
l'imprimante sur le réseau, procédez a la configuration conformément aux instructions de notre site
Web.

Maintenez le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) enfoncé, puis relachez-le lorsque le
voyant ALIMENTATION (POWER) clignote en blanc 9 fois.

Les paramétres réseau sont initialisés.
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Problémes liés a I'impression

» L'impression ne démarre pas
*» Bourrages papier

» L'alimentation du papier ne se fait pas normalement/Une erreur « Pas de
papier » se produit

» Impression impossible sur I'étiquette d'un disque

» L'impression s'interrompt avant la fin
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L'impression ne démarre pas

Assurez-vous que le cable d'alimentation est correctement branché, puis
appuyez sur le bouton MARCHE (ON) pour mettre 'imprimante sous tension.

Si le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote, cela signifie que I'imprimante est en cours d'initialisation.
Attendez que le voyant ALIMENTATION (POWER) cesse de clignoter et reste allumé.

»» Remarque

+ En cas d'impression de documents volumineux, tels que des photos ou des graphiques, I'impression peut
étre plus longue a démarrer. Si le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote, cela signifie que l'ordinateur
traite les données pour les envoyer a l'imprimante. Attendez que l'impression démarre.

oLl Assurez-vous que l'imprimante est correctement connectée a I'ordinateur.

Si l'imprimante est connectée a I'ordinateur a I'aide d'un cable USB, assurez-vous que ce cable USB est
correctement connecté a l'imprimante et a l'ordinateur, puis vérifiez les points suivants :

» Si vous utilisez un périphérique relais, tel qu'un concentrateur USB, débranchez-le, connectez I'imprimante
directement a 'ordinateur, puis relancez l'impression. Si lI'impression démarre normalement, le probleme
vient du périphérique relais. Contactez le revendeur du périphérique relais pour plus d'informations.

* |l peut également y avoir un probléme avec le cable USB. Remplacez le cable USB et relancez
I'impression.

Si vous utilisez I'imprimante sur le réseau, vérifiez que l'imprimante est correctement configurée.

ORI En cas de taches d'impression inutiles, supprimez-les.

= Suppression d'une tache d'impression

oLl Assurez-vous que le guide bac disque est fermé.

Si le guide bac disque est ouvert, refermez le guide bac disque et appuyez sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante.

o JEEIN | e paramétre Format page correspond-il au format de papier chargé dans
l'imprimante ?
Configurez l'imprimante de fagon a ce qu'elle ne détecte pas la largeur du papier en utilisant Canon |J Printer
Utility.

Pour configurer l'imprimante afin qu'elle ne détecte pas la largeur du papier, ouvrez Canon |J Printer Utility,
sélectionnez Paramétres personnalisés dans le menu contextuel, désactivez la case a cocher Détecter la
largeur du papier lors de I'impression a partir d'un ordinateur et cliquez sur Appliquer.

Pour ouvrir Canon |J Printer Utility, reportez-vous a la section Ouverture de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility.

* Une fois I'impression terminée, cochez a nouveau la case Détecter la largeur du papier lors de I'impression
a partir d'un ordinateur, puis cliquez sur Appliquer.

Les paramétres Type de support et Format page du pilote d'imprimante sont-
ils corrects ?

Lorsque vous utilisez du papier spécial d'une marque autre que Canon, assurez-vous de sélectionner
correctement le type de support ou le format de la page approprié dans le pilote d'imprimante.

Vérifiez les parameétres en procédant comme suit, puis relancez l'impression.
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1. Vérifiez que A3 (papier Art marge 35), A3+ (papier Art marge 35), A4 (papier Art marge 35) ou Lettre
US (papier Art marge 35) est sélectionné dans I'application.

Si le format de page que vous souhaitez utiliser n'apparait pas, ouvrez le menu Fichier de I'application et
sélectionnez Imprimer. Vérifiez ensuite que le nom de votre imprimante est sélectionné.

2. Assurez-vous que le papier sélectionné sous Type de support dans la boite de dialogue Imprimer du
pilote d'imprimante correspond au papier chargé dans l'imprimante.

3. Assurez-vous que le parameétre Format papier dans la boite de dialogue Configuration de la page du
pilote d'imprimante est identique a celui configure a I'étape 1.

oA Assurez-vous que le nom de votre imprimante est sélectionné dans la boite
de dialogue Imprimer.
L'imprimante risque de ne pas imprimer correctement si vous utilisez un pilote destiné a une autre imprimante.

Assurez-vous que le nom de votre imprimante est sélectionné sous Imprimante dans la boite de dialogue
Imprimer.

»» Remarque

» Pour que l'imprimante soit celle définie par défaut, sélectionnez I'imprimante en choisissant Imprimante
par défaut.

ol Redémarrez I'ordinateur.
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Bourrages papier

En cas de bourrage papier, le témoin Alarme (Alarm) clignote orange et un message de dépannage
s'affiche automatiquement sur I'écran de l'ordinateur. Suivez la procédure adéquate décrite dans le

message.

= \/oir la vidéo

ano == Canon (PE700 series - 1 tache
L Rh
W "
Pause Réglages
[cods 1ot )| : ’ T er. i)

Salf-Test Page

* L'écran peut varier en fonction du systéme d'exploitation utilisé.

Pour plus d'informations sur la procédure a suivre pour retirer le bourrage papier, reportez-vous a la section
Liste des codes de support (en cas de bourrage papier).

»» Remarque
* Vous pouvez vérifier les actions par rapport aux erreurs avec les codes de support sur votre ordinateur

en recherchant un code de support.

= Cligquez ici pour lancer une recherche
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L'alimentation du papier ne se fait pas normalement/Une erreur
« Pas de papier » se produit

Vérifiez que du papier est chargé.

= Chargement du papier

oIV Procédez comme suit lorsque vous chargez du papier.

+ Lorsque vous placez deux feuilles ou plus, feuilletez la pile avant de les charger.

+ Lorsque vous placez deux feuilles ou plus, alignez les bords des feuilles avant de les charger.

 Lorsque vous chargez deux feuilles ou plus, vérifiez que la pile de papier ne dépasse pas la limite de
chargement du papier.

Notez que le chargement de papier jusqu'a la capacité maximale peut, dans certains cas, s'avérer
impossible en fonction du type de papier ou des conditions ambiantes (température et humidité trés élevées
ou tres basses). Dans ce cas, réduisez le nombre de feuilles de papier chargées a un nombre inférieur a la
moitié de la limite de chargement.

* Placez toujours le papier en orientation portrait, quelle que soit I'orientation d'impression.

+ Lorsque vous chargez du papier, placez-le face a imprimer vers le HAUT et faites coulisser les guides
papier pour les aligner avec les deux cétés du papier.

= Chargement du papier

oI \/érifiez si le papier n'est pas trop épais ou gondolé.

= Types de support ne pouvant pas étre utilisés

Ol IIY B Procédez comme suit lorsque vous chargez du papier Hagaki ou des
enveloppes.

« Si un papier Hagaki est gondolé, il est possible qu'il ne soit pas entrainé correctement, méme si la pile de
papier ne dépasse pas la limite de chargement du papier.

» Pour l'impression sur des enveloppes, reportez-vous a la section Chargement du papier, et préparez les

enveloppes avant de commencer l'impression.

Une fois les enveloppes prétes, chargez-les dans l'imprimante en orientation portrait. Si les enveloppes
sont placées en orientation paysage, elles ne seront pas entrainées correctement.

Vérifiez que les paramétres définissant le format de page et le type de
support correspondent au papier chargé.

oINS \/érifiez qu'aucun objet ne se trouve dans le réceptacle arriéere.
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Si le papier se déchire dans le réceptacle arriére, reportez-vous a la section Bourrages papier pour savoir
comment le retirer.

Si un objet étranger se trouve dans le réceptacle arriere, mettez I'imprimante hors tension, débranchez-la de la
prise, puis retirez cet objet.

ol Assurez-vous que le guide bac disque est complétement fermé.

L'alimentation en papier ne s'exécute pas correctement si le guide bac disque est ouvert méme légérement.

= Insertion d'un disque imprimable

ol JERI Nettoyez le rouleau d'entrainement du papier.

= Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur

32 Remarque

» Dans la mesure ou le nettoyage du rouleau d'entrainement du papier use le rouleau, cette procédure n'est
a effectuer qu'en cas de nécessité.

En cas de bourrages fréquents du papier ordinaire de format A3 au niveau
de la fente d'éjection du papier ou si le papier est gondolé, sélectionnez le paramétre
Empécher le bourrage papier.
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Uniquement en cas de bourrages fréquents du papier ordinaire de format A3 au niveau de la fente d'éjection du
papier ou si le papier est gondolé, configurez I'imprimante afin d'empécher les bourrages papier avec le pilote
d'imprimante.

La vitesse d'impression ou la qualité d'impression peut étre réduite si vous activez le paramétre permettant
d'empécher les bourrages papier.

* Réajustez le parametre pour ne plus empécher les bourrages papier a la fin de l'impression. Sinon, ce
parameétre restera activé pour tous les travaux d'impression ultérieurs.

Dans Canon IJ Printer Utility, sélectionnez Paramétres personnalisés dans le menu contextuel, cochez la case
Empécher le bourrage papier, puis cliquez sur Appliquer.

Pour ouvrir Canon |J Printer Utility, reportez-vous a la section Ouverture de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility.
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Impression impossible sur I'étiquette d'un disque

= | 'impression sur I'étiquette d'un disque ne démarre pas

= | e bac disque n'est pas alimenté correctement

= Bac disque bloqué

L'impression sur I'étiquette d'un disque ne démarre pas

oI LIEERIN | e bac disque est-il positionné correctement ?

Ouvrez le guide bac disque, réinstallez correctement le bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante.

Utilisez le bac disque fourni avec cette imprimante (comportant un « L » sur la face supérieure).

Pour plus d'informations sur le positionnement du bac disque, reportez-vous a la section Insertion d'un disque
imprimable.

oIS | e disque imprimable est-il inséré dans le bac disque ?

Insérez correctement le disque imprimable dans le bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL).

Utilisez le bac disque fourni avec cette imprimante (comportant un « L » sur la face supérieure).

Pour plus d'informations sur le positionnement du bac disque, reportez-vous a la section Insertion d'un disque
imprimable.

oI Si |'impression sur I'étiquette d'un disque s'arréte avant la fin, relancez
I'opération.
Lorsqu'une impression sur I'étiquette d'un disque dure un certain temps, l'imprimante interrompt l'initialisation.

L'imprimante reprend l'initialisation lorsque vous appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL).

Relancez I'opération en suivant les instructions a I'écran.

Le bac disque n'est pas alimenté correctement

o RN | e bac disque est-il positionné correctement ?

Réinstallez correctement le bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL).

Utilisez le bac disque fourni avec cette imprimante (comportant un « L » sur la face supérieure).

Pour plus d'informations sur le positionnement du bac disque, reportez-vous a la section Insertion d'un disque
imprimable.

oLl Un disque imprimable non reconnu a peut-étre été inséré.

Canon recommande d'utiliser des disques imprimables spécialement traités pour étre imprimés a l'aide d'une
imprimante a jet d'encre.
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Bac disque bloqué

Tirez délicatement le bac disque vers vous.

Si vous ne parvenez pas a retirer le bac disque, mettez I'imprimante hors tension, puis rallumez
I'imprimante. Le bac disque sera automatiquement éjecte.

Une fois le bac disque retiré, réinstallez le bac disque (comportant un « L » sur la face supérieure), puis
réessayez de lancer l'impression. Insérez correctement le disque imprimable en vous reportant a la
section Insertion d'un disque imprimable.

Si le bac disque est encore bloqué, vérifiez s'il y a un probléme avec le disque imprimable.

= |_e bac disque n'est pas alimenté correctement
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L'impression s'interrompt avant la fin

oI IiSR M | e guide bac disque est-il ouvert pendant I'impression en cours ?

Fermez le guide bac disque et appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de
l'imprimante.

Le papier est-il chargé ?

Vérifiez que du papier est chargé.

S'il n'y en a plus, chargez du papier dans l'imprimante.

(NI | es documents a imprimer contiennent-ils de nombreuses photos ou
illustrations ?
Etant donné que l'impression de documents volumineux, comme des photos ou des graphiques, nécessite un

temps de traitement important au niveau de l'imprimante et de l'ordinateur, I'imprimante peut vous sembler a
I'arrét.

De plus, lorsque vous imprimez des données utilisant une grande quantité d'encre sur du papier ordinaire,
l'imprimante peut s'arréter provisoirement. Dans les deux cas, attendez la fin du processus.

»» Remarque

 Si vous imprimez un document contenant une zone imprimable étendue ou si vous l'imprimez en de
nombreux exemplaires, I'impression peut s'interrompre afin de laisser le temps a I'encre de sécher.

oA | 'imprimante a-t-elle imprimé en continu pendant une période prolongée ?

En cas d'impression en continu de I'imprimante pendant une période prolongée, la téte d'impression ou d'autres
éléments a proximité risquent de surchauffer. L'imprimante peut interrompre l'impression au niveau d'un saut de
ligne avant de reprendre.

Dans ce cas, patientez quelques instants sans effectuer aucune tache. Si l'impression ne reprend toujours pas,
suspendez la session d'impression a un moment opportun et mettez I'imprimante hors tension pendant au moins
15 minutes.

/% Attention

+ La téte d'impression et les piéces environnantes se trouvant a l'intérieur de l'imprimante peuvent devenir
extrémement chaudes. Ne touchez jamais la téte d'impression ni les composants qui se trouvent a
proximité.
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Problémes liés a la qualité d'impression

» Résultats de I'impression insatisfaisants

» L'encre ne s'écoule pas
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Résultats de I'impression insatisfaisants

Si les résultats de I'impression ne sont pas satisfaisants (traces blanches, lignes mal alignées, couleurs
inégales, etc.), commencez par vérifier les parametres de qualité du papier et de I'impression.

Les paramétres définissant le format de page et le type de support
correspondent-ils au format et au type du papier chargé ?

Si ces parameétres ne sont pas correctement configurés, vous n'obtiendrez pas de résultats d'impression
satisfaisants.

Si vous imprimez une photo ou une illustration, des paramétres de type de papier incorrects peuvent réduire la
qualité des couleurs.

De plus, la surface d'impression risque d'étre rayée.

Pour les impressions sans bordure, les couleurs peuvent s'imprimer de fagon inégale selon le parameétre de type
de papier associé au papier chargé.

La méthode utilisée pour vérifier les parameétres de qualité d'impression et de papier differe selon l'usage que
vous faites de l'imprimante.

Impression a partir d'un périphérique Procédez aux vérifications nécessaires a I'aide du périphérique compatible
compatible PictBridge (réseau sans fil) | PictBridge (réseau sans fil).

= A propos des parameétres d'impression PictBridge (réseau sans fil)

Impression a partir d'un ordinateur Procédez aux vérifications nécessaires a 'aide du pilote d'imprimante.

= |mpression avec les instructions d'installation simplifiée

eeNlIWA Assurez-vous que la qualité d'impression appropriée est sélectionnée en
vous reportant au tableau du Contrdle 1.

Sélectionnez une qualité d'impression adaptée au papier choisi et a I'image a imprimer. Si vous remarquez des
bavures ou des couleurs irréguliéres, affinez le paramétre de qualité de I'impression et recommencez
I'impression.

»» Remarque

* Vous ne pouvez pas configurer ce paramétre a partir d'un périphérique compatible PictBridge (réseau sans
fil).

oIl Si le probléme persiste, I'erreur peut avoir une autre origine.

Consultez également les rubriques suivantes :

= |[mpossible de terminer I'impression d'un travail

= Aucun résultat d'impression/L'impression est floue/Les couleurs ne sont pas fidéles/Traces blanches

= |_es lignes ne sont pas alignées

= |_e papier est gondolé ou présente des taches d'encre

= |_e papier est taché/La surface imprimée est rayée

= |_e verso du papier est taché

= Des lignes verticales sont imprimées sur les c6tés du document imprimé

= |_es couleurs sont inégales ou striées
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Impossible de terminer I'impression d'un travail

L'espace sur le disque dur de votre ordinateur est-il suffisant ?

Supprimez des fichiers inutiles afin de libérer de I'espace.

303



Aucun résultat d'impression/L'impression est floue/Les couleurs
ne sont pas fidéles/Traces blanches

= Aucun résultat d'impression

- L'impression est floue

= Les couleurs ne sont pas fideles

:‘ Traces blanches
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o JER Avez-vous configuré les parameétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

(ofolali0)2I \/érifiez |le niveau des cartouches d'encre. Si la cartouche d'encre est vide,
remplacez-la.

= Remplacement d'une cartouche d'encre

oI | e ruban orange ou le film protecteur est-il toujours en place ?

Vérifiez que tous les films protecteurs sont retirés et que le trou d'arrivée d'air en forme de Y n'est pas obstrué,
comme illustré en (A).

Si le ruban orange est toujours présent, tel qu'illustré dans (B), tirez dessus pour le retirer.
™
(A) (B)
- S
-"

oA Imprimez le motif de vérification des buses et effectuez les opérations
d'entretien nécessaires telles que le nettoyage de la téte d'impression.

Imprimez le motif de vérification des buses afin de déterminer si I'encre s'écoule correctement des buses de la
téte d'impression.

Reportez-vous a la section L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus correctement relative a
I'impression d'un motif de vérification des buses, au nettoyage de la téte d'impression et au nettoyage en
profondeur de la téte d'impression.

+ Si le motif de vérification des buses ne s'imprime pas correctement :
Vérifiez qu'aucune cartouche d'encre couleur n'est vide.

Si le motif de la vérification des buses ne s'imprime pas correctement du fait d'un niveau d'encre insuffisant,
effectuez un nettoyage de la téte d'impression, puis essayez a nouveau d'imprimer le motif de vérification
des buses.

+ Si le probleme persiste aprés deux nettoyages de la téte d'impression :
Procédez a un nettoyage en profondeur de la téte d'impression.

Si le probléme persiste apres le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, mettez I'imprimante hors
tension et effectuez un autre nettoyage en profondeur de la téte d'impression apres 24 heures.

« Si le probleme persiste aprés deux nettoyages en profondeur de la téte d'impression :

Si le probléme persiste aprés le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, cette derniére est peut-
étre endommagée. Contactez le centre de service.

oI | orsque vous utilisez du papier dont une seule face est imprimable, assurez-
vous qu'il est chargé face a imprimer vers le haut.
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En cas d'impression sur l'autre face, le résultat peut apparaitre flou ou de mauvaise qualité.
Chargez le papier avec la face a imprimer vers le haut.

Reportez-vous au mode d'emploi fourni avec le papier pour de plus amples informations concernant la face
imprimable.
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Les lignes ne sont pas alignées

TH

oM Avez-vous configuré les paramétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

Effectuez l'alignement de la téte d'impression.

Si des lignes imprimées sont mal alignées ou si les résultats de I'impression ne vous donnent pas satisfaction,
vous devez régler la position de la téte d'impression.

= Alignement de la téte d'impression

2»» Remarque

» Sile probléme persiste aprées I'alignement de la téte d'impression, procédez a un alignement manuel
(reportez-vous a la section Alignement manuel de la téte d'impression a partir de votre ordinateur).

oIl Affinez le paramétre de qualité de I'impression et recommencez l'impression.

Le fait d'augmenter la qualité d'impression dans le pilote d'imprimante peut améliorer le résultat d'impression.
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Le papier est gondolé ou présente des taches d'encre

= Le papier présente des taches d'encre

P O e e O e o O e O o e O o e e O e oo,

& Le papier est gondolé

oI ERI Avez-vous configuré les paramétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

oSN Si |'intensité définie est élevée, réduisez la valeur du parameétre Intensité,
puis relancez l'impression.

Si vous utilisez du papier ordinaire pour imprimer des images avec une intensité élevée, le papier peut absorber
une trop grande quantité d'encre. Il risque alors d'onduler, provoquant une abrasion du papier.

Vous pouvez vérifier I'intensité a I'aide du pilote d'imprimante.

= Réglage de l'intensité

Utilisez-vous du papier photo pour I'impression de photographies ?

En cas de saturation des couleurs élevée (lors de I'impression de photos ou d'images fortement saturées, par
exemple), nous vous recommandons d'utiliser le Papier Photo Glacé Extra Il ou un autre papier Canon spécial.

= Types de support pouvant étre utilisés
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Le papier est taché/La surface imprimée est rayée

= Le papier est taché

Les bords du papier sont tachés La surface imprimée est tachée

+* La surface imprimée est rayée

(oM Avez-vous configuré les parameétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

Utilisez-vous un type de papier adéquat ? Vérifiez les points suivants :

» Assurez-vous que le papier utilisé est adapté au type d'impression souhaité.

= Types de support pouvant étre utilisés

» Lorsque vous effectuez une impression sans bordure, assurez-vous que le papier utilisé est adéquat.

Si le papier utilisé n'est pas adapté a l'impression sans bordure, la qualité peut étre réduite au niveau des
bords supérieur et inférieur du papier.

= Zone d'impression

o JSBl Chargez le papier aprés I'avoir aplani.

Lorsque vous utilisez du Papier Photo Satiné, chargez les feuilles une par une dans I'état ou elles sont, méme si
elles sont gondolées. Le fait de rouler ce papier pour l'aplanir risque de provoquer des craquelures sur la surface
et d'affecter la qualité d'impression.

Il est recommandé de replacer le papier non utilisé dans son emballage et de le stocker sur une surface plane.

» Papier ordinaire
Retournez le papier et chargez-le de maniére a imprimer sur l'autre face.
Si vous laissez le papier chargé dans le réceptacle arriere pendant une période prolongée, le papier risque
de gondoler. Dans ce cas, placez le papier avec l'autre face vers le haut. Cela peut résoudre le probleme.
+ Autre papier

Si la feuille de papier est gondolée aux quatre coins sur une épaisseur supérieure a 3 mm /0,1 pouce (A),
le papier peut étre taché ou I'alimentation risque de ne pas s'effectuer correctement. Dans ce cas, suivez la
procédure décrite ci-dessous afin de corriger le gondolement.
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(A)

2. Assurez-vous que le papier est désormais bien plat.

Lorsque le papier est gondolé, il est conseillé d'imprimer une seule feuille a la fois.

»» Remarque

+ Selon le type de support, il est possible que le papier soit taché ou ne soit pas entrainé correctement, et
ce, méme s'il n'est pas gondolé vers l'intérieur. Dans ce cas, suivez la procédure décrite ci-dessous afin de
rouler le papier vers I'extérieur sur 3 mm /0,1 pouce (B) d'épaisseur avant I'impression. Cela peut
améliorer la qualité de l'impression.

(&)

(C) Face a imprimer

Lorsque le papier est gondolé vers l'extérieur, il est recommandé d'imprimer une seule feuille a la fois.

Ajustez le paramétre permettant d'empécher I'abrasion du papier.

Cette opération permet d'augmenter I'espace entre la téte d'impression et le papier chargé. Si la surface
d'impression est usée alors que le type de support paramétré correspond au papier chargé, réglez l'imprimante
de maniére a éviter I'abrasion du papier sur I'ordinateur.

La vitesse d'impression peut étre réduite si vous activez le parameétre permettant d'empécher I'abrasion du
papier.

* Réajustez le parameétre permettant d'empécher I'abrasion du papier a la fin de I'impression. Sinon, ce
parameétre restera activé pour tous les travaux d'impression ultérieurs.

Dans Canon IJ Printer Utility, sélectionnez Paramétres personnalisés dans le menu déroulant, puis
sélectionnez la case Empécher I'abrasion du papier, et cliquez sur Appliquer.

Pour ouvrir Canon |J Printer Utility, reportez-vous a la section Ouverture de I'utilitaire Canon IJ Printer Utility.

NI Si |'intensité définie est élevée, réduisez la valeur du parameétre Intensité,
puis relancez l'impression.

Si vous utilisez du papier ordinaire pour imprimer des images avec une intensité élevée, le papier peut absorber
une trop grande quantité d'encre. Il risque alors d'onduler, provoquant une abrasion du papier.

Réduisez la valeur du paramétre Intensité dans le pilote d'imprimante, puis relancez l'impression.
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1. Ouvrez la boite de dialogue Imprimer.

= Quverture de la fenétre de configuration du pilote d'imprimante

2. Sélectionnez Options couleur dans le menu contextuel.

3. Faites glisser le curseur du parametre Intensité pour définir l'intensité.

oLl XA | 'impression est-elle effectuée hors de la zone d'impression recommandée ?

Si vous imprimez hors de la zone imprimable recommandée de votre papier, des taches d'encre peuvent
apparaitre sur le bord inférieur de celui-ci.

Redimensionnez le document original dans votre application.

= Zone d'impression

ONIICWAN | e rouleau d'entrainement du papier est-il sale ?

Nettoyez le rouleau d'entrainement du papier.

= Nettoyage des rouleaux d'entrainement du papier depuis votre ordinateur

»» Remarque

» Dans la mesure ou le nettoyage du rouleau d'entrainement du papier use le rouleau, cette procédure n'est
a effectuer qu'en cas de nécessité.

ol JRM | 'intérieur de I'imprimante est-il sale ?

L'impression recto verso peut laisser de I'encre a l'intérieur de I'imprimante, ce qui risque de tacher le papier.
Procédez au nettoyage de la platine inférieure pour nettoyer l'intérieur de I'imprimante.

= Nettoyage a l'intérieur de l'imprimante

»» Remarque

 Pour éviter que l'intérieur de I'imprimante ne se salisse, définissez un format de page correct.

Définissez une durée plus longue pour le séchage de la surface
d'impression.
Cela laisse suffisamment de temps pour le séchage de la surface d'impression, ce qui permet d'éviter que le
papier soit taché ou rayé.

1. Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

2. Ouvrez Canon J Printer Utility.

= Quverture de |'utilitaire Canon IJ Printer Utility

3. Sélectionnez Parameétres personnalisés dans le menu contextuel.

4. Faites glisser le curseur Temps d'attente pour le séchage d'encre : afin de définir le temps d'attente,
puis cliquez sur Appliquer.

5. Validez le message et cliquez sur OK.
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Le verso du papier est taché

ol Avez-vous configuré les parameétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

oLl WA Procédez au nettoyage de la platine inférieure pour nettoyer l'intérieur de
l'imprimante.

= Nettoyage a l'intérieur de l'imprimante

»» Remarque

* En cas d'utilisation de I'impression sans bordure ou d'une impression trop importante, l'intérieur de la
machine peut étre tachée d'encre.
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Des lignes verticales sont imprimées sur les cé6tés du document
imprimé

Le format du papier chargé est-il correct ?

Les lignes verticales peuvent s'imprimer dans la marge si la taille du papier chargé est supérieure a celle que
vous avez spécifiée.

Définissez la taille du papier appropriée en fonction du papier chargé.

= Résultats de I'impression insatisfaisants

»» Remarque

 Le sens du motif de ligne verticale peut varier suivant les données de l'image ou le parameétre
d'impression.

+ Cette imprimante effectue un nettoyage automatique lorsque cela s'avéere nécessaire pour conserver des
impressions propres. Une petite quantité d'encre est éjectée lors du nettoyage.

Bien que I'encre soit généralement éjectée sur I'absorbeur d'encre, il est possible qu'elle soit projetée sur
le papier si la largeur du papier chargé est supérieure a celle que vous avez spécifiée.
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Les couleurs sont inégales ou striées

* Les couleurs sont inégales

:" Les couleurs sont striées

= \/oir la vidéo

oLICER I Avez-vous configuré les paramétres de qualité d'impression et de papier ?

= Résultats de I'impression insatisfaisants

oS Imprimez le motif de vérification des buses et effectuez les opérations
d'entretien nécessaires telles que le nettoyage de la téte d'impression.
Imprimez le motif de vérification des buses afin de déterminer si I'encre s'écoule correctement des buses de la
téte d'impression.

Reportez-vous a la section L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus correctement relative a
I'impression d'un motif de vérification des buses, au nettoyage de la téte d'impression et au nettoyage en
profondeur de la téte d'impression.

+ Si le motif de vérification des buses ne s'imprime pas correctement :
Vérifiez qu'aucune cartouche d'encre couleur n'est vide.

Si le motif de la vérification des buses ne s'imprime pas correctement du fait d'un niveau d'encre insuffisant,
effectuez un nettoyage de la téte d'impression, puis essayez a nouveau d'imprimer le motif de vérification
des buses.

+ Si le probleme persiste aprés deux nettoyages de la téte d'impression :

Procédez a un nettoyage en profondeur de la téte d'impression.
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Si le probléme persiste aprés le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, mettez I'imprimante hors
tension et effectuez un autre nettoyage en profondeur de la téte d'impression aprés 24 heures.

+ Sile probléme persiste aprés deux nettoyages en profondeur de la téte d'impression :

Si le probléme persiste aprés le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, cette derniére est peut-
étre endommageée. Contactez le centre de service.

Effectuez I'alignement de la téte d'impression.

= Alignement de la téte d'impression

»» Remarque

+ Si le probleme persiste apres I'alignement de la téte d'impression, procédez a un alignement manuel
(reportez-vous a la section Alignement manuel de la téte d'impression a partir de votre ordinateur).
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L'encre ne s'écoule pas

oI ERI | 'encre est-elle épuisée ?

Ouvrez le capot supérieur, puis vérifiez I'état du voyant d'encre.

= \/érification du niveau d'encre

oISV | e ruban orange ou le film protecteur est-il toujours en place ?

Vérifiez que tous les films protecteurs sont retirés et que le trou d'arrivée d'air en forme de Y n'est pas obstrué,
comme illustré en (A).

Si le ruban orange est toujours présent, tel qu'illustré dans (B), tirez dessus pour le retirer.
.
| (A) (B)
F
e,

ol SRAN | es buses de téte d'impression sont-elles obstruées ?

Imprimez le motif de vérification des buses afin de déterminer si I'encre s'écoule correctement des buses de la
téte d'impression.

Reportez-vous a la section L'impression devient pale ou les couleurs ne s'impriment plus correctement relative a
I'impression d'un motif de vérification des buses, au nettoyage de la téte d'impression et au nettoyage en
profondeur de la téte d'impression.

+ Si le motif de vérification des buses ne s'imprime pas correctement :
Vérifiez qu'aucune cartouche d'encre couleur n'est vide.

Si le motif de la vérification des buses ne s'imprime pas correctement du fait d'un niveau d'encre insuffisant,
effectuez un nettoyage de la téte d'impression, puis essayez a nouveau d'imprimer le motif de vérification
des buses.

+ Si le probleme persiste aprés deux nettoyages de la téte d'impression :
Procédez a un nettoyage en profondeur de la téte d'impression.

Si le probléme persiste apres le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, mettez I'imprimante hors
tension et effectuez un autre nettoyage en profondeur de la téte d'impression apres 24 heures.

+ Si le probleme persiste aprés deux nettoyages en profondeur de la téte d'impression :

Si le probléme persiste apres le nettoyage en profondeur de la téte d'impression, cette derniére est peut-
étre endommagée. Contactez le centre de service.
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Problémes liés a I'imprimante

* Impossible de mettre I'imprimante sous tension

» L'imprimante est mise hors tension de fagon inopinée

» Impossible de se connecter correctement a I'ordinateur avec un cable USB
» Impossible de communiquer avec I'imprimante via une connexion USB

» Le support de la téte d'impression n'est pas a I'emplacement correct pour le
remplacement
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Impossible de mettre I'imprimante sous tension

Appuyez sur le bouton MARCHE (ON).

oeN A Assurez-vous que le cordon d'alimentation est correctement branché dans le
connecteur du cordon d'alimentation de I'imprimante, puis remettez celle-ci sous tension.

IR Débranchez 'imprimante de la prise secteur, puis rebranchez I'imprimante.
Ensuite, patientez au moins 3 minutes avant de remettre I'imprimante sous tension.

Si le probléme persiste, contactez le centre de service.
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L'imprimante est mise hors tension de fagon inopinée

Désactivez le paramétre de mise hors tension automatique de la machine.

Lorsque vous activez le paramétre de mise hors tension automatique, I'imprimante se met hors tension
automatiquement lorsque le délai défini est écoulé.

Si vous ne souhaitez pas que l'imprimante se mette hors tension automatiquement, ouvrez Canon IJ Printer
Utility, sélectionnez Paramétres d'alimentation dans le menu contextuel, puis sélectionnez Désactiver pour
Alim. auto désactivée dans Alim. auto.
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Impossible de se connecter correctement a lI'ordinateur avec un
cable USB

Vitesse d'impression lente/La connexion USB Hi-Speed ne fonctionne pas

Si votre environnement systéme n'est pas enti€rement compatible avec la connexion USB Hi-Speed,
I'imprimante fonctionne a une vitesse inférieure, sous USB 1.1. L'imprimante fonctionne alors
correctement, mais la vitesse d'impression risque d'étre ralentie du fait de la vitesse de communication.

Vérifiez les points suivants pour étre slir que votre environnement systéme
prend en charge une connexion USB Hi-Speed.

* Le port USB de votre ordinateur prend-il en charge la connexion USB Hi-Speed ?

* Le cable USB ou le concentrateur USB prend-il en charge la connexion USB Hi-Speed ?

Assurez-vous d'utiliser un cable USB Hi-Speed agréé. Il est vivement recommandé d'utiliser un cable
d'une longueur maximale de 3 metres / 10 pieds.

+ Le systéme d'exploitation de votre ordinateur prend-il en charge la connexion USB Hi-Speed ?
Procurez-vous la derniére mise a jour pour votre ordinateur et installez-la.
* Le pilote USB Hi-Speed fonctionne-t-il correctement ?

Procurez-vous la version la plus récente du pilote USB Hi-Speed (compatible avec votre matériel) et
installez-la sur votre ordinateur.

32 Important

* Pour plus d'informations sur la connexion USB Hi-Speed de votre environnement systeme, contactez le
fabricant de votre ordinateur, de votre cable USB ou de votre concentrateur USB.
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Impossible de communiquer avec lI'imprimante via une connexion
UsSB

oM Assurez-vous que l'imprimante est sous tension.

oLl A \/érifiez que le cable USB est correctement raccordé.

Reportez-vous a la rubrique Connexion de l'imprimante a I'ordinateur au moyen d'un cable USB pour raccorder
correctement le cable USB.

Ne démarrez pas IJ Network Tool pendant une impression.

ol Ne lancez pas d'impression lorsque IJ Network Tool est exécutée.
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Le support de la téte d'impression n'est pas a I'emplacement
correct pour le remplacement

Le témoin ALIMENTATION (POWER) est-il éteint ?

Veérifiez si le voyant ALIMENTATION (POWER) est allumé.

Le support de téte d'impression se déplace uniquement lorsque la machine est sous tension. Si le voyant
ALIMENTATION (POWER) est éteint, fermez le capot supérieur et mettez l'imprimante sous tension.

Si le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote, cela signifie que I'imprimante est en cours d'initialisation.
Attendez que le témoin ALIMENTATION (POWER) cesse de clignoter et reste allumé, puis rouvrez le capot
supérieur.

Le témoin Alarme (Alarm) clignote-t-il ?

Fermez le capot supérieur, comptez le nombre de clignotements du témoin d'Alarme (Alarm), prenez les
mesures appropriées pour résoudre le probleme, puis rouvrez le capot. Pour plus d'informations sur la résolution
de l'erreur, reportez-vous a la section En cas d'erreur.

Le capot supérieur est-il resté ouvert pendant 10 minutes ou plus ?

Si le capot supérieur reste ouvert pendant plus de 10 minutes, le support de téte d'impression se déplace de
fagcon a empécher que la téte d'impression ne séche. Fermez et ouvrez a nouveau le capot supérieur pour
ramener le support de téte d'impression a I'emplacement correct pour le remplacement.

oA | 'imprimante a-t-elle imprimé en continu pendant une période prolongée ?

Fermez le capot supérieur, patientez quelques instants, puis rouvrez-le.

Si l'imprimante a imprimé en continu pendant une période prolongée, le support de téte d'impression risque de
ne pas revenir a I'emplacement correct pour le remplacement en raison de la surchauffe de la téte d'impression.

2»» Remarque

» Lorsque vous ouvrez le capot supérieur en cours d'impression, le support de téte d'impression se
déplace en position de protection. Fermez le capot supérieur, puis rouvrez-le une fois l'impression
terminée.
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Problémes liés a l'installation/le téléchargement

* Installation du pilote d'imprimante impossible

» Désinstallation de IJ Network Tool
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Installation du pilote d'imprimante impossible

Réinstallez le pilote d'imprimante.

Lorsque réinstallez le pilote de I'imprimante, installez-le depuis notre site Web.
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Désinstallation de |J Network Tool

Suivez les étapes ci-dessous pour désinstaller I[J Network Tool de votre ordinateur.

32 Important

* Méme si |J Network Tool est désinstallé, vous pouvez imprimer a partir de I'ordinateur sur le réseau.
Cependant, vous ne pourrez pas modifier les paramétres réseau a partir du réseau.

1. Sélectionnez Applications dans le menu Aller du Finder, double-cliquez sur Canon
Utilities > IJ Network Tool, puis faites glisser I'icbne Canon IJ Network Tool dans la
Corbeille.

2. Redémarrez l'ordinateur.
Videz la Corbeille et redémarrez votre ordinateur.

»» Remarque

» Pour réinstaller IJ Network Tool, désinstallez IJ Network Tool, ensuite réinstallez-le depuis notre
site Web.
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A propos des erreurs/messages affichés

*» En cas d'erreur
» Un message s'affiche

» Un message d'erreur s'affiche sur un périphérique compatible PictBridge
(réseau sans fil)

326



En cas d'erreur

Lorsqu'une erreur se produit pendant I'impression (I'imprimante vient @ manquer de papier ou en cas de
bourrage papier, par exemple), un message de dépannage s'affiche automatiquement. Suivez la procédure
adéquate décrite dans le message.

Lorsqu'une erreur se produit, le t¢émoin Alarme (Alarm) clignote orange et un code de support (numéro de

l'erreur) s'affiche sur I'écran de I'ordinateur. Pour certaines erreurs, le ttmoin ALIMENTATION (POWER) et
le témoin Alarme (Alarm) clignotent alternativement. Vérifiez I'état des témoins ainsi que le message, puis

prenez les mesures appropriées pour résoudre l'erreur.

Code de support correspondant au nombre de clignotements du témoin
Alarme (Alarm)

Exemple de 2 clignotements :

(A) (B A& (B)

(A) Clignote
(B) S'éteint

Nombre de Cause Code de

clignotements support

2 clignotements Pas de papier dans le réceptacle arriere. 1000
Pas de bac disque. 1001
Disque imprimable (BD/DVD/CD, etc.) non défini. 1002
Le Format page dans les paramétres d'impression ne correspond pas |2100, 2101
au format de papier chargé.

3 clignotements Le panneau avant est fermé. 1250
Bourrage papier au niveau de la fente d'éjection du papier ou du 1300
réceptacle arriére.

4 clignotements Si le voyant du réservoir d'encre clignote, cela peut signifier qu'il n'y a | 1600
plus d'encre.

La cartouche d'encre n'est pas installée. 1660
5 clignotements La téte d'impression est peut-étre endommagée. 1401, 1403,
1405
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6 clignotements Une impression sur I'étiquette d'un disque dure un certain temps. 1830
Le guide bac disque est fermé. 1850
Le guide bac disque est ouvert. 1851
Le guide bac disque est fermé. 1855
Le guide bac disque est ouvert. 1856
Le guide bac disque est ouvert lors du lancement de I'impression sur | 1857
I'étiquette d'un disque.
Le guide bac disque est ouvert aprés le remplacement de la cartouche | 1858
d'encre.

7 clignotements Certaines cartouches d'encre ne sont pas installées correctement. (Le | 1680
voyant de la cartouche d'encre clignote.)
Plusieurs réservoirs d'encre de la méme couleur sont installés. (Le 1681
voyant de la cartouche d'encre clignote.)

8 clignotements L'absorbeur d'encre est presque plein. 1700, 1701

11 clignotements L'alignement automatique de la téte d'impression a échoué. 2500
Impossible d'effectuer une impression avec le paramétre d'impression |4103
actuel.

12 clignotements Vous ne pouvez pas imprimer le contenu avec CREATIVE PARK 4100
PREMIUM.

13 clignotements Le niveau restant d'encre ne peut pas étre détecté correctement. (Le | 1683
voyant de la cartouche d'encre clignote.)

14 clignotements La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée. 1684

15 clignotements La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée. 1410, 1411,

1412, 1413,
1414, 1415

sur un coté.

16 clignotements L'encre est épuisée. (Le voyant de la cartouche d'encre clignote.) 1688
21 clignotements L'imprimante ne peut pas détecter le format du papier. 2103
22 clignotements L'imprimante a détecté que le papier a été inséré avec un alignement [2102

Code de support correspondant au nombre de clignotements alternés du
témoin ALIMENTATION (POWER) et du témoin Alarme (Alarm)

Exemple de 2 clignotements :
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L 1L 11 11 1
(A) (B) (A) (B)

(A) Clignote

(B) S'éteint

Nombre de Cause Code de support

clignotements

2 clignotements Une erreur s'est produite au niveau de 5100
I'imprimante.

7 clignotements Une erreur s'est produite au niveau de 5B00, 5B01
l'imprimante.

10 clignotements Une erreur nécessitant de contacter le B200

centre de service s'est produite.

Autres cas Une erreur s'est produite au niveau de 5101, 5200, 5400, 5700, 5C00, 5C20,
I'imprimante. 6000, 6001, 6500, 6502, 6800, 6801,
6900, 6901, 6902, 6910, 6911, 6930,
6931, 6932, 6933, 6940, 6941, 6942,
6943, 6944, 6945, 6946, 6A80, 6A81,
6A90, C000

* Lorsqu'un code support et un message s'affichent a I'écran :

ano == Canon (PE700 series - 1 tAche

W =

Pause PReglages

[- C1E § upp i (1]} _] 16 ] q t RESUM e |'imprimante n

Salf -Test Page

* L'écran peut varier en fonction du systéme d'exploitation utilisé.

»» Remarque

* Vous pouvez vérifier les actions par rapport aux erreurs avec les codes de support sur votre ordinateur
en recherchant un code de support.

= Cliquez ici pour lancer une recherche
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Pour plus d'informations sur la résolution des erreurs sans aucun code de support, reportez-vous a la
section Un message s'affiche.
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Un message s'affiche

Cette section décrit certaines erreurs ou certains messages.

»» Remarque

» Un code de support (numéro de I'erreur) s'affiche sur I'écran de l'ordinateur pour certaines erreurs ou
certains messages. Pour plus d'informations sur les erreurs indiquées par des codes de support,
reportez-vous a la section Liste des codes de support.

L'icéne Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program s'affiche

Si le programme Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program est installé, les informations
d'utilisation de l'imprimante et du logiciel d'application sont envoyées chaque mois pendant environ dix
ans. L'icobne du programme Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program apparait dans le
Dock lorsque les informations d'utilisation de I'imprimante doivent étre envoyées.

Lisez les instructions affichées a I'écran aprés avoir cliqué sur l'icone, puis suivez la procédure décrite ci-
dessous.

L-HeNa Canon Inkjet Printer/ScannerFax Extended Survey Program

h- .
-i,J Merci de wotre coopération dans Inkjet Printer/Scanner/Fax Exrended Survey
Program.

Afin de développer et de commercialiser des produits répondant toujours mieux aux attentes
e 585 clients, Canon a besoln gue les informations ci-dessous, relatives 3 votre produit
Canon, solent envoyées via Internet 3 Canon (ou, si vous utilisez votre produit Cancn en
Chime, & un organisme de recherche détenant une licence légale).

1. Infarmasions relatives & woira imprimante a je dencrefscannenfax Canon

Nergion, langue ef paramiines daMchape du SE de MNondinateur

-Driver da lmprimants &t rappons dulilization du logicial

2. Inlormasions relaives 4 o imprimants & jo1 d'encrefax Canon

-Numéng digentfication de Nmprimante, date et heure de FNns@alaton, inlommatons surf ka
consommation dencra, nombore de feuilles imprméaas et iInformations sur l'entretien

i lutilisation de valre produit Canan as! partagise, les inlormatiions collectives ennegisindas sur e
produit paragé seront ervaydes.

Au cours da cetie anguéle, aucune autres informaions, y compris vos donnéss parsonnelles, ne
sanoni envoyaas. Ainsi, nous ne pouvons pas identifier un chent donné & paric des informalions que
Pl i TRCAAONS

Si vous acceptez les modalinés ci-dessus, cliguez sur [Faccepte]. Sinon, cliquez sur [Je
refuse].

Pour désactiver ce programme, cliquez sur [Désactiver]. Le programime st alors désactivé et
renguite s'arrére & e stade.

Desactiver

Je refuse J'accepte

» Si vous acceptez de participer au programme d'enquéte :

Cliquez sur J'accepte, puis suivez les instructions a I'écran. Les informations relatives a I'utilisation
de l'imprimante sont envoyées via Internet. Si vous avez suivi les instructions affichées a I'écran, les
informations seront transmises automatiquement a partir du deuxieéme envoi et I'écran de confirmation
ne s'affichera plus.
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22 Remarque

» Si vous désactivez la case Envoyer automatiquement a partir de la prochaine fois, les
informations ne seront pas transmises automatiquement a partir du deuxiéme envoi et l'icone du
programme Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program apparaitra dans le Dock
lors de la prochaine enquéte.

» Si vous ne voulez pas participer au programme d'enquéte :
Cliquez sur Je refuse. L'écran de confirmation se ferme et le programme d'enquéte est ignoré.
L'écran de confirmation s'affichera a nouveau dans un mois.

* Pour arréter d'envoyer des informations :

Cliquez sur Désactiver. Le programme Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program est
arrété et les informations ne sont pas envoyées. Pour reprendre I'enquéte, reportez-vous a la section
Modification du paramétre :.

* Pour désinstaller le programme d'enquéte étendue Imprimante/Scanneur/Fax Inkjet :
1. Arrétez le programme Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program.

= Modification du paramétre :

2. Sélectionnez Applications dans le menu Aller du Finder, double-cliquez sur le dossier Canon
Utilities, puis sur le dossier Inkjet Extended Survey Program.

3. Placez le fichier Canon Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program.app dans la
Corbeille.

4. Redémarrez l'ordinateur.

Videz la Corbeille et redémarrez votre ordinateur.

* Modification du paramétre :

Pour afficher I'écran de confirmation a chaque envoi d'informations sur I'utilisation de I'imprimante ou
pour reprendre I'enquéte, suivez la procédure ci-dessous.

1. Sélectionnez Applications dans le menu Aller du Finder, double-cliquez sur le dossier Canon
Utilities, puis sur le dossier Inkjet Extended Survey Program.

2. Double-cliquez sur I'icbne Canon Inkjet Printer/Scanner/Fax Extended Survey Program.

& Priférences Extended Survey Program

Me pas afficher I'écran de confirmation lors de Menval

[ :
des informations

Le programme d'enguéte est activé,

Désactiver Pour désactiver ce programme, cliquez sur [Désactiver].

> Ne pas afficher I'écran de confirmation lors de I'envoi des informations :

Si cette case est activée, les informations seront envoyées automatiquement.
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Si vous désactivez cette case a cocher, l'icone du programme Inkjet Printer/Scanner/Fax
Extended Survey Program apparaitra dans le Dock lors de la prochaine enquéte. Cliquez
sur l'icone, puis suivez les instructions a I'écran.

Bouton Désactiver/Activer :

Cliquez sur le bouton Désactiver pour arréter le programme Inkjet Printer/Scanner/Fax
Extended Survey Program.

Cliquez sur le bouton Activer pour redémarrer le programme Inkjet Printer/Scanner/Fax
Extended Survey Program.
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Un message d'erreur s'affiche sur un périphérique compatible

PictBridge (réseau sans fil)

Voici la liste des erreurs pouvant se produire lorsque vous imprimez directement a partir d'un périphérique
compatible PictBridge (réseau sans fil), ainsi que les mesures a prendre pour éliminer ces erreurs.

2»» Remarque

+ Cette section décrit les erreurs qui peuvent apparaitre sur les périphériques compatibles PictBridge
(réseau sans fil) de marque Canon. Les messages d'erreur et les solutions proposées peuvent varier
en fonction du périphérique utilisé. Pour les erreurs survenant sur les périphériques compatibles
PictBridge de marque autre que Canon, vérifiez le t¢tmoin Alarme (Alarm) et prenez les mesures
appropriées pour corriger l'erreur. Pour plus d'informations, reportez-vous a la section En cas d'erreur.

» Pour obtenir des informations sur les erreurs qui s'affichent sur les périphériques compatibles
PictBridge (réseau sans fil) et leurs solutions, reportez-vous également au mode d'emploi de ces
derniers. Pour tout autre probléme relatif a ces périphériques, contactez le fabricant.

Messages d'erreur
sur un périphérique
compatible
PictBridge (réseau
sans fil)

Action

[Impression en
cours]

Si l'imprimante imprime a partir de l'ordinateur ou est en cours d'initialisation, attendez qu'elle
ait terminé.

Lorsqu'elle est préte, I'imprimante commence automatiquement a imprimer.

Si l'imprimante n'imprime pas depuis 'ordinateur ou est en chauffe, vérifiez le nombre de
clignotements du témoin Alarme (Alarm) et prenez les mesures qui s'imposent pour résoudre
le probleme.

= En cas d'erreur

[Pas de papier]

Chargez du papier, puis sélectionnez Continuer* sur I'écran de votre périphérique compatible
PictBridge (réseau sans fil).

* Pour reprendre I'impression, vous pouvez également appuyer sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante au lieu de sélectionner Continuer sur le
périphérique.

[Erreur papier]

+ Si le panneau avant est fermé, ouvrez-le, puis sélectionnez Continuer* sur |'écran de votre
périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil).
* Pour reprendre l'impression, vous pouvez également appuyer sur le bouton

REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante au lieu de sélectionner
Continuer sur le périphérique.

Si le guide bac disque est ouvert, fermez-le et sélectionnez Arrét sur I'écran de votre
périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil) pour arréter l'impression.

Si aucune de ces situations ne s'applique, vérifiez le nombre de clignotements du témoin
Alarme (Alarm) et prenez les mesures qui s'imposent pour résoudre le probléme.

= En cas d'erreur

[Bourrage papier]

Sélectionnez Arrét sur I'écran de votre périphérique compatible PictBridge (réseau sans fil)
pour arréter I'impression.
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Retirez le papier coincé, chargez du papier, appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL) de l'imprimante, puis relancez l'impression.

[Capot ouvert]

Refermez le capot supérieur de l'imprimante.

[Collecteur d'encre
plein]/[Absorbeur
d'encre plein]

L'absorbeur d'encre est presque plein.

Vérifiez le nombre de clignotements du témoin Alarme (Alarm) et prenez les mesures
appropriées pour résoudre le probléme.

= En cas d'erreur

[Manque d'encre)/
[Erreur cartouche
encre]

Vérifiez le nombre de clignotements du témoin Alarme (Alarm) et prenez les mesures
appropriées pour résoudre le probléme.

= En cas d'erreur

[Erreur encre]

Une cartouche d'encre qui a déja été vide est installée.

Si le témoin Alarme (Alarm) clignote 13 fois, reportez-vous a la section 1683 pour résoudre le
probléme.

[Erreur matériel]

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée. (Le voyant de la cartouche d'encre est éteint.)
Remplacez la cartouche d'encre.

= Remplacement d'une cartouche d'encre

[Erreur imprimante]

Une erreur qui nécessite une réparation s'est peut-étre produite.

Mettez I'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de
l'imprimante.

Rebranchez l'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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Si vous ne pouvez pas résoudre le probléme

Contactez le revendeur de votre imprimante ou le centre de service si vous n'arrivez pas a résoudre le
probléme a I'aide des explications de ce chapitre.

L'équipe du service d'assistance Canon est formée pour offrir un support technique répondant aux besoins
des clients.

/1 Attention

« Sil'imprimante émet des bruits inhabituels, de la fumée ou des odeurs, mettez-la immédiatement hors
tension. Débranchez le cordon d'alimentation de la prise murale et contactez le revendeur ou le centre
de service. Ne tentez jamais de réparer ou de démonter I'imprimante vous-méme.

» Toute tentative de réparation ou de démontage de I'imprimante par les clients entrainera la nullité de la
garantie, qu'elle soit arrivée a terme ou non.

Rassemblez les informations suivantes avant de prendre contact avec le centre de service :
* Nom du produit :
* Le nom de votre imprimante figure sur la page de couverture du manuel d'installation.
* Numéro de série : reportez-vous au guide d'installation
+ Détails du probléeme

» Etapes suivies pour tenter de résoudre le probléme et résultat obtenu
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Liste des codes de support

Lorsqu'une erreur se produit, le code de support apparait sur I'écran de l'ordinateur.
Un « code support » est le numéro de l'erreur. Il apparait accompagné d'un message d'erreur.

Lorsqu'une erreur se produit, vérifiez le code de support affiché sur I'écran d'ordinateur et adoptez les
mesures appropriées.

Un code de support apparait sur I'écran de I'ordinateur

+ 1000 a 122Z

1000 1001 1002 1200 1250 1300

1401 1403 1405 1410 1411 1412

1413 1414 1415 1600 1660 1680

1681 1683 1684 1688 1700 1701

1830 1850 1851 1855 1856 1857

185

[oe}

2000 4 27277

2100 2101 2102 2103 2500

4000 a 4277

4100 4103

o

5000 a 52zZZ

5100 5101 5200 5400 5700 5B00

5B01 5C00 5C20

6000 a 6ZZZ

6000 6001 6500 6502 6800 6801

6900 6901 6902 6910 6911 6930

6931 6932 6933 6940 6941 6942

6943 6944 6945 6946 G6A80 6A81

6A90
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+ A000 & 2277

B200 €000

Pour obtenir plus d'informations sur le code de support en cas de bourrage papier, vous pouvez
également vous reporter a la section Liste des codes de support (en cas de bourrage papier).
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Liste des codes de support (en cas de bourrage papier)

Si le papier est coincé, retirez-le en suivant la procédure adaptée a chaque cas.
= \/oir la vidéo (Windows)
= \/oir la vidéo (Mac)
» Le papier coincé se trouve dans la fente d'éjection du papier ou le réceptacle arriére :
= 1300

* Le papier se déchire et vous ne parvenez pas a le retirer de la fente d'éjection du papier ou du

réceptacle arriére :

= Bourrage papier a l'intérieur de l'imprimante

» Autres cas :

= Dans les autres situations
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1300

Cause

Bourrage papier au niveau de la fente d'éjection du papier ou du réceptacle arriére.

Action

Pour extraire le papier coincé dans la machine, procédez comme suit.
= \/oir la vidéo (Windows)

= \/oir la vidéo (Mac)

»» Remarque

» Si vous devez mettre I'imprimante hors tension pour retirer le papier coincé lors de l'impression,
appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) pour annuler les travaux
d'impression avant de couper I'alimentation de I'imprimante.

1. Retirez lentement le papier par le réceptacle arriére ou par la fente d'éjection du papier,
selon le moyen le plus facile.

Saisissez le papier avec vos mains, puis retirez-le doucement pour éviter de le déchirer.

2» Remarque

« Sivous ne parvenez pas a extraire le papier, mettez I'imprimante hors tension, puis a nouveau
sous tension. Il est possible que le papier soit éjecté automatiquement.

« Sile papier se déchire et si vous ne parvenez pas a retirer le papier coincé de la fente
d'éjection du papier ou du réceptacle arriére, retirez le papier qui se trouve a l'intérieur de
I'imprimante.

= Bourrage papier a l'intérieur de I'imprimante

2. Rechargez le papier, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL) de I'imprimante.

Si vous avez mis l'imprimante hors tension a I'étape 1, toutes les taches d'impression présentes dans
la file d'attente sont annulées. Relancez I'impression si nécessaire.
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»» Remarque

 Lors du rechargement du papier, vérifiez que vous utilisez le papier adapté a l'impression et
que vous le placez correctement.

* |l est conseillé d'utiliser un autre papier que le format A5 pour imprimer des documents
contenant des photos ou des graphiques. Autrement, le papier imprimé peut gondoler et
provoquer des bourrages papier.

Si vous ne parvenez pas a enlever le papier, si le papier se déchire a l'intérieur de I' imprimante ou si
I'erreur de bourrage papier persiste apres le retrait du papier coincé, contactez le centre de service.
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Bourrage papier a l'intérieur de I'imprimante

Si le papier coincé se déchire et si vous ne parvenez pas a le retirer de la fente d'éjection du papier ou du
réceptacle arriére, ou si le papier coincé est toujours a l'intérieur de I'imprimante, retirez le papier en suivant

la procédure indiquée ci-dessous.
= \/oir la vidéo (Windows)
= \/oir la vidéo (Mac)

»» Remarque

» Si vous devez mettre I'imprimante hors tension pour retirer le papier coincé lors de l'impression,
appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) pour annuler les travaux
d'impression avant de couper I'alimentation de I'imprimante.

1. Mettez I'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de

l'imprimante.

2. Ouvrez le capot supérieur.

3% Important

* Ne touchez ni au film transparent (A) ni a la courroie blanche (B).

Si du papier ou vos mains entrent en contact avec ces parties et les salissent ou les éraflent, cela
risque d'endommager l'imprimante.

3. Assurez-vous que le papier coincé ne se trouve pas sous le support de téte d'impression.
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Si le papier coincé se trouve sous le support de téte d'impression, déplacez le support de téte
d'impression vers la droite ou vers la gauche, selon le moyen le plus facile, afin d'enlever le papier.

Lorsque vous déplacez le support de téte d'impression, maintenez la partie supérieure du support de
téte d'impression et faites-la glisser vers la droite ou vers la gauche.

4. Saisissez le papier coincé avec vos mains.

Si le papier est enroulé sur lui-méme, retirez-le.
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5. Retirez lentement le papier coincé pour éviter de le déchirer.

6. Assurez-vous que tout le papier coincé est retiré.

Si le papier se déchire, il est possible qu'un morceau reste dans l'imprimante. Vérifiez les points suivants
et retirez les morceaux de papier, le cas échéant.

» Le morceau de papier se trouve-t-il sous le support de téte d'impression ?
* Le petit morceau de papier se trouve-t-il a l'intérieur de l'imprimante ?

» Le morceau de papier se trouve-t-il dans I'espace situé a droite ou a gauche (C) a l'intérieur de
l'imprimante ?

7. Refermez le capot supérieur.

Toutes les taches d'impression présentes dans la file d'attente sont annulées. Relancez I'impression si
nécessaire.

»» Remarque

* Lors du rechargement du papier, vérifiez que vous utilisez le papier adapté a I'impression et que
vous le placez correctement. Si le message relatif au bourrage papier s'affiche sur I'écran de
l'ordinateur lorsque vous recommencez a imprimer apres avoir retiré tout le papier coincé, il est
possible qu'il reste un morceau de papier a l'intérieur de l'imprimante. Dans ce cas, vérifiez qu'il
ne reste plus de morceau de papier coincé a l'intérieur de l'imprimante.
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Si vous ne parvenez pas a enlever le papier, si le papier se déchire a l'intérieur de I' imprimante ou si I'erreur
de bourrage papier persiste aprés le retrait du papier coincé, contactez le centre de service.
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Dans les autres situations
Procédez comme suit :

Y a-t-il des objets étrangers autour de la fente d'éjection du papier ?

oLl Y a-t-il des objets étrangers dans le réceptacle arriere ?

Si un objet étranger se trouve dans le réceptacle arriere, mettez I'imprimante hors tension, débranchez-la de la
prise, puis retirez cet objet.

Le papier est-il gondolé ?

Chargez le papier aprés I'avoir aplani.

Le papier chargé est-il du papier ordinaire de format A3 ?

Uniquement en cas de bourrages fréquents du papier ordinaire de format A3 au niveau de la fente d'éjection du
papier ou si le papier est gondolé, configurez I'imprimante afin d'empécher les bourrages papier avec le pilote
d'imprimante.

La vitesse d'impression ou la qualité d'impression peut étre réduite si vous activez le parametre permettant
d'empécher les bourrages papier.

* Réajustez le paramétre pour ne plus empécher les bourrages papier a la fin de I'impression. Sinon, ce
paramétre restera activé pour tous les travaux d'impression ultérieurs.

346



* Sous Windows :

Ouvrez la fenétre de configuration du pilote d'imprimante, puis, sous Paramétres personnalisés dans
I'onglet Entretien, activez la case Empécher le bourrage papier et cliquez sur OK.

* Sous Mac OS :

Dans Canon IJ Printer Utility, sélectionnez Paramétres personnalisés dans le menu contextuel, cochez la
case Empécher le bourrage papier, puis cliquez sur Appliquer.

347



1000

Cause

Pas de papier dans le réceptacle arriére.
Action

Rechargez du papier dans le réceptacle arriere et appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL) de l'imprimante.
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1001

Cause

Pas de bac disque.

Action

Lorsque vous imprimez sur des disques imprimables (BD/DVD/CD, etc.), utilisez le bac disque fourni avec
cette imprimante (comportant un « L » sur la face supérieure). Insérez un disque imprimable dans le bac
disque, fixez le bac disque a I'imprimante, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL) de l'imprimante.
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1002

Cause

Disque imprimable (BD/DVD/CD, etc.) non défini.

Action

Lorsque vous imprimez sur des disques imprimables, utilisez le bac disque fourni avec cette imprimante
(portant un « L » sur la face supérieure). Insérez un disque imprimable dans le bac disque, fixez le bac
disque a l'imprimante, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de
l'imprimante.
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1200

Cause

Le capot supérieur est ouvert.

Action

Fermez le capot supérieur, puis patientez quelques instants.
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1250

Cause

Le panneau avant est fermé.

Action

Ouvrez le panneau avant pour reprendre l'impression.
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1401

Cause

La téte d'impression est peut-étre endommagée.

Action

Contactez le centre de service.

353



1403

Cause

La téte d'impression est peut-étre endommagée.

Action

Contactez le centre de service.
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1405

Cause

La téte d'impression est peut-étre endommagée.

Action

Contactez le centre de service.
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1410

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1411

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1412

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1413

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1414

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1415

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Ouvrez le capot supérieur, puis remplacez la cartouche d'encre dont le voyant est éteint.
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1600

Cause

Si le voyant du réservoir d'encre clignote, cela peut signifier qu'il n'y a plus d'encre.

Action

Il est conseillé de remplacer le réservoir d'encre.

Si une impression est en cours et que vous souhaitez la continuer, appuyez sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante avec le réservoir d'encre installé. L'impression peut ainsi
continuer. Il est conseillé de remplacer le réservoir d'encre apres l'impression. L'imprimante risque d'étre
endommagée si l'impression se poursuit dans des conditions d'encre insuffisante.

»» Remarque

« Si plusieurs voyants d'encre clignotent en rouge, vérifiez I'état de chaque cartouche d'encre.
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1660

Cause

La cartouche d'encre n'est pas installée.

Action

Installez la cartouche d'encre.
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1680

Cause

Certains réservoirs d'encre ne sont pas installés correctement. (Le voyant de la cartouche d'encre
clignote.)

Action

Vérifiez que les réservoirs d'encre sont installés aux endroits appropriés.
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1681

Cause

Plusieurs réservoirs d'encre de la méme couleur sont installés. (Le voyant de la cartouche d'encre
clignote.)

Action

Vérifiez que les réservoirs d'encre sont installés aux endroits appropriés.
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1683

Cause

Le niveau restant d'encre ne peut pas étre détecté correctement. (Le voyant de la cartouche d'encre
clignote.)

Action

Remplacez le réservoir d'encre et fermez le capot supérieur.
Imprimer avec un réservoir d'encre qui a déja été vide risque d'endommager l'imprimante.

Si vous souhaitez poursuivre I'impression dans ces conditions, vous devez désactiver la fonction de
détection du niveau restant d'encre. Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL) de l'imprimante et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes minimum, puis relachez-le.

La désactivation de la fonction de détection du niveau restant d'encre est ainsi mémorisée. Notez que
Canon ne sera pas tenu pour responsable de tout dysfonctionnement ou probléme di a des réservoirs
d'encre rechargés.
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1684

Cause

La cartouche d'encre ne peut pas étre identifiée.

Action

Impossible d'exécuter I'impression car la cartouche d'encre n'est peut-é&tre pas correctement installée ou
n'est pas compatible avec cette imprimante.

Installez le réservoir d'encre approprié.

Si vous voulez annuler l'impression, appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL) de l'imprimante.
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1688

Cause

L'encre est épuisée. (Le voyant de la cartouche d'encre clignote.)

Action

Remplacez le réservoir d'encre et fermez le capot supérieur.
L'impression dans les conditions actuelles peut endommager l'imprimante.

Si vous souhaitez poursuivre I'impression dans ces conditions, vous devez désactiver la fonction de
détection du niveau restant d'encre. Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/
CANCEL) de l'imprimante et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes minimum, puis relachez-le.

La désactivation de la fonction de détection du niveau restant d'encre est ainsi mémorisée. Notez que
Canon ne sera pas tenu pour responsable de tout dysfonctionnement ou probléme di a la poursuite de
I'impression dans des conditions d'encre épuisée.
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1700

Cause

L'absorbeur d'encre est presque plein.
Action

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante pour poursuivre
I'impression. Contactez le centre de service.
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1701

Cause

L'absorbeur d'encre est presque plein.
Action

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante pour poursuivre
I'impression. Contactez le centre de service.
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1830

Cause

Une impression sur I'étiquette d'un disque dure un certain temps.

Action

Lorsqu'une impression sur I'étiquette d'un disque dure un certain temps, I'imprimante interrompt
l'initialisation.

L'imprimante reprend l'initialisation lorsque vous appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL).

Relancez I'opération en suivant les instructions a I'écran.
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1850

Cause

Le guide bac disque est fermé.
Action

Ouvrez le guide bac disque, fixez correctement le bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/
ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante.
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1851

Cause

Le guide bac disque est ouvert.

Action

Lorsqu'une impression autre qu'une impression sur I'étiquette d'un disque est démarrée, fermez le guide
bac disque.

Fermez le guide bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL)
de l'imprimante.
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1855

Cause

Le guide bac disque est fermé.

Action

Ouvrez le guide bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL)
de l'imprimante.

Evitez d'ouvrir ou de fermer le guide bac disque tant que l'impression est en cours. Vous risquez
d'endommager l'imprimante.
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1856

Cause

Le guide bac disque est ouvert.

Action

Lors d'une impression autre qu'une impression sur I'étiquette d'un disque, fermez le guide bac disque.

Fermez le guide bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL)
de l'imprimante.

Evitez d'ouvrir ou de fermer le guide bac disque tant que I'impression est en cours. Vous risquez
d'endommager l'imprimante.
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1857

Cause

Le guide bac disque est ouvert lors du lancement de l'impression sur I'étiquette d'un disque.

Action

Lors du lancement d'une impression sur I'étiquette d'un disque, fermez le guide bac disque pour préparer
l'imprimante.

Fermez le guide bac disque, puis appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL)
de l'imprimante.
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1858

Cause

Le guide bac disque est ouvert aprés le remplacement de la cartouche d'encre.

Action

Une fois la cartouche d'encre remplacée, fermez le guide bac disque et le capot supérieur.

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour supprimer le
message d'erreur.
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2100

Cause

Le Format page dans les paramétres d'impression ne correspond pas au format de papier chargé.

Action

Vérifiez les paramétres d'impression et le papier chargé, chargez du papier au format approprié, puis
appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante.

Si vous souhaitez annuler l'impression, appuyez de nouveau sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL) de I'imprimante pendant que le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote.
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2101

Cause

Le Format page dans les paramétres d'impression ne correspond pas au format de papier chargé.

Action

Vérifiez les paramétres d'impression et le papier chargé, chargez du papier au format approprié, puis
appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de I'imprimante.

Si vous souhaitez annuler l'impression, appuyez de nouveau sur le bouton REPRENDRE/ANNULER
(RESUME/CANCEL) de I'imprimante pendant que le voyant ALIMENTATION (POWER) clignote.
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2102

Cause

L'imprimante a détecté que le papier a été inséré avec un alignement sur un coté.

Action

Chargez le papier au centre du réceptacle arriere, puis faites glisser les guides papier pour les aligner
avec les deux cotés de la pile de papier.

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour supprimer le
message d'erreur.
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2103

Cause

L'imprimante ne peut pas détecter le format du papier.

Action

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour supprimer le
message d'erreur, puis essayez d'imprimer a nouveau.

Si cette erreur se produit a nouveau aprés une nouvelle impression, configurez I'imprimante pour qu'elle
ne détecte pas la largeur du papier en utilisant le panneau de controle, le pilote d'imprimante ou Remote
Ul (Interface utilisateur a distance).

»» Remarque

» En fonction du type de papier, il est possible que I'imprimante ne détecte pas la largeur du papier.

En outre, si le capot supérieur est ouvert alors qu'une impression est en cours, il est possible que
I'imprimante ne détecte pas la largeur du papier.
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2500

Cause

Les causes suivantes peuvent étre a l'origine de I'échec de I'alignement automatique de la téte
d'impression.

* Les buses de téte d'impression sont obstruées.
 Le papier au format autre que A4 ou Lettre est chargé.

 La fente d'éjection du papier est exposée a une forte lumiére.

Action

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour supprimer le
message d'erreur, puis prenez les mesures décrites ci-dessous.

* Imprimez le motif de vérification des buses pour controler I'état de la téte d'impression.

» Chargez une feuille de papier ordinaire au format A4/Lettre et effectuez de nouveau I'alignement
automatique de la téte d'impression.

» Réglez votre environnement d'exploitation et/ou la position de I'imprimante afin que la fente d'éjection
du papier ne soit pas exposée directement a une forte lumiére.

Aprés avoir pris les mesures ci-dessus, si le probleme persiste apres I'alignement de la téte d'impression,
appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour supprimer le
message d'erreur, puis procédez a un alignement manuel de la téte d'impression.
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4100

Cause

Les données spécifiées ne peuvent pas étre imprimées.

Action

Lorsque vous imprimez le contenu avec CREATIVE PARK PREMIUM, validez le message sur I'écran de
I'ordinateur, assurez-vous que les cartouches d'encre de marque Canon sont installées correctement pour
toutes les couleurs, puis redémarrez l'impression.
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4103

Cause

Impossible d'effectuer une impression avec les paramétres d'impression actuels.

Action

Appuyez sur le bouton REPRENDRE/ANNULER (RESUME/CANCEL) de l'imprimante pour annuler
I'impression.

Changez ensuite les paramétres d'impression et imprimez a nouveau.
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5100

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Annulez 'impression et mettez I'imprimante hors tension. Retirez ensuite le papier coincé ou le matériel
de protection qui bloque le support de téte d'impression et mettez a nouveau l'imprimante sous tension.

Si le probléme persiste, contactez le centre de service.

22 Important

» Lorsque vous retirez le papier coincé ou le matériau protecteur qui bloque le support de téte
d'impression, veillez a ne pas toucher les composants a l'intérieur de l'imprimante. L'imprimante
risquerait de ne plus imprimer correctement.

385



5101

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Retirez le matériau protecteur, mettez l'imprimante hors tension, puis sous tension.

Si le probléme persiste, contactez le centre de service.
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5200

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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5400

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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5700

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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5B00

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Contactez le centre de service.
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5B01

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Contactez le centre de service.
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5C00

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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5C20

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6000

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6001

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Si le panneau avant est fermé, ouvrez-le.
Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de I'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probléme persiste, contactez le centre de service.

32 Important

* Ne fermez pas le panneau avant pendant que l'imprimante est en cours de fonctionnement ; sinon,
une erreur se produit.
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6500

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6502

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6800

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6801

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6900

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6901

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6902

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6910

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6911

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6930

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6931

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6932

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6933

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6940

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6941

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6942

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6943

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6944

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6945

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6946

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6A80

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6A81

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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6A90

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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B200

Cause

Une erreur nécessitant de contacter le centre de service s'est produite.

Action

Mettez I'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de I'imprimante.

Contactez le centre de service.
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C000

Cause

Une erreur s'est produite au niveau de l'imprimante.

Action

Mettez l'imprimante hors tension et débranchez de la prise le cordon d'alimentation de l'imprimante.
Rebranchez I'imprimante, puis remettez I'imprimante sous tension.

Si le probleme persiste, contactez le centre de service.
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Lisez-moi d'abord

= Remarques sur |'utilisation du manuel en ligne
= Comment imprimer

Remarques sur l'utilisation du manuel en ligne

La reproduction, le détournement et la copie d'un texte, d'une photo ou d'une image publié(e) dans le
Manuel en ligne (désigné ci-apres « ce guide »), en totalité ou en partie, sont interdits.

En principe, Canon se réserve le droit de modifier ou de supprimer le contenu de ce guide sans en
avertir les utilisateurs. Par ailleurs, Canon peut interrompre temporairement ou définitivement la
diffusion de ce guide en cas de force majeure. Canon ne sera pas tenu pour responsable pour tout
dommage subi par les utilisateurs suite a la modification ou la suppression d'informations contenues
dans ce guide, ou a l'interruption temporaire ou définitive de sa diffusion.

Bien que le contenu de ce guide ait été congu avec attention, contactez le centre de service en cas
d'informations incorrectes ou manquantes.

En principe, les descriptions contenues dans ce guide sont basées sur le produit au moment de sa
premiére commercialisation.

Ce guide n'inclut pas les manuels de tous les produits vendus par Canon. Reportez-vous au manuel
fourni avec le produit lorsque vous utilisez un produit non décrit dans ce guide.

Comment imprimer

Utilisez la fonction d'impression de votre navigateur Internet pour imprimer ce guide.

Pour imprimer les couleurs et les images d'arriére-plan, procédez comme suit :

22 Remarque

Sous Windows 8, imprimez dans la version de bureau.

Sous Internet Explorer 9 ou 10

1. Sélectionnez E} (Outils) > Imprimer > Mise en page...
2. Cochez la case Imprimer les couleurs et les images d'arriére-plan.

Sous Internet Explorer 8

1. Appuyez sur la touche Alt pour afficher les menus.

Ou, dans Outils, sélectionnez Barre d'outils > Barre de menus pour afficher les menus.
2. Sélectionnez Mise en page... dans le menu Fichier.
3. Cochez la case Imprimer les couleurs et les images d'arriére-plan.

Dans Mozilla Firefox

1. Appuyez sur la touche Alt pour afficher les menus.
Vous pouvez aussi cliquer sur Firefox, puis sélectionner Barre de menus en cliquant sur la
fleche a droite de Options pour afficher les menus.

2. Sélectionnez Mise en page... dans le menu Fichier.

3. Cochez la case Imprimer le fond de page (couleurs et images) dans Format et options.
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Utilisation du manuel en ligne

Symboles utilisés dans ce document

A\ Avertissement
Instructions dont le non-respect peut entrainer la mort ou des blessures graves provoquées par un
fonctionnement incorrect du matériel. Ces instructions doivent étre respectées afin de garantir un
fonctionnement sdr.

A\ Attention
Instructions dont le non-respect peut entrainer des blessures graves ou des dommages matériels dus
a un fonctionnement incorrect du matériel. Ces instructions doivent étre respectées afin de garantir
un fonctionnement sar.

32 Important
Instructions contenant des informations importantes. Pour éviter les détériorations et les blessures ou
une utilisation inappropriée du produit, veuillez lire ces indications.

»» Remarque
Instructions comprenant des remarques et des explications complémentaires.

Instructions décrivant les opérations de base de votre produit.

»» Remarque

» Les icones peuvent varier en fonction du produit utilisé.

Utilisateurs d'appareils tactiles

Pour les opérations tactiles, vous devez remplacer le « clic droit » dans ce document par I'action définie
dans le systeme d'exploitation. Par exemple, si I'action consiste a « appuyer et maintenir enfoncé » dans
votre systéme d'exploitation, utilisez cette action a la place du « clic droit ».
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Marques et licences

Microsoft est une marque déposée de Microsoft Corporation.

Windows est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d'autres pays.

Windows Vista est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres pays.

Internet Explorer est une marque ou une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis
et/ou dans d'autres pays.

Mac, Mac OS, AirPort, Safari, Bonjour, iPad, iPhone et iPod touch sont des marques d'Apple Inc.,
déposées aux Etats-Unis et dans d'autres pays. AirPrint et le logo AirPrint sont des marques d'Apple
Inc.

|OS est une marque ou une marque déposée de Cisco aux Etats-Unis et dans d'autres pays, et est
utilisé sous licence.

Google Cloud Print, Google Chrome, Android, Google Play et Picasa sont des marques déposées ou
des marques de Google Inc.

Adobe, Photoshop, Photoshop Elements, Lightroom, Adobe RGB et Adobe RGB (1998) sont des
marques déposées ou des marques d'Adobe Systems Incorporated aux Etats-Unis et/ou dans d'autres
pays.

Photo Rag est une marque de Hahnemdihle FineArt GmbH.

Bluetooth est une marque de Bluetooth SIG, Inc., aux Etats-Unis et sous licence de Canon Inc.

»» Remarque

Le nom officiel de Windows Vista est le systéme d'exploitation Microsoft Windows Vista.
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Saisissez des mots-clés dans la fenétre de recherche, puis cliquez sur E (Rechercher).
Vous pouvez rechercher des pages cible dans ce guide.

Exemple de saisie : « (nom de modéle de votre produit) charger papier », « (nom de modéle de votre produit) 1000 »

Astuces pour la recherche

Vous pouvez rechercher des pages cibles en saisissant des mots-clés dans la fenétre de recherche.

Canon * Langue

Astuces pour la recherche &

IE techerche peizonnalisie |m

» Carte du site » Lisez-moi d'abord

Manuel en ligne

Vous pouvez consulter des manuels sur vos produits et vos
applicaions.

Manuels sur les produits

Vous pouvez apprendre a manmipuler et a utiliser votre produit.

»» Remarque

+ L'écran affiché peut varier.

* Rechercher des fonctions

Saisissez le nom de modéle de votre produit et un mot-clé correspondant a la fonction pour laquelle
vous souhaitez obtenir plus d'informations

Exemple : Lorsque vous souhaitez obtenir plus d'informations sur le chargement de papier

Saisissez « (nom de modéle de votre produit) charger papier » dans la fenétre de recherche et lancez la
recherche

+ Dépannage
Saisissez le nom de modele de votre produit et un code de produit

Exemple : Lorsque I'écran d'erreur suivant apparait

Saisissez « (nom de modéle de votre produit) 1 000 » dans la fenétre de recherche et lancez la
recherche
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2»» Remarque

 L'écran affiché varie en fonction du produit utilisé.

* Rechercher des fonctions propres aux applications

Saisissez le nom de votre application et un mot-clé correspondant a la fonction pour laquelle vous
souhaitez obtenir plus d'informations

Exemple : Si vous souhaitez en savoir plus sur l'impression de collages avec My Image Garden
Saisissez « collage My Image Garden » dans la fenétre de recherche et lancez la recherche

* Rechercher des pages de référence

Saisissez le nom de votre modéle et un titre de page de référence*
* Vous pouvez trouver plus facilement des pages de référence en saisissant également le nom de
fonction.

Exemple : Si vous souhaitez consulter la page correspondant a la phrase suivante sur une page de
procédure de numérisation

Reportez-vous a « Onglet Paramétres de couleur » pour votre modele a partir de la section Accueil du
Manuel en ligne pour plus de détails.

Saisissez « (nom de modeéle de votre produit) Onglet Paramétres de couleur numériser » dans la
fenétre de recherche et lancez la recherche
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Remarques sur lI'explication des opérations

Dans ce guide, la plupart des opérations sont décrites en fonction des fenétres affichées lorsque le systéme
d'exploitation Windows 8 (appelé Windows 8 ci-dessous) est utilisé.
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Fonctions utiles disponibles sur I'imprimante

Les fonctions utiles suivantes sont disponibles sur l'imprimante.
Profitez davantage de votre expérience de photographie a l'aide de diverses fonctions.

»Fonctions utiles disponibles via le réseau

Vous pouvez imprimer plus facilement vos documents grace a une
intégration aux smartphones et a d'autres appareils, ou a des services
disponibles sur le Web.

»Fonctions utiles disponibles a partir d'applications et de I'unité principale

Cette technologie vous permet de créer facilement des éléments, par
exemple des collages, ou de télécharger de superbes modeéles pour les
imprimer.
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Fonctions utiles disponibles a partir d'applications et de I'unité
principale

Sur l'imprimante, les fonctions utiles suivantes sont disponibles a partir d'applications et de l'unité principale.

» Imprimer ses photos facilement
» Imprimer des étiquettes de disques (CD/DVD/BD)
» Télécharger du contenu

Impression rapide de photos a I'aide d'une application

Organisation aisée des images

Dans My Image Garden, vous pouvez indiquer sur les photos le nom des personnes et des
événements.

Vous pouvez organiser vos photos en les classant dans des dossiers ou en les affichant dans des vues
calendrier, événement et personne. Vous pourrez ainsi les retrouver aisément lors de recherches
ultérieures.

<Vue calendrier>

Affichage des éléments recommandés dans des diaporamas

En fonction des informations associées aux photos, Quick Menu sélectionne automatiquement les
photos conservées sur votre ordinateur, puis crée des éléments recommandés, tels que des collages et
des cartes. Les éléments créés apparaissent dans des diaporamas.

19



Si un élément vous plait, vous pouvez l'imprimer rapidement en deux étapes.

1. Dans l'application Image Display de Quick Menu, sélectionnez I'élément a imprimer.
2. Imprimez-le avec My Image Garden.

Placement automatique de photos

Les photos sélectionnées en fonction du théme étant placées automatiquement, vous pouvez créer de
superbes montages en un rien de temps.

Autres fonctions

My Image Garden dispose de nombreuses autres fonctions utiles.

Reportez-vous a la section « Capacités de My Image Garden » pour plus d'informations.
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Créer et imprimer facilement de superbes étiquettes de disques
personnalisées (CD/DVD/BD)

Créer des éléments avec des applications et les imprimer

Utilisez My Image Garden pour combiner vos photos préférées avec des thémes prédéfinis afin de
créer et d'imprimer des étiquettes de disques personnalisées.

Reportez-vous a la section « Impression d'étiquettes de disques (CD/DVD/BD) » pour plus
d'informations.

Téléchargement de différents contenus

CREATIVE PARK

Il s'agit d'un « site de modéles a imprimer » sur lequel vous pouvez télécharger gratuitement des
modéles.

Le site met a votre disposition plusieurs types de contenu, tels que des cartes de vceux et des papiers
de création, que vous pouvez ensuite assembler.

Vous pouvez aisément y accéder depuis Quick Menu.

CREATIVE PARK PREMIUM

Il s'agit d'un service a partir duquel les clients qui utilisent les modéles compatibles avec le contenu
Premium peuvent télécharger des modeles a imprimer exclusifs.

Vous pouvez télécharger rapidement le contenu Premium via My Image Garden. Ce contenu Premium
téléchargé peut étre directement imprimé avec My Image Garden.

Pour télécharger un contenu Premium, assurez-vous que des cartouches d'encre d'origine Canon sont
installées pour toutes les couleurs sur une imprimante prise en charge.
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23> Remarque

* Les contenus Premium fournis sur cette page peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.
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Fonctions utiles disponibles via le réseau

Les fonctions utiles suivantes sont disponibles sur la machine.

Profitez davantage de votre expérience de photographie a I'aide de diverses fonctions.

3% Important

* |l se peut que certaines fonctions ne soient pas disponibles dans tous les pays ou toutes les régions.

= |mpression avec Google Cloud Print

= |mpression directe a partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch

= Gestion de votre imprimante sur un site distant a I'aide de I'Interface utilisateur distante
= |mpression facile a partir de votre smartphone avec PIXMA Printing Solutions

= |mpression avec Windows RT

Impression dans différents environnements avec Google Cloud Print

La machine est compatible avec Google Cloud Print (Google Cloud Print est un service fourni par Google
Inc.).

Google Cloud Print vous permet d'imprimer depuis n'importe quel endroit avec des applications ou
services prenant en charge Google Cloud Print.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Impression avec Google Cloud Print ».

“‘--—-I'ﬂ“

Google Cloud Print

Impression directe a partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch avec Apple
AirPrint

La machine est compatible avec la fonction AirPrint des périphériques Apple iOS.

Vous pouvez imprimer directement via un réseau sans fil des e-mails, des photos, des pages Web, etc. a
partir de votre iPad, iPhone ou iPod touch sur la machine.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Impression a partir d'un périphérique compatible
AirPrint ».

23



Gestion de votre imprimante sur un site distant a I'aide de I'Interface
utilisateur distante

L'Interface utilisateur distante vous permet de configurer cette machine, de vérifier I'état de la machine
et méme d'effectuer la maintenance a partir de votre ordinateur ou de votre smartphone.

Etant donné que vous utilisez ce service depuis un site distant via le réseau, vous pouvez consulter les
informations relatives a l'imprimante méme en étant a distance.

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section « Utilisation de l'interface utilisateur distante ».

Impression facile a partir d'un smartphone avec PIXMA Printing Solutions

Utilisez PIXMA Printing Solutions pour imprimer facilement via une connexion sans fil les photos
enregistrées sur un smartphone.

Vous pouvez également recevoir des données numérisées (PDF ou JPEG) directement sur un
smartphone sans utiliser d'ordinateur.

PIXMA Printing Solutions est disponible en téléchargement sur I'App Store et Google Play.

Impression avec Windows RT

Lorsque vous utilisez Windows RT, l'impression est simple car cette machine est connectée au réseau.

Pour plus d'informations sur la connexion au réseau, cliquez ici.

Une fois connecté a un réseau, le logiciel Canon Inkjet Print Utility, qui vous permet de spécifier des
parameétres d'impression détaillés, est automatiquement téléchargé.

Avec Canon Inkjet Print Utility, vous pouvez vérifier I'état de I'imprimante et spécifier des paramétres
d'impression détaillés. (Les fonctions disponibles différeront en fonction de votre environnement
d'utilisation et de votre méthode de connexion.)
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Impression avec Google Cloud Print

La machine est compatible avec Google Cloud Print™ (Google Cloud Print est un service fourni par Google
Inc.).

Google Cloud Print vous permet d'imprimer depuis n'importe quel endroit avec des applications ou services
prenant en charge Google Cloud Print.

1. Préparations a I'impression avec Google Cloud Print

2. Impression a partir d'un ordinateur ou d'un smartphone avec Google Cloud Print

22 Important

* Une connexion réseau avec la machine et une connexion Internet sont requises pour enregistrer la
machine et imprimer avec Google Cloud Print. Frais de connexion a Internet applicables.
+ Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.
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Préparations a lI'impression avec Google Cloud Print

Pour imprimer avec Google Cloud Print, il vous faut un compte Google sur lequel enregistrer la machine
avec Google Cloud Print au préalable.

= Se procurer un compte Google

Si vous possédez déja un compte Google, enregistrez la machine.

= Enreqgistrement de la Machine avec Google Cloud Print

Se procurer un compte Google

Tout d'abord, il vous faut un compte Google sur lequel enregistrer la machine avec Google Cloud Print.

Accédez au service Google Cloud Print a I'aide d'un navigateur Internet sur l'ordinateur ou I'appareil
mobile, puis saisissez les informations requises.

Google

Acress and share your prinbars: onling with Googhe Choud Print Signn

Emmii

Pasoword

"I l Shared aoless

* L'écran ci-dessus peut changer sans notification préalable.

Enregistrement de la Machine avec Google Cloud Print

Enregistrez la machine avec Google Cloud Print.

La procédure d'authentification sur un navigateur Internet, ou a l'aide d'un appareil mobile, est requise
pour le processus d'enregistrement. Préparez une feuille au format A4 ou Lettre pour permettre
I'impression de I'URL d'authentification a partir de la machine, lors du processus d'authentification.

32 Important

* Une connexion réseau avec la machine et une connexion Internet sont requises pour enregistrer la
machine et imprimer avec Google Cloud Print. Frais de connexion a Internet applicables.
« Si le propriétaire de la machine change, supprimez la machine de Google Cloud Print.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

Si votre imprimante posséde un écran LCD

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)
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3. Sélectionnez Configuration du service Web -> Config. connexion -> Configuration
Google Cloud Print (GoogleCloudPrint) -> Enr. auprés Google Cloud Print (S'enr.
aupres serv.)

»» Remarque

» Si vous avez déja enregistré la machine sur Google Cloud Print, un message de
confirmation pour enregistrer de nouveau la machine s'affiche.

4. Lorsque I'écran de confirmation de I'enregistrement de la machine s'affiche,
sélectionnez Oui

5. Sélectionnez une langue d'affichage dans I'écran des paramétres d'impression de
Google Cloud Print

Le message de confirmation pour imprimer I'URL d'authentification s'affiche.

6. Chargez du papier ordinaire de format A4 ou Lettre, puis sélectionnez OK

L'URL d'authentification est en cours d'impression.
7. Vérifiez que I'URL d'authentification est imprimée, sélectionnez Oui

8. Effectuez le processus d'authentification a I'aide d'un navigateur Internet sur
I'ordinateur ou sur l'appareil mobile

Accédez a 'URL a l'aide d'un navigateur Internet ou d'un appareil mobile et suivez la procédure
d'authentification a l'aide des instructions affichées a I'écran.

»» Remarque

» Effectuez le processus d'authentification avec votre compte Google préalablement créé.

9. Lorsque le message confirmant la fin de I'enregistrement s'affiche sur I'écran LCD de
la machine, sélectionnez OK

Lorsque le processus d'authentification s'est correctement déroulé, les éléments enregistrés sont
affichés. Lorsque le processus d'authentification s'est correctement déroulé, vous pouvez imprimer

les données avec Google Cloud Print.

Lorsque le processus d'authentification ne s'est pas correctement déroulé et qu'un message
d'erreur s'affiche, sélectionnez OK. Lorsque le message de confirmation de I'impression de I'URL
d'authentification s'affiche, imprimez I'URL d'authentification, puis effectuez le processus
d'authentification de nouveau.

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD

2. Démarrage de l'interface utilisateur distante

3. Sélectionnez Configur. Google Cloud Print -> Enr. auprés Google Cloud Print
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»» Remarque

» Sivous avez déja enregistré la machine sur Google Cloud Print, un message de
confirmation pour enregistrer de nouveau la machine s'affiche.

4. Lorsque I'écran de confirmation de I'enregistrement de la machine s'affiche,
sélectionnez Oui

5. Dans les paramétres d'impression pour Google Cloud Print, sélectionnez la langue
d'affichage, puis sélectionnez Authentification

6. Lorsque le message de fin de I'enregistrement s'affiche, sélectionnez OK

Suppression de la Machine a partir de Google Cloud Print

Si le propriétaire de la machine change ou si vous souhaitez réenregistrer la machine, supprimez la
machine du service Google Cloud Print en suivant les étapes ci-dessous.

1. Assurez-vous que la machine est sous tension.

Si votre imprimante posséde un écran LCD

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)

3. Sélectionnez Configuration du service Web -> Config. connexion -> Configuration
Google Cloud Print (GoogleCloudPrint) -> Supprimer de Google Cloud Print

(Supprim. du service)

4. Lorsque l'écran de confirmation de suppression de la machine s'affiche, sélectionnez
Oui

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD

2. Démarrage de l'interface utilisateur distante

3. Sélectionnez Configur. Google Cloud Print -> Supprimer de Google Cloud Print

4. Lorsque I'écran de confirmation de suppression de la machine s'affiche, sélectionnez
Oui
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Impression a partir d'un ordinateur ou d'un smartphone avec
Google Cloud Print

Lorsque vous envoyez des données d'impression avec Google Cloud Print, la machine recoit et imprime les
données automatiquement si la machine est sous tension.

Lorsque vous imprimez a partir d'un ordinateur, d'un smartphone ou d'un périphérique externe avec Google
Cloud Print, pensez a charger du papier dans la machine au préalable.

Envoi des données d'impression avec Google Cloud Print

1. Assurez-vous que la machine est sous tension

»» Remarque

+ Si vous souhaitez envoyer des données d'impression a distance, pensez a mettre la machine
sous tension.

2. Imprimez depuis un ordinateur ou un smartphone

La figure ci-aprés illustre un exemple d'impression a partir du navigateur Web avec Google Cloud
Print. L'écran peut varier en fonction des applications ou des services prenant en charge Google
Cloud Print.

7 A

Mew tab

Mew window

Pl in;ggni‘w wirdpwy

Beokmarks [

Edit Cut  Copy FPaste
Zoom - |100% + || [ Print

Save page as.

Firid.. Ci Tetak 1 sheet of paper
Erin.‘r_ tri=F I

Teols [J

| Print | Cancel

History
Downloads

Destination Print with Google Cloud Print = |

Sign in to Chrame...

Settings
Abaut Google Chrome
Help

Exrt

Lorsque le préparation a l'impression avec Google Cloud Print est achevée et que la machine est sous
tension, la machine recevra et imprimera automatiquement les données.

»» Remarque

» En fonction de I'état de la communication, la machine peut ne pas recevoir les données ou mettre un
certain temps pour les imprimer.

* Lors de l'impression avec Google Cloud Print, cette derniére peut étre annulée selon |'état de la
machine. Par exemple lorsque la machine est utilisée ou qu'une erreur est apparue. Pour reprendre
I'impression, vérifiez I'état de la machine, puis imprimez de nouveau avec Google Cloud Print.

* Pour les paramétres d'impression :
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» Si vous sélectionnez un type de support autre que le papier ordinaire ou un format autre que A4/
Lettre/B5/A5, les données sont imprimées en recto simple, méme si vous avez sélectionné
I'impression recto-verso. (* Les formats de papier peuvent varier selon le modéle de I'imprimante.
Pour des informations sur les formats de papier pris en charge, accédez a la page d'accueil du
Manuel en ligne et consultez la section « Impression recto verso automatique impossible »
correspondant a votre modéle.)

» Si vous sélectionnez le papier ordinaire comme support ou le format B5/A5, les données sont
imprimées avec des bordures, méme si vous avez sélectionné l'impression sans bordure.

» Selon les données d'impression, les résultats d'impression peuvent différer de I'image
d'impression.

» En fonction de I'appareil qui émet les données d'impression avec Google Cloud Print, il vous sera
peut étre impossible de sélectionner les paramétres d'impression.

Pour réaliser une impression immédiate a partir de Google Cloud Print

Lorsque la machine ne recgoit pas les données d'impression ou que vous voulez imprimer immédiatement,
vous pouvez vérifier si une tdche d'impression est en cours sur Google Cloud Print et lancer
manuellement une impression.

Suivez les étapes ci-dessous.

22 Important

 Cette fonction peut ne pas étre disponible, selon l'imprimante que vous utilisez. Pour vérifier si cette
fonction est disponible sur votre imprimante, reportez-vous a la Liste des fonctions pour chaque
modéle (Google Cloud Print).

1. Assurez-vous que la machine est sous tension

2. A partir de I'écran d'accueil, sélectionnez Config. (ou appuyez sur le bouton
Configuration (Setup) du panneau de contréle)

3. Sélectionnez Recherche service Web

2» Remarque

+ Si vous n'avez pas enregistré la machine sur Google Cloud Print, Recherche service Web
n'est pas affiché.
Enreqistrez la machine sur Google Cloud Print.

Si votre écran LCD est un modeéle couleur

4. Sélectionnez Imp. dep. Google Cloud Print

L'écran de confirmation pour vérification s'affiche.

5. Sélectionnez Oui

Si des données d'impression sont émises, la machine les recoit et les imprime.
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Si votre écran LCD est un modéle monochrome

4. Sélectionnez GoogleCloudPrint

5. Appuyez sur le bouton OK

Connectez-vous au serveur. Siles données sont disponibles, imprimez-les.
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Utilisation de l'interface utilisateur distante

Ce service vous permet de vérifier les informations de l'imprimante et d'exécuter des fonctions utilitaires
depuis votre ordinateur ou votre smartphone.

De plus, vous pouvez utiliser les services Web pratiques proposés par Canon.

Etat impr.

Utilitaires
Param. AirPrint
Configur. Google Cloud Print

Mise & jour du micrologiciel

Manuel (en ligne)

Vérification de I'adresse IP de I'imprimante

Pour utiliser ce service, vérifiez d'abord I'adresse IP de cette machine dans le panneau de contrble de la
machine.

32 Important

» Avant de vérifier I'adresse IP de cette machine ou d'utiliser I'Interface utilisateur distante, vérifiez
que la machine est connectée au réseau local et que I'environnement de réseau local est connecté a
Internet. Il convient de noter que les frais de connexion a Internet incombent au client.

1. Vérifiez que la machine est sous tension

Si votre imprimante posséde un écran LCD

Mo |
W
A 0 . P . g $r =t A
2. Dans la fenétre d'accueil, sélectionnez Config. -> Parameétres

périphérique -> Parameétres réseau -> Confirmer les paramétres réseau -> Liste
param. réseau sans fil ou Liste des parameétres réseau. Ensuite, dans la fenétre
affichée, vérifiez I'adresse |IP.

»» Remarque

» Pour imprimer I'adresse IP, chargez une feuille de papier ordinaire au format A4 ou Lettre.
Mutsa1ne:
—

. . , o . A N
Ensuite, dans la fenétre d'accueil, sélectionnez W Config. -> Parametres
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périphérique -> Paramétres réseau -> Confirmer les paramétres réseau -> Imprimer
détails réseau, dans l'ordre.

Si votre imprimante ne posséde pas d'écran LCD
2. Chargez une feuille de papier ordinaire de format A4 ou Lettre

3. Appuyez sur le bouton Arrét (Stop) et maintenez-le enfonceé jusqu'a ce que le voyant
Alarme (Alarm) clignote 6 fois.

4. Relachez le bouton

L'impression des informations relatives a la configuration réseau commence.

Démarrage de l'Interface utilisateur distante

Dans le navigateur Web, entrez directement I'adresse IPv4 que vous avez vérifiée sur I'écran LCD de la
machine. L'Interface utilisateur distante démarre.

1. Depuis votre ordinateur, smartphone ou tablette, ouvrez le navigateur Web et entrez
'URL suivante :

http:// <Adresse IP de I'imprimante>

Pour « <Adresse IP de l'imprimante> », entrez I'adresse IP que vous avez vérifiée dans « Vérification
de l'adresse IP de l'imprimante ».

2. Saisie du Nom d'utilisateur et du mot de passe d'administrateur

Dans I'écran d'authentification, entrez les informations pour Nom d'utilisateur et Mot de passe.

Nom d'utilisateur: ADMIN
Mot de passe: Voir « A propos du mot de passe d'administrateur ».

2» Remarque

* Le Nom d'utilisateur peut varier selon le navigateur utilisé.

3. Démarrage de I'Interface utilisateur distante

L'Interface utilisateur distante démarre et la fenétre supérieure s'affiche.
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Etat impr.

Utilitaires
Param. AirPrint
Configur. Google Cloud Print

Mize & jour du micrologiciel

Manuel (en ligne)

Etat impr.
Cette fonction affiche des informations sur l'imprimante, telles que la quantité d'encre restante,
I'état de la machine et des informations détaillées sur les erreurs.
Vous pouvez également vous connecter sur le site d'achat d'encre ou la page d'assistance et
utiliser les services Web.

Utilitaires
Cette fonction vous permet de configurer et d'exécuter les fonctions utilitaires de la machine telles
que le nettoyage.

Param. AirPrint
Cette fonction vous permet de spécifier les paramétres Apple AirPrint, tels que les informations de
position.

Configur. Google Cloud Print
Cette fonction vous permet d'enregistrer cette machine sur Google Cloud Print ou de supprimer la
machine.

Mise a jour du micrologiciel
Cette fonction vous permet de mettre a jour le programme interne et de vérifier les informations
de version.

Manuel (en ligne)
Cette fonction affiche le Manuel en ligne.

Network Configuration
Cette fonction affiche les parameétres réseau.

34



Impression a partir d'un périphérique compatible AirPrint

Le présent document explique comment utiliser AirPrint pour imprimer sans connexion filaire depuis votre
iPad, iPhone et iPod touch vers une imprimante Canon.

Avec AirPrint, vous pouvez imprimer des photos, des e-mails, des pages Web et des documents depuis
votre appareil Apple sans avoir a installer de pilote.

AirPrint

Vérification de votre environnement
Vérifiez d'abord votre environnement.

¢ Environnement de fonctionnement AirPrint

Pour utiliser AirPrint, vous devez disposer d'un des périphériques Apple suivants qui dispose de la
derniére version d'iOS :

o iPad (tous les modeéles)
> iPhone (3GS ou version ultérieure)
o iPod touch (3e génération ou version ultérieure)

¢ Environnement réseau

L'appareil Apple (iPad, iPhone ou iPod touch) et la machine doivent étre connectés au méme réseau
Wi-Fi.
Impression avec AirPrint

1. Assurez-vous que la machine est sous tension et connectée au réseau local.

2. Depuis l'application de votre appareil Apple, appuyez sur l'icéne d'activation pour afficher
les options de menu.
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4. Dans Options de I'imprimante, sélectionnez le modéle que vous utilisez.

32 Important

« Certaines applications ne prenant pas en charge AirPrint, les Options de I'imprimante risquent
de ne pas s'afficher. Si vous n'avez pas acces a ces options, vous ne pourrez pas lancer
d'impressions depuis cette application.

»» Remarque

 Les options de I'imprimante peuvent varier en fonction de I'application et du modele utilisés. En
régle générale, lorsque vous appuyez sur Imprimer, puis que vous sélectionnez un nom de
modéle, vous pouvez choisir parmi les quatre options suivantes :
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* Imprimante : sélectionnez un modéle compatible avec le réseau sans fil.

» Copies : indiquez le nombre de copies a imprimer.

 Impression recto/verso : si le modéle prend en charge l'impression recto/verso, vous
pouvez choisir de l'activer ou de |la désactiver.

Plage : la plage de pages n'est disponible qu'avec certaines applications et certains types
de fichier (fichiers PDF, par exemple).

5. Avec l'option 1 copie, cliquez sur + ou - pour définir le nombre de copies.

6. Pour une impression recto/verso, cliquez sur Activer pour activer la fonction ou sur
Désactiver pour la désactiver.

7. Lorsque vous imprimez un fichier composé de plusieurs pages (un fichier PDF, par
exemple), cliquez sur Plage, puis sur Toutes les pages ou définissez la plage de pages
a imprimer.

8. Appuyez sur Imprimer.

Lorsque vous lancez une impression, l'imprimante utilise les paramétres spécifiés pour imprimer les
données.

Format papier
Avec AirPrint, le format du papier est automatiquement sélectionné en fonction de I'application utilisée sur
I'appareil Apple et de la région d'utilisation d'AirPrint.

Si vous utilisez I'application photo d'Apple, le format de papier est défini par défaut sur L au Japon et sur
4"x6" ou KG dans les autres pays et régions.

Si vous imprimez des documents depuis I'application Safari d'Apple, le format de papier est défini par
défaut sur Lettre aux Etats-Unis et sur A4 en Europe et au Japon.

32 Important

» Votre application peut prendre en charge plusieurs formats de papier.

Vérification de I'état de I'impression

Lors d'une impression, une icdne d'impression apparait dans la liste des applications utilisées
récemment. Vous pouvez utiliser cette icone pour vérifier la progression de l'impression.

Pour afficher la liste des applications utilisées récemment, appuyez deux fois sur le bouton d'Page
d'accueil de I'appareil Apple. L'icone d'impression s'affiche en bas de I'écran d'accueil.
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Suppression d'une tache d'impression

Pour supprimer une tache d'impression avec AirPrint, suivez I'une des deux méthodes suivantes :

» Depuis la machine : si votre imprimante dispose d'un écran LCD, utilisez le panneau de contréle pour
annuler la tache d'impression.
Si votre imprimante n'a pas d'écran LCD, appuyez sur le bouton Arrét (Stop) de la machine pour
annuler la tache d'impression.

» Depuis un appareil Apple : appuyez deux fois sur le bouton d'accueil de I'appareil Apple. Appuyez sur
I'icone d'impression, puis affichez la liste des taches d'impression. Appuyez sur la tache d'impression
a annuler, puis sur Annuler 'impression.

Dépannage AirPrint

Si l'impression du document ne se lance pas, vérifiez les points suivants :

1. Vérifiez que la machine est sous tension. Si la machine est sous tension, éteignez- la,
puis rallumez-la. Vérifiez ensuite si le probléme est résolu.

2. Vérifiez que la machine est connectée au réseau local sur le méme sous-réseau que
I'appareil doté d'iOS.

3. Vérifiez que la machine dispose de suffisamment de papier et d'encre.

4. Si votre imprimante dispose d'un écran LCD, vérifiez qu'aucun message d'erreur ne
s'affiche sur I'écran LCD.

Si le probléme persiste, utilisez le pilote d'imprimante de votre ordinateur pour lancer l'impression et
vérifier que le document peut étre imprimé normalement sur la machine.

Si le document ne peut pas étre imprimé, reportez-vous au Manuel en ligne de votre modéle.
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22 Remarque

» Une fois la machine sous tension, la machine peut mettre quelques minutes avant de pouvoir
communiquer via une connexion réseau sans fil. Confirmez que la machine est connectée au réseau
sans fil, puis relancez l'impression.

» Si Bonjour est désactivé sur la machine, AirPrint ne peut pas étre utilisé. Vérifiez les parameétres
réseau sur la machine, puis activez Bonjour.

»» Remarque

* Les fenétres utilisées pour les explications peuvent varier de celles affichées par votre application ou
produit Apple.
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Liste des fonctions de chaque modeéle

MG series
MX series
E series
P series
iP series
iX series

LR 2R 2% 2R 2 4

MG series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

MG7100

MG6500

MG6400

MG5500

NSNS
NSNS

SNTSNTSNT NS

MG3500 -

MG2500 - - -

MG2400 - - -

MX series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

MX920

MX720

MX530 -

MX520 -

NSNS S
AN

MX470 -

MX450 - - _

MX390 - - -

E series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

E610 - - -

E560 - v -

E400 - - -
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P series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

P200

iP series

Nom du . . . .
. Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print
modeéle

Canon Inkjet Cloud Printing Center
iP8700

iP2800

iX series

Nom du

modéle Imprimer depuis un e-mail | Google Cloud Print | Canon Inkjet Cloud Printing Center

iX6800

iX6700
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Présentation de I'imprimante
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@ Chargement du papier
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Remplacement d'une cartouche d'encre
# Remplacement d'une cartouche d'encre
@ Vérification du niveau d'encre
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